FA SM-kval
Mark:  Skabersjö, Svedala
Blandparti 2019-10-11
Domare: Rolf Sandström
Markledare och Skytt: Richard Persson

Förhållanden: Fina marker, bra med fågel och rikligt med nederbörd…
SKL
PT, Södersjöns Tressette, SE10219/2014, för/äg Daniel Nilsson
PH, Windhoering Larch, SE57478/2014, för/äg Bengt Hansson

PT, Riddarsporrens Rietje, SE57423/2015, för/äg Björn Meijel

GSH, Svitjods Rebel, SE30905/2015, för/äg Susanne Magnusson

GSH, Åshöjdens Walter, SE22296/2012, för/äg Jan Andersson

ESH, Ask, DK04161/2017, för/äg Erling Clausen Kim Teerp

IRST, Bjerkaasens BS Siff, SK03265/2015, för/äg Heidi Nörgaard Jensen

PH, Top Point Wilton, SE21753/2016, för/äg Conny Andersson

PT, Black Luchys Kajsa, SE11481/2013 för/äg Ulf Lindh / Kent Svensson

PT, Tilii, SE21290/2013, för/äg Stefan Sigurdsson

IRSH, Grizzly, SE24996/2016, för/äg Ylva Lannge, 
EST, Pålamalmens Little Girl, SE33714/2012, för/äg Alexander Bennergård

PH, Fugledes Tiro, SE45108/2012, för/äg Bjerke Andersson

PT, Vega, SE21291/2013, för/äg Stefan Sigurdsson

ITSI, Ripfinnarens ZM Astrid, SE29353/2015, för/äg Claes Lindquist

1: a rundan 10 min
Tresette-Larch

Tresette i mycket bra fart och bra stil, revierar bra. Mycket litet format. Larch går i bra fart och stil och mindre bra reviering. Båda utgår. EB: Tresette IF, Larch IF.

Rietje-Rebell-Astrid (5min)

Rietje söker i mycket bra fart och utmärkt stil. Rebell söker i mycket bra fart och utmärkt stil. Går in i stånd, petar fasan och går för långt efter. Utgår. Astrid startar i utmärkt fart och stil. Stöter fasaner och går långt efter. Utgår. EB: Rietje FS, Rebell FF, Astrid FF.
Rangering: Rietje

Walter-Ask

Walter söker i mycket bar fart och stil i mycket bra format. Ask går i mycket bra fart och stil och revierar av marken bra. Stånd i slutet av släppet som är resultatlöst. EB: Walter IF, Ask IF.

Rangering: Ask, Rietje, Walter

Siff-Wilton

Siff går i utmärkt fart och stil, revierar utmärkt. Får med sig all mark som man kan önska. Wilton söker i mycket bra fart och stil. Önskar bättre marktäckning. Stånd, avancerar mycket försiktigt utan att påvisa fågel. EB: Siff IF, Wilton IF

Rangering: Siff, Ask, Rietje, Walter, Wilton.
Kajsa-Tilii

Kajsa söker av marken i mycket bra fart och stil, söker av marken bra i sidvind. Tilii går i mycket bra fart och stil och tar marken väl med sig i sidvind. Har ett stånd som hon löser självmant. EB: Kajsa IF, Tilii IF.

Rangering: Siff, Ask, Rietje, Tilii, Kajsa, Walter, Wilton
Grizzly-Littel Girl
Grizzly går i mycket bra fart och stil. Revierar mycket bra och får mycket mark med sig. Little Girl söker i mycket bra fart och utmärkt stil och tar mycket mark med sig. EB Grizzly IF, Little Girl IF.
Rangering: Siff, Ask, Rietje, Little Girl, Grizzly, Tilii, Kajsa, Walter, Wilton
Tiro-Vega

Tiro går i utmärkt stil och mycket bra fart. Revierar mycket bra och tar bra med mark med sig. Fasan ses komma från området där Tiro är. Har två markeringar som löses självmant. Vega går i mycket bra fart och stil och revierar mycket bra. En markering som löses självmant. Stånd som är resultatlöst. EB: Tiro FS, Vega FS.
Rangering efter runda 1: Siff, Ask, Rietje, Little Girl, Grizzly, Tilii,, Kajsa, Tiro, Vega, Walter, Wilton
2: a rundan 10 min

Walter-Wilton-Rietje

Walter går några fina slag, blir borta, rapphöns kommer flygande och Walter också. Utgår (5 min). Wilton starta mycket bra fart och bra stil, bättre reviering önskas. Stånd som löses. Håller inte klassnivån. Utgår. Rietje söker i mycket bra fart och utmärkt stil. Stånd som är resultatlöst (5min från 1: a rundan). EB: Walter FF, Wilton FS, Rietje IF

Vega-Kajsa

Vega söker i mycket bra fart, stil och reviering. Stånd, avancerar och två rapphönskullar lättar bredvid utom håll och Vega står 90 grader ifrån. Nytt stånd, avancerar genom vass och rapphönskull lättar precist. Helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Kajsa söker i mycket bra fart och stil. Stånd, som löses. EB: Vega FF, Kajsa FS.

Rangering: Vega 1 kompl, Kajsa.

Tiro-Grizzly

Tiro går i mycket bra fart och stil. Stånd som löses självmant. Nytt stånd, rapphöna lättar utom håll och Tiro respekterar. Stånd, på väg fram fasaner lättar i omgångar och Tiro respekterar. Grizzly söker i mycket bra fart och stil. Visar påkallad sekundering. EB: Tiro FF, Grizzly FS.
Rangering: Vega 1 kompl, Tiro, Kajsa, Grizzly.

Tilii-Little Girl

Tilii går i mycket bra fart och stil, söker av fältet mycket bra. Stånd, fasan lättar innan vi är framme i högt ris. Little Girl söker i mycket bra fart och stil. Tyvärr så jagar hon utanför anvisad mark under hela släppet och där anmäler föraren stånd. Föraren får då hämta hunden och återkommer då släppet är slut. Utgår. EB: Tilii FF, Little Girl FS

Rangering: Vega 1 kompl, Tiro, Tilii, Kajsa, Grizzly.

Reitje-Ask (5 min)

Rietje söker i mycket bra fart och utmärkt stil. Går i stora slag med sämre marktäckning. Ask söker i mycket bar fart och stil och tar marken väl med sig. EB: Rietje IF, Ask IF

Rietje-Siff (5 min)

Siff söker utmärkt fart, stil och format. Rietje går i mycket bra fart och utmärkt stil med sämre marktäckning. EB Siff IF, Rietje IF

Siff-Ask (5 min)

Siff söker i utmärkt fart och stil. Har några markeringar som hon löser själv. Sekunderar partner. Ask går i mycket bra fart och stil. Stånd, vid omtag stöter Ask fågel och är lugn. EB: Siff FS, Ask FF.
Rangering efter runda 2: Vega 1 kompl, Siff, Ask, Tiro, Tilii, Kajsa, Grizzly.

3:e rundan (6 min)

Grizzly-Kajsa (3 min)

Grizzly, mycket bra fart, utmärkt stil. Kajsa, mycket bra fart och stil. EB: Grizzly IF, Kajsa IF.

Grizzly-Tilli (3 min)

Grizzly, mycket bra fart, utmärkt stil. Tilii, mycket bra fart och stil. EB: Grizzly IF, Tilli IF.

Tilii- Kajsa (3 min)

Tilii och Kajsa tar stånd direkt efter släpp bredvid varandra. Båda avancerar mot märgelgrav och går runt på varsin sida. Rapphöns kommer fram och både Tilii och Kajsa tittar fram. EB Tilii FF, Kajsa FF.
Rangering: Tilii, Kajsa, Grizzly.

Tiro-Ask

Tiro, Mycket bra fart och utmärkt stil. Revierar bra. Ask söker i mycket bra fart och stil. Stånd, avancerar och reser fasan. Fasanen fälls och Ask fall apporterar. EB: Tiro FS, Ask FF.

Rangering: Ask 1 fågel arbete med fallapport, Tiro, Tilii, Kajsa, Grizzly.

Siff-Vega

Siff fortsätter sitt utmärkta sök. Vega söker i mycket bra fart och stil men tappar lite av formatet. Stånd, avancerar men ingen fågel.

Rangering: Vega 1 kompl, Ask 1 fågel arbete med fallapport, Siff, Tiro, Tilii, Kajsa, Grizzly.

Resultatlista kval SM-fält:

1 Skl Cert Pt Vega

2 skl VP Esh Ask

Tack för att jag fick komma och döma på ett trevligt och väl arrangerat prov med mycket trevliga deltagare! Tack markledare och skytt, Richard Persson för mycket bra markledning.
Arvidsjaur 2019-11-01

Rolf Sandström
