MFK Huvudprov
Mark: Långtora
Blandparti 2019-11-01
Domare: Camilla Paradis
Förhållanden:  Frusen morgon och hårt i marken fram på dagen blev det plusgrader och mjukt med inslag av dimma. Ingen eller mycket svag vind över dagen. Fågeltillgången var lagom utspridd och de kom fram på em då det blev lite varmare.
SKL
PH, Södersjöns Rusty, SE40032/2017, för/äg Pia Jelkeståhl

PT, Venatio´s Viola, SE19075/2016, för/äg Amir Saidizand / Regina Lndberg
EST, Herrskapets Our Red Rose, SE34207/2016, för/äg Claes Kennedy
PT, Carnbrings Port Ellen, SE13001/2014, för/äg Karin Thulin
ESH, Ask, DK04161/2017, för/äg Erling Clausen Kim Teerp

EST, Landbrogens Miss Marple, SE28713/2014, för/äg Mikael Lundberg

IRST. Red Garlic´s Juci Fruit, SE65775/2017, för/äg Agneta Andersson

PT, Top Point Herta, SE21747/2016, för/äg Mona Hammar

IRST, Bijan´s Diamond, SE24579/2017, för/äg Amir Saidizand / Ulrika Lundblad

PT, Artic Point Redsweet Sugar, SE29147/2013, för/äg Agneta Andersson

IRSH, Red Garlic´s Sweet Potato, SE22101/2011, för/äg Agneta Andersson

PH, Chriswalls Harald, SE40520/2014, för/äg Christer Wallerby
ESH, Falcsagans Sir Ludde, SE29205/2016, för/äg Jimmy Iwung

IRST, East Meadows Pandora, SE22874/2014, för/äg Claes Kennedy

PH, Chriwalls Finn, NO44604/2011, för/äg Christer Wallerby
Första rundan 10 minuter
Rusty - Viola
Båda startar i mycket bra fart och stil och för sina huvuden över sin rygglinje. De täcker sin mark väl och jobbar väldigt likt varandra. Rusty jobbar hårt och intensivt i en gräsmark med en bäck och passerar denna flertalet gånger medan Viola väljer en lättare mark. 
Rusty över Viola
Rangering: Rusty, Viola
Red Rose – Ask
Red Rose går I mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje, hon går i en lätt vägvinnande galopp. Ask går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje i en aningen tyngre galopp. Båda söker sin mark mycket bra både i ängsmark samt ute på stubb, uppe i ett hörn av en trädgård stöter Ask en fasantupp och är allt för orolig för klassen.
Red Rose över Ask som utgår
Rangering: Rusty, Viola, Red Rose
Port Ellen – Miss Marple
Nu snurrar vinden och detta utmanar hundarna. Port Ellen går i ett omväxlande sök i mycket bra till bra fart och stil och har sitt huvud i eller under sin rygglinje. Hon är lydig och väl förd. Miss Marple går bra fart och stil med sitt huvud i eller under sin rygglinje. Hon går i ett öppet och ganska självständigt sök.
Port Ellen över Miss Marple
Rangering: Rusty, Viola, Red Rose, Port Ellen, Miss Marple
Juci Fruit – Herta
Juci Fruit startar med att gå ut långt längs en kant och följer sedan en annan kant fram till ett hus där hon fattar stånd långt ut i marken. Vi jagar oss fram. Herta går i mycket bra fart och stil och söker sin mark väl. När vi kommer fram till Juci avancerar hon villigt men ingen fågel kommer på vingarna och vi kopplar.
Herta över Juci
Rangering: Rusty, Viola, Red Rose, Herta, Port Ellen, Miss Marple, Juci Fruit
Diamond – Sugar
Diamond går i mycket bra fart och stil och för det mesta för hon sitt huvud över sin rygglinje. Sugar går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i eller över sin rygglinje dock i en aningen kort galopp. Hon fattar stånd nästan direkt, avancerar villigt och är lugn i flog och skott då rapphönskullen lättar. En apport läggs ut som hon apporterar korrekt.
Sugar över Diamond
Rangering: Sugar, Rusty, Viola, Red Rose, Herta, Diamond, Port Ellen, Miss Marple, Juci Fruit

Sweet Potato – Harald
Vinden vänder igen och båda hundarna går ut i ett stort väl anlagt medvindssök. Potato går i mycket bra till utmärkt fart och stil med sitt huvud över sin rygglinje, Harald går i mycket bra fart och stil och har sitt huvud i eller över sin rygglinje. Potato försvinner längs en åkant och hittas i stånd efter kopplingsorder. 
Harald över Potato
Rangering: Sugar, Rusty, Viola, Red Rose, Harald, Herta, Diamond, Potato, Port Ellen, Miss Marple, Juci Fruit
Sir Ludde – Pandora
Båda hundarna går i mycket bra fart och stil och har huvudena i rygglinjen. De täcker sin mark mycket väl. Pandora har ett par markeringar och fattar stånd längs en kant, hon följer upp en löpa men det blir resultat löst.
Ludde över Pandora
Rangering: Sugar, Rusty, Viola, Red Rose, Harald, Ludde, Herta, Pandora, Diamond, Potato, Port Ellen, Miss Marple, Juci Fruit
Finn – Port Ellen
Finn går i mycket bra till utmärkt fart och stil med sitt huvud i eller över sin rygglinje. Han täcker sin mark mycket bra. Han har en markering men utan resultat, senare lättar fasan i området. Port Ellen inleder mycket bra men tappar sin energi och intensitet under släppet.
Finn över Port Ellen 
Rangering: Sugar, Rusty, Viola, Red Rose, Harald, Ludde, Herta, Pandora, Finn, Diamond, Potato, Port Ellen, Miss Marple, Juci Fruit
Rangering efter 1a rundan: Sugar, Rusty, Viola, Red Rose, Harald, Ludde, Herta, Pandora, Finn, Diamond, Potato, Port Ellen
Andra rundan 10 min
Dimond – Potato
Direkt efter start fattar Potato stånd, avancerar och reser en rapphönskull, är lugn i flog och skott. Apport läggs ut som apporteras korrekt. Vi släpper på igen och Potato fattar stånd igen, avancerar och reser rapphöns och är lugn i flog och skott. Dimond kommer aldrig ut i något riktigt sök då partner finner fåglarna före henne.
Potato över Dimond som utgår
Rangering: Potato, Port Ellen
Pandora – Finn
Släpps på stubb och gräsmark. Pandora går stubben kant till kant medan Finn arbetar i gräsmarken båda i mycket bra fart och stil.
Pandora över Finn
Rangering: Potato, Pandora, Finn, Port Ellen
Herta – Ludde
Herta täcker sin mark mycket väl och hon fattar stånd längs en gräskant intill en gård. Hon reser aningen oprecist och är helt lugn i flog och skott då rapphönskullen lättar. Apport läggs ut som hon apporterar mycket bra men har en mycket slarvig avlämning. Ludde fattar stånd uppe på en backe och fågel kommer i luften som Ludde går efter.
Herta över Ludde som utgår
Rangering: Potato, Herta, Pandora, Finn, Port Ellen
Harald - Red Rose
Vi släpper i stubb som övergår i gräsmark och båda hundarna jobbar mycket bra. Vi ser en rapphöna lätta i marken och senare trampar vi upp rapphöna i avsökt mark.
Båda hundarna utgår.
Rangering: Potato, Herta, Pandora, Finn, Port Ellen
Red Suggar – Viola
Båda hundarna söker stubben i mycket bra fart och stil i långsträckt galoppaction. Sugar täcker marken mycket bra medan Viola blir aningen kantbunden.
Sugar över Viola.
Rangering: Sugar, Potato, Herta, Pandora, Viola, Finn, Port Ellen
Rusty – Finn 
Släpps i en gräs/stubbmark och vi kommer fram till en kobbe ute i fältet där fasaner precis setts landa. Hundarna söker av den, en fasan kommer i luften men ingen hund är i närheten. Finn går ut i sök på stubben, fattar stånd. Rusty sekunderar väldigt nära och provocerar Finn. Finn är lugn i flog och skott och apport läggs ut. Han apporterar mycket bra.
Finn över Rusty som utgår
Rangering: Sugar, Potato, Herta, Pandora, Viola, Finn, Port Ellen
Rangering efter 2a rundan: Sugar, Potato, Herta, Pandora, Viola, Finn, 
Tredje rundan 10 min

Pandora – Viola
Vinden har försvunnit igen och hundarna blir ostrukturerade i sitt sök. Pandora fattar stånd ute på stubben, Viola sekunderar spontant. Pandora avancerar men inget hemma.
Båda utgår.
Rangering: Finn

Herta – Potato
Båda söker mycket bra. Potato stöter först en rapphöna i kanten och är orolig och stöter ytterligare en rapphöna och är fortsatt orolig.
Herta över Potato som utgår
Rangering: Finn, Herta

Därmed avslutar jag denna mycket fina segrarklass där vi fått fram bästa hund för dagen:

1 SKL med CERT Artic Point Redsweet Sugar
2 SKL Chriwalls Finn
3 SKL Top Point Herta
Ett stort tack till MFK och Långtora organisationen för en mycket trevlig Segrarklass i mycket fina marker där vi haft många rapphönskullar under dagen.

Camilla Paradis
Novmber, S Sandby

