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UKL
IRST, Fjälldemonens ML Arya SE16558/2018, för/äg Maria Börnmo Johansson
Arya starter i meget god søg, fart og stil. I 2. Slip ses fasaner i luften fra området hvor Arya befinder sig, uden dette dog kan bedømmes yderligere. 3. Slip kommer Arya for tæt på agerhøns, går noget efter da disse letter. I sidste slip starter Arya meget godt, men går dog hurtigt træt. Ingen præmie. 
IRST, Ripfinnarens EP Hippie, SE30940/2018, för/äg Claes Wassberg

Hippie starter i meget god søg, fart og stil. I 2. Slip ses fasaner i luften i området hvor Hippe befinder sig, uden dette dog kan bedømmes. I 3. Slip arbejder hun forsat meget godt, har en markering som hun selv løser. I sidste slip starter Hippie igen meget godt, men går hurtigt træt. Ingen præmie.
IRST, Ripfinnarens EP Joyce, SE30938/2018, för/äg Tommy Hagerlund / Tommy o Lena Hagerlund

Joyce går i meget god søg, fart og stil. I 2. Slip forsvinder Joyce ved remise, fasaner ses i luften flere gange uden dette kan bedømmes. I 3. Slip går Joyce igen i meget god søg, fart og stil. Opnår stand, avancerer villigt og rejser agerhøns. Går noget efter i opflugt og skud. 2. Præmie.
EST, Jaktstormens C-Icestorm, SE30938/2018, för/äg Anders Skogs

Icestorm anlægger et meget godt søg i udmærket fart og stil. Arbejder med stor jagtlyst og energi. I 2. Slip er der chance til fasan som makkerhunden finder. I sidste slip opnår Icestorm stand, avancerer villigt og rejser præcis fasan. Acceptabel rolig i opflugt og skud. 1. Præmie.
EST, Lady Mary, SE23946/2018, för/äg Madeleine Gustafsson
Lady Mary anlægger i starten et godt søg i god fart og stil. Senere anlægger hun et meget godt søg i meget god fart og stil. I 1. slip finder partner fasan. I 2. slip opnår Lady Mary stand, avancerer forsigtigt og meget langt uden påvisning af vildt. I sidste slip opnår Lady Mary stand, avancerer noget forsigtigt, og rejser fasan. Rolig i opflugt og skud. 2. Præmie 
IRST, Ballydavid´s Macha, SE402221/2019, för/äg Camilla Paradis
Mascha går i meget god søg, fart og stil. I 1. Slip opnår Macha stand, avancerer meget villigt og rejser præcis fasan. Er lidt urolig i opflugt og skud, kaldes til orden. I 2. Slip opnår Macha igen stand, avancerer villigt og rejser præcis fasan. Rolig i opflugt og skud. I 3. Slip på åben felt anlægger Mascha for det meste et meget godt søg i samme fart og stil. 1. Præmie 
ÖKL

PT, Östbergets Yra, SE512573/2014, för/äg Marie Frändegård / Kerstin Frändegård
Slippes ved fasanudsætning. Mange fasaner ses i luften, Yra viser respekt på trods af mange provokerende fugle. 2. Slip forsvinder Yra i skov og er borte meget længe. Ingen præmie.
PH, Top Point Milton, SE21751/2016, för/äg Maria Rydelöv

Milton slippes ved fasanudsætning, og forsvinder ret hurtigt. Mange fasaner ses i luften og senere ser vi Milton prelle intenst på flere af disse. Ingen præmie.
IRSH, Malstabodarnas Star, SE54597/2017, för/äg Claes Kennedy
Star går i meget godt søg, fart og stil. I 2. Slip forsvinder Star ret hurtigt i skov og er væk meget længe. Ingen præmie. 
IRSH, Birdhunter Choice Rafa, SE25846/2017, för/äg Kjell Ektröm
Rafa går i et godt søg, og i en god fart og stil. Opnår i 1. Slip stand, avancerer villigt og langt, men påviser ikke vildt. I 2. Slip finder makkerhunden fasan to gange. I sidste slip finder makkerhunden agerhøns. Rafa slutter med at komme for tæt på fasan og går noget efter. Ingen præmie.
EST, Danguns Furia, SE34205/2015, för/äg Per-Erik Persson
Furia går i god søg, fart og stil. Opnår ret hurtigt stand, er her meget træg i avancen, får dog fasan på vingerne. Rolig i opflugt og skud. Nægter at apportere den skudte fasan.
EST, Fjälldemonens ME Tank Girl, SE20575/2016 för/äg Ulf Johansson

Girl går i meget god søg, fart og stil. I 1. Slip finder makkerhunden fasan. Girl er ude i flere slip hvor den forsætter de gode takter. I sidste slip opnår den stand, avancerer villigt og rejser præcis fasan. Ro i opflugt og skud. Nægter desværre at apportere udlagt fasan. Ingen præmie.
PT, Södersjöns Holly, SE40038/2017 för/äg Bengt Öström

Holly går i et meget godt søg, i en udmærket fart og stil. I 2. Slip opnår Holly hurtigt stand, avancerer villigt og rejser præcis fasan. Rolig i opflugt og skud, udviser en god apport på den skudte fasan. Kort tid efter opnår Holly igen stand, avancerer villigt og rejser præcis to fasaner. Rolig i opflugt og skud. Udviser en udmærket apport på skudt fasan. I 3. Slip forsætter Holly det gode indtryk fra tidligere. 1. Præmie VP
IRST, Bijan’s Lexus, SE24576/2017 för/äg Mats Norlin / Dan Steinbock

Lexus starter i meget god søg, fart og stil. Der ses ingen vildt i de første to slip. I sidste slip opnår Lexus stand, avancerer behærsket og rejser agerhøne. Går efter i opflugt og skud. Ingen præmie.
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