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UKL/ÖKL 20190316, KÖLEN SYD, MI4h
Domare: Niklas Bodin
Mycket snö och tungt före, hård vind och tillräckligt med fågel.

IRST  RIPFINNARENS ZV MOA SE27957/2018, äg & för Peter Eriksson, Valbo
Moa har inte vaknat helt ännu och har svårt att komma ut i sök, visar vid några tillfällen att hon ”kan” vilket är bra för framtiden. 42 min 4 sl IF 0ukl.

IRSH  PANTZA REDS FERNANDO SE56786/2017, äg & för Julia Eriksson, Vemdalen. En mycket trevlig unghund som visar att han har näsan med sig finner fågel i två av tre släpp, Fågel syns i område där F befinner sig i första släppet. 2:a släpp stånd fågel lättar för hunden, lugnas i flog, Stånd igen, bra avance och lugnas i flog och skott.
32 min 3 sl FF 1ukl. 

GST  AVALONIAN'S GNISTA SE28428/2017, äg & för Lena Åberg, Årjäng
Gnista går i sina två första släpp utmärkt men tappar i slutet på dagen revieringen och följsamheten. 42 min 4 sl FS 0ukl.

IRSH  IMINGENS UV DRENG NO57604/17, äg Per Arne Kjelsberg, Glåmos, för Nina Kjelsberg Tar marken mycket bra med sig i både mot- och medvind, en tyngre hund som jobbar hårt i det tunga föret. Kommer in i område där partner har ”fågelkänning” och fäster eget stånd, lugnas i flog och skott. 42 min, 4 sl, FF, 2ukl.

ESH  SKEDOMS PROIJ SE45489/2017, äg Ellen Nordström, Näsåker, för Erik Dahlgren. Inleder med mycket bra fart, vidd, reviering och följsamhet verkar ganska snart tröttna och söker sedan bra resten av dagen, Drar an och trycker upp en grupp fåglar, blir lite ”busig” därefter.
42min 4 sl, FF, 0ukl.

ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS FREKE SE20922/2018, äg & för Rasmus Karlsson, Långsele. Freke har ett mycket bra sök som leder honom till fågel vid flera tillfällen under dagen, står vid ett par tillfällen där fåglarna lättar långt fram. Stånd i fjärde släpp, avancerar på order och är lugn i flog och skott. 42min, 4 sl, FF, 1ukl.

ESt J AVALONIAN'S GYDA SE28429/2017, äg Charlotte Holst, Torsby, för Lena Åberg. Gyda söker med mycket bra fart och vidd där bättre reviering och följsamhet önskas. Har chans på fågel vid ett par tillfällen som partnern utnyttjar. 42min, 4sl, FS 0ukl.

GSH  AVALONIAN'S HAN STURE SE38698/2018, äg & för Marie Proczkowska, Visingsö. Sture har ej vaknat ännu, kontrollerar partnern. Föraren bryter efter första släpp. 12min, 1sl, FS, 0ukl. 

EST  SKEDOMS PRIMO VINCI SE54587/2017, äg & för Åsa Vilson, Hackås
Vinci söker mestadels mycket bra och starkt i det tunga föret. Har ett tomstånd och därefter kraftiga markeringar. Lyckas under dagen inte få till någon fågeltagning. 42min, 4sl, FS, 0ukl.

EST  FJÄLLDEMONENS ME ELEKTRA SE20576/2016, äg & för Anna-karin Rull Pettersson, Mora. Mycket bra fart, vidd men får inte till revieringen i medvinden. Förarens skidor går sönder och bryter provet. 
12min, 1sl, IF, 0ökl

IRSH  RAUDSILDRAS SÖNN DE LUX NO39119/16, äg & för Nina Kjelsberg, Glåmos. Mycket bra sök med utmärkt marktäckning och följsamhet i det tunga föret. Slår långt ut i sidvind och ses fästa stånd. Reser anpassat och är lugn i flog och skott. Apporterar bra. 
40min, 4sl, FF, 1ökl

IRST  REMKILENS XTRA ALLT SE20770/2016, äg Pernilla Stennek, Vemdalen, för Anders Stensson. Bra fart, vidd, reviering och följsamhet. Har lite svårigheter i medvind. Drar an, föraren vill inte anmäla stånd, trycker tillsammans med partner upp fågeln och är ej lugn i floget.
20min, 2sl, FF, 0ökl.
	
PT  V-SKALETS JAGA SE16751/2016, äg Anders & Maritha Eriksson, Forss, Brunflo, för Anders Eriksson. Jaga har mycket bra fart, reviering, följsamhet och bra vidd. I fjärde släpp lättar fågel ifrån område där hundarna befinner sig, Jaga står lite längre fram i terrängen. När vi är på väg fram lättar fågeln, Jaga är lugn i flog och skott och gör en bra apport. 42min, 4sl, FF, 2ökl.

EST J SKEDOMS MACKMYRA SE22219/2013, äg & för Åsa Vilson, Hackås
Mycket bra fart i ett egenrådigt sök. Drar an tillsammans med partnern och tar fågel, ej lugn i flog. 25min, 3 sl, FF, 0ökl.

Tackar för en trevlig dag på fjället.
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