NNFK Edevik
UKL/ÖKL 20190908, 
Domare och skytt: Peter Hoyer
Mark: EDEVIK ÖST. KA7 österut. Fina lågfjällsmarker med myrar, långa fjällsluttningar med fjällbjörk och en del grandungar.
Förhållanden: Bra jaktväder med blå himmel och lagom temperatur. Gott om ripa mestadels som singelfågel men också flera stora kullar där alla hundar hade fina chanser och unghundarna flera.
	
UKL
PT ÖSTBERGETS ÅCKRA SE29893/2018, äg & för Kerstin Frändegård, Östersund
Åckra startar i bra fart och stil där hon till tider behöver manas på och totalt sett önskas mer djup och bredd i slagen. I senare slag går Åckra upp sig väsentligt och söker nu i med hög kontinuitet och intensitet i mycket bra fart och stil. Hon bättrar på sitt söksformat och går nu med utmärkt bredd och djup i slagen. Åckra har någon chans under de inledande släppen där partner stöter fågel och står också utan resultat vid 2 tillfällen. Hon hittas senare i stånd, reser villigt och precist mot en gran och går efter en bit, utanför hagelhåll, i flog och skott. Åckra får fortsätta för att se om vi kan få till ett fågelarbete med lite bättre respekt men när partner stöter fågel brinner alla säkringar för Åckra som går långt efter och stöter fågel i omgångar framför oss helt utan respekt.  Hon blir väldigt svår att kalla in och får hämtas långt ut i marken. Åckra har visat bra uthållighet och skapat en fin jaktbar situation men det bristande samarbetet i avslutningen gör att hon idag får 3 ukl.  6 släpp, 105 min, FF, 3 ukl.

PH FJELLRYPAS RT SAREK SE23619/2019, äg & för Jörgen Andersson, Offerdal
[bookmark: _GoBack]Sarek börjar i bra fart och stil och är inledningsvis lite kontrollerande mot partner. Han söker med mycket bra bredd men man kan önska lite mer djup och systematik i söket. Utöver dagen går Sarek upp sig väsentligt, söker helt självständigt med hög kontinuitet och intensitet i ett sök av utmärkt format. Han har någon chans under de inledande släppen när han respektive partner  stöter fågel och han respekterar mycket bra. Han visar en påkallad sekundering av stående partner. När vi går över en bäck i tjockt vide lyfter en ripkull i omgångar som Sarek står för enligt föraren utan att denne hinner anmäla stånd. Tyvärr ser jag ej detta, Sarek respekterar flygande ripa mycket bra. Sarek fortsätter som förut men har igen otur att få marken ”tömd” framför sig av när han står kopplad. Föraren väljer klokt att avsluta innan bränslet tar helt slut för Sarek som är en stark och gedigen hund och verkligen förtjänat att få visat vad han kan i en fågelsituation. Tyvärr har han inte lyckan med sig idag. 8 släpp, 125 min, FF, 0 ukl.

EST OHLSMYRENS HUMLA SE22058/2018, äg & för Roland Ohlsson, Oviken
Humla startar i utmärkt fart och mycket bra stil i ett sök med hög kontinuitet och intensitet. Hon går med utmärkt djup och bredd i varierande vindriktningar och utnyttjar terrängen föredömligt. Hon fortsätter på samma sätt, det lättar fågel där Humla är med partner utan att situationen kan bedömas. Hon tar stånd långt ut som hålls länge och när förare och domare är i position håll reser Humla friskt och precist en ripkull. Hon är helt lugn i flog och skott. Hon fortsätter på samma sätt ytterligare ett släpp och har tydligt visat oss alla de kvaliteter som vi vill se hos en unghund och tilldelas utan tvekan 1 ukl HP. 3 släpp, 50 min, FF, 1 ukl HP

ÖKL
PT ÖSTBERGETS YRA SE52573/2014, äg & för Marie Frändegård, Vimmerby
Yra startar i bra fart och stil i ett sök med något avmätt galopp. Hon blandar bra bredd och djup med mycket bra sök men kunde ha högre intensitet. Stöter fågel med acceptabel respekt och gör det samma när partner stöter fågel i samma område. Yra går under dagen upp sig söksmässigt och söker nu med mycket bra fart och stil i ett mestadels utmärkt format med hög intensitet och kontinuitet. Hon har många chanser under dagen och där hon bland annat tar stånd i tätt kratt, reser försiktigt och blir väldigt omständlig utan att kunna lokalisera den fågel som partner senare stöter. I sista släpp tappar hon fågel till partner och vi avslutar då Yra gott och väl haft sina chanser. 5 släpp, 96 min, FS, 0 ökl.

GST ZETTERTJÄRNS ANIZETTE SE16558/2016, äg Fredrik Ohlsson, Mörsil, för Anette Ohlsson
Anizette går i bra fart och stil i en något tung galopp med hög kontinuitet i ett sök med mycket bra bredd och djup. Inledningsvis visar hon tendenser att gå i samma spår som partner men det försvinner under dagen. Anizette går en period mitt på dagen upp sig och söker nu med högre fart och intensitet men är senare igen tillbaka i lite lägre fart och intensitet. Anizette har många chanser där hon försöker spika fåglarna men stöter i till synes god vind. Hon respekterar mycket bra vid alla tillfällen, ibland ser det nästa ut som om hon inte noterar floget. Med 10 meter kvar på provet tar Anizette stånd i tätt ris, reser villigt och är acceptabelt lugn i flog och skott. Apporterar godtagbart och tilldelas med brister i sök och apport 3 ökl. 6 släpp, 96 min, FF, 3 ökl.

PH LIKKOS AIMO SE35942/2017, äg & för Nikolai Stenfors, Brunflo
Aimo går i mycket bra fart och utmärkt stil ett regelbundet och väl revierande sök med mycket bra bredd och djup. Stöter fågel och går  långt efter och ut ur provet. 1 släpp, 20 min, FS, 0 ökl.

PH TROLLMOSSENS NIKI NORDANVIND SE55331/2015, äg & för Nikolai Stenfors, Brunflo
Niki går i mycket bra fart och stil i ett sök med hög kontinuitet och intensitet. Han tar fjällsidan i stora fina slag med utmärkt bredd och djup. Han försvinner bakom kant och hittas i stånd i kanten av tätt ris precis där han skall vara. När förare och domare/skytt är i position går fågel upp precist och Niki är inte helt lugn i flog och skott men kan stoppas inom ett hagelhåll. Han apporterar utlagd fågel mycket bra. Niki är en utmärkt sökare som idag inte hade dressyren helt på plats men han har skapat en jaktbar situation och tilldelas 3 ökl. 1 släpp, 20 min, FF, 3 ökl


Tack för en ytterligare fantastisk jaktdag i Edeviksfjällen, igen med mycket gott sällskap. Ett litet parti med några riktigt starka och uthålliga unghundar och gedigna jakthundar i öppen klass. Alla hade sina chanser, några kanske för många, men vi fick till 57 % premiering! Tack återigen till provledning för ett fint arrangerat prov med god service till deltagare och funktionärer. 
Peter Hoyer, Bergeforsen i början på september.

