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EST OHLSMYRENS NORRGLIMT SE57142/2017, äg & för Lena Larsson, Östersund
Mycket bra fart o stil. Mestadels mycket bra sök, har lite svårt att hantera den svaga vinden. Hon har flera möjligheter på fågel utan att lyckas. Går senare helt ur hand. FS, 30 min. 0 ukl.

GST GIRIFJÄLLETS GZ LILO SE48496/2017, äg Katarina Fryksten, Ramvik, för Anna-lena Höyer
Mycket bra fart o stil. Utöver dagen så söker hon tidvis mycket bra med god kontakt och tidvis så blir hon borta. Hon har flera möjligheter på fågel utan att lyckas. FS, 45 min. 0 ukl.

[bookmark: _gjdgxs]IRSH NORRLANDSGUIDENS PAPPUT SE36168/2018, äg & för Vegard Davidsen, Alnö
[bookmark: _7uuw9tt45tpm]Mycket bra fart o stil, mestadels mycket bra sök i god kontakt med föraren. Han har flera möjligheter på fågel utan att lyckas. FS, 45 min. 0 ukl.
[bookmark: _sxkmnwtnk99y]
IRSH NORRLANDSGUIDENS TSAR SE44573/2017, äg & för Elisabet Albertsson, Liden
Utmärkt fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med föraren. Han fortsätter sitt mycket goda sök utöver dagen. Han har flera möjligheter på fågel utan att lyckas. Stånd, reser självständigt och går efter. FS, 45 min. 0 ukl.

ÖKL
PT V-SKALETS JAGA SE16751/2016, äg & för Anders Eriksson, Brunflo
Mycket bra fart o stil. Mestadels ett mycket bra sök i god kontakt med föraren. Stöter fågel direkt i andra släpp och kan stoppas acceptabelt. Senare så finner vi henne i stånd, hon kan inte hålla sig utan reser ripor självständigt och går efter. FS, 20 min. 0 ökl.

PH FJELLRYPAS RF TRASS NO52457/16, äg & för Terje Bjugan, Steinkjer
Utmärkt fart, mycket bra stil. Utmärkt sök i stora breda slag i god kontakt med föraren. Stoppas när partnern står. Stånd, avancerar villigt på förarens order utan resultat. Blir senare offensiv och öppen i sitt söksupplägg. Stånd som löses självständigt. Nytt stånd, han går på och får upp fågel och är orolig. FS, 45 min. 0 ökl.

IRSH NORRLANDSGUIDENS TASS SE34569/2015, äg & för Vegard Davidsen, Alnö
Utmärkt fart o stil, stort öppet sök. Fågel lättar i område där han befinner sig. Söker mycket bra i sitt 3:e släpp, sedan åter stort och öppet. Stånd som löses självständigt. FS, 45 min. 0 ökl.

EST OHLSMYRENS GS SVALA SE37157/2016, äg & för Lena Larsson, Östersund
Mycket bra fart o stil, oregelbundet sök. Söker bättre i 2:a släpp. Stånd, reser självständigt och är orolig. FS, 20 min. 0 ökl.
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