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U.KL.

E.S.H. Storheias TM Rollo, NO47614/18
Rollo starter friskt ut, får mye terreng avsøke, stor fart og effektiv aksjon.
Flere muligheter på fugl uten å lykkes. Avslutter med stram fin stand, reiser villig på kommando og helt rolig i oppflukt og skudd. På grunn av mange misbrukte muligheter får Rollo i dag 2 pris U.KL.

G.S.T. Vinjevegens TM Prima, NO48068/18
Prima starter litt forsiktig, men dette bedrer seg stort utover dagen. Går da i stor fart, flott stil og aksjon. Utmerket dekning av terrenget. Stand, reiser villig, rolig i oppflukt og skudd. 1 pris U.KL. 

E.S.T. Setterwals Tesla, SE55724/18
En meget god søker, stor fart og flott stil. God utnyttelse av vinden, og får mye terreng avsøkt. Støkker fugl gjentatte ganger og forfølger. Stand på gjenligger, helt rolig i oppflukt og skudd. På grunn av mange misbrukte muligheter får hun i dag 2 premie U.KL.

G.S.H. Vinjevegens Ravn, NO48070/18
Ravn går et ujevnt søk, med enkelte gode utslag. Dekker terrenget han når over bra. Stand, ro i oppflukt og skudd. 3 pris U.KL.

Ø.KL.

E.S.H. Herrskapets Master Millionaire, SE24412/15
En kraftfull flott setter, går stort og får mye terreng avsøkt. Kraftig aksjon og flott stil. Støkker ryper, helt rolig. En flott hund som dessverre ikke lyktes i dag. 0 pris i Ø.KL.

E.S.H. J. Disletters Froste, SE40845/17
Froste går godt, god fart og fin stil. Utmerket dekning av terrenget. Har flere muligheter på fugl. Støkker enkeltfugl og går langt etter. 0 pris i Ø.KL.

E.S.T. Snøflinga, SE18743/16
En glimrende søker, stor fart og flott elegant stil. Dekker terrenget utmerket i vekslende vind. Stand, går frem på kommando til ny stand. Fugl letter langt foran hunden, ikke jaktbart. Ny stand, enkeltrype letter, rolig i oppflukt og skudd. Ny stand, rype letter presist foran Flinga, helt rolig i oppflukt og skudd. Apporterer ok. En praktfull hund som i dag får en god 2 pris Ø.KL.

I.R.S.H. Norrlands Guiden Eldrød, SE12659/16
Eldrød har et søk av middels kvalitet, går bra i perioder, men burde fått mere mark med seg. Flere muligheter på fugl uten å lykkes. 0 pris Ø.KL.

G.S.T. Åshøydens Miss Tracy, SE41017/17
Tracy går et godt søk, god fart og god stil. Dekker terrenget godt. Stor rypeflokk letter uten at Tracy er skyld i dette. Senere mange muligheter på fugl i vanskelig vind uten å lykkes. 0 pris Ø.KL.

I.R.S.T. Svartkjelens TE Sickan, SE30654/17
Går et meget bra søk, stor fart og fin stil. Utmerket dekning av terrenget med god vind bruk. Senere mange muligheter på fugl uten å lykkes i vanskelig vind. 0 pris i Ø.KL.
[bookmark: _GoBack]

