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UKL/ÖKL 20191020, 
Domare: Peter Göransson
Förhållanden: En riktigt fin dag. Ca 10 minusgrader, strålande sol och svag vind. Föret var bitvis tungt, snödjup mellan 10-50cm. Trygga ripor som var jämnt fördelade över marken.


UKL

IRST DEN RÖDE JÄGAREN CHEALSEA SE40874/2018, äg Samuel Fjällborg , Boden, för Samuel Fjällborg
Chealsea startar dagen i bra fart och stil i ett bra format i ett sök som störs av en del stopp. I andra rundan söker Chealsea med bättre kontinuitet. Fattar stånd, fågel lättar när förare och skytt kommer till och Chealsea är lugn i flog och skott. Släpptid 20 min. 2 Ukl. 
	

EST TAVVAÄTNOS FRÖKEN-LILLA SE32430/2018, äg & för Laila Marakatt, Kiruna
Fröken-Lilla går hela dagen i bra fart och bra stil, stundtals i mycket bra fart, i ett bra format med mycket bra kontakt med sin förare. Större söksbrädd önskas. En trevlig tik som i tufft före jobbar på hela dagen utan att lyckas. Släpptid 50 min. 0 Ukl.
	

PH VET POINT'S MINK SE35095/2018, äg Lena Partapuoli.nordin , Jukkasjärvi, för Lena Partapuoli.nordin 
Mink startar dagen i bra fart och stil i bra format i ett något ensidigt sök. I andra rundan går Mink upp sig sökmässigt och söker då i mycket bra format där han nyttjar vind och terräng på ett bra sätt. Fattar stånd, reser villigt och precist på förares kommando. Helt lugn i flog och skott. Riktigt fint fågel arbeta. Släpptid 20 min. 2 Ukl.
	

IRSt HoppsiDaizy av Besstrondfjellet NO48999/18, äg & för Rune Pedersen, 
HoppsiDaizy startar dagen i bra fart och stil i ett bra format där större brädd önskas. Söker med bättre brädd i sitt andra släpp. Fattar stånd, avancerar på förares kommando, fågel lättar och HoppsiDazy är acceptabelt lugn i flog och skott. Släpptid 20 min. 2 Ukl.
	

GSH SVART RABBEN'S BLACK STIX SE28381/2018, äg Lena Vennerberg Jonsson, Klimpfjäll, för Jan-erik Jonsson
Black Stix startar dagen i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format. Söket blir stundtals något öppen vilket resulterar i att partner hittar fågel i mark som Stix redan passerat. I slutet av dagen tappar Stix något i intensitet. Vi ser han fatta stramt stånd en bit fram i marken, fågel lättar utan att situationen kan bedömas, Stix går då efter en bit men stoppar på förares kommando. Släpptid 50 min. 0 Ukl 


ÖKL	

ESH J MYRHEDENS P-FILLE SE43395/2014, äg & för Lars Tano, Gällivare
I bitvis tungt före går Fille hela dagen i mycket bra fart, stil och format med mycket bra kontakt med sin förare. Nyttjar vind och terräng på ett mycket bra sätt. I sinn första runda fattar Fille stånd, fåglar lättar när förare och skytt kommer till. Fille är lugn i flog och skott och apporterar utlagd fågel korrekt. I dagens absolut sista sekund blir Fille borta i tjockt ris, finnes i stånd. Avancerar villigt på förares kommando, fågel lättar och Fille är lugn i flog och skott. Apporterar fälld fågel korrekt. Släpptid 50 min. 1 Ökl VP.
	

IRST J DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
I bitvis tungt före går Ice Queen i mycket bra fart, stil och format. I andra rundan finnes Queen i stånd, reser villigt och precist på förares kommando, lugn i flog och skott och apporterar utlagd fågel korrekt. Queen fortsätter sitt fina sök och i tredje rundan fatter hon på nytt stånd. Fågel lättar när förare och skytt kommer till. Queen är lugn i flog och skott och apporterar fälld fågel korrekt. Släpptid 30 min. 1 Ökl VP.
	

IRSHANE LOUSTIC DES DEMONS DE GERGOVIE DK14005/2016, äg & för Kim Sandberg, Sandtorg
”Jussi” går i mycket bra fart och bra stil i ett mycket bra format, söket störs inledningsvis av en del stopp då Jussi har snö och is i tassarna. Till andra rundan har föraren fått bort snön från Jussis tassar som därefter även söker i mycket bra stil. I Tredje rundan fattar Jussi stånd, fågel lättar och Jussi stoppas acceptabelt av förare. Apporterar fälld fågel korrekt. Släpptid 30 min. 2 Ökl VP. 
	

PH J RIPTRYFFELNS GRETSKY SE18666/2017, äg & för Björn Antonsson, Jukkasjärvi
Gretsky startar dagen i bra fart och stil i ett bra format, när föret tillåter går Gretsky i mycket bra fart. Tappar i intensitet under dagen och går stundtals godtagbart. I fjärde rundan går Gretsky upp sig och gör sitt för dagen bästa släpp. Släpptid 50 min. 0 Ökl


ESH J SJÖSPRÖYTEN'S V T JAPP SE19332/2017, äg & för Jan Erik Siverhall, Gällivare
Japp går i mycket bra fart och stil i stort format. Långt ut i marken stöter Japp en ripa som han förföljer. Släpptid 10 min. 0 Ökl.
