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UKL/ÖKL 20191019, 
Domare: Tony Johansson
Förutsättingar: Mycket snö, dåligt väder på morgonen bättre efter lunch. 

ESH  MIDASHÄLLANS VA JOKER SE32191/2018, äg Lena Lindqvist, Luleå, för Mattias Lindkvist 
Joker startar i mycket tungt före där han sliter med att komma ut och få med sig mark. I senare släpp går han i mycket bra fart, stil samt format. Han har ett par småstopp som stör lite kontinuiteten men föret är också tungt. Jobbar i god kontakt med sin förare och tar i sitt 3e släpp stånd. Reser villigt på förares order och kan stoppas acceptabelt. För sina prestationer får han idag 1 UKL.
45 min, 3 släpp, FF, 1 UKL		

GSH  SVART RABBEN'S BLACK STIX SE28381/2018, äg Lena Vennerberg Jonsson, Klimpfjäll, för Jan-erik Jonsson
Black Stix startar dagen i mycket tungt före men kämpar på och får med sig bra med mark i första släpp. Han går i mycket bra fart, stil samt reviering i ett bra format som kunde vara lite större. I sitt 3e släpp stöter Black Stix en ripa och är lugn. Stöter senare fågel tillsammans med partner och lugnas. Han har senare ett par chanser på fågel men lyckas idag inte skapa någon jaktbar situation.
45 min, 4 släpp, FS, 0 UKL
	
PH  VET POINT'S MINK SE35095/2018, äg Lena Partapuoli.nordin , Jukkasjärvi, för Lena Partapuoli Nordin 
Min få ven hon starta i tungt före där bredden blir lite trångt. Senare släpp visar hon upp mycket bra fart, stil i ett bra/mkt bra format i god kontakt med föraren. Hon jagar klokt och nyttjar vinden på bästa sätt oavsett var den kommer ifrån. I tredje släpp har hon en markering som löses själv. Fågel lättar senare i område där Mink befinner sig utan att det kan bedömas. Lyckas inte idag.
50 min, 4 släpp, FS, 0 UKL
	
PH  VET POINT'S LILLE ULVEN SE35091/2018, äg B-o Och Lena Johansson Gustafsson, Kiruna, för Lena Gustafsson
Lille Ulven har det tungt i föret där det är djup snö i sitt första släpp. Under dagen går han i bra/mkt bra fart stil i ett bra format. Trevlig hund som verkar klok i sitt vindbruk. God kontakt med föraren. Hon har under dagen ett par chanser på fågel samt en stöt tillsammans med partner där hon är lugn. Lyckas inte skapa en jaktbar situation idag.
50 min, 4 släpp, FS, 0 UKL 	

IRST  DEN RÖDE JÄGAREN CHEALSEA SE40874/2018, äg Samuel Fjällborg , Boden, för Samuel Fjällborg
Chelsea startar försiktigt och har en del småstopp. Föraren går utan skidor och har problem att föra hunden då det är väldigt mycket snö. Går senare upp sig under dagen till mycket bra fart, stil samt format. I tredje släppet lättar ripa där Chelsea befinner sig utan att situationen kan bedömas. I fjärde släppet har hon en stöt där hon är helt lugn. Tar senare stånd, fågel lättar medan vi är på väg fram och Chelsea är helt lugn i flog och skott. Fin och lydig hund!
55 min, 4 släpp, FF, 2 UKL	

GS Tik  Aabringen`s Black Khaleesi no53566/18, äg & för Trond-arne Kornbakk, Sortland
Khalesi bekymrar sig inte för tung terräng. Hon går hela dagen i mycket bra fart, stil samt mkt bra/utm format samt reviering. En urstark hund som är välförd och nyttjar vind samt terräng väl. Förare anmäler stånd i första släpp, jag ser att hon står men hon löser ut själv. I andra släpp jobbar hon mycket bra upp genom björkvide. Hittas i stånd, avancerar villigt men tappar strålen, slår ner i vind igen och spikar fågeln. Reser villigt på förares order ripa och kan lugnas i flog och skott. Jobbar på lika bra hela dagen.
45 min, 3 släpp, FF, 1 UKL HP 	

PT J SJAUNJA MYRENS TINA SE19547/2015, äg Peter Mattsson , Gällivare, för Peter Mattsson
Tina går i mycket bra fart, stil samt format i en mycket bra reviering. Lättförd och lättläst i terrängen. I sitt tredje släpp ser vi hur hon jobbar sig fram i terrängen och man kan läsa på kroppen att det är intressant. Efter några minuter tar Tina stånd, avancerar framåt för att åter stå. När vi är på väg fram lättar ripkull utanför jaktbart håll och Tina är lugn. Fortsätter jobba på fint hela dagen.
60 min, 5 släpp, FF, 0 ÖKL
	
ESH J GIDDES N GANGSTER SE20087/2017, äg & för Ola Backe, Malmberget
Gangster går i mycket bra fart, stil samt format. Han slår ner i en dal i anda släpp. Föraren går för att leta medan Gangster kommer tillbaka strax. Föraren är borta delar av första släpp(gått igenom is på en liten pöl) medan Gangster jagar mycket bra framför mig. Blir borta i sitt tredje släpp en stund men återkommer. Jobbar på hela dagen utan att lyckas komma för fågel. En stark hund.
60 min, 4 släpp, IF, 0 ÖKL 	

IRST J DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
Ice Queen startar ut i mkt bra fart samt stil i ett öppet format där hon är svårläst och kontakten önskas bättre. Föraren har svårt att föra henne då han saknar skidor. I sitt andra släpp fortsätter Ice Queen som i förra släppet och det blir för egenrådigt för denna klass och hon avslutas.
20 min, 2 släpp, IF, 0 ÖKL

PH J RIPTRYFFELNS GRETSKY SE18666/2017, äg & för Björn Antonsson, Jukkasjärvi
Gretzky har svårt att komma ut i ett jaktbart sök i de tunga förhållanden som är idag. Söket blir för smått för denna klass och han avslutas.
10 min, IF, 0 UKL

ESH J GSYLO "Rocky" SE46853/2017, äg Marie Johansson, Gällivare, för Marie Johansson
Rocky går i bra fart, stil samt format där bredden önskas större. Går senare upp sig och visar större bredd utmed dagen. I sitt 3e släpp tar Rocky ett osäkert stånd, fågel lättar långt bort och Rocky förföljer. Utgår.
3 släpp 35 min, FF, 0 ÖKL	

EST J MD'S S R WERA WANG SE54964/2014, äg & för Stefan Keisu, Luleå
Mycket bra fart och stil i ett något öppet och stort sök. Jag hade önskat att hon revierade lite tätare. I sitt andra släpp ser vi henne ta stånd, avancerar lite och fattar nytt stånd. När vi är på väg fram går partner förbi henne på ståndet men hon står kvar. Avancerar mycket försiktigt på förares order och slår ut till höger där hon tappar strålen. Fågel lättar längre fram där partner befinner sig. I sitt tredje släpp blir hon borta en stund men återkommer. En stark hund som inte lyckas idag.
60 min, 5 släpp, FS, 0 ÖKL	

ESH J SJÖSPRÖYTEN'S V T JAPP SE19332/2017, äg & för Jan Erik Siverhall, Gällivare
Japp går i mycket bra fart, stil i ett något öppet format samt reviering. I sitt andra släpp ses han sekundera partner som står. Medan vi är på väg fram går Japp förbi stående partner och utgår. 
2 släpp, 25 min, FS, 0 ÖKL 

EST J ORRLIDENS H-HOLLY SE36220/2015, äg & för Håkan Engebro, Koskullskulle
Holly startar i mycket bra fart, stil, format samt reviering. Hon jobbar fint på vinden i god kontakt med föraren. Efter avslutat första släpp observerar vi en skada på Hollys framben varpå hon avslutas.
13 min, 1 släpp, IF, 0 ÖKL

Jag vill tacka för förtroendet att åter döma på Dundrets sena höstprov.
Kauppinen 191024
Tony Johansson
