

SFK:s Vårprov Kristianstad
Ukl 2019-03-26
Domare Andras Talpai
Bra väder, mycket bra vindförhållande samt bra med fågeltillgången. Gick i brodd, viltåker och rapsmark.

EST Vallarefjälles E-Akli SE27005/17 äg&för Birgitta Winberg
Akli går i bra mycket bra fart. Stilen skiftar också mellan bra till mycket bra. Hon blir väldigt störd av sin partner. Släppet bryts efter ett par minuter. Andra släppet går i viltåker där hon stöter en fasan Som hon går efter en liten bit. Tredje släpp störs något av att hon har några kraftiga markeringar. Hon går i ytterligare två släpp i raps där hon har chans på parhöns som tyvärr inte utnyttjas. 0 pris Ukl. 
EST Åshamras LA Vega SE31933/18 äg&för Sandra Carlander
Vega går i bra till mycket bra fart. Stilen skiftar också mellan bra till mycket bra. Släppet avbryts för att hon visar et allt för stort intresse av sin partner. Andra släpp i viltåker har hon chans till fasaner som hon stöter och går efter. Tredje släpp i raps söker hon lite öppet och ungdomligt. Fattar stånd en bit fram i marken som hon håller till föraren kommer fram. Hon reser villigt lugn i skott men går efter parhöns när dom tar till vingarna en bit. 3:e pris Ukl.
PH Top Point Perdey SE21476/18 äg&för Alexander Bennergård
Perdey går i mycket bra till utmärkt i både fart och stil, han för sitt huvud i och för det mesta över rygglinjen. Han täcker sin mark utmärkt med lagom bredd och djup. Andra släpp i viltåker fattar Perdey ett högrest stånd, reser villigt på order, lugn i flog och skott. I sitt tredje släpp i raps fortsätter han att prestera samma fina sök, fart och stil som i sitt första släpp. Han får ett välförtjänt 1: a pris Ukl med HP.
ESH Herrskapets Soldier of Fortune SE40021/17 äg&för Susanna Klaren
Fortune går i bra till mycket bra fart och stil, en stor hane. Söksupplägget är något ungdomligt och lite ostrukturerat men han får mycket mark med sig. Andra släpp i viltåker har han chans till fasan två gånger som han inte utnyttjar. Tredje och fjärde släpp går i rapsmark där han har chans till rapphönspar som tyvärr inte utnyttjas. 0 pris Ukl.
ESH Herrskapets Scanien Rose SE40019/17 äg&för Erik Malmsten
Rose går i bra till mycket bra fart och stil. Kunde önskat bättre reviering på marken men hon är mestadels längs med en gräskant. Visar ett ungdomligt söksupplägg. I sitt andra släpp visar Rose en sittande sekundering. Hon har två stånd utan påvisat vilt. Tredje släpp i raps resulterar i en fågelsituation som hon håller tills föraren är på plats. När hon får resningsorder så reser hon försiktigt, hon är lugn i flog och skott. Tilldelas ett 3:e pris Ukl.
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PH Kokanee Kungen SE19405/19 äg&för Björn Danås
Kungen går i mycket bra fart stilen varierar mellan bra till mycket bra. Täcker av den anvisade marken mycket bra och är i stort sett helt självständig. Andra släpp på rapsmark börjar han med en stöt på rapphönspar, lugnas av sin förare. Fortsätter och fattar ett högrest stånd men blev störd av sin partners visselpipa, Kungen reser sina fåglar innan föraren är inom jaktbart avstånd. Lugnas åter av sin förare. Fortsätter med ny stöt. Tredje släpp resulterar i ytterligare ett stånd som han håller tills föraren är på plats. Reser villigt och precis på rapphöns. Lugn i flog och skott, får idag 3:e pris Ukl
EST Vallarefjällets E-Arriba SE27003/17 Äg&för Birgitta Wiberg
Arriba går i bra till mycket bra fart och stil. Söksupplägget kunde önskas något större. Hon har felvändningar på båda sina sidor. Andra släpp i rapsen fattar Arriba ett högrest stånd som hon håller tills föraren är på plats. Reser rakt på rapphöns, hon är lugn i flog och skott. Hon får för dagen ett 2: a pris Ukl. 
IRST Ballydavid Macha SE40221/18 äg&för Camilla Paradis
Macha går i bra till mycket bra fart och stil. Hon täcker den anvisade marken mycket bra. Andra släpp i raps har hon chans till rapphöns som tyvärr inte utnyttjas. Fortsätter tredje släpp i rapsen men tyvärr är det partnern som hittar fågel. Fjärde släpp som är ett långt släpp visar Macha att hon inte bryr sig om hare och även i detta släpp är det partnern som hittar rapphöns som inte utnyttjas. Det är en tilltalande tik som det inte vill lyckas för idag. 0 pris Ukl. 

Jag vill tacka SFK för att jag fick döma ett rent Ukl parti. Samtidigt vill jag tacka deltagarna för en trevlig och positiv dag i markerna och inte att förglömma markägaren som har upplåtit sina fantastiska mark att hålla prov på. Samtliga hundar har haft åtskilliga chanser till fågel.
Med vänliga hälsningar Andras Talpai Vollsjö 1/4 2019 
PS Tack Johanna Gustafsson Melin (domarelev) för en trevlig dag i markerna.                              







