SFK
Mark: Fjäringslöv
Blandparti 2019-10-07
Domare: Bjerke Andersson
Förhållanden: Soligt väder med lagom nordlig vind. Mycket bra fågeltillgång, fasan.

Men även några retfulla harar…, stubb, betor och högt gräs.
UKL
PH, Top Point Faravid, SE21478/2018, för/äg Ulf Johansson

Börjar dagen med att visa ett mycket bra, stort och rejält sök på stubb. I mycket bra fart och stil. Mycket bra till utmärkt marktäckning. Väl i hand. I sitt andra släpp i betor, går han som tidigare men nu med utmärkt marktäckning, får med mycket mark. Tredje släpp i högt gräs blir det för många fasaner i luften. Tyvärr, för en mycket trevlig hund.
EB:  FS totalt 25 min 0 pris u.kl.

EST, Hagalidens Fiorella, SE29141/2018, för/äg Christian Drott

Går under dagen i mycket bra fart och stil. Stort rejält sök, på stubb, lite öppet i början, men detta förbättras under släppet. I andra släpp i betor, blir hon tidvis öppen i söket. Skär fram i marken flera gånger. Tar stånd, reser villigt, men oprecist, lugn i flog och skott.
EB:  FF 20 min 2:a pris u.kl. 

EST, Huntingfield Petite Princesses, SE15003/2018, för/äg Bengt Sandin

Bra till mycket bra stil i mycket bra fart. Börjar starkt på stubb men går ner i format i halva släppet. I gräskant fattar hon stånd, fågel lyfter. Hon går in i högt gräs och det kommer några fasaner i luften, ej bedömbart. Andra släpp i betor börjar bra, med stort sök men avslutar sista halva släppet med ”smyg”jakt. Detta gör att fasan stöts med full respekt. Tredje släpp i mycket högt gräs, skär hon fram i marken och fattar stånd. Reser, med stor hjälp av förare. Lugn i flog och skott.

EB:  FS x 2 FFx1 25 min 3:e pris u.kl. 
PH, Kokanee´s Billy the Kid, SE13147/2019, för/äg Lisbeth Bodén
Mycket bra fart och stil i ett utmärkt sök med utmärkt marktäckning, får med mycket mark, på stubb. Andra släpp i betor, fortsätter det utmärkta söket. Trots detta missas en fasan. Kastar sig i stånd lite längre fram. Reser villigt, men gick tyvärr en bit efter, så där försvann tyvärr h.p.
EB:  FS FF 20 min 1:a pris u.kl.
EST, Hagalidens Carmencita, SE29140/2018, för/äg Kjell Gustavsson

Går i ett öppet sök i sina tre släpp, i mycket bra fart och stil. Stubb i första släpp. Olydig, men gör några bra slag. Tar kort stånd, fågel går, på för långt håll. Därefter ser jag flera fasaner i luften. Nästa släpp i betor. Det öppna söket gör att fasan missas, vilken trampas upp av förarna. Partner finner fågel. Tredje släpp i mycket högt gräs. Stånd, något oprecist, fasan upp och hon är lugn i flog och skott.
EB:  FS x 3 FF  25 min 3:e pris u.kl. 
ÖKL
IRST, Vorrehöjs Irma, SE50832/2017, för/äg Maria Sandin
Mycket bra fart och stil, på stubb, lite olydig i starten. Får sedan marken väl med. Det fanns fasan i släppet. Men kan tyvärr inte hållas på hare. Hon går därefter med som partner.
EB:  FS 10 min 0 pris ö.kl.

PT, Södersjöns Sally, SE40036/2017, för/äg Lisbeth Bodén
Mycket bra fart. Mycket bra till utmärkt stil. Får marken väl med i stora fina slag. Har några markeringar som löses. Fanns fasan i släppet, där Sally fanns, men jag ser inte henne, i det höga gräset. Släpp två i betor. Nu något öppnare sök, fanns fågel x 2 i släppet. Tredje släpp i mycket högt gräs. Stånd, reser villigt, men lite oprecist. Lugn i flog och skott. Men vägrar tyvärr apportera den utlagda fågeln.
EB:  FS x 3 FF 23 min 0 pris ö.kl.
Tack till SFK för fina marker väl besatt med vilt. Även till markledare/skytt Janne.

Samt till deltagare för en trevlig dag.

Sövde 19.10.08.

Bjerke Andersson 
