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PT, Top Point Leija, SE21480/2018, för/äg Bertil Mårtensson / Milas Lago
Leija starta i mycket bra fart och bra till mycket bra stil, huvudet förs stundtals i rygglinjen eller strax under. Går långt efter hare vid 2 tillfällen. Mattas märkbart i sitt tredje släpp då vi går i bräske. Kommer ej för fågel. 30 minuter 0 pris ukl.

GSH, Rypemyras Chanza, SE53362/2018, för/äg Kristina Edh
Chanza går i mycket bra stil i bra till mycket bra fart, lägger upp ett ungdomligt sök där mycket tid läggs på kanter. Går efter hare vid 2 tillfällen. Senare i betor bättras söket dock öppet, får fasan på vingarna och förföljer en bit. Senare i bräske ses flera fasaner lätta i området där Chanza befinner sig. 30 min 0 pris ukl.

PT, Black Luckys Scilla, SE22238/2018, för/äg Kent Svensson 
Scilla går i bra till mycket bra fart och stil, formatet kunde vara betydligt större och hon vänder ofta fel. I sitt andra släpp i betor går hon i godtagbar fart, söket blir öppet och något egensidigt. Får ett tredje släpp i bräske men kommer ej för fågel. 30 min 0 pris ukl.


ÖKL

PH, Chriwall´s I Win, SE22275/2016, för/äg Joakim Sköld
Win startar på stubb, lägger upp ett något öppet sök i mycket bra fart och stil. I andra släpp i betor fortsätter han mycket bra men blir lite egenrådig i slutet av släppet. Tredje släpp i bräske jobbar Win på bra, försvinner i energiskog. Kommer åter men försvinner i igen där han ses stå. Föraren reser men Win kan ej påvisa vilt. 35 min 0 pris ökl.

ESH, Danguns S-Chasse, SE16003/2013, för/äg Richard Lundberg/R o L Malmström
Chasse startar på stubb i bra fart och godtagbar stil, försvinner ur marken och jagar långt fram. I sitt andra släpp blir Chasse väldigt egenrådig och jagar helt på egen hand i bräske och energi skog. Flera omgångar av fasaner ses lätta från området men Chasse låter sig ej kopplas trots förarens ihärdiga protester. 20 min 0 pris ökl.

IRST, Vorrehöjs Irma, SE50832/2017, för/äg Maria Sandin
Irma startar på stubb i mycket bra fart och stil, revierar sin mark väl. Formatet kunde vara större och vänder fel ibland. Jobbar senare i betfält mycket bra, formatet kunde även här vara betydligt större. Något svårkopplad i slutet av släppet. Avslutas i bräske där hon jobbar på bra, stånd i remiss. Går väldigt försiktigt fram på förarens order, kan ej påvisa vilt. Senare ses 2 fasaner lätta i området där Irma befinner sig. 30 min 0 pris ökl.

Tack för att jag fick förtroendet att döma detta lilla blandparti, tyvärr hade vi väldig otur med vädret. // Björn Meijel




