SISK SKL

Mark:  Lau

Blandparti 2019-09-21

Domare: Benny Melin

Skytt: Johan Fredholm

Förhållanden:  Myrmarker med stubb och slåttervallar. Måttlig no vind, soligt.

Fågeltillgång. Mycket god
SKL
PH, Ghil, SE21292/2013, för/äg Susanne Hempel

IRST, Ripfinnarens ZM Enya, SE29352/2015, för/äg Tommy Hagerlund /Tommy o Lena Hagerlund

PT, Södersjöns Sally, SE40036/2017, för/äg Lisbeth Bodén

ESH, Högfjällshundens Qurre, SE55627/2012, för/äg Tommy Hagerlund/Tommy o Lena Hagerlund

IRSH, Heggelifjellets Messi, SE5449/2011, för/äg Kjell Bygdeståhl

PT, Riddarsporrens Rietje, SE54723/2015, för/äg Björn Meijel, 

PT, Tilii, SE21290/2013, för/äg Stefan Sigurdsson

IRST, Ripfinnarens ZME Peigi, SE27409/2016, För/äg Tommy Hagerlund/Tommy o Lena Hagerlund

PT, Vega, SE21291/2013, för/äg Stefan Sigurdsson

Har 9 hundar varav 1 trippelförare och 1 dubbelförare.

Första rundan
Ghil - Enya
Båda hundarna går i mycket bra fart och stil med mycket bra reviering och marktäckning i mycket bra förarkontakt. Enya blir borta kort stund i majs. IF. 

Ghil över Enya

Sally - Qurre
Sally går i mycket bra fart och stil i ett något begränsat format med några felvändningar. Qurre går i mycket bra fart och stil i ett stort sök med mestadels mycket bra reviering och marktäckning. Sally fattar stånd. Qurre sekunderar. Då förare och skytt är på väg upp lättar rapphönskull. Sally lugn i flog och skott. Vägrar apportera utlagd fågel. FF, FS.

Qurre över Sally som utgår

Rangering: Ghil - Enya - Qurre

Messi - Rietje
Messi går i bra fart och stil i ett oregelbundet sök utan egentlig reviering. Rietje går i mycket bra fart och utmärkt stil i för det mesta stort och välrevierande sök med mycket bra marktäckning. Tappar vid enstaka tillfällen på bredden. Messi försvinner in i hög vegetation vid dike och rapphöns lättar utan situationen kan bedömas. Hittas sittande på uppflogsplatsen. Ytterligare rapphöns lättar
ur diket. Messi försvinner ner i diket och rapphöna lättar.  FS.

Rietje över Messi som utgår

Rangering: Ghil - Enya - Qurre - Rietje

Tilii - Peigi
Tilii går i mycket bra fart och stil med mestadels mycket bra reviering och marktäckning. Tappar tidvis något på bredden. Peigi går i mycket bra fart och stil i ett något oregelbundet sök. Tilii fattar stånd i kant av majsfält. Frisk avance utan att påvisa vilt. Rapphöna lättar i Peigis närhet. FS

Tilii över Peigi

Rangering: Ghil - Enja - Qurre - Rietje - Tilii - Peigi

Vega - Qurre (2:a)
Vega går i mycket bra fart och stil. Inleder släppet med mycket bra reviering och marktäckning men blir efterhand något offensiv. Qurre fart och stil som tidigare men söket blir orgelbundet med kantspring. Blir borta i oöverskådlig majs där rapphöns lättar utan situationen kan bedömas. Tidvis olydig. 

Vega över Qurre

Rangering första rundan: Ghil -Enya - Qurre - Vega - Rietje - Tilii - Peigi

Andra rundan

Ghil - Rietje
Ghil börjar släppet med mycket bra reviering och marktäckning men blir efterhand offensiv och skär långt fram i marken där han fattar stånd. Löser,  fattar nytt stånd. Löser och slår ut till vänster och stöter rapphönskull med respekt. Rietje mestadels mycket bra reviering  och marktäckning. Rietje belastas inte för Ghils fågelkontakt då den låg allt för långt fram i marken. 

Rietje över Ghil

Vega - Enya
Enya fart och stil som i 1:a. Starar med mycket bra reviering och marktäckning men avslutar oregelbundet. Vega fart och stil som i första. Startar med utmärkt reviering och marktäckning men blir mot slutet något oregelbunden.

Vega över Enya

Rangering: Vega - Enya - Rietje - Ghil - Qurre

Tilii - Qurre (3:e)
Tilli fart och stil som tidigare. Mycket bra reviering och marktäckning. Qurre fart och stil som tidigare. Bra reviering och mestadels mycket bra marktäckning. 

Tilli över Qurre

Rangering: Vega - Enya - Rietje - Tilii - Ghil -Qurre

Tredje rundan:

Peigi - Ghil
Peigi tappar i detta sök fart stil och format i ett oregelbundet sök. Ghil ojämt sök där han tidvis har mycket bra reviering och marktäckning blandat med offensivt sök. 

Ghil över Peigi som utgår.

Ghil - Qurre

Enya - Tilly
Mycket bra reviering och marktäckning på båda hundarna. Tilii stånd hon löser. Enya försvinner ner i dike vid buskage och rapphönskull kommer på vingarna som hon förföljer.

Tilii över Enya som utgår.

Rangering: Tilii - Ghil - Qurre

Vega - Rietje
Båda hundarna visar klassök  på gräsmark och senare stubb. Då hundarna kommer ut på stubb slår Vega ut till höger och Rietje vänster. Då hundarna är på väg tillbaka och nästa möts kastar Rietje sig i högt vackert stånd och Vega sekunderar förtjänstfullt. Då förare och skytt är på väg upp lättar rapphönskull. Rapphöna fälls och Rietje är komplett lugn i flog och skott och apporterar den fällda fågel utmärkt.

Kan inte bli en vackrare avslutning på dagen.

Rietje över Vega

1 skl med cert och VP Riddarsporrens Rietje.

Tack för en härlig dag med många rapphönskullar. Tack SISK för förtroendet att döma denna SKL i fina marker. Tack Johan för skyttet. en chans och en fågel.

Fröjel i september 2019

Benny Melin
