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Mark: 

Blandparti 2019-09-20
Domare: Patrick Larsson
Förhållanden:  Fina, lätt västlig vind, första frostnatten så efter en kylig morgon, sol och 15-20 grader. Bra med fågel i markerna
UKL

PH, Kokanee´s Billy the Kid, SE13147/2019, för/äg Lisbeth Bodén

Kid söker i mycket bra fart och utmärkt stil, visar oss ett stort sök men han är orgelbunden i sin reviering, i slutet på släppet lättar fasan i omgångar i område där hundarna söker. Kid söker mycket bra hela dagen och i senare släpp visar han oss mycket bättre reviering och får då med sig marken mycket bra. 0 UKL, tid 40 min, FS.
IRST, Fjälldemonens ML Arya, SE16558/2018, för/äg Maria Börnmo Johansson

Arya söker i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd, revierar bra men är något oregelbunden. I slutet på släppet lättar fasan i omgångar, Arya går in i tätt buskage och blir borta, fasan lättar och Arya förföljer en bit. I början av andra släpp ser vi Arya jobba sig in och kastar sig i stånd, rapphönskull lättar och Arya respekterar, i slutet på släppet stöter Arya höns i två omgångar. Fortsätter sitt fina sök resten av dagen. 0 UKL, tid 40 min, FF.
EST, Hagalidens ML Carmencita, SE29140/2018, för/äg Kjell Gustavsson
Carmencita söker i utmärkt fart och stil, lägger upp ett stort sök och revierar mycket bra, stöter rapphönskull som respkteras. Fortsäter sitt fina sök men lyckas tyvärr inte idag. 0 UKL tid 40 min, FS.
PT, Fanchanna´s Fia, SE23029/2019, för/äg Lisbeth Bodén

Fia söker i utmärkt fart och stil,har ett mycket stort sök men reiveringen är oregelbunbunden, i andra släpp stöter partner rapphönskull som Fia förföljer friskt. I senare släpp reiverar Fia bättre och täcker då marken mycket bra. 0 UKL, tid 40 min. FS.
IRST, Ripfinnarens EP Joyce, SE30938/2018, för/äg Amir Saidizand/ Tommy o Lena Hagerlund

Joyce söker i mycket bra fart och stil, revierar marken mycket bra med mycket bra bredd på söket. I andra släpp slår Joyce ut i hög gräsmark och blir borta, fasan lättar i omgångar utan att Joyce observeras. När föraren kommer fram till kanten på gräsmarken lättar ytteligare fasaner och Joyce kommer fram. Hon slår ner i dike i kanten mot nästa stubb, stor rapphönskull lättar och Joyce förföljer en bit. Forstätter sitt fina sök resten av dagen. 0 UKL, tid 40 min, FF.
ÖKL
PT, Black Luckys Jaguar, SE22242/2018, för/äg Amir Saidizand

Jaguar söker i mycket bra fart och stil, revierar utmärkt med bra bredd på söket. Direkt efter släpp i andra, stånd går villig på utan resultat, nytt stånd går villigt på utan resultat. i nästa släpp stånd går villigt på utan resultat. Blir idag allt för ineffektiv utgår. 0 ÖKL, tid 25 min, FS.
PH, Björås Extreme, SE57925/2016, för/äg Anna Grandin

Extreme söker i mycket bra fart och stil lägger upp ett mycket stort sök, föraren hittar han i stånd, på väg fram slår Extreme ner i vind, rapphönskull lättar inne i viltåker. fortsätter och söker mycket bra resten av dagen utan att lyckas. 0 ÖKL, tid 30 min. FS.
EST, Hagalidens Lady Madonna, SE19488/2015, för/äg Claes Carlsson

Lady söker hela dagen i mycket bra fart och stil, revierar marken mycket bra i väl anpassade slag med stor bredd. i tredje släpp blir Lady borta länge men kommer tillbaka. 0 ÖKL, tid 30 min. IF.
IRST, Hadselöyas Azzi, SE45070/2014, för/äg Ulf Johansson

Azzi söker i mycket bra fart och stil, reverar marken bra till mycket bra med stor bredd, i slutet på släppet stånd, går på mycket försiktigt utan resultat. i andra släpp slår Azzi in bakom häck och blir borta, hittas i stramt stilfullt stånd, reser fasn och kan stoppas acceptabelt i flog och skott. Apporterar utmärkt. i slutet av släppet ser vi Azzi dra an blir borta i dikeskant, fasan lättar från området. En bra jakthund som i dag får 3 ÖKL, tid 20 min, FF.
IRST, Hadselöyas Lilla My, SE45266/2014, för/äg Maria Börnmo Johansson
My söker i bra till mycket bra fart och stil är av och till lite tung i aktionen. revierar marken mycket bra med bra bredd. kommer in i gräsmark mot en lite kulle tillsammans med partner. Fasaner lättar i omgångar från området. I slutet av släppet blir My borta, hittas i stånd tillsammans med partner. Fågel lättar och My kan stoppas i flog och skott, apporterar korrekt. Får idag 2 ÖKL, tid 20 min, FF.
PT, Top Point Kalla, SE26773/2015, för/äg Marianne Dalunde
Kalla söker hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. får marken med sig mycket bra och revierar mycket bra i god kontakt med föraren. 0 ÖKL, tid 30 min, FS.
IRSH, Janås Ingvar, SE39568/2014, för/äg Stina Andersson 

Ingvar söker i mycket bra fart och stil, revierar marken mycket bra. Föraren anmäler stånd, på väg fram avancerar Ingvar en par meter till nytt skarpt stilfullt stånd. Reser djärvt och precist rapphönskull men förföljer friskt i flog och skott, utgår. 0 ÖKL, tid 10 min, FF.
IRSH, Red Garlic´s Irish Pomelo, SE11112/2017, för/äg Amir Saidizand / Susanne Johansson

Pomelo söker i mycket bra fart och stil, revierar mycket bra med mycket bra bredd. I andra släpp kommer in i hög gräsmark, fasaner lättar i omgångar och vi ser Pomelo förfölja men kan stoppas acceptabelt. I slutet på släppet stånd tillsammans med partner, reser villigt på avstånd precist fasan och är helt lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. 2 ÖKL, tid 20 min. FF.
EST, Fjälldemonens ME Tank Girl, SE20575, för/äg Ulf Johansson

Söker i mycket bra fart och stil men är väldigt ostrukturerad i sitt söksupplägg, i andra släpp tappar hon i intensitet och avslutas. 0 ÖKL, tid 20 min. IF.
Stort tack till alla deltagare och skytt Mattias för en fantastisk dag och MFK och SISK för att jag fick möjligheten att komma ner till Gotland och bedöma hundar.
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