SVPK Varberg
Mark: 

Blandparti 2019-09-29
Domare: Vibeke L Andersson
Förhållanden:  Växlande vind, enkla regnskurar, mycket vatten i marken. 
ÖKL
PH, Vatnsendas Frakkur, SE47435/2017, för/äg Douglas Larsson / Jörgen Junkergård
Frakkur jagar den anvisade marken med flat långsträckt galopp. Han har huvudet i och över rygglinjen och jagar med några svansrörelser. Frakkur håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och visar tydlig att han er en erfaren jägare. Frakkur jagar av marken godtagbart då han tenderar att skära upp i vinden och lägga sig långt ut och blir perifer i sitt söksupplägg. Frakkur måste styras med visselpipan och detta skämmer samarbete mellan hund och förare. Frakkur visar samma tendenser i sitt andra släpp och bedöms färdig för dagen. 2 FS, 20 minuter.

PT, Lyngberga Meg, SE32307/2016, för/äg Carina Uhlén

Meg jagar med utmärkt fart och med en friktionsfri elegant galopp var hon har huvudet växlande efter vind och förhållande över rygglinjen. Meg har svansen i rygglinjen och har enkle svansrörelser under galoppen. Meg håller mycket bra fart och kontinuitet under alla sina släpp. Meg når det meste av anvisad mark och vänder rätt i växlande vind och på rätt sida av fågelbiotopen. Meg förs med små medel och i utmärkt samarbete med sin förare. I medvind markerar Meg men förare klarar inte av att läsa av situationen och detta leder till att rapphöns lättar och Meg är komplett lugn. På stubb jagar Meg utmärkt och erfaren något som leder till ett stilfullt stånd mot remiss, partner respekterar inte Megs stånd och går förbi henne och framför henne vid fler fall tillfällen. När förare kommer till reser Meg kontant och kontrollerad i god kontakt med förare rapphönskull som lättar precist framför Meg som är komplett lugn i flog och skott. Rapphöna fells på andra sidan av remissen, Meg apporterar korrekt och effektivt till förare. Meg gör en utmärkt prestation under stärk provokation och tilldelas i dag en välförtjänad 1 ÖKL, 1 FF, 1 FS, VP, 30 minuter.




EST, Herrskapets Our Red Rose, SE34207/2016, för/äg Claes Kennedy
Rose är en vacker och stilfull tik som jagar med utmärkt fart och med en långsträckt galopp var hon har huvudet och svans över rygglinjen med enkla svansrörelser. Rose håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och hon visar att hon är en erfaren jakthund som täcker all anvisad mark i utmärkt bredd och djup mellan slagen. Rose förs med små medel av sin förare och är väl i hand dagen genom. Rose har en stärk markering mot remiss, partner går på andra sidan av remissen och rapphöns lättar bakom honom. Utöver dagen fortsätter Rose att visa sitt utmärkta söksupplegg något som resulterar i ett stilfullt stramt stånd, förare och skytt kommer till, Rose reser rapphöns precist som ligger 1 meter framför henne, hon er komplett lugn i flog och skott. Apporterar utlagd rapphöna. Denna utmärkte jakthund tilldelas 1 ÖKL. 1 FF, 1 FS, 30 minuter.
EST, Hagalidens Lady Madonna, SE19488/2015, för/äg Claes Carlsson

Madonna jagar med utmärkt fart och med flat långsträckt galopp, hon har huvudet över rygglinjen, svans i rygglinjen med aktiva svansrörelser. Madonna täcker i början av släppet den anvisade marken, var hon vänder rätt i vind och får den anvisade biotop med sig, utöver släppet blir Madonna något egenrådig och försvinner in i skogsparti. Förare drar Madonna då han måste hem för att operera påkörd hund. 0 ÖKL, IF, 10 minuter.

IRSH, Norrsetters S A Cooper, DK11969/2017, för/ägHeidi Jensen Nörgaard

Cooper är en fröjd att se, en stor kraftfull hane som jagar med flat långsträckt galopp, med huvudet i och över rygglinjen och med svans i rygglinjen med enkla svansrörelser. Cooper håller mycket bra fart och kontinuitet under alla sina släpp och jagar av den anvisade marken på ett utmärkt sätt. Cooper får med sig den anvisade marken med utmärkt bredd och djup mellan slagen. Cooper förs med små medel. I mark med högt gräs stöts det rådjur något som Cooper stannar kontant på vid förares kommando. Vi hittar Cooper i skarpt intensivt stånd, Cooper blir något trög i sin avance, fasan lättar tillsido om honom, lugn i flog och skott. Apporterar korrekt utlagd rapphöna. Denna mycket goda jakthund tilldelas 2 ÖKL, 1 FF, 1 FS, 32 minuter.

IRSH, Fasanens Lucky, SE18201/2015, för/äg Helena Elffors

Lucky är en stor kraftfull hane som jagar med flat långsträckt galopp, han har huvudet i och över rygglinje och med svansen som ligger i rygglinje som rör sig livligt under galoppen. Lucky håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och jagar erfaren den anvisade mark som han täcker utmärkt i bredd och djup mellan slagen. Lucky jagar av den anvisade marken med små medel. Hittas i skarpt intensivt stånd, reser fasan precist på order och är komplett lugn i flog och skott. Apporterar utlagd rapphöna korrekt och effektivt. En utmärkt jakthund som i dag tilldelas 1 ÖKL, 1 FF, 1 FS.

PH, Carnbrings Tom Collins, SE14183/2016, för/äg Martin Hallbäck

Collins jagar den anvisade marken i utmärkt fart med en långsträckt galopp, med huvudet över rygglinjen, svans i rygglinjen med några svansrörelser. Collins skär upp i vinden och ses i stramt fint stånd. Rapphönskull lättar och Collins blir för orolig och avslutas. 0 ÖKL, 1 FF, 8 minuter.

PH, Lyngbergs Mirco, SE32305/2016, för/äg Douglas Larsson

Mirco jagar den anvisade marken i utmärkt fart och med en långsträckt galopp, med huvudet över rygglinjen, svans i rygglinjen med enkla svansrörelser. Partners stånd som Mirco sekunderar, när rapphönskull går för partner blir Mirco för orolig och avslutas för dagen. 0 ÖKL, 1 FS, 8 minuter. 

PH, East Meadows Red Hot Chili, SE196118/2016, för/äg Susanne Legneskog

Red Hot Chili är en kraftfull pointerhane som jagar den anvisade marken i utmärkt fart och med en långsträckt galopp, med huvudet över rygglinjen, svans i rygglinjen med enkla svansrörelser. Han håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och jagar erfaren. Red Hot Chili jagar med mycket bra och när det mesta av anvisad mark, med mycket bra reviering. Stånd utan resultat. Han förs med små medel på stubb. Red Hot Chili jagar sig upp mot vassrugge, här stöter han fasaner och en stor rapphönskull och Red Hot Chili respekterar inte och är färdig bedömd för dagen. 0 ÖKL, FF, 22 minuter. 

EST, Glitterdalen B-Blaze, SE21697/2015, för/äg Marie-Louise Sjöberg

Blaze jagar med utmärkt fart med flat långsträckt galopp, huvudet i och över rygglinjen, hon jagar med livlig svans. Blaze jagar med utmärkt jaktlust och håller mycket bra fart och kontinuitet under sitt släpp. Blaze jagar godtagbart då hon skär upp i marken och blir för ensidig och perifer. Förare försöker att få kontakt med Blaze som inte lyssnar utifrån detta visar det att Balzes samarbete med förare är inte godtagbart och avprovningen avslutas 0 ÖKL, 10 minuter.

IRSH, Malstabodarnas Star, SE54597/2017, för/äg Claes Cennedy

Star jagar med utmärkt fart och med en långsträckt galopp, huvud i och över rygglinjen, svans i rygglinjen med enkla svansrörelser. Star jagar den anvisade marken med utmärkt jaktlust. Han har utmärkt bredd i sitt söksupplägg men blir något öppen sina slag. På stubb jagar Star med utmärkt reviering båda i bredd och djup. Detta resulterar i ett stilfullt stånd, reser kontant rapphönskull och Star är komplett lugn i flog och skott. Apporterar fälld rapphöna kontant men blir något slarvig i sin avlämning. Denne mycket goda jakthund tilldelas i dag en 2 ÖKL, VP, 1 FF, 20 minuter.

PT, Carnbrings Bombay Sapphire, DK11500/2017, för/äg Jonas Kjellberg

Bambay Sapphire jagar med utmärkt fart och med en långsträckt galopp, han har huvud i och över rygglinjen, svans i rygglinje med enkla svansrörelser. Bombay Sapphire jagar den anvisade marken med utmärkt jaktlust. På stubb skär Bombay Sapphire upp i vinden och lägger sig långt ute och revierar marken med utmärkt bredd och djup mellan slagen. Förare försöker att få kontakt med honom men han lyssnar ej. Samarbete med förare är inte godtagbart och avprovningen avslutas. 0 ÖKL, 1 FS. 

IRST, Norrsetter SA Bagherra, DK11970/2017, för/äg Heidi Nörgaard Jensen

Bagherra är en stilfull och kraftfull hane som jagar den anvisade marken med utmärkt fart. Bagherra jagar med utmärkt stil var han uppvisar en flat långsträckt galopp, huvudet i och över rygglinjen, han har svansen i rygglinje med en livlig svans. Bagherra jagar med utmärkt jaktlust och han täcker all anvisad mark på bredd och djup mellan slagen. Bagherra förs med små medel i utmärkt samarbete med sin förare. På stubb bekräftar Bagherra sitt utmärkte söksupplägg, detta resulterar i ett skarpt intensivt stånd, reser kontant rapphönskull på order, komplett lugn i flog och skott. Apporterar fälld rapphöna effektivt. Denna utmärkta jakthund tilldelas i dag 1 ÖKL, VT, FF, 30 minuter.

PT, Top Point Minna, SE21745/2016, för/äg Marie-Louise Sjöberg
Minna jagar i mycket bra fart med flat långsträckt galopp, huvud och svans i rygglinjen under delar av släppet. Minna håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp. Minna jagar med bra bredd och format och når således delvis anvisad mark. Minna revierar godtagbart och har enstaka slag med bra reviering. På stubb hittas partner i stånd, Minna går förbi denna vid flerfallet tillfällen och går inte att kopplas. Minna avslutas då samarbete inte är godtagbart. 0 ÖKL, 1 FS, 20 minuter.

Domare vill tacka deltagare och skytt för en jättefin jaktdag. Vi hade hundar som var väldresserade och erfarna något som dagens prislista visar! Ett parti med ÖKL som presterade långt utöver det vanliga och skytt som gjorde det möjligt att tilldela flera viltpriser. Tack till arrangören SVPK för tilliten att döma på detta välarrangerade prov.

Rödene 2019-10-17
Vibeke Lorentzen Andersson
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