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Förhållanden: Mulet väder, västlig vind. God tillgång på vilda fasankullar.
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ESH       SVEABORGS Z-CEASAR SE 38224/13 äg & för Andras Talpai                                          PH FUGELDES TIRO SE 45108/12 äg  & för Bjerke Andersson                                                  IRST VILSLEVS ZOE DK 0581/15 äg & för Fleming Vilslev                                                     PH TOP POINTS KROK SE 26767/15 äg &för Ulf Johansson                                              
[bookmark: _GoBack]PH AERIS TP SCOTT SE 13432/16 äg & för Robert Åkerlind 

1:a rundan 10 minuter 
GRIZZLY - GIRL                                                                                                       
Grizzly går i en mycket fart. Stilen växlar från mycket bra till bra då han visar ett visst intresse för markvittring. Revieringen något öppen stundtals.
Girl går i en mycket bra fart och stil i ett passande format. Girl får med sig intressanta kantzoner.
Girl över Grizzly

KROK -  ZOE
Krok går i en mycket bra fart och stil. Han borde jagat av remisser noggrannare. Fattar stånd , reser i etapper men får inget på vingarna.
Zoe går i en mycket bra fart och stil. Visar sig harren. Tar remisser med sig bra. Reviering är mycket bra. Påkallad sekundering vid partners stånd.
Zoe över Krok

TIRO – CEASAR
Tiro går i en mycket bra fart, stil och reviering i såväl högt gräs som på den öppna marken. Får därigenom med sig något mer mark än partner.
Caesar går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Revieringen är utmärkt till mycket bra, Ceasar får med sig remisser mycket bra. Visar sig harren.
Tiro över Ceasar        
Rangering: Tiro, Ceasar, Zoe, Girl, Grizzly, Krok

ASK - SCOTT
Ask går i mycket bra fart och i en mycket bra stil. Reveringen är mycket bra och han går i mycket god kontakt med sin förare. Ask snurrar lite när föraren styr honom. 
Scott går i mycket bra fart i en mycket bra stil. Revieringen växlar från utmärkt till mycket bra. Scott tar förtjänstfullt med en liten gräsmark där han finnes i stilfullt stånd. Reser kort fasanhöna på order och han kan hållas lugn i flog och skott. Apporterar korrekt fälld fasan.  
Rangering: Scott m fågel, Tiro, Ceasar, Ask, Zoe, Girl, Grizzly, Krok

BLOOM - REBEL
Bloom går i en mycket bra fart i en mycket bra stil med huvudet i rygglinjen. Revieringen är utmärkt. Bloom vänder dock i slagen innan kanten på fältet. 
Rebel går i mycket bra fart och stil. Reviering är utmärkt och han går ända ut till kanten i samtliga slag på fältet. Rebel går in tätt buskage föraren anmäler stånd när vi kommer fram ses hunden i rörelse.  
Rebel över Bloom  

Rangering efter första rundan:
1. Scott med fågelarbete
2. Rebel
3. Bloom
4. Tiro
5. Ceasar
6. Ask
7. Zoe
8. Girl
9. Grizzly
10. Krok                          

2:a Rundan 10 minuter      
CEASAR – ASK
Ceasar går mycket bra i gräsmark, försvinner i det höga gräset men hittas i stånd. Löser ut när vi kommer fram, tar nytt stånd längre fram. Reser genom buske när vi kommer fram för att se Ceasar lyfter fågeln sidan om Ceasar, Ceasar är lugn i flog och skott och apporterar fälld fasan mycket bra.
Ask väljer andra sidan på gräsmarken och söker mycket bra. Har chans på fågel som partnern hittar och även på en annan fasan som lättar i området som Ask befinner sig i.    
Rangering: Ceasar m fågel, Ask

GRIZZLY - KROK
Grizzly går upp sig i ett mycket bättre sök, dock tappar han kantzoner där flera fasaner finns.
Krok går som tidigare. Går in i tät mark med hög vegetation. Vi finner honom i stånd. Fasan har löpt undan och Krok reser löpande fasan och fågeln går upp något på sidan av hunden.  Fågeln fälls och Krok är komplett lugn i flog och skott. Fågeln hamnar inne i tät vegetation men är apporteringsbar. Krok söker bra och får lång tid på sig att apportera. När Krok har varit nära fågeln två gånger så avbryter vi. Krok utgår.  
Rangering: Ceasar m fågel, Grizzly, Ask 

ZOE - GIRL
Zoe går som tidigare och får här flera chanser på fågel, som ej utnyttjas.
Girl går också som tidigare. Tar ett stilfullstånd reser i etapper utan att hon kan påvisa vilt. Flera fasaner lyfter i omgångar där Girl är i sök. Båda hundar har fått många chanser på fågel som inte nyttjas.  Båda utgår.    
Rangering: Ceasar m fågel, Grizzly, Ask

TIRO - BLOOM
Tiro söker bra. Får med sig remiss och öppet fält på ett mycket bra sätt. Tar ett stånd, reser på order försiktigt utan att påvisa vilt. Fattar stånd i fält med oljerättika. Flera fasaner lyfter såväl framför som runt Tiro när vi kommer fram. Lugn i flog och skott. Apporterar utlagd apport korrekt. 
Bloom går också mycket bra i gräsmarken. Uppnår ett stånd, reser på order utan att påvisa vilt. Bloom går ut i sök och när vi går över marken trampas fasaner upp i området där Bloom stått. 
Rangering: Ceasar m fågel, Tiro m fågel, Grizzly, Bloom, Ask

REBEL – SCOTT
Rebel går utmärkt som tidigare, försvinner i det böljande landskapet och ses sporadiskt, fågel syns flyga andra sidan av dikesbuskage samtidigt som Rebel kommer till sin förare. Scott går som tidigare men försvinner också i det böljande landskapet. 

Rangering efter andra rundan:
1. Scott m fågel
2. Ceasar m fågel
3. Tiro m fågel
4.  Rebel
5.  Grizzly
6.  Bloom
7.  Ask
Grizzly, Bloom och Ask utgår.

3:e rundan 10 min : 
REBEL – TIRO
Rebel fattar stånd vid märgelgrav. Avancerar på löpa genom tätt buskage och reser i etapper fasan. Är alltför orolig i flog och skott. Utgår därmed.
Tiro går som tidigare.

CEASAR – SCOTT
Ceasar går som tidigare men släppet blir kort då partnern hittar fågel. 
Scott går som tidigare. Fattar ett flott stånd i högt gräs, reser på order försiktigt men får fasan på vingarna. Lugn i flog och skott. Fasan fälles på andra sidan buskage, så föraren får gå runt för att kunna skicka hund på apport. Scott söker bra och får lång tid på sig.  Han är nära fasanen flera gånger utan att apportera och han utgår därmed. 
Dagens Segrarklass avslutas härmed.

1 SKL ESH Ceasar 
Har över dagen visat upp en mycket bra stil, fart och sök. Har en fågeltagning, där vi önskat en mer precis resning för att vara av CK kvalité.  
2 SKL PH Fugledes Tiro, 
Tiro har också över dagen visat upp ett mycket bra sök. Han går i en mycket bra fart och stil. Har ett stånd med försiktig resning utan att påvisa vilt, ett fågelarbete utan resning och missad chans på fågel i släpp.
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