VBFK Tärnaby
UKL/ÖKL 20190405, 
Domare: Rolf Sandström
Mark: Skavsbäcken
Förutsättningar: Bra före och vind samt ett 40-tal ripor.

Ukl
IRSH  Röde Jägarens Harry se40876/2018, äg & för Paul Sjölander
Harry är en hund som har det ganska tungt i dag och söker i godtagbar till bra fart och stil. I tredje släpp så sekunderar Harry partner, går sedan förbi och reser ripa. Stoppas mycket bra. FS. 65 min. 0 Ukl.

ESH  Skedoms PrimoVinci SE54587/2017, äg & för Åsa Vilson, 
Vinci startar i mycket bra fart och stil och får med sig bra med mark. Slår ut mot slutet av släppet och förblir borta. IF. 15 min. Utgår.

IRSH  Pantza Reds Fernando se56786/2017, äg & för Julia Eriksson, 
Fernando söker i mycket bra fart och stil i ett rejält format och får mycket mark med sig. Tar stånd, avancerar på order och reser frisk ripa. Kan inte stoppas utan går långt efter. FF. 30 min 3 Ukl.

IRST  Den röde jägaren Aska SE40873/2018, äg & för Rasmus Knekta, 
Aska går i mycket bra fart och bra stil. Har en del stopp och ett större format önskas. Kämpar på hela dagen. IF. 65 min. 0 Ukl.

IRST  Den röde jägaren Petronella FI44706/18, äg & för Jari Ruokojärvi, 
Petronella startar i första släpp i mycket bra fart och stil. Revierar fint i god kontakt. I andra släpp går det i bra fart, har svårt att komma sig ut i terrängen. Tar stånd bredvid partner och avancerar på partners kommando. Reser friskt och kan inte stoppas. FF. 30 min. 3 Ukl.

IRST  Den Röde Jägaren Quick Silver SE40871/2018, äg & för Markku Mikkola
Quick Silver går i bra till mycket bra fart och stil. Större format önskas men revierar fint i god kontakt. Stånd, partner går förbi och trycker på och ripa lättar. Quick Silver stoppas. FF. 30 min. 3 Ukl.

IRST  Red Garlics Lingon SE12601/2018, äg Agneta Andersson, för. Eskil Sveinsen
Lingon går i mycket bra fart och stil. Går stort och revierar av marken väl. Drar an och stöter ripor på långt håll. I femte släpp, stånd som Lingon tjuv reser. Nytt stånd, men ingen fågel ses. Ännu ett stånd, men Lingon tjuv reser även denna gång. FF. 65 min. 0 Ukl.

Ökl
EST J HALVARTUN'S LYKKE SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström, 
Lykke går första släpp i mycket bra fart och stil. Söker stort och bra. Har en markering som hon löser själv. Stånd, avancerar men ingen fågel ses. Har det mycket tungt i andra släpp och vill inte söka i galopp. IF. 30 min. Utgår.

IRST  Den röde jägaren Missy FI35376/14, äg & för Jari Ruokojärvi, 
Missy söker i bra fart och stil. Har lite dålig kontinuitet. Revierar bra i god kontakt. Stånd, avancerar och reser ripa. Går för långt efter. FF. 30 min. Utgår.




[bookmark: _GoBack]IRST  Tärnafjällens Lixa Av Stenberget SE19550/2017, äg & för Lena Larsson,
Lixa söker i utmärkt fart och stil i ett fint format och tar mycket mark med sig under hela dagen. Stoppas då ripa lättar bredvid henne. Stånd, ripa lättar utom håll och Lixa stoppas acceptabelt. Föraren anmäler stånd och på väg fram kommer ripor flygande och även Lixa. FF. 45 min. Utgår.

EST J SKEDOMS MIRA SE22217/2013, äg & för Linda Ekström, Umeå
Mira går i mycket bra fart och stil i stort och fint format. Stånd, avancerar men ingen fågel kan påvisas. Ripa lättar i ett senare skede och Mira stoppas acceptabelt. I andra släpp stoppas Mira utmärkt när partners fåglar flyger. Ses i stånd, på väg fram kommer ripor flygande framför henne med partner springandes efter. Tyvärr så hakar Mira på… FF. 45 min. Utgår.

ESH  OHLSMYRENS DIRTY HARRY SE24694/2015, äg & för Tobias Eriksson,
Harry går två släpp i bra fart och stil. Har en markering som han löser själv. Går långt efter flygande ripa och avslutas. FS. 30 min. Utgår.

Tack för en trevlig dag och ett trevligt arrangemang!

Arvidsjaur 20190422

Rolf Sandström

