VBFK Tärnaby
UKL/ÖKL 20190406, 
Domare: Patrick  Larsson 
Terräng: Skafsbäcken
Förhållanden: Ostlig vind några minsugrader och snöbyar.

UKL
IRSH  Pantza Reds Fernando se56786/2017, äg & för Julia Eriksson, 
Söker i mycket bra fart och stil, revierar väl med stor bredd i god kontakt. Ser han marker och jobba på något långt ute, stånd avancerar fram i omgångar utan reslutat. Fortsätter sitt fina sök genom hela dagen. I tredje släpp stöter ripa och förföljer en bit. I senare släpp stånd, går villigt på utan resultat. En  trevlig hund som inte lyckas idag. 0 UKL, tid 85 min, FS.

PT  Jaktglödens Cordelia SE29161/2018, äg & för Reine Lundkvist, 
Cordelia söker i mycket bra fart och stil, lägger upp ett stort sök och blir något öppen, tidvis kan det bli allt för öppet. I tredje släpp går Cordelia helt ur hand och blir borta. 0 UKL tid 50 min, FS.

IRSH  Den röde jägaren Art SE40875/2018, äg & för Jakob Vannfält, 
Art går i bar fart och stil, revierar marken bra med godtagbar bredd. Sekunderar flott stående partner. I medvind börjar Art bra men får svårt att komma ut i ett jaktbart sök. 0 UKL, tid 35 min.

IRSH  Röde Jägarens Harry se40876/2018, äg & för Paul Sjölander, 
Harry går i bar fart och stil och får godtagbart med mark med sig i god kontakt med föraren. Har i första släpp en par markeringar som han löser själv. I medvind får Harry problem att komma sig ut i et godtagbart sök och avslutas. 0 UKL, tid 35 min.

ESH  Halvartun's Enzo SE26664/2018, äg & för David Sjöberg, 
Enzo söker i mycket bra fart och stil och revierar marken mycket bra i god kontakt med föraren. I andra släpp stånd tillsammans med partner och vi ser ripa på backen framför hundarna. Ripor lättar innan vi är inne på jaktbart håll och >Enzo är lugn. Fortsätter sitt fina sök hela dagen och i fjärde släpp stöter Enzo ripa och förföljer en bit. 0 UKL, tid 90 min. FF.

EST  GIDDES O IRIZ SE35085/2018, äg & för Helena Lidén, 
Iriz går i mycket bra fart och stil, lägger upp ett stort sök i god kontakt med föraren. I fjärde släpp ser vi fågel lätta framför Iriz som förföljer en bit. 0 UKL, tid 90 min. FS.

GST  Finngangen´s Fantastiska Fideli SE53762/2017, äg & för Tina Hedman, 
Fideli söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl i god kontakt med föraren, i andra släpp stånd tillsammans med partner, går på löpande fågel men kan inte hålla sig utan kör upp fågel och förföljer innan vi är på jaktbart håll. I fjärde släpp stöter Fidel ripor och förföljer en bit. 0 UKL, tid 90 min, FF.

ESH  Skedoms PrimoVinci SE54587/2017, äg & för Åsa Vilson, 
Vi ser Vinci i några slag i mycket bra fart och stil, blir sedan borta. Utgår. Tid 20 min 0 UKL.

ÖKL
EST J SKEDOMS NITA SE16333/2015, äg & för Linda Ekström, 
Nita söker hela dagen i mycket bra fart och stil, får mycket mark med sig i stora slag i god kontakt med föraren, i tredje släpp stånd går villigt på utan resultat. Fortsätter hela dagen utan att lyckas. 0 ÖKL, tid 90 min, FS.

GST J HAGELSPRUTANS UNDERBARA ULALIA SE21942/2014, äg & för Tina Hedman, Luleå
Ulalia söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl i god kontakt. I slutet på släppet stånd, går villigt på utan resultat. I senare släpp blir hennes sök något mer öppet. 0 ÖKL, tid 90 min. FS.
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