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ESH  Diselsetters Froste SE40845/2017, äg & för Kajsa Vallström 
Froste har en mycket bra fart och stil. Söken mycket bra, hittas i stånd, när föraren åker fram lättar fåglarna på allt för långt håll. FF. Andra släpp, fortsätter med mycket bra fart och stil. Söket blir en aning för öppet. Föraren anmäler stånd, fåglarna lättar långt ute, Froste följer fåglarna och blir borta länge, och får därför avsluta dagen här. FF,  0 UKL. 30min.

, EST  Setterwalls Geira SE18770/2018, äg & för Tobias Eriksson,
Geira har en utmärkt fart och utm stil. Söker mycket bra, tar med sig all mark man kan önska. FS.
Andra släpp: fortsätter utmärkt som i första släpp. FS. Tredje släpp: Fart och stil i topp. Söket en aning öppet i detta släpp. Tar ett stånd långt ute, men fåglarna lättar innan vi kommer fram, FF.
Fjärde släpp: mycket trevlig att se i marken. Men söket blir en aning egenrådigt. IF. 0 UKL, 60min.
 
IRST  Den Röde Jägaren Chelsea SE40874/2018, äg & för Samuel Fjällborg,
Chelsea, går med bra fart och bra stil. Söket störs av många omotiverade stopp. IF. Andra släpp: fart och stil är bra. Söker nu bättre i detta släpp. Chelsea har ett antal markeringar som hon löser själv, FS.
Tredje släpp: fortsätter som tidigare. Visar 2st sekunderingar för stående partner i detta släpp. FS. Fjärde släpp: Chelsea tröttna rejält i detta släpp. 0 UKL, 60min.

 
EST  Setterwalls Glada SE18768/2018, äg & för Anette Wall,
Glada har mycket bra fart och mycket bra stil. Söker mycket bra i medvind där hon får med sig mycket mark, IF. Andra släpp: fortsätter med mycket bra fart o stil. Söker mycket bra i kuperad mark, där hon håller bra kontakt, IF. Tredje släpp: Glada tar stånd, föraren går fram, och ger resningsorder, Glada avancerar långt, och fåglarna ses lätta på 200m, långt framför Glada, FF. Fjärde släpp: fortsätter med mycket bra fart och stil, söker mycket bra, 0 UKL, 60min. 
 
IRST  Den röde jägaren Petronella FI44706/18, äg & för Jari Ruokojärvi,
Petronella har bra fart och bra stil. Söker bra, men söket störs av en många stopp, IF
Andra släpp: Fortsätter som tidigare med bra fart och stil, söker en aning bättre i detta släpp, FS. Tredje släpp: Petronella fortsätter i bra fart och stil, söker bra i detta släpp, FS.
Fjärde släpp: som tidigare, visar en fin sekundering när partner står för fågel. FS. 0 UKL, 60min.
 
EST  DislSetter's Rind SE40843/2017, äg & för Eva Adolfsson,
Rind har mycket bra fart och mycket bra stil. Söker mycket bra, tar med sig bra med mark, IF. Andra släpp: Fortsätter i mycket bra fart o stil. Söker mycket bra i kuperad terräng, IF. Tredje släpp: Rind börjar tröttna i detta släpp, IF. Fjärde släpp: nu går Rind upp sig söksmässigt i detta släpp. Hon slår långt ut över öppen mark, vi ser henne dra an mot vinden. När vi åkt fram hittar vi henne i ett skarpt stånd. Rind får order att resa, som hon gör precis på 2st ripor. Hon är helt lugn i flog och skott. Och får idag en välförtjänt 1 UKL, 60min.
 
GST  SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell,
Tuesday har en bra fart och en bra stil. Söker bra, en aning större bredd på söker är önskvärt, FS. Andra släpp: Fortsätter i bra fart och bra stil. Börjar tröttna sökmässigt men hon har fått 2st släpp i följd så det är naturligt, IF. Tredje och fjärde släpp: Tuesday går nu upp sig och söker bättre nu IF,
 0 ÖKL, 60min. 
 
IRST  Tärnafjällens Lixa Av Stenberget SE19550/2017, äg & för Lena Larsson,
Lixa har en mycket bra fart och mycket bra stil. Söker mycket bra, fågel lättar i Lixas närhet och stoppas av föraren FS. Andra släpp: fortsätter i mycket bra fart och stil. Söker mycket bra i stora slag, IF. Tredje och fjärde släpp: fortsätter mycket bra, Lixa är en stark hund som jobbar på mycket bra hela dagen, IF, 0 ÖKL, 60min.
 
IRST  Den röde jägaren Missy FI35376/14, äg & för Jari Ruokojärvi,
Missy har en bra fart och en bra stil. Söker bra i mycket bra kontakt med föraren, IF. Andra släpp:
Missy fortsätter som tidigare i bra fart och stil. Söker bra i fina slag. IF. Tredje släppet som tidigare, IF. I fjärde släpp blir det lite spännande, då Missy fattar stånd framför oss, hon får resningsorder, och avancerar fram till en nyslagen (död) ripa, IF, 0 ÖKL 60min.
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