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Domare: Per-Ola Lundberg 
UKL
EST  GIDDES O IRIZ SE35085/2018, äg & för Helena Lidén,
Mycket bra fart och stil. Söker mycket bra, med bra kontakt i tät terräng. Iriz och partnern befinner sig i ett område där det lättar ett antal ripor. FS. Andra släpp: som i första, IF. Tredje släpp: fortsätter med mycket bra fart och stil. Inez stöter en ripa som hon följer en bit men återkommer, FS. Fjärdesläpp: som tidigare mkt bra, IF. Femte släpp: tar stånd med partner, situationen blir för pressad och båda hundarna går lös och kör upp ripan (synd) 0 UKL. 75min.
 
EST  Jaktstormens Cusa SE32000/2018, äg & för Christine Johansson,
Cusa har mycket bra fart och mycket bra stil. Söker mycket bra. Tar ett kort stånd som hon löser själv. Kort senare nytt stånd som hon håller tills föraren är framme, Cusa manas på men det är tomt. Senare ses fåglar lätta i området Cusa och partner befinner sig. FS. Andra släpp: fortsätter mycket bra. Fåglar ses lätta i området som Cusa befinner sig. FS. Tredje släpp: som tidigare mycket bra fart och stil. Söker mycket bra, IF. Fjärde och femte släpp: fortsätter Cusa mycket bra, en stark hund som jobbar hela dagen, 0 UKL, 75min.
 
GST  Finngangen´s Fantastiska Fideli SE53762/2017, äg & för Tina Hedman,
Fart och stil är mycket bra, söker bra, man kan önska att hon tar för sig mera av marken. Men blir störd av partner som byts ut, IF. Andra och tredje släpp: fart och stil mycket bra. Söker nu bra när hon inte störs av partner, IF. Fjärde släpp, som tidigare, söker mycket bra i medvind. FS. Femte släpp: Fideli tar stånd med partner, men båda hundarna går lös innan förarna kommer fram, och stöter ripan. FF, 0 UKL, 75min.
 
PH  Jofjällets Rippoint trex SE23905/2018, äg & för Åsa Hammarberg,
Trex startar omoget och stör partner och får efter 5min kopplas. Trex provas i ytterligare 2 släpp, men är för omogen och stör sin partner, och får därför avsluta dagen, 0 UKL 35min.
 
EST  Setterwalls Geira SE18770/2018, äg & för Tobias Eriksson,
Geira visar en mycket bra fart och stil. Söker mycket bra, IF. Andra släpp: fortsätter mycket bra, söker mycket bra med bra kontakt trots det stora formatet, FS. Tredje släpp: söket blir väl så öppet i detta släpp, IF. Fjärde släpp: söker nu mycket bra sök i medvind, FS. Femte släpp som tidigare, 0 UKL, 75min.

 ÖKL
EST  OHLSMYRENS EMMY LOU SE24691/2015, äg & för Stellan Johansson,
Emmy Lou har en mycket bra fart och mycket bra stil. Söket är mycket bra. Hon tar stånd och avancerar på kommando, men kan inte påvisa någon fågel. Släpps på igen, senare nytt stånd avancerar på kommando, men ingen fågel kan påvisas, IF. Andra släpp: jobbar som tidigare, partner anmäler stånd, Emmy Lou ses stå en bit från partner som får avklara sin situation först. Lou sitter nu när vi ska avveckla situationen, och hon får utreda den, FS. Tredje släpp: som tidigare, IF. Fjärde släpp: föraren anmäler stånd, Lou får resningsorder hon avancerar och stoppas av föraren, men jag kan tyvärr inte se någon fågel, IF. Femte släpp: IF. 0 ÖKL, 75min. 
 
IRST J TÄRNAFJÄLLENS JINN AV ALTA SE40812/2014, äg & för Lena Larsson, Hemavan
Jinn har mycket bra fart och en mycket bra stil. Söker mycket bra. Hon tar ett kort stånd som hon löser själv. Stoppas av föraren när partner anmäler stånd, IF. Andra släpp: fortsatt mycket bra fart och stil. Söker mycket bra, tar med sig marken mycket bra, i stora fina slag, FS. Tredje släpp: som tidigare, IF. Fjärde och femte släpp: fortsätter att jobba mycket bra under dessa släpp, IF. 0 ÖKL, 75min.


GST J HAGELSPRUTANS UNDERBARA ULALIA SE21942/2014, äg & för Tina Hedman, Luleå
Ulalia har mycket bra fart och en bra stil, söker mycket bra i tät terräng där hon visar god kontakt, IF. Andra släpp: går som tidigare, tar ett stånd som hon löser själv. Går fram i marken och tar nytt stånd, hon får resningsorder, och avancerar försiktigt, fågel lättar framför Ulalia som är helt lugn i flog och skott. Apportfågel läggs ut, Ulalia får manas på flera ggr innan hon hämtar apporten. Ulalia får idag 
3 ÖKL, 30min.

EST J HALVARTUN'S LYKKE SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström,
Lykke har mycket bra fart och en mycket bra stil. Söker mycket bra, tar med sig marken väl i stora slag, IF. Andra släpp: Lykke försvinner direkt i andra släpp och blir borta hela släpptiden ut, och får därmed avsluta dagen. 0 ÖKL, 30min.
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