MFKs SKOGSPROV I ÄLVDALEN 30/8–1/9 

Domare och skytt: Kjell Åke Gerdin
Markledare: Mikael Larsson
Blandparti: UKL/ÖKL 2019 08 30
Förhållanden: Växlande vind och mestadels mulet. 
Mycket bra fågeltillgång. 

UKL
[bookmark: _Hlk525495112]GST Idrefjällens Azkungen SE21688/2018 ägare och förare Stefan Nordin, Idre
[bookmark: _Hlk525494675]Jagar av myr med kanter i mycket bra fart, lätt fin stil och utmärkt intensitet i ett sök med utmärkt reviering, djup och söksbredd i ett utmärkt samarbete med sin förare. Tjäderhönor lättar en bit fram i marken, Saga kommer till och tar ett kort stånd som hon löser självständigt. Bekräftar senare sitt fina söksintryck, stöter ripkull och visar full respekt. Fortsätter sen över en kant vid myr och blir borta. Vi letar länge innan hon hittas i sittande stånd nära den plats där hon sågs sist. Reser villigt, något oprecist ripa och är helt lugn i flog och skott. En mycket lovande och lydig tik som vi säkert kommer att få höra mer av i framtiden. FF, totalt 40 min, 2 släpp, 1 UKL.

PH Viijägarens Castor SE25084/2018 ägare och förare Jimmy Börjesson, Hede
Castor går i utmärkt fart, stil och intensitet i ett något öppet och väl stort sök i bra samarbete. Blir borta en stund men kommer åter. Strax efter lättar tjäderhöna i myrkant alldeles innan han kommer in i området och han jobbar intensivt i men utan resultat. I nästa släpp förbättrar sig söket och han visar upp utmärkt sök i utmärkt samarbete med sin förare. Vi trampar upp 2 ripor och Castor har en del kraftiga markeringar i det området som har reder ut självständigt. Bekräftar senare sitt fina sök, tar ett stilfullt stånd mot en låg gran. Reser villigt och precist orrhöna och är lugn i flog och skott. Fortsätter söka och en ripkull lättar en bit fram i marken utan att varken vi eller Castor är i närheten. En härlig, kraftfull och lovande hane som idag visat upp ett fint sök och ett högklassigt fågelarbete. FF, totalt 60 min, 3 släpp, 1 UKL.

PT Viijägarens Super Nova SE25085/2018 ägare och förare Jan-Erik Bodell, Enköping
Jagar hela dagen i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med utmärkt bredd och djup. Hanterar olika biotoper och vindriktningar på ett utmärkt sätt och imponerar genom att låta sig föras med mycket små medel av sin förare. Avslutar dagen med ett långt släpp som resulterar i ett stilfullt stånd. Avancerar fram till nytt stånd. Orrhöna lättar precis framför Nova och hon är acceptabelt lugn i flog och skott. En stark, lovande tik som verkligen förtjänade att hitta sin fågel idag. FF, totalt 100 min, 3 släpp, 1 UKL.
 
GSH Isliljans Åbsidian SE30747/2018 ägare och förare Tony Eriksson, Falun
Åbsidan startar upp lite oinspirerat i medelgod fart, bra stil och medelgod intensitet. Han har lite svårt att komma sig ut i ett effektivt sök som blir något för trångt, oregelbundet och förarbundet. Bättrar sig i senare delen av släppet och avslutar bra. Bekräftar i nästa släpp sitt tidigare söksintryck. Tar ett osäkert stånd, reser villigt utan resultat. Går ner och hämtar vind, tar ett nytt stånd. Ripkull lättar och Åbsidan är acceptabelt lugn i flog och skott. En hanhund som idag skapade en fin jaktbar situation.  FF, totalt 26 min, 2 släpp, 3 UKL.

ÖKL
GSH Isliljans Yarrak SE41468/2012 ägare och förare Mikael Larsson, Hofors
Yarrak startar upp i mycket bra fart och stil med mycket bra jaktlust. Får med sig marken i ett sök med utmärkt bredd, djup och samarbete med sin förare. Hittas i stånd men innan vi kommer fram avancerar han in under en gran och ut kommer en orrhöna som tyvärr förföljes för långt för denna klass. Utgår. FF, totalt 5 min, 1 släpp, 0 ÖKL.

ESH Skedoms Macallan SE22213/2013 ägare och förare Susanne Zackrisson, Kusmark
Jagar i mycket bra fart, stil och intensitet. Visar upp ett något stort och öppet sök i bra samarbete med sin förare. Har några kraftiga markeringar som löses självständigt. Blir borta en stund och vi letar men kommer åter och går upp i tätning i sluttning. Fågel kommer från området där Allan befinner sig utan att han kan observeras. Kommer strax efter detta åter. Förstärker i nästa släpp sitt söksintryck. Tjädertupp lättar framför oss. Allan kommer till, tar stånd och avancerar villigt utan resultat. Hämtar vind till nytt stånd, reser villigt men något oprecist orrhöna. Lugn i flog och skott. Apportfågel läggs ut som han villigt apporterar och avlämnar till sin förare. FF, totalt 30 min, 2 släpp, 2 ÖKL.

GST Bournefield Pride and Prejudice SE19372/2017 ägare och förare Tony Eriksson, Falun 
Pride startar upp i mycket bra fart, stil och intensitet med bra bredd och djup i sitt sök. Jobbar intensivt på löpa i sluttning men stöter tyvärr orrhöna som förföljes friskt. Utgår. FF, totalt 5 min, 1 släpp, 0 ÖKL.


Vill tacka provledningen och de genomgående positiva deltagarna för en mycket trevlig jaktdag i skogen. Hög klass på hundar och marker som dessutom genom min utmärkte markledare Mikael gav alla hundar chans på fågel. 
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