MFKs SKOGSPROV I ÄLVDALEN 30/8–1/9 2019

Domare, skytt och markledare: Kjell Åke Gerdin
Blandparti: UKL/ÖKL 2018 09 01
Förhållanden: Växlande vind och mulet med lite dimma på morgonen. 
Gles fågeltillgång. 

UKL
PH Viijägarens Castor SE25084/2018 ägare och förare Jimmy Börjesson, Hede
Går hela dagen i mycket bra fart och stil med utmärkt jaktlust. Till en början är söket något stort, öppet och egenrådigt. Detta bättrar sig dock och i nästa släpp har söket utmärkt bredd, reviering och samarbete. Har under dagen några kraftiga markeringar som han löser självständigt. En härlig lovande hane som tyvärr inte lyckades idag. IF, totalt 65 min, 3 släpp, 0 UKL.

[bookmark: _Hlk525495112]GST Jimbalays Jena SE13414/2019 ägare och förare Maria Köhler, Hede
[bookmark: _Hlk525494675]Jena startar upp i mycket bra fart, stil och intensitet i ett något stort, öppet och egenrådigt sök. Blir borta och vi letar en stund innan hon kommer åter och avslutar släppet med några fina slag. Fortsätter sitt sök i nästa släpp, stöter orrhöna och roas fint av sin förare. Släpper sig långt ut i medvind efter myrkant och revierar fint mot oss. Tjäderhöna lättar i område där Jena befinner sig. Ses strax efter i stånd och på väg fram lättar ripa en god bit vid sidan om henne. Förstärker senare sitt söksintryck och mer kontakt med sin förare hade önskats. En lovande och energisk tik som vi säkert kommer att få höra mer av i framtiden. FF, totalt 69 min, 3 släpp, 0 UKL.

GSH Jimbalayas Grey Scott SE29747/2017 ägare och förare Therese Jonsson, Lima
Kraftfull hanhund som hela dagen jagar i mycket bra fart, stil med utmärkt intensitet i ett sök med utmärkt bredd och djup i utmärkt samarbete med sin förare. Agerar klokt och nyttjar den växlande vinden på ett utmärkt sätt. Har under dagen några kraftiga markeringar som han löser själv. I slutet av dagen kommer en orre från området där Scott befinner sig. En lovande unghund som tyvärr inte lyckades idag. FS, totalt 68 min, 3 släpp, 0 UKL.
 
ÖKL
[bookmark: _Hlk19874452]GSH Zettertjärns Compiz SE46995/2016 ägare och förare Maria Köhler, Hede
Compiz går i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med utmärkt söksbredd och reviering i utmärkt samarbete med sin förare. Nyttjar vinden och marken utmärkt och genom hans förutsägbara sök så har vi hela tiden koll på vart han befinner sig. Jagar hela dagen på samma fina sätt men tyvärr utan att lyckas. IF, totalt 65 min, 3 släpp, 0 ÖKL.

GSH Åshöjdens Dixon SE13060/2016 ägare och förare Anders Bohman, Säter	 
Jagar hela dagen i mycket bra fart, stil och intensitet med utmärkt bredd och djup i sitt sök. Är systematisk och förutsägbar och samarbetet med föraren är utmärkt. Hanterar under dagen alla biotoper och vindriktningar så samma utmäkta sätt. En kraftfull hanhund som tyvärr inte lyckades idag. IF, totalt 68 min, 3 släpp, 0 ÖKL.

GSH Lagopus Lärk SE29347/2015 ägare Anne Bunsow, förare Maria Köhler, Hede
Lärk går hela dagen i mycket bra fart och stil med mycket bra jaktlust. Får med sig marken i ett sök med utmärkt bredd, djup och samarbete med sin förare. Kraftig markering som han löser själv. Tjäder hörs lätta, Lärk kommer till och tar ett osäkert stånd. Avancerar tveksamt utan resultat. Söker senare av sluttning i stora fina slag. Hittas i stånd men löser ut självmant. Ripa ses löpa på backen, Lärk kommer till och går in i tätning. Ripa hörs lätta utan att Lärk kan observeras och strax efter kommer han in till sin förare. En stark hund som tyvärr inte lyckades idag. FS, totalt 65 min, 3 släpp, 0 ÖKL.


Vill tacka provledningen och de genomgående positiva deltagarna för en mycket trevlig jaktdag i skogen. Hög klass på hundar och marker men tyvärr var inte fåglarna samarbetsvilliga idag. Alltid ett sant nöja att få döma hundar i Älvdalens skogar.

[bookmark: _GoBack]Högsnäs, 20/9 2019
Kjell-Åke Gerdin
