MFK  Gotland 20190406


UKL/ÖKL , 
Domare: Lars Olander

Kall ostlig vind. 

UKL
PT  MILRÖKENS REMBS GIOIA SE36711/2017, äg & för Marianne Hamilton, Stockholm

Gioia visar mycket bra fart och stil, drar an på nyslagna rapphöns som lättar och som hon respekterar.Anpassar formatet bra efter terrängen. Stånd för kanin som hon kör upp. Stöt på rapphönspar vid två tillfällen där hon respekterar. Avslutar dagen med en kort hartur.

EB: FF,FS 4 släpp 40 min.




Pris: 0 UKL

PT  LADY MARY SE23946/2018, äg & för Madeleine Gustafsson , Johanneshov

Mary får marken väl avsökt i mycket bra fart och stil. Har en bra chans på nyslagna rapphöns i ett besvärligt bräske, hon är alltför orutinerad för att komma åt rapphönsen.Hon är slitstark och söker i slutet av dagen alltför öppet.

EB: FS 5 släpp 50min

Pris: 0 UKL

 PT  Milrökens rikki tikki tavi SE36710/2017, äg & för Kenneth Persson, Lindesberg

Jagar i mycket bra kontakt med sin förare, farten och stilen är mycket bra. Har chans på nyslaget rapphönspar i besvärligt bräske. Föraren för sin hund jaktklokt vilket leder till en bra jaktsituation. Tikki fattar stånd , avancerar och reser precis på hönsen. Lugn i flog och skott. Välförd. EB: FF,FS 3 släpp 30min




Pris: 1HP UKL


 PT  VIIJÄGARENS SUPER-NOVA SE25085/2018, äg & för Jan-Erik Bodell, Enköping

Nova är följsam och visar ett bra format i god kontakt med sin förare. Fart och stil är mycket bra.Ett par rapphöns finns i ett av släppen. Nova lyckas inte med fåglarna idag.

EB: FS 4 släpp 40 min.

Pris: 0 UKL

ÖKL

 ESH J FALCSAGANS KJAPP SE16611/2011, äg & för Inger Fredriksson, Värmdö

Visar mycket bra fart och stil. Håller bra kontakt i relativt tät enbuskterräng. Blir borta en stund och vi finner honom i skarpt stånd. Vi skyndar till och när vi kommer fram så lättar hönsen. Kjapp lugnas av sin förare, får en utlagd apportfågel som han apporterar bra och avlämnar korrekt.

EB: FF 3släpp 30 min

Pris: 2 ÖKL

 PT  VIIJÄGARENS GLORY SE21487/2016, äg & för Jenny Bodell, Enköping

Jagar i bra kontakt och visar mycket bra fart och stil. Vi ser fåglar flyga och hon stoppas av föraren. Vi går i mark med tätt enbuskbestånd, hon skär ut i marken och fattar stånd långt ut. Partnern kommer till i den täta terrängen och det blir allt för oroligt och hönsen kommer på vingarna där Glory blir hårt provocerad. Glory har gått många släpp idag och visar sig slitstark men lyckas inte med de svåra rapphönsen idag.

EB: FS,FF 7 släpp 70 min. 
Pris: 0 ÖKL



ESH  VALLARFJÄLLET'S C-BIRK SE21676/2016, äg & för Birgitta Winberg, Aspås

Birk startar i något oöverskådlig mark, han fattar stånd som han själv löser. Senare på dagen får han en inbjudande stor vall där han visar mycket bra fart och stil.

Fattar ett skarpt och stilfullt stånd långt ut,vi skyndar till och rapphönsen har sprungit undan och kommer på vingarna när vi kommer fram. Han är helt lugn i flog och skott.

Får en utlagd apport där han först missuppfattar situationen och avlämna sedan korrekt, avlutar släppet i hög fart i medvind där han stöter rapphönspar, föraren gör sitt bästa och får stopp på honom.

EB: FF.FS 2 släpp 20 min.
Pris: 3 ÖKL


PT TOP POINT HERA SE21748/2018, äg &för Mona Hammar, Djursholm

Mycket bra fart och stil, visar spontan sekundering. Avslutar dagen i tät strandmark där hon har otur att komma på stående partner utan ha chans att sekundera där situationen blir alltför orolig och Hera utgår.

EB:FS 2 släpp 20min

Pris: 0 ÖKL

  
EST  LANDBORGENS MISS MONEYPENNY SE28714/2014, äg & för Kerstin Weibull

Penny jagar i ett stort format i mycket bra fart och stil. Stöter ett rapphönspar och respekterar. Fattar stånd i mindre vassrugge långt ut, partnern kommer till och kör upp rapphönsparet, Penny respekterar. Fortsätter hela dagen i bra format, hon är slitstark och välförd. EB: FF,FS 6 släpp 60min




Pris:0 ÖKL

 PT  BARENTSVIDDAS SANSA SE40783/2017, äg & för Jenny Bodell, Enköping

Uppmärksam på sin förare, visar mycket bra fart och stil. Går på den stående partnern, går förbi och kör upp rapphönsparet och förföljer.

EB: FS 1 släpp 10 min

Pris: 0 ÖKL

Tack MFK för ett trevligt domaruppdrag, Björn och Erik som markledare.

Hölö 2019 04 20

Lars Olander

