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ESH A-Enzo SE58698/2017​ äg Torbjörn Ameck, Hede 
Utmärkt fart o stil. Söker stort och egenrådigt. Ripor lättar i område där han befinner sig. I andra släpp så gör han ett par bra slag i god kontakt, försvinner sedan långt fram i marken. FS, 25 min. 0 ukl. 
 
ESH G-Skaar SE46857/2017​ äg Mattias Lööv, Frösön 
Utmärkt fart o stil. Väl upplagt sök i god kontakt med föraren. Senare så visar han upp ett utmärkt medvindssök. Han har ett par möjligheter på fågel utan att lyckas idag. FS, 40 min. 0 ukl. 
 
IRSH Fjälldemonens ML Rickon SE16564/2018​ äg Kristoffer Williams, Mora 
Mycket bra fart o stil. Mycket bra sök i god kontakt. Fortsätter så utöver dagen, stark hund. FS, 40 min. 0 ukl. 
 
IRSH Fjälldemonens ML Hodor SE16563/2018​ äg Andreas Berglund, Mora 
Mycket bra fart o stil. Söker utmärkt med god kontakt till sin förare. Ligger hela tiden fint på vinden, stark hund. FS, 40 min. 0 ukl. 
 
GST Tjuvkilens Shuri SE42796/2018​ äg Per Grönlund, Ås 
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. I andra släpp tar hon ett stramt stånd, hon tar ett par steg fram när föraren är inne på jaktbart avstånd och ripor lättar precis framför, lugnas fint i flog o skott. FS, FF, 40 min. 2 ukl.  
 
 
ÖKL 
ESH Snöskare SE18740/2016​ äg Johan Molin, Mora 
Startar i bra fart o stil. Större bredd önskas. Stånd som löses självständigt. Sekunderar stående partner. Går senare upp sig och visar mycket bra fart o stil samt format. Kan stoppas på överflygare. Går senare långt efter fågel. FS, 30 min. 0 ökl. 
 
GSH Zettertjärns Compiz SE46995/2016​ äg Maria o Niklas Köhler 
Startar i mycket bra fart o stil. Utmärkt sök med stora breda slag i god kontakt med föraren. Finnes i stånd, ripor lättar precis framför hunden när föraren är inne på jaktbart avstånd, helt lugn i flog o skott. Utmärkt apport. Söker stort i sitt andra släpp. Han tar ett stånd långt ute, reser fågel självständigt o går efter en liten bit. FF, FS, 25 min. 3 ökl. 
 
EST Snödriva SE18742/2016​ äg Jan Andersson, Överturingen 
Startar i utmärkt fart o stil. Utmärkt sök med god kontakt i första delen av släppet blir senare borta lite på slutet. Senare stånd, avancerar villigt på förarens order utan resultat. Fortsätter sitt mycket goda sök, kommer in i område där fågel lättar i omgångar, kan lugnas acceptabelt. FS, 40 min. 0 ökl. 
 
PT Chriwalls Happy NO40529/14​ äg Christer Wallerby, Oslo, Norge 
Mycket bra fart o stil. Större bredd önskas i början av första släpp, går senare upp sig och visar mestadels ett mycket bra sök. Tar ett lite osäkert stånd som löses, ripa lättar i området, lugn. Har ytterligare ett par goda möjligheter utan att lyckas idag. FS, 40 min. 0 ökl. 
 
IRSH Fjellstårsas VN Bullen SE52839/2016​ äg Ulf Andersson, Undersåker 
Startar i mycket bra fart o stil. Större bredd önskas i början av första släpp, går snabbt upp sig och söker då mycket bra, får med sig mycket mark i god kontakt med föraren. Visar senare ett medvindssök av högsta klass. Stånd, avancerar villigt  fram på förarens order, nytt stånd, ripor lättar precis framför, helt lugn i flog o skott. Mycket bra apport. FS, FF, 40 min. 1 ökl. 
 
EST Snöflinga SE18743/2016​ äg Lennart Paakki, Mora 
Går i mycket bra fart o stil. Utmärkt sök i god kontakt med föraren. Hon har under dagen flera möjligheter på fågel utan att lyckas. FS, 40 min. 0 ökl. 
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