NNFK:s VÅRVINTERPROV LOFSDALEN 27-28 APRIL

Domare: Niklas Bodin
Härligt soligt vårväder som efter morgontimmarna bjuder på blandat före med genomslag.
UKL/ÖKL 19 04 28

UKL
IRST Fjälldemonens ML Arya SE16558/2018 äg Maria Börnmo Johansson, Mora
[bookmark: _Hlk7808971]Arya jagar mestadels med mycket bra fart, stil, reviering och följsamhet. Är under perioder ej helt självständig i söket. Finner ingen fågel under dagen. FS, 5 sl, 55min 0ukl

EST Jentefjellets Inka SE11714/2019  äg Gunno Haltorp, Malung
Trevlig aktion och mycket bra fart med bra reviering och följsamhet, blir borta i fjärde släpp och kommer åter efter ett tag. Lyckas inte finna någon fågel idag. FS, 5 sl, 55min 0ukl.

IRSH Malstabodarnas Stensson SE54594/2017 äg Anders Stensson, Vemdalen
Startar med mycket bra fart och stil i ett stort slag, orrar ses i luften med Stenson i området, blir därefter egenrådig. Dessa egenskaper upprepas i flera släpp under dagen. En stark hund som inte är helt i hand. FF, 4 sl, 45min 0ukl.

EST Dislsetters Rind SE40843/2017 äg Eva Adolfsson, Mora
Rind har mycket bra fart, stil, söksupplägg där hon finner fågel vid tre tillfällen under dagen utan att lyckas skapa en jaktbar situation. Hon är lite varm på näsan vilket leder till flera tomstånd. 
FF, 5sl, 55min 0ukl.

ESH Dislsetters Opa SE40846/2017 äg Lars Järlefors, Mora
Mycket bra sök som i perioder är utmärkt, finner fågel i flera släpp utan att lyckas skapa en jaktbar situation. FF, 5sl, 55min 0ukl.

PH Viijägarens Castor SE25084/2018 äg Jimmy Börjesson, Hede
Startar med mycket bra fart, stil och sök, störs senare av genomslagsföret och söker helst på barmark som utförs mycket bra. Markera fågel som ses (av föraren) löpa undan och lätta. Finner ingen mera fågel under dagen. FS, 5sl 55min 0ukl.

ÖKL
GST Endalshöjdens Dolly Parton SE57543/2015 äg Christina Persson o Jean-Marc Chabloz, Frösön
[bookmark: _GoBack]Bra fart, stil, marktäckning i ett följsamt sök. Markerar i andra släpp i omgångar som senare leder till ett fast stånd, reser försiktigt och går efter i flog och skott. FF, 2sl, 18min 0ökl.

IRST Remkilens Xtra Allt SE20770/2016 äg Pernilla Stennek, Vemdalen
Xtra jagar med utmärkt fart, i ett effektivt sök i bra kontakt där hon finner fågel vid två tillfällen och ses gå efter flygande fågel vid det andra tillfället. FF, 5 sl, 50min, 0ökl.

EST Ohlsmyrens Svala SE37157/2016 äg Lena Larsson, Östersund
Svala har mycket bra fart, stil och bra marktäckning där hon söker stöd av föraren i söket. Har under dagen ej lyckats finna fågel där partners gjort det. FS, 5sl, 55min, 0ökl.

Tackar för en trevlig dag i fjället som tyvärr inte bjud på några premier idag.
Niklas Bodin





