NNFK BRUKSVALLARNA                          
UKL/ÖKL 2019-09-21
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Mittåkläppen Norr
[bookmark: _GoBack]Förhållanden: Molnigt i början av dagen som övergick till sol senare mot eftermiddag. Måttlig nordvästlig vind, runt 5 plusgrader.  
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp


	UKL
EST JAKTSTORMENS C-ICESTORM SE31997/2018, äg Anders Skogs, Mora, för Ulla Hansson
Icestorm går hela dagen i utmärkt fart och stil. Hon jagar mycket bra i sidovinden i första släpp och fortsätter sitt fina sök resten av dagen. Har en stöt i tredje släpp och förföljer en kortare sträcka, Fem släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS)


	GST ZETTERTJÄRNS HUNTREZZ SE26831/2018, äg & för Mikael Andersson, Funäsdalen
Huntrezz börjar dagen i mycket bra fart och stil. Hon får med sig stora delar av anvisad mark. Går ner sig mot slutet med en del stopp. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (IF) 


	EST OHLSMYRENS HUMLA SE22058/2018, äg & för Roland Ohlsson, Oviken
Humla jagar hela dagen i utmärkt fart och stil. Hon får med sig all anvisad mark i stora och väl revierande slag. Hon har en stöt och förföljer en kortare sträcka. Fem släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS)


	PH BORGEFLON'S XJ CANVAS SE34128/2018, äg & för Nina Isaksson, Alsen
Canvas går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Han visar ett mycket bra söks upplägg oavsett vindriktningen. Fem släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS)


	IRST J RED GARLIC'S LINGON SE12601/2018, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Lingon jagar i utmärkt fart och stil hela dagen. Hon visar ett stort och utmärkt söksupplägg oavsett vinden och alltid i god kontakt med föraren. Hon är lätt styrd och lätt att följa. Fem släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS)

ÖKL

	IRST J RED GARLIC'S HOT HABANERO SE44818/2016, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Habanero går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon jagar i stora och väl revierande slag och missar inget. Habanero stoppas i tredje släpp under partners fågelarbete. I fjärde släpp ser jag en ripa i luften i området där hon befinner sig och stoppas av föraren. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)



	IRST RED GARLIC'S JASMINE' SE11108/2017, äg & för Dag Teien, Umeå
Jasmine går i mycket bra fart och stil. Hon har något stopp i slutet av första släpp. Hon fortsätter sen att jaga i mycket bra fart och stil men hade önskat något större bredd i söks format. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)


	GST J ZETTERTJÄRNS UNIQA BLACK GARLIC SE19263/2013, äg Kristina Edh, Järpen, för Mikael Andersson
Uniqa jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra och väl anpassat söksformat i de tätare områdena. Så fort terrängen öppnar sig visar Uniqa ett stort format. I fjärde släpp, stånd i medvinden, avancerar villigt på order, reser precist en ripkull med kan tyvärr inte stoppas och förföljer för långt. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 0 ökl (FF)


	PT J OHLSMYRENS P MUSTANG SALLY SE32941/2015, äg & för Roland Ohlsson, Oviken
Sally jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon tar för sig och visar ett stort format utan att missa något. Sally har ett par stånd på beckasiner som hon löser ut. I femte släpp, stånd i medvinden. Vi kommer inom jaktbart avstånd, en ripa lyfter precist och hon är komplett lugn i flog och skott. Det lyfter en fågel till och hon fortsatt lugn och apporterar den utlagda fågeln mycket bra. Fem släpp, släpptid 70 minuter, 1 ökl (FF)


	GSH J ÅSHÖJDENS DIXON SE13060/2016, äg & för Anders Bohman, Säter
Dixon börjar dagen i bra till mycket bra fart, stil och format. Han går sedan upp sig och jagar mycket bra resten av dagen. I tredje släpp ser jag en fågel i luften och Dixon har koll på den men kan hållas inom gränsen. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ökl (FS) 


	IRST RED GARLIC'S INGEFÄRA SE11114/2017, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Ingefära jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra och väl anpassat söksformat samt upplägg. I fjärde släpp har Ingefära en stöt på nyslagna fåglar tillsammans med partner och kan stoppas. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS) 


	EST J HARALDSTORPETS VITTRA SE55941/2013, äg & för Agneta Sivertsson, Åsarna
Vittra går i alla sina släpp i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat. Är något ensidigt i tredje släpp. Hon har en stöt på nyslagna fåglar i fjärde släpp och kan stoppas. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)


Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2019-10-15
Jean-Marc Chabloz




