NNFK BRUKSVALLARNA                          
UKL/ÖKL 2019-08-17
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Meflon
Förhållanden: Molnigt med regn från 15 tiden, runt 10 plusgrader, svag till måttlig sydvästlig vind. Bra riptillgång.  
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

 
UKL 
PT Black Luckys Nora SE22240/18, äg & för Nils Ronéus, Almunge 
Nora går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon visar ett stort sök oavsett vinden och revierar till en början mycket bra. Mot slutet av dagen jagar Nora delvis med sämre kontakt och lite för öppet sök. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)
 
GST Zettertjärns Huntrezz SE26831/2018, äg & för Mikael Andersson, Funäsdalen 
Huntrezz börjar lite försiktigt men går upp sig under dagen och jagar mestadels i mycket bra fart, stil och format. Tröttnar lite mot slutet av dagen. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)
 
PT Black Luckys Jaguar SE22242/2018, äg & för Amir Saidizand, Enköping 
Jaguar jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon har några stopp i första släpp som försvinner under dagen. Jaguar får med sig all anvisad mark och visar en mycket bra  reviering i god kontakt. Hon har en stöt och sätter sig på order, stöter en gång till och förföljer en kortare stäcka. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)
 
IRSH Fjälldemonens ML Rickon SE16564/2018, äg & för Christoffer Williams, Mora
Rickon jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Han har ett mycket bra söks format och upplägg oavsett vinden. I första släpp, stånd, avancerar villigt på order, reser precist ripor och förföljer. Lite senare under samma släpp, stöt och stoppas. I fjärde släpp, stånd, fåglarna lyfter och Richon förföljer en kortare stäcka och det hela sker utom jaktbart avstånd. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 3 ukl (FF, FS)

IRSH MD´s I Am Liaz SE32824/2018, äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre
Liaz går hela dagen i mycket bra fart och stil. Han har ett mycket bra söksformat oavsett vinden. Stöter ripor vid 2 tillfällen i första släpp och förföljer kortare sträckor. Tröttnar lite mot slutet. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)

GST Tjuvkilens Betty Boop SE42798/2018, äg & för Eva Posner-Storm, Oviken
Betty går i mycket bra fart och stil. Hon söker av stora delar av anvisad mark. Hon har några stopp mot slutet av första släpp. Stöter en fågel i tredje släpp och respekterar. Betty tröttnar något mot slutet. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 Ukl (FS)


 






[bookmark: _GoBack]ÖKL 
ESH Högfjällshundens Ville SE58747/2015, äg & för Hans Erik Larsson, Dala-Floda
Ville går i mycket bra fart, stil och format. Han börjar markera på en myr och går själv i etapper ett antal meter, stånd, avancerar försiktigt över en lång sträcka, reser till slut en ripkull och är komplett lugn i flog och skott men vägrar tyvärr att apportera trots flera försök. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 0 ökl (FF) 

IRST Red Garlic´s Jasmine SE11108/2017, äg & för Dag Teien, Umeå 
Jasmine jagar i bra till tidvis mycket bra fart och stil. Hon får med sig stora delar av anvisad mark. Kopplas ett antal minuter i första släpp vid partners fågelarbete. Hon stöter en fågel i början av andra släpp och respekterar och mot slutet, stånd, fåglarna lyfter utom jaktbart avstånd och utan att förare ser det, förföljer. Två släpp, släpptid 30 minuter 0 ökl (FS, FF)

PT Molly SE29751/2017, äg & för Mikael Johansson, Undersåker 
Molly jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra och väl anpassat söks format och får med sig all anvisad mark. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)

ESH Faulfossen´s Borka SE12384/2017, äg & för Joakim Johansson, Almunge
Borka går bara någon minut, stöter och förföljer. Ett släpp, släpptid 4 minuter 0 ökl (FS)

IRST Remkilens Extra Allt SE20770/2016, äg Pernilla Stennek, Vemdalen & för Anders Stensson, Vemdalen 
Extra Allt går i mycket bra fart och stil. Hon visar ett mycket bra söks format och mycket bra reviering. Tappar lite intensitet i tredje släpp men går sen i fjärde släpp som förut. Stånd, avancerar på order, reser precist en orrkull, tar några få meter i skott och flog och sätter sig.  Extra Allt gör till slut en godkänd apport men måste tyvärr uppmanas några gånger. Fyra släpp, släpptid 45 minuter 2 ökl (FF, FS)

IRSH Hadselöyas Rapp NO43341/17, äg & för Björn Schjölberg, Röros, Norge
Rapp jagar under sina släpp i mycket bra fart och stil. Han får med sig all anvisad mark i stora och väl revierande slag. Han anpassar sitt mycket fina sök efter terrängen. Rapp försvinner framför oss i medvinden, hittas i stånd mot oss, vi går runt och närmar oss, det lyfter en ripa och han är komplett lugn i flog och skott. Vi går fram och Rapp är fortfarande stram, han får resa färdigt, det lyfter en fågel precist framför honom. Rapp gör en mycket bra apport, Två släpp, släpptid 25 minuter, 1 ökl (FF)

IRSH Red Garlic´s Irish Pomelo SE11112/2017, äg Susanne Johansson, Flen & för Amir Saidizand, Enköping
Pomelo går i mycket bra fart, stil och format. Han försvinner i den kuperade terrängen men kommer tillbaka. Sänker farten och formatet mot slutet av första släpp. I andra släpp så jagar Pomelo åter som i början av första släpp. Stånd framför oss, fåglarna lyfter och han förföljer tyvärr. Två släpp, släpptid 25 minuter 0 ökl (FF)

ESH Faulfossen´s RS Mattis SE46329/2014, äg & för Joakim Johansson, Almunge
Mattis jagar i mycket bra fart och stil. Han har ett bra till stundtals mycket ett bra söks format. Stånd, avancerar, reser precist ripor och är lugn i flog och skott. Gör en mycket bra apport. Han tappar något i intensitet i andra släpp, 2 ökl (FF, FS)


Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2019-09-01
Jean-Marc Chabloz
