NNFKs SKOGSPROV I JÄTTENDAL 14-15/9 2019 

Domare och skytt: Kjell Åke Gerdin
Mark: Kungsgårdsvallen
Blandparti: UKL/ÖKL 2019 09 14

Förhållanden: Växlande vind och mestadels mulet. 

Gles fågeltillgång. 

ÖKL
GST Aijva Mclean SE20670/2014 ägare Frida Gröning, förare Ewa Gröning, Njurunda
Aijva startar upp i bra fart, stil och jaktlust i något tung aktion. Jagar av myr och bergskant i ett något trångt, oregelbundet och förarbundet sök. Förbättrar sig i nästa släpp och går bra till mycket bra med bra söksbredd, utmärkt reviering och samarbete med sin förare. Har några kraftiga markeringar som hon löser själv. Orrar ses lätta på långt håll från hygge utan att hon är i närheten vilket visar sig ha orsakats av bärplockare. Senare tar Aijva stånd, avancerar villigt utan resultat. Nytt stånd, reser villigt men oprecist orre. Lugn i flog och skott. Medhavd fågel läggs ut som apporteras godkänt efter en omstart. FF, totalt 65 min, 3 släpp, 3 ÖKL.

ISH Remkilens Lloyd SE15688/2015 ägare och förare Stefan Åkesson, Sundsvall 

Går hela dagen i mycket bra fart, utmärkt stil och mycket bra intensitet i ett sök med utmärkt bredd, reviering och samarbete. Fågel trampas upp av förare i ridå med tät sly. Strax efter kommer Lloyd till och tar stånd, avancerar villigt men utan resultat. Senare ute på myr lättar en tjäder och Lloyd roas av sin förare. En stark hanhund som kämpar på dagen ut men tyvärr så lyckas han inte idag. FS, totalt 98 min, 5 släpp, 0 ÖKL.

EST Olsmyrens Proud Mary SE30099/2013 ägare och förare Lina Sundin, Hudiksvall
Jagar i mycket bra fart, stil och intensitet. Visar till en början upp ett bra medvindssök i bra samarbete med sin förare men blir sen borta en lång stund. Kommer dock åter i rimlig tid. I nästa släpp upprepar sig samma mönster och hon blir borta större delen av släppet. Tyvärr blir hennes samarbete för dåligt idag och hon utgår. IF, totalt 49 min, 2 släpp, 0 ÖKL.

GSH Zettertjärns Franz SE22990/2017 ägare och förare Verner Bergman, Kovland 

Franz jagar hela dagen i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med utmärkt bredd, reviering och samarbete. Senare jobbar han intensivt på löpa i tätning utan resultat. Har också under dagen någon stark markering som han löser själv. En kraftfull och uthållig hanhund som tyvärr inte lyckades idag. IF, totalt 96 min, 5 släpp, 0 ÖKL.

Vill tacka provledningen och de genomgående positiva deltagarna för en mycket trevlig jaktdag i skogen. Lite långt mellan fåglarna idag men så kan det vara ibland.
Högsnäs, 26/9 2019
Kjell-Åke Gerdin
