ÖFK ÖLAND                                                                                                                         SKL 20191004                                                                                                                                          Domare: Allan Bredsgaard                                                                                                                  Mark: Norrby

PT SE JCH TILII SE21290/2013, äg & för Stefan Sigurdsson, Färjestaden                                       IRST J RIPFINNARENS ZME PEIGI SE27409/2016, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg                 PH J GHIL SE21292/2013, äg & för Susanne Hempel, Köpingsvik                                                          ESH SE UCH SVEABORGS Z-CAESAR SE38424/2013, äg & för Andras Talpai, Vollsjö                      PT J VEGA SE21291/2013, äg & för Stefan Sigurdsson, Färjestaden                                                     IRST J JANÅS JET SE43217/2016, äg Camilla Paradis, S Sandby, för Björn Danås                               PT SE JCH BRONJA SE21289/2013, äg & för Patric Sundin, Köpingsvik                                                IRST SE JCH RIPFINNARENS ZM ENYA SE29352/2015, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg                                                                                                                                                  PT J TOP POINT HERTA SE21747/2016, äg & för Mona Hammar, Djursholm                               IRSH J GRIZZLY SE24996/2016, äg & för Ylva Lannge, Simrishamn                                                  EST J PÅLAMALMENS LITTLE GIRL SE33714/2012, äg & för Alexander Bennergård, Lund             ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS QURRE SE55627/2012, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg
Första rundan

’Tilli- Peigi                                                                                                                                             Starer på stub i modvind. Tilli viser et godt velanlagt søg i smuk stil. Opnår stand ved grøft, på ordre villig avance, roi flugt og forbi skud, viser god aport af kastet fugl. Peigi viser et begrænset søg i en acceptabel stil der mangler egnergi . Tilli over Peigi (peigi trækkes af fører) Peigi udgår  Tilli fortsætter.
Ghil og Caesar                                                                                                                                      Caesar Starter på srub i modvind, anlægger her et godt velanlagt søg i smuk stil i god kontakt.            Ghil viser meget offensiv søg med stik frem i terræn, i en fortrinlig stil. Søget er for åben og gør at den bringer agerhøns til flugt uden respekt. Ghil udgår  Ceasar fortsætter.
Vega og Jet                                                                                                                                                Vega viser et stort velanlagt søg i en smuk stil i god kontakt. Jet viser et stort velanlagt søg i fortrinlig stil, i god kontakt, vi ser en fasan flygt fra grøft uden hundene har skyl.
Jet over Vega

Bronja- Enya                                                                                                                                        Bonja viser et godt velanlagt søg i en god til smuk stil  og i god kontakt. Enya viser et godt anlagt søg med passende afstand mellem slagene i en god stil. IF
Bronja og Enya lige.

Herta-Grizzly                                                                                                                                                       Herta viser et godt velanlagt søg med passende afstand mellem slagene, i en smuk stil, og der er god kontakt.                                                                                                                                     Grizzly viser et godt velanlagt søg med passende afstandmellem, i en smuk stil, og der er god kontakt.
Herta og Grizzly lige.

Girl- Qurre                                                                                                                                    Begge hunde starter  godt med at vise et godt søg med passende afstand mellem slagene, de går i en god stil. Der springer råvildt og Qurre går på fod af råvlidt og vil ikke kaldes af og forsvider ud af terræn.IF
Qurre- udgår  Girl fortsætter 
Rangering efter första rundan: Tilli med rejsning og kastet apport. Resten uden fugle arbejde. Bronja,Je
Andra rundan:

Grizzly-Enya                                                                                                                         Grizzly,anlægger her et stort velanlagt søg i god kontakt hele slip.
Enya starter godt men holder ikke nivu til slut på slippet. Ugår

Grizzly fortsætte ( men efter pause trækkes Grizzly på grund af skade)

Herta-Girl                                                                                                                                                     Begge hunde søger stort og veldækkende i god kontakt. Begge fortsætter.
Caesar-Vega                                                                                                                                       Begge hunde viser et stort velanlagt søg i en smuk stil og god kontakt. Ceasar opnår stand, avancere på ordre villig men kan ikke påvise vildt. Vega sekundere. IF
Vega over Caesar

Jet-Bronja





                Jet viser et stort velanlagt søg i fortrinlig stil opnår stand, avancere villigt men kan ikke påvise vildt.                                                                                                                                Bronja viser et stort velanlagt i god kontakt, opnår stand ved markskel, avancere villigt på ordre og rejser præcist agerhøns der er ro i flugt og skud viser god apport.
Bronja over Jet

Tilli- Girl                                                                                                                                                   Tilli viser et stort velanlagt søg, i en smuk stil, opnår stand, avancere villigt frem på ordre og rejser præcist fasan, der er ro i flugt og skud, viser god apport.                                                                   Gril viser et godt søg i en god stil. Makker finder fugl.
Tilli over Girl

Rangering efter andra rundan: 
Tilli to gange fugle arbejde med rejsning. Bronja en gang fugle arbejde med rejsning,
Så har vi hunde uden fugle arbejde top Vega, Caesar, Herta, jet,Girl.

Tredje rundan

Girl og jet                                                                                                                                          Begge starter godt, Jet mærker fært men søger forbi og fører bringer fasan til flugt.
Jet udgår Gril fortsætter

Girl- Herta                                                                                                                                             Begge hunde søg godt, der kommer flere fasaner i luften der hvor hundene befinder sig.
Begge udgår.

Vega-Caesar                                                                                                                                          Begge søger stort og veldækkende i en smuk stil. Caesar opnår stand fasan flygter ret foran iden skytte er på plads, vi fortsætte, senere opnår Vega stand og Caesar viser smuk sekundering. Vega avancere villigt frem på ordre og rejser præcist fasankok, der er ro i flugt og skud, viser god apport. 
Resultat

1.SKL. CERT. VP        Tilli SE/21290/13  Ejer og Fører  Stefan Sigurdson
2.SKL.  VP.                   Bronja SE21289/2013   Ejer og Fører  Patric Sundin

3.SKL.  VP                    Vega   SE21291/2013    Ejer og Fører  Stefan Sigurdson

Mange tak til Øland fuglehund klub, for at får invitation til at dømme denne 50 års jubilæums prøve , og mange tak til Pia, Anders, terræn leder Patric og skytte Mats og alle deltager for en rigtig god dag i mark.

Allan Bredsgaard.

