ÖNFK Dundret
ÖKL 20190901, 
Domare: Peter  Mattsson
Skytt: Ludvig Emmoth
Förutsättningar: Dimma på morgonen fick skjuta på starten men när vi startade var sol och fint väder, stadig vind. Mycket bra med ripor.
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PH J VENATIO'S VALDEMAR SE19082/2016, äg & för Anita Kieri, Kiruna
Startar i bra fart och stil, har ett bra format i tung terräng. Andra släpp: Går upp sig något men är lite intresserad av markvittring det blir lite ineffektivt. Tredje och fjärde släpp: Som tidigare. 75 min 0 ÖKL.
	
ESH J SJÖSPRÖYTEN'S V T JAPP SE19332/2017, äg & för Jan-erik Siverhall, Gällivare
Går i bra fart och har lite gungig stil i ett bra format i tung terräng , vänder fel på vänster sida i ren motvind.Andra släpp: Går fortsatt bra, tar stånd tillsammans med partner på olika fåglar. Fågel lättar när vi kommer fram Japp är orolig i flog och skott men kan stoppas, apporterar godkänt. 30 min 3 ÖKL.

ESH J GIDDES N GANGSTER SE20087/2017, äg & för Ola Backe, Gällivare
Går i utmärkt fart, stil och format, stöter två ripor men kan stoppas förtjänstfullt på visselsignal av föraren.Andra släpp: Kort efter släpp tar han stånd tillsammans med partner, när vi kommer fram lättar en hel kull kan stoppas acceptabelt i flog och skott, apporterar efter mycket om o men godkänt. Tredje släpp: Går utmärkt i medvind. 45 min 2 ÖKL.
 
PT J ROKKOMBORRES B LUNA SE35913/2016, äg & för Jonatan Öhman, Gällivare
Startar i utmärkt fart och stil i ett mycket bra format, har fågel i luften som ej kan bedömmas. Andra släpp: Går fortsatt mycket bra, stöter ripa tre gånger med respekt. Tredje släpp: Fortsätter mycket bra , partner fågelarbete. Fjärde släpp: Går mycket bra men tröttnar i slutet av ett långt släpp. 75 min 0 ÖKL.

IRST J HADSELÖYA'S HERDIS HANZZEN SE14750/2017, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå
Startar i mycket bra fart, stil och format, revierar i motvinden väldigt fint. Andra släpp: Fortsätter som tidigare, FIS som ej kan bedömmas. Har en del markeringar som hon löser själv, partner stöter fågel i omgångar. Tredje släpp: Tröttnar en del , mot slutet av släppet tar hon stånd i ett ris. Avancerar långt  och upp kommer en tupp. Hon kan stoppas helt på gränsen i flog och skott. Apporterar godkänt. 45 min 3 ÖKL.

Stort Tack till skytten Ludvig som gjorde ett bra jobb.
Peter Mattsson

