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Parti 3
UKL 
PT MILRÖKENS RIKKI TIKKI TAVI SE26710/17 äg/för Kenneth Persson
Går i mycket bra fart och stil, bra reviering i godtagbart format. Visar väldigt partnerintresse och avslutar med att skalla. Utgår.
IRST RIPFINNARENS HIPPIE SE30940/18 äg/för Claes Wassberg
Godtagbar fart & stil, godtagbar reviering i bra format. Ger ett oinspirerat intryck, väldigt bunden frambensaktion. I andra släpp ett ej godtagbart sök. Utgår.
PH KOCKANEE KUNGEN SE19405/18 äg/för Björn Danås
Mycket bra fart och mycket bra till bra stil, huvudet förs stundtals under rygglinjen och detta intryck förstärks under dagen. Utmärkt reviering, utmärkt format, jagar helt självständigt. Får gå många släpp under dagen och har fram på eftermiddagen chans på fasan men vill ej lyckas. 45 min, 0 UKL.
PH VILLESTOFTE’S PER SE28382/18 äg/för Conny Andersson
Mycket bra fart och mycket bra till bra stil, formatet är mycket bra i en bra reviering. Visar något partnerintresse. Jagar hare en bit. I sitt andra släpp väldigt osjälvständig, tappa fart och stil. Finns chans på fågel, avslutar med att gå förbi stående partner. Utgår.
PH SÖDERSJÖNS JEFF SE40035/17 äg/för Lars Ohlander
Utmärkt fart & stil i mycket bra format, bra reviering. Har ett i sitt första släpp väldigt stort partnerintresse. Senare under dagen helt självständig och jagar mycket förnuftigt av de olika terränger som erbjuds. Har chans på morkulla. 40 min 0 UKL.
PT TOP POINT ATHILLA SE21481/18 äg/för Bertil Mårtensson
Utmärkt stil och fart, mycket bra format. Revieringen är mycket öppen men störs mycket av partnerns intresse. Senare under dagen bra till mycket bra reviering. Får under dagen 5 släpp och mattas något mot slutet, har i tät buskmark chans på fasan som stöts. 45 min 0 UKL.
PT VIIJÄGARENS SUPER NOVA SE25085/18 äg/för Jan-Erik Bodell
Mycket bra fart, stil och format i en bra reviering, vänder ofta fel. Inte helt självständig. I sitt andra släpp helt självständig och jagar av sin mark mycket bra. Respekterar hare. Kommer fram i trädkant, först tveksamt stånd men stramar upp i fast stånd. Partner kommer till och går förbi Nova som reser hönsen. Vi är dock inom håll så det skjuts, Nova är acceptabelt lugn i flog och skott i en svårt provocerande situation av partnern. 20 min 2 UKL.
ÖKL 
PH TAWASTIAN RUUTI FI39269/13 äg/för sa Lahdensuo
Mycket bra fart och stil i ett utmärkt format, mycket bra till bra reviering. Går offensivt och något öppet. I sitt andra släpp blir Ruuti allt mer öppen och offensiv, visar ej respekt för stående partner. Utgår.
IRSH JANÅS INGVAR SE39568/14 äg/för Jan Andersson/Stina Andersson
Bra till mycket bra fart och stil, kort frambensaktion. Bra till mycket bra format i en bra reviering. Får gå i 3 släpp men ingen fågel, mattas mycket på slutet och avslutar med några markeringar. 30 min 0 ökl.
PT VIIJÄGARENS GLORY SE21487/16 äg/för Jenny Bodell
Får olyckligt 2 harar direkt tillsammans med partner, lång eftergång. Utgår.
PT FUGLEDES BILLIE SE60031/16 för Thorbjörn Larsson
Jagar hare tillsammans med partnern. Utgår.
PH VATNSENDAS FRAKKUR SE47435/17 äg/för Jörgen Junkergård
Strax efter vi släppt vägrar Frakkur att sekundera partner. Utgår.
PT TOP POINT HERA SE21748/16 äg/för Mona Hammar
Bra till mycket bra fart och stil, mycket bra reviering i ett mycket bra till bra format. Har en skarp markering som hon löser själv. Sekunderar partner. Fattar stånd vi dikeskant, tar om. Reser på order mycket oprecist Rapphönspar och är lugn i flog och skott. Gör en mycket bra apport. I senare släpp flertal markeringar och ett tomstånd. 30 min 3 ökl.
EST HERRSKAPETS OUR RED ROSE SE34207/16 äg/för Claes Kennedy
Mycket bra fart och stil, utmärkt format. Revierar bra till mycket bra, något öppen. Har 2 markeringar som hon löser, chans på fågel som partnern hittar. Senare bättre hon sitt sök till mycket bra. Jobbar på starkt under dagen, avslutar med nån markering och ett tomstånd.
30 min 0 ökl.

Tack för förtroendet att få komma till Öland och döma vårprov. Tack till mina 2 dommarelever Kalle & Janne för en intressant dag med många diskussioner.
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