UKL/ÖKL 20190906, 
Domare: Jörn Åselid
Skytt: Magnus Könberg
Förutsättningar: Bra väder och god fågeltillgång.

Ukl
PH  JOFJÄLLETS RIPPOINT TEO SE23902/2018, äg & för Sverker Örmin, Hemavan
Teo starter ut noe forsiktig. Intensitet, fart og søksformat bedrer seg utover slippet. Støkker rype og forfølger. Resten av dagen jakter Teo med meget bra fart og intensitet. Utnytter vind og terreng meget godt i utmerket samarbeid med fører. Har flere sjanser på ryper. Støkker på nytt rype og forfølger. En trivelig unghund som i dag ikke lykkes. EB:FF.4 släpp. Slipptid: 68 min 0 Ukl.

PH  JOFJÄLLETS RIPPOINT TREX SE23905/2018, äg & för Åsa Hammarberg, Tärnaby
Trex starter ut noe forsiktig og er noe bundet til fører. Har sjanse på rype. Resten av dagen jakter Trex med meget bra fart og intensitet. Utnytter vind og terreng meget godt i bra samarbeid med fører. Støkker rype som forfølges. En trivelig unghund som i dag ikke lykkes. EB:FF.5 släpp. Slipptid: 100 min. 0 Ukl.

GST  GRILLSBERGETS ZB SVARTA SE23599/2018, äg & för Hans Bergqvist, Skellefteå
Svarta jakter hele dagen med meget høy intensitet og fart. Har et stort format, og utnytter vind og terreng meget godt, i utmerket samarbeid med fører. Har 2 tomstander hvor hun ikke kan presentere fugl. Finnes i stand. Går villig frem i etapper til ny stand. Løser ut og slår langt ned i vinden. Rypekull letter fra området hun sto. Senere ny stand. Ryper letter presist foran Svarta som forfølger. Finnes på slutten av dagen i stand, men kan ikke presentere fugl. En sterk søker som i dag ikke lykkes. EB:FF.4 släpp. Slipptid: 90 min.0 Ukl.

Ökl
PT VIIJÄGARENS ALAYA SE25089/2018, äg & för Leif Lång, Luleå
Alaya jakter hele dagen med meget høy intensitet og fart. Mangler en del plan i søket, og blir ineffektiv i sin bruk av vinden. Kontakten med fører er bra, men er i perioder noe egenrådig. Har flere stander uten å presentere fugl. Sjanser på fugl som støkkes av partiet. Finnes i stand. Rype letter til siden og noe bak Alaya som er rolig i oppflukt. Dette blir for upresist for å kunne godkjennes, og det blir ikke skutt i situasjonen. EB:FF.4 släpp. Slipptid:70min.0 Ökl.

GST J HAGELSPRUTANS XKLUSIVA XUXA SE32488/2016, äg & för Tina Hedman , Luleå
[bookmark: _GoBack]Xuxa starter i bra fart, men virker ikke å være på jakt, og intensiteten er derfor moderat. Noe bundet til fører. Søket bedrer seg noe, men kontinuiteten og effektiviteten blir lav ved at hun tar gjentatte tomstander. Har sjanse på rype som støkkes av dommer. Avsluttes .EB: FS, 1 släpp.Slipptid: 20 min. 0 Ökl.
	
GST J FINNGANGEN'S PD FANTASTISKA FIDELI SE53762/2017, äg & för Tina Hedman , Luleå 
Fideli Starter ut med meget høy intensitet og fart. Utnytter vind og terreng godt, men revierer noe åpent. Blir noe egenrådig. Rype letter og Fideli forfølger friskt. Avsluttes: EB:FF, 1 släpp.
Slipptid: 10 min. 0 Ökl.

GST J HAGELSPRUTANS UNDERBARA ULALIA SE21942/2014, äg & för Tina Hedman, Luleå
Ikke lenge etter slipp finnes Ulaila i stand. Korrigerer til ny stand. Rype letter presist foran Ulaila, som er rolig i oppflukt og skudd. Apport legges ut. Ulaila får gjentatte sjanser, men nekter å apportere. Avsluttes. EB:FF, 1 släpp. Slipptid: 6 min. 0 Ökl.
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