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Domare: Bjerke Andersson
Domare elev Jan Andersson
Vädret, lagom västlig vind. Raps, gräs, sädbrodd.
Rapphöns och någon fasan.
PT Top Point Athilla SE 21481/18 Äg./för. Bertil Mårtensson.
Hon går under dagen i mycket bra fart och stil. Bra reviering, lite offensiv i första släpp. Kan hållas på rådjur. Andra släpp förbättras revieringen till mycket bra. Detta fortsätter i tredje och fjärde släpp, nu med utmärkt bredd. Vi tar ännu ett släpp för att finna fågel, Detta lyckades tyvärr inte, då partner fann en fasan. EB: 2 x FS, 5 släpp. 35 min, 0 pris u.kl.
PH Gamekeepers Rask SE 29170/18 Äg./för. Carl-Fredrik Stolt.
Första släppet startar i mycket bra fart och stil. Bra reviering, i mycket bra bredd. Lite offensiv. Kan hållas på rådjur. Sänker huvudet något, i slutet av släppet. I andra släpp förbättras revieringen till mycket bra, även förar kontakten förbättras och blir mycket bra. Detta fortsätter i tredje och fjärde släpp. I femte och sista släpp i högt gräs, tar han stånd, reser och är acceptabelt lugn i flog och skott. EB: 1 x FF, 5 släpp, 35 min, 1:a pris u.kl.
PT Gamekeepers Räkan SE 29172/18 Äg./ för. Carl-Fredrik Stolt.
Börjar dagen med att hon är mycket offensiv. Har godtagbar kontakt med förare, jagar halva tiden på egen hand. När hon kommer till ordning går hon i mycket bra fart och stil, förare trampar upp rapphöna. I andra släpp mattas hon något efter en eftergång. Hålls i detta släpp på anvisad mark. I tredje släpp går hon upp sig och får marken avsökt. I början av fjärde släpp lyfter rapphöns och hon blir alltför olydig och svårkopplad. EB: 2 x FS, 4 släpp, 30 min, 0 pris u.kl.
PH Rallarjans Achilles SE 16994/18 Äg./för. Douglas Larsson.
Första släppet går halva tiden till hans egna okontrollerade jakt, men återkommer och ses då i mycket bra fart och stil. Godtagbar förar kontakt och reviering. Fågel fanns i släppet. I sitt andra släpp är han i hand och går i mycket bra reviering, men farten sänks efter en eftergång. Tredje släpp förbättras kontakten med föraren och marken blir bättre avsökt. Fjärde släpp startar bra. Men ett svan par förföljs med upprepad skallgivning. EB: 1 x FS, 4 släpp, 30 min. 0 pris u.kl.
ESH Danguns Chasse SE 16003/13 Äg./för. Richard Lundberg.
I första släpp går han i bra fart och mycket bra stil, men lite öppet, bra format, får med mycket mark. I andra släpp förbättras söket till mycket bra. Tredje släpp blir en mosse, där han gör ett bra jaktsök. I fjärde och sista släpp går han som tidigare. Det fanns rapphöns i släppet. EB: 1 x FS, 4 släpp, 30 min. 0 pris ö.kl.
ESH Hagalidens Pinus SE 22626/17 Äg./för. Benny Persson. 
Första släpp i mycket bra fart och stil, detta hålls hela dagen. I en utmärkt till mycket bra reviering. Stort rejält sök. Har ren. Andra släpp startas något offensivt, men håller formatet, mattas något på slutet. Tredje släpp i hög vegetation, här lyfter en fasan, då kan han hållas acceptabelt lugn. Går i sitt sista släpp fortsatt rejält. Rapphöns fanns i släppet. EB: 2 x FS, 4 släpp, 28 min. 0 pris ö.kl.

PH Lyngberga Mirco SE 32305/16 Äg./för. Douglas Larsson.
Första släpp bra reviering i mycket bra fart och stil. Bra format. Respekterar sin liggande partners stånd. Fortsätter sitt avbrutna släpp mot ny partner, mattas då något i slutet av släppet. I nästa släpp förbättras formatet till mycket bra. I sitt sista släpp går han upp sig ytterligare. Det fanns rapphöns par i detta släpp. EB: 2 x FS, 4 släpp, 25 min. 0 pris.ö.kl.
 PT Top Point Hera SE 21748/16 Äg./för. Mona Hammar.
Börjar dagen i bra fart och mycket bra stil. Mycket bra reviering. Hittas i liggande stånd. Rapphöns par lyfter och det gör Hera också. Hon går rejält efter och blir därefter lite svårkopplad. EB: 1 x FF, 1 släpp, 5 min. 0 pris ö.kl.
PH Mafia di Rinas BEK 145915 Äg./för. Carl-Fredrik Stolt.
Första släpp startas i bra till mycket bra fart och mycket bra stil. Störs av partners visselpipa. I slutet av släppet går han upp sig rejält, till mycket bra format. Andra släpp blir i mycket bra fart och format. Kan hållas på hare. Tredje släpp i buskmark, i ett klokt jaktsök med mycket bra kontakt med förare. I sista släppet tar han ett högrest stånd. Kort resning, helt lugn i flog och skott. Gör en utmärkt apport. EB: 1 x FF, 4 släpp, 30 min. 1:a pris ö.kl.
IRSH Grizzly SE 24996/16 Äg./för. Ylva Lannge.
Går i alla sina släpp i utmärkt fart och stil. Men vänder ibland fel (oftast när förare visslar). Utmärkt format. Andra släpp som tidigare, en fröjd att se. Kan hållas på hare. Tredje släpp blir kort, eftersom han tyvärr förföljer en fasan, för långt. EB: 1 x FS, 3 släpp, 23 min. 0 pris ö.kl.
Ett stort TACK till Krageholm för fina marker. Tack till förare som tog med och motgång på ett bra sätt. Alla hundar hade minst en chans på fågel. Tack till eleven Jan. Vi hade givande diskussioner ang. bedömningen.
Sövde 19.03.31.
Bjerke Andersson  

