VBFK Hemavan 
UKL/ÖKL 20190927
Domare: Öisten Nilsson
Mark: Jofjället  Förutsättningar: fint väder, bra förhållande och bra med fågel.
GSH  SVART RABBEN'S BLACK STIX SE28381/2018, äg & för Jan-erik Jonsson: Starter ut i motvind i meget bra fart og intensitet i lett aksjon. Dekker det anviste terreng i god dybde og bredde, bruker vind fornuftig i samarbeid med fører. Støkker rypekull som forfølges. I senere slipp sjanse på ryper. En trivelig søker som gjennom en lang dag dessverre ikke lykkes. . 0. pr. UKL.
Slipptid: 95 minutter. 4 slipp
PH  BLACK LUCKYS APOLLO SE22235/2018, äg & för Bengt Johansson: Starter i motvind i meget bra fart og intensitet. Dekker terrenget i god bredde og dybde i samarbeid med fører. Sjanse på rypekull som støkkes av makker.  Apollo fortsetter gjennom en lang dag sitt meget gode søk, og har i senere slipp sjanse på ryper. En trivelig søker som dessverre ikke lykkes i dag. 0. pr. UKL. 
Slipptid: 95 minutter, 4 slipp
PH  LANGGRUBBANS MR VOX SE16356/2015, äg & för Ulrika Karlsson: Starter i motvind i bra fart, lett aksjon og fin stil med noe vekslende intensitet. Dekker anvist terreng i bra dybde og bredde. I senere slipp går Mr Vox seg betydelig opp og holder høyt klassenivå. I siste slipp støkkes rypekull og Mr Vox er rolig i situasjonen.  0. pr. ÖKL.  
Slipptid: 95 minutter.  5 slipp
EST J OHLSMYRENS EMMY LOU SE24691/2015, äg & för Stellan Johansson: Starter ut i motvind i meget bra fart og noe vekslende intensitet i bra bredde og dybde, og er til tider noe bundet av fører. I senere slipp holder ikke Emmy Loe klassenivå og avsluttes for i dag.  0. pr. ÖKL.
Slipptid: 40 minutter. 2 slipp
GST J SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susanne Hortell: Starter ut i meget god fart og intensitet i mot/sidevind i bra dybde og bredd.  Er innledningsvis noe bundet av fører. Senere slipp går Tuesday seg betydelig opp og viser oss et søk av høy klasse. Har i løpet av dagen sjanser på ryper uten å lykkes.  0. pr. ÖKL.
Slipp tid: 85 minutter, 5 slipp
EST J HALVARTUN'S LYKKE SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström: Starter ut i meget bra fart og intensitet i mot/ sidevind i stor dybde og bredde i sitt søksopplegg. Går til tider noe åpent, bra vindbruk og samarbeid med fører. I senere slipp stand i bjørkekjær. Går villig fram på ordre uten å presentere fugl. Slippes på videre og finnes ny stand i nærområdet. Reiser villig på ordre, rype letter presist foran som forfølges. Utgår. 0.pr. ÖKL.
Slipptid: 75 minutter, 4 slipp
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