VBFK Tärnaby
UKL/ÖKL 20190818, Skafsbäcken
Domare: Anna Edvall
Förhållanden: Bra väder. Fågel fanns i marken men svåra att få vittring på.

PH Jofjällets Rippoint Teo SE23902/2018, äg & för Sverker Örmin, Hemavan
Teo söker i mycket bra fart och stil, där vidden till en början var aningens dryg men i senare släpp utmärkt. Mycket bra kontakt och stor arbetslust, hinner till och med tävla med partner ibland. Teo har flera chanser på fågel under dagen, men lyckas inte med att hitta nån egen. 60 min, 0 UKL.

PT Jaktglödens Cordelia SE29161/2018, äg & för Reine Lundkvist
Cordelia söker i mycket bra fart och stil med hög frekvens. Hon är rapp, kvick och motiverad hela dagen. Ett par gånger får vi spana efter henne, då vidden är dryg, men större delen av dagen håller hon mycket bra kontakt. Har chans på fågel nyslagen fågel i sista släpp, men lyckas inte idag. 60 min, 0 UKL.

PH Jofjällets Rippoint Tissot SE23903/2018, äg & för Christoffer Holmquist, Skellefteå
“Uno” startar i mycket bra fart och stil, med några stopp och funderingar för att i senare släpp förbättra sig till utmärkt fart och stil. Samarbetet och revieringen är mycket bra. Domaren trampar upp fågel, därefter ses fågel i luften där “Uno” befinner sig och där “Uno” även återfinns i stånd. Då föraren är nära går “Uno” självmant på för att trycka fast löpande fågel, när den lättar är “Uno” komplett lugn i skott och flog. 25 min, 1 UKL.

IRSH Pantza Reds Waterloo SE56787/2017, äg & för Isak Savilahti
Waterloo söker i mycket bra fart och stil till bra fart och stil. Mer vidd hade önskats men av och till glimtar han till och gör några riktigt fina slag i mycket bra vidd. En lite omogen unghund som håller i sitt lite ojämna upplägg hela dagen, tyvärr utan att ha chans på fågel. 60 min, 0 UKL.

PH Jofjällets Rippoint Trex SE23905/2018, äg & för Åsa Hammarberg, Tärnaby
Rex söker hela dagen i utmärkt fart och stil, han visar upp stora, starka tydliga slag i utmärkt kontakt i marken framför oss. Rex visar upp toppkvalitet på alla moment men får tyvärr inte chansen alls på fågel. En unghund som har framtiden för sig. 60 min, 0 UKL.

IRST Tärnafjällens Lixa Av Stenberget SE19550/2017, äg & för Lena Larsson, 
Lixa söker i mycket bra fart och stil i mycket bra kontakt. Det finns chans på fågel i ett par släpp innan Lixa själv kommer för fågel. Hon söker metodiskt igenom ett stort ris, får en stöt på ripa och stoppas. Strax efter tar hon stånd och ripkull lättar direkt. Lixa är lugn i skott och flog och apporterar mycket bra. 40 min, 2 ÖKL.

EST PRIHAN CILLA se12050/2018, äg & för Cornelis Grahn, 
Cilla söker i mycket bra fart och stil i tung terräng, där fågel ses i luften. Därefter visar hon upp utmärkt vidd i öppen terräng. I tredje släpp stöter hon fågel och tar sedan stånd. Fågel lättar och i skott och flog stoppas Cilla acceptabelt. Därefter vill hon inte apportera utlagd fågel och avslutas. 30 min, 0 ÖKL.

[bookmark: _gjdgxs]GST SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg Susann Hortell, för Lasse
[bookmark: _2usm0uo50lp]Tuesday söker i mycket bra fart och stil med stora tydliga slag, i mycket bra kontakt. I tredje släpp kopplas Tuesday då parner har fågel. Tuesday får fortsätta och tar då strax efter släpp ett stånd direkt. Fågel lättar och Tuesday är lugn i skott och flog. När hon ska apportera tuggar hon på apporten och därför godkänns den inte. 30 min, 0 ÖKL.
[bookmark: _snllhv3wtg7b]
[bookmark: _v3adnfjh1qck]Tack för förtroendet att döma vid klubbens väl ordnade fjällträning i Skafsbäcken. Vi hade tur med vädret, fantastiskt sällskap och fin-fina hundar. Vi syns igen hoppas jag!
[bookmark: _kqkd4aojszt7][bookmark: _st5w3fjr3z4m][bookmark: _827lood89k20]Storuman, 1 september 2019           Anna Edvall
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