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UKL/ÖKL 20190817, Skafsbäcken
Domare: Patrick  Larsson
Förhållanden: Mulet någon lätt regnskur och västling vind ca 10 grader. En del fågel men svåra förhållanden.

UKL
PH  Jofjällets Rippoint Tissot SE23903/2018, äg & för Christoffer Holmquist, Skellefteå
Söker i mycket bra fart och stil, lägger upp ett stort sök i god kontakt. Tissot är i stort sett självständig men vill av och till ha kontroll på partner. I slutet på tredje släpp stöter Tissot ripor och är lugn i flog.  0 UKL, tid 60 min. FF.

EST  Ohlsmyrens Humla SE 22058/2018, äg & för Torbjörn Eklund, Slagnäs
Humla söker i mycket bra fart och stil, hon rör sig trevligt med en lätt livlig aktion. Humla revierar marken väl med stor bredd i god kontakt med föraren. I tredje släpp lättar fågel ett par gånger i marken och Humla förföljer en bit. 0 UKL, tid 60 min. FS.

IRSH  Pantza Reds Waterloo SE56787/2017, äg & för Isak Savilahti, 
Söker i bra till mycket bra fart och stil och får bra med mark med sig i god kontakt med föraren. I tredje släpp ser vi Waterloo jobba sig in mot fågel som lättar och han förföljer friskt. 0 ÖKL, tid 60 min. FF.

PH  Jofjällets Rippoint Teo SE23902/2018, äg & för Sverker Örmin, Hemavan
Teo söker i utmärkt fart och stil och revierar väl med stor bredd i god kontakt. Teo är inte helt självständig utan vill av och till ha kontroll på partner. I tredje släpp stöter Teo stor ripkull som han förföljer. 0 UKL, tid 60 min. FF.

ÖKL
GST  SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell, 
Tuesday söker i mycket bra fart och stil, lägger upp ett stort sök i god kontakt med föraren och hon får mycket mark med sig. Har en fin möjlighet i tredje släpp där vi trampar upp fågel utan att hundarna får vittring. 0 ÖKL, tid 60 min. FS.

PT J AV RABBELUGN UNNI SE12398/2014, äg & för Fredrik Nyström, Skellefteå
Unni söker i mycket bra till utmärkt fart och stil, visar oss ett stort medvindssök i god kontakt. I senare släpp i motvind revierar Unni marken väl med stor bredd i god kontakt. 0 ÖKL, tid 60 min, FS.

ESH J SKEDOMS MACALLAN SE22213/2013, äg & för Susanne Zakrisson, Holmsund
Söker i mycket bra fart och stil och revierar väl med stor bredd. Stånd, går villigt på utan resultat. I tredje släpp stånd, ripor lättar och MacAllan förföljer. 0ÖKL, tid 35min, FF.

EST  PRIHAN CILLA se12050/2018, äg Axel Grahn, för Cornelius Grahn
Cilla söker i mycket bra fart och stil och en livlig aktion. Revierar marken väl i god kontakt med föraren. I slutet på andra släpp stånd, när vi närmar oss Cilla löser hon ut självständigt. I tredje släpp lättar ripor framför stående partner och Cilla förföljer. 0 ÖKL, tid 35 min. FS.


Tack alla deltagare för en fin dag i fjället!

Patrick Larsson
