
UKL/ÖKL 20190831, Vargträsk.
Domare: Patrick  Larsson.
Markledare/skytt: Patrik Björk.
Förhållanden: Halvklart 15-22 grader varmt och lite vind. Ganska torrt i marken.

UKL
PT  Rallarjans Bitch SE30821/2019, äg & för Robert Åkerlind, Tvärålund
Bitch söker i mycket bra fart och stil lägger upp ett stort sök på vinden i god kontakt med föraren. Är i första släpp lite ensidig men det blir bättre i senare släpp. Fortsätter sitt fina sök hela dagen och i sista släpp stånd, går villigt på utan resultat. Jobbar sig över en liten myrhjals mot skogsbacke och fäster nytt stånd i kanten. På väg fram lättar orrar och Bich förföljer. Stöter sedan orre som hon förföljer. 0 UKL, tid 70 min. FF.

PT  Borgeflon's XJ Champagne SE34134/2018, äg & för Lisa Lindberg, Arvidsjaur
Champagne söker i mycket bra fart och stil, revierar bra med mycket bra bredd. I näst sista släpp slår Champagne fram över stor myr och in i tallskogsbacke och blir borta. Vi letar och orrar lättar framför oss och sedan kommer Champagne fram. I sista släpp fortsätter hon sitt fina sök och vi hör orrar lätta i område där hon befinner sig. 0 UKL, tid 70 min. FS.

ÖKL
PH  AERIS TP SKOTT SE13432/2016, äg & för Robert Åkerlind, Tvärålund
[bookmark: _GoBack]Skott söker i utmärkt fart och stil, revierar marken mycket bra med mycket bra bredd i god kontakt. I tredje släpp fäster Skott ett stramt stilfullt stånd i en myrkant mot en bäck. på väg fram lättar två ripor och skytt vingar en och Skott fallapporterar lite slarvigt och får idag 2 ÖKL med Viltpris. Tid 50 min. FF.

EST J SCHÖNVIKENS HEDDA SE34443/2014, äg & för Elenor Lindberg, Nordmaling
Hedda söker i bra till mycket bra fart och stil med bra bredd i god kontakt med föraren. Jobbar på löpor i gammalt skogsdike, stånd avancerar fram i omgångar och löser ut. Fortsättar att jobba efter diket och stöter ripor och förföljer. 0 ÖKL, tid 15 min. FF.

Stort tack till alla deltagare för en fin dag i skogen och Provledare/markledare/skytt Patrik för ännu en fin provdag i de fina markerna runt Vargträsk!

Hemavan 20190910

Patrick Larsson
