VFK FALKÖPING

UKL/ÖKL 20191019 
Domare: Vibeke L. Andersson

Först tack till arrangören VFK för tilliten att få döma ert fältprov. Stort tack till deltagare och skytt Patrick, för en jättefin jaktdag själv om vi inte fick till några premieringsvärdiga situationer. Vi gick första släpp på stubb i motvind. Unghundarna fick gå i motvind i raps medan ökl hundarna fick gå i sido/medvind. Hela sista rundan gick i medvind. Vi hade inte mycket fågel, ett stort och en mindre rapphönskull, samt en fasan. 


UKL

IRST J BALLYDAVID MACHA SE40221/2018, äg & för Camilla Paradis, S Sandby.

På stubb jagar Macka i mycket bra till utmärkt fart med en långsträckt galopp var hon har huvudet i och över rygglinjen, svans i rygglinje under delar av släppet. Mackan håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp. Mackan täcker nästan all anvisad mark och vänder rätt i vinden. Mackan är helt självständig under sök. Mackan visar att hon är väldresserad och förs med små medel av sin förare. 40 minuter, IF, 0 UKL.  

PT JAKTGLÖDENS NIKE SE29164/2018, äg & för Joakim Andersson.

På stubb jagar Nike i utmärkt fart med en långsträckt galopp där hon har huvudet i och över rygglinje, svans i rygglinje under delar av släppet. Nike håller utmärkt fart och kontinuitet under sina släpp. På bredden får Nike med sig mycket mark men revieringen kunde ha varit bättre då hon blir något öppen och vänder fel på högre sida. I raps springer Nike med vinden i ryggen och hon och partner tar varsin rapphöna som försöker att lätta. När Nike släpps på igen upprepas detta och Nike avslutas för dagen. 35 minuter, FF, 0 UKL.

IRST RIPFINNARENS EP JOYCE SE30938/2018, äg Tommy & Lena Hagerlund, Skyllberg,

för Tommy Hagerlund.

På stubb jagar Joyce i utmärkt fart med en långsträckt galopp där hon har huvudet i och över rygglinje, svans i rygglinje under delar av släppet. Joyce håller utmärkt fart och kontinuitet under sina släpp. På bredden får Joyce med sig mycket mark och i början av släppet revierar hon riktig bra för hon blir för öppen och skär upp i den anvisade marken. Joyce blir till tider något egenrådig. Joyce hittas i ett stramt stånd som inte ger något resultat. Joyce är en överskottshund och är en hund en gärna vill se i framtiden när dressyren sitter. 40 min, IF, 0 UKL.

ESH SVITJODS TROLL SE17221/2018, äg Maria Jansson, Tidan, för Jan Sundberg.

På stubb jagar Troll med mycket bra fart och med en flat långsträckt galopp, han har huvud i och över rygglinjen samt svans i rygglinjen. Troll håller mycket bra fart och kontinuitet under sitt första släpp var han når det mesta av anvisad mark. Troll vänder för det mesta rätt i vinden och förs med små medel av förare. Hare i släppet som troll inte bryr sig om. I senare släpp blir Troll upptagen av partner och han gör enkla skall för att jaga upp denna och kan då inte uppvisa ett självständigt sök. Troll får ett släpp till med ny partner men hans jaktlust tar slut och han avslutas. 40 minuter, IF, 0 UKL. 

PT J GAMEKEEPER'S SENTA SE29176/2018, äg & för Carina Uhlén, Berghem.

På stubb jagar Senta med mycket bra fart och med flat långsträckt galopp, hon har huvudet över och i rygglinjen, svans i rygglinjen. Senta jagar med mycket bra kontinuitet och får med sig anvisad mark mycket bra på brädd och djup. Senta vänder stort sätt rätt i vinden men förs med mycket stöd av sin förare. Senta är upptagen av sin partner och ligger gärna på utsidan av denna. I senare släpp stöter Senta rapphöns tillsammans med partner, Senta tar en rapphöna. Senta avslutas då hon har haft möjlighet på fågel utan att lyckas. 35 min, FF, 0 UKL.

EST HERRSKAPETS THE GOLDEN ROSE SE14806/2018, äg & för Per-olof Eriksson, Trollhättan.

På stubb jagar Rose i mycket bra till utmärkt fart med flat långsträckt galopp och hon har huvudet i och över rygglinjen, svans i rygglinjen. Rose jagar med mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp. Rose har enkla slag var hon vänder fel i vinden. I senare släpp går Rose utmärkt i raps var hon revierar med utmärkt bredd och djup mellan slagen. I sidvind går Rose ner sig och mister det överskott hon har visad under dagen och avslutas. 40 min, IF, 0 UKL.

ÖKL
IRST REMKILENS X-BRÄNDA SE20767/2016, äg & för Eva Magnusson, Kållered.

På stubb jagar Brända med utmärkt stil med en långsträckt galopp med huvudet i och över rygglinjen, svans i rygglinjen. Brända håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och når delvis anvisad mark. Brända blir i början av dagen oregelbundet och något öppen i sitt söksupplägg. På vall bekräftar Brända sitt sökupplägg men vänder nu rätt i vinden på båda sidor. Senare på stubb och riven stubb samt i raps jagar Brända mycket bra med bra marktäckning samt reviering. Fasan lättar utan att Brända är i närheten. 50 min, FS, 0 ÖKL.

GST J SVARTEKÄLLANS SHADOW SE60022/2016, äg & för Bengt Stensson, Varberg.

På stubb jagar Shadow med någon stötig galopp och någon låg huvudföring. Han håller mycket bra fart och kontinuitet och når det mesta av anvisad mark. Shadow revierar den anvisade marken med enstaka fel vändningar. På rapsfält i sidovind hittas Shodow i stånd som han löser själv. I medvind stöter Shadow rapphönskull som han förföljer och utgår. 20 min, FF, 0 ÖKL.

EST HERRSKAPETS OH PRETTY ROSE SE34210/2016, äg & för Inger Östh, Kareby.

På stubb och på raps jagar Rose med flat långsträckt galopp med huvudet i och över rygglinjen, svans i rygglinjen. Rose håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och når det mesta av anvisad mark. Rose jagar med mycket bra reviering och vänder rätt i vinden. Rose jagar helt självständigt under sök och samarbetar mycket bra med sin förare. Partners stöt. FS, 30 min, 0 ÖKL.

ESH HAGALIDENS BLACKBIRD SE19495/2015, äg & för Claes Lindström, Ödeshög.

På stubb jagar Blackbird med flat långsträckt galopp, han har huvudet i och över rygglinje samt svans i rygglinjen. Blackbird håller mycket bra till utmärkt fart och kontinuitet under sina släpp och visar att han är på jakt. Blackbird når det mesta av anvisad mark med utmärkt bredd och djup mellan slagen. Blackbird drar upp mot kulle och fäster stånd som han löser själv. I andra släpp bekräftar Blackbird sitt fina sök och hittas i stånd som är utan resultat. Partner förföljer rådjur och Blackbird hittas i stånd på ett nytt rådjur. Rådjuret passerar Blackbird på 20 meter och han är helt lugn. Blackbird förs med små medel och jagar mycket bra för sin förare, han är helt självständig under sök. En trevlig hund att titta på som inte lyckas i dag. 40 min, IF, 0 ÖKL.

IRSH J NICK SE36204/2016, äg & för Berit Mattsson, Tomelilla.

Nick jagar med flat långsträckt galopp, huvud och svans i rygglinjen. Nick håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp. Nick når det mesta av anvisad mark, han vänder rätt i vinden men kunde få mer bredd och söka sig upp till kanterna i marken. På stubb/riven stubb fortsätter Nick att jaga mycket bra i sidovind. Han förs med små meddela och är helt självständig under sök. Fasan lättar utan att Nick är i området. 40 min, FS, 0 ÖKL.

ESH J VARGOFJELLETS ATLAS SE47793/2018, äg & för Andras Talpai, Vollsjö.

På stubb jagar Atlas med flat långsträckt galopp, huvud och svans i rygglinjen. Atlas håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp. Direkt efter släpp skär Atlas upp i vinden och blir öppen och oregelbunden i sin reviering. Föraren vänder Atlas som kommer ner i marken och börjar så om igen med mycket bra bredd men är han är fortsatt öppen i sitt söksupplägg. I sidovind på raps/stubb ses rådjur i marken som Atlas söker upp och förföljer. Atlas avslutas. 20 min, IF, 0 ÖKL.

EST J GLITTERDALENS B-BLAZE SE21697/2015, äg & för Marie-louise Sjöberg, Malmbäck.

Blaze jagar med flat långsträckt galopp, huvud i och över rygglinjen samt svans i rygglinjen. Blaze håller mycket bra fart och kontinuitet under sitt släpp men hon skär upp i den anvisade marken och blir egenrådig. Blaze har inte den lydnad som krävs i denna klass och avslutas då hon är svår att kalla in. 10 min, IF, 0 ÖKL. 

Vibeke Lorentzen-Andersson

