VFK Falköping                                                                                                                         UKL/ÖKL 20/10 2019                                                                                                                     Domare: Andras Talpai                                                                                                                    Mark: Fimmerstad                                                                                                                                         Förhållanden: Svag vind Rappsmark samt hög gräsmark, Stubb, och utsättnings hägn. Fågeltillgången var godtagbar.
UKL                                                                                                                                                       PT JAKTGLÖDENS NIKE SE29164/2018 äg&för Joakim Andersson.                                                  Nike går i mycket bra fart och stil täcker av sin anvisade mark. Hon blir störd av sin partner i sitt första släpp, får ny partner och då ger hon ett bättre intryck. Fortsätter som i sitt första släpp. Tredje släpp är i anslutning till utsättningsplats för fasan har en upplagd chans tillsammans med sin partner som tyvärr inte utnyttjas. EB: FS totalt 30 min 0 Ukl.
ESH SVITJODS TROLL SE17221/2018 äg Maria Jansson. Tidan. för Jan Sundberg.                       Troll startar i mycket bra fart och stil men han hänger sin partner omedelbart när han blir släppt, kopplas. Får gå mot ny partner och då lägger han upp ett självständigt sök. Andra släpp förbättrar han sitt söksupplägg men visar lite intresse av sin partner. Sista släpp går i anslutning till utsättningsplats tyvärr ingen fågel. EB: IF totalt 30 min 0 Ukl.
EST HERRSKAPETS THE GOLDEN ROSE SE14806/2018 äg&för Per-Olof Eriksson. Trollhättan.                                                                                                                                                       Rose går i mycket bra fart och stil under hela dagen. Hon täcker av den anvisade marken mycket bra, hon är lydig och välförd. Hon fick går tre släpp där hon behåller det fina intrycket men har tyvärr ingen chans till fågel. EB: IF totalt 30 min 0 Ukl.
PH KOKANEE´S RURIK NO38494/2018 äg&för Christoffer Pedersen. Hokksund.                         Rurik går I bra fart och stil är något småskuren i sitt söksupplägg är lite egenrådig mot sluten av sina släpp och lite svårkopplad. I sitt tredje släpp har han ett flertal chanser till fågel. Men det vill inte lyckas i dag. EB: FS totalt 30 min 0 Ukl.
ÖKL                                                                                                                                                                       IRST REMKILENS X-BRÄNDA SE20767/2016 äg&för Eva Magnusson. Kållered.                                        Brända går i mycket bra fart och bra stil har i sitt första ett omoget söksupplägg vänder ofta fel på vänster sida. Andra släpp bättrar Brända på sitt sök. Tredje släpp är i närheten av utsättning platsen där ser jag att Brända drar ann men sedan försvinner hon in i vilthägnet där vi inte får vara, ser många fasaner på vingarna och Brända efter en fasan. EB: FS totalt 30 min 0 Ökl
ESH HERRSKAPETS OFFICIAL C N SE34205/2016 äg&för Leif Josefsson.                            Champion går i mycket bra fart och stil något öppen i sitt söksupplägg vänder ofta fel på höger sida. Andra släpp går han som tidigare. I sitt tredje släpp som är i stubb i nära anslutning till utsättningsplatsen går han förbi en upplagd chans på fasan som ligger helt nere i hörnan. EB: FS totalt 30 min 0 Ökl
EST HERRSKAPETS OH PRETTY ROSE SE34210/2016 äg&för Inger Östh. Kareby.                 Rose går i bra fart och stil kunde önskat större bredd på söksupplägget hon är lydig. Andra släppet går hon upp sig bättrar på bredden och djupet i söket. Sitt tredje släpp på stubb och hög gräsmark fortsätter hon utan att hitta någon fågel. EB: IF totalt 30 min 0 Ökl.
EST GLITTERDALENS B-BLAZE SE21697/2015äg&för Marie-Louise Sjöberg. Malmbäck   Blaze går i mycket bra fart och stil mycket bra söksupplägg blir några gånger för offensiv men kan kallas till ordningen hon är lydig. Andra släpp samma goda intryck av henne under hela släpptiden. Tredje släpp startar på svartjord för vi ska komma rätt på fasanerna som vi sett flyga till nyponhäcken blir här slagen på fågel. EB: FS totalt 30 min 0 Ökl.
PH J SE JV-EAST MEADOWS RED HOT CHILI SE19618/2016 äg&för Susanne Legneskog. Sollebrunn.                                                                                                                                             Chili går i mycket bra fart och stil. Täcker av sin mark mycket bra med lagom djup i slagen. Försvinner strax efter kopplingsorder, men kommer till rätta och kan kopplas. Fortsätter sitt goda intryck i andra släpp. Tredje släppet har Chili möjlighet till en fasan som tyvärr inte utnyttjas. EB: FS totalt 30 min 0 Ökl.
PH J VATNSENDA FRAKKUR SE47435/2017 äg Jörgen Junkergård Karlstad. För Douglas Larsson.                                                                                                                                                  Frakkur går i mycket bra fart och stil. Täcker av sin mark föredömligt. Andra släpp bibehåller han sitt goda intryck från första släpp. Tredje släpp i hög gräsmark fattar Frakkur stånd reser försiktigt rakt på en fasan lugn i flog och skott skytten kan inte fälla fasanen för det är alldeles för nära hundföraren. Gör en godkänd apport på utlagd fågel. EB: FF totalt 30 min 1:a Ökl.
PT KOKANEE´S ROVER NO49031/18 äg&för Per Ola Brekke. Fiskum.                                                Rover går i utmärkt fart och stil med mycket bra marktäckning han är lydig och välförd. Fortsätter sitt utmärkta helhetsintryck under hela dagen, men har tyvärr ingen chans till fågel i någon av sina släpp. EB: IF totalt 30 min 0 Ökl.
PH J LYNGBERGA MIRCO SE32305/2016 äg&för Douglas Larsson. Gullspång.                                 Mirco går i mycket bra fart och stil täcker den anvisade marken han är lydig och välförd. Andra släpp är i högt gräs och ödetomt längs med en markväg. Sista släppet börjar han i svartjord för att vi ska komma i rätt vind dit vi är på väg för vi har sett fasaner slå längs en lång nyponhäck. Mirco utnyttjar sin chans genom att fatta ett fint stånd med en bra resning rakt på en fasanhöna lugn i flog och skott. Skytten bommar, Mirco apporterar utlagd fågel mycket bra. EB: FF totalt 30 min 1:a Ökl.
PT FUGLEDES BILLIE SE60031/18 äg Torbjörn Larsson. Boxholm, för Susanne Legneskog.    Billie går i mycket bra fart och stil hon har en bra marktäckning lydig och välförd med små medel. Andra släpp söker hon i hög gräsmark där partnern finner fågel. Sitt sista släpp på stubben sidan om utsättningsplatsen går hon förbi en upplagd chans på fasan som vi stöter när vi går ut till hörnan på marken. EB: FS totalt 30 min 0 Ökl.
Jag vill tacka VFK för att få döma erat höstprov samt ett stort tack till markvisaren Jimmy skyttarna Gert och Ferdin. Jag vill även rikta ett stort tack till samtliga deltagare för ert sportliga uppträdande.

Vollsjö 27/10 2019

Andras Talpai

