FA MFK 
UKL/ÖKL 2020-10-31
Långtora
Domare: Ulf Johansson 
Förhållanden: Väldigt svåra förhållanden med regn på förmiddagen, uppehåll efter lunch, fågeltillgång god.

UKL
[bookmark: _GoBack]IRST BIRD HUNTERS CHOICE SHADI SE27127/2019 för/äg Ali Saidizand
Första släpp. Går i utmärkt fart i mycket bra stil. Reviering söksformat och kontakt är mycket bra. Kort markering, partner kommer in i området, fågel lättar, Shadi är helt lugn. Senare i släppet, ny stark markering som Shadi löser självständigt. Andra släpp .Går nu i tät terräng, sök ej bedömningsbart. Förare anmäler stånd. När vi kommer upp till hunden kommer partner in från sidan, fasan lättar till vänster om Shadi som är något oprecis, men helt lugn i flog och skott. Tredje släpp. På grund av stark vittring är Shadi något försiktig, men kommer sig ut och fattar ett stramt stånd, när vi kommer upp till hunden lättar fasan alldeles framför Shadi som är helt lugn i flog och skott. FF, antal släpp 3, total släpptid 30 min. 1 UKL.
IRST RED GARLIC´S OAZZI SE57626/2019 för/äg Agneta Andersson
Första släpp. Går i mycket bra fart och stil, söksformat och reviering bra till mycket bra, är bitvis lite offensiv och skär fram i marken. Kontakt med förare är bra, är svår att kalla in. Kommer in i område där partner har markering. Fågel lättar och Oazzi går långt efter. Efter inkallning, på vägen in, fattar Oazzi stånd, fågel lättar innan vi hinner fram och Oazzi går efter ett stycke. Andra släpp. Går som i första, massor med fågel på vingarna i detta släpp utan att vi får till något arbete. Tredje släpp. Jobbar på som tidigare, men lyckas tyvärr ej idag.  FF, antal släpp 3, total släpptid 30 min 0 UKL.
PH DREAMPOINT SWEDEN LEGENDARY LJUBA SE23604/2019 för/äg Anders Björkman
Första släpp. Går i mycket bra fart, i bra till mycket bra stil, söksformat och reviering. Är bitvis offensiv och öppen i sitt sök. Kontakt med förare är mycket bra. Andra släpp. Går i tät terräng där sök ej är bedömningsbart. Hunden kommer in i område där partner står, fasan lättar och Ljuba är helt lugn. Tredje släpp. Mycket fågel i luften men tyvärr lyckas vi ej få till något arbete idag. FS, antal släpp 3, total släpptid 30 min. 0 UKL.
PT BLONDIE DEL WINEPOINT SE121514/2020 för/äg Elisabeth Söderling
Första släpp. Går i mycket bra fart, i bra till mycket bra stil. Söksformat och reviering bra till mycket bra, bitvis öppen och offensiv i sitt söksupplägg. Kontakten är bra, är något svår att kalla in. Fattar stånd, innan vi hinner fram lättar rapphöns och Blondie går långt efter. Andra släpp. Lika som i första, massor med fågel i luften. Tredje släpp. Trots många chanser lyckas vi tyvärr ej idag med att få till något arbete för Blondie. FF. Antal släpp 3, total släpptid 30 min. 0 UKL.

ÖKL
IRSH RIPFINNARENS ZM COLLAN SE29360/2015 för Marie Söderhagen äg Mikael Söderhagen
Första släpp. Går i mycket bra fart och stil. Söksformat och reviering är bra till mycket bra, gör några offensiva slag där han tappar marktäckning. Kontakt med förare är mycket bra. Collan har ett par markeringar i släppet som han löser själv. Andra släpp. Kort efter släpp stöter Collan en rapphönskull, går långt efter och utgår. FS antal släpp 2, total släpptid 12 min, 0 ÖKL.
IRSH RED GARLIC´S MUMSMUMS SE47615/2018 för/äg Agneta Andersson
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart, är lite svårstartad i början av släppet. Stil, söksformat och reviering är bra till mycket bra. Kontakten med förare är mycket bra. Andra släpp. Startar som i första, i slutet på släppet kommer Mumsmums och partner ut på en grusväg, de börjar kapplöpa och försvinner långt ur marken och utgår. IF, antal släpp två, total släpptid 20 min, 0 ÖKL.
GSH ZETTERTJÄRNS ÅZKZTORM SE34555/2015 för/äg Marie Graffman Sahlberg
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Är bitvis något offensiv i marken och tappar därmed lite marktäckning. Kontakt med förare är bra. Andra släpp. Går som i första, i slutet på släppet kommer ÅzkZtorm och partner ut på en grusväg, de börjar kapplöpa och försvinner långt ur marken och utgår. IF, antal släpp två, total släpptid 20 min, 0 ÖKL.
EST FALCSAGANS WIRVA SE48146/2016 för/äg Oscar Norberg
Första släpp. Går i bra fart, i bra till mycket bra stil. Söksformat och reviering bra, önskar större bredd på slagen. Kontakt med förare är mycket bra. Andra släpp. Går upp sig och går nu i bra till mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Tredje släpp. Får nu chansen med massor av fågel i marken, men lyckas tyvärr inte få till något arbete idag. FS, antal släpp 3, total släpptid 30 min, 0 ÖKL.
GSH SANSETTER TOGETHER SE21482/2016 för/äg Lena Sanfridsson
Första släpp. Går i bra fart, i bra till mycket bra stil, söksformat och reviering. Kontakt med förare är mycket bra. Fågel lättar i område där hunden befinner sig, men Together är helt lugn. Andra släpp. Går upp sig vad gäller fart till mycket bra, i övrigt som i första släpp. Tredje släpp. Får nu chansen på marker med massor av fågel, men vi lyckas tyvärr ej få till något arbete idag. FS, antal släpp 3, släpptid 30 min, 0 ÖKL.
PT KOKANEE´S BIMBO SE30820/2019 för Robert Åkerlind äg Sara Lewrentz
Första släpp. Går i mycket bra fart, stil, söksformat, reviering och kontakt. Fågel lättar i område där Bimbo befinner sig, lugnas fint. Andra släpp. Går upp sig, har nu utmärkt i alla egenskaper. Tredje släpp. Fortsätter som i andra släpp, fasan lättar i område där Bimbo befinner sig utan att jag ser hunden. Fjärde släpp. Kort efter släpp, rapphönskull lättar i området där Bimbo befinner sig, lugnas, släpps på och stöter kort därefter fasan och blir alltför orolig och utgår därmed. FS, antal släpp 4, total släpptid 32 min, 0 ÖKL.
GSH ZETTERTJÄRNS FRANZ SE22990/2017 för/äg Verner Bergman
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Kontakt med förare är mycket bra. Andra släpp. Lika som i första. Tredje släpp. Kort efter släpp kommer Franz in i område där rapphöns lättar, är helt lugn. Kort därefter lättar även en fasan från området och Franz är helt lugn. Franz har idag haft goda chanser men tyvärr lyckas vi ej få till något arbete. FS, antal släpp 3, total släpptid 22 min, 0 ÖKL.
PH COOPER-ENVOY SE29222/2017 för/äg Elisabeth Söderling
Första släpp. Går i mycket bra fart och stil. Söksformat och reviering bra, är något offensiv i marken, kontakt med förare är bra. Går längs dike, fattar stånd som han löser själv. Fortsätter längs samma dike, stöter fågel men är helt lugn. Försvinner upp i skogsbacke, fasaner lättar och Envoy går långt efter, utgår därmed. FS, antal släpp 1, total släpptid 10 min, 0 ÖKL.
IRST RIPFINNARENS EP HIPPIE SE30940/2018 för/äg Claes Wassberg
Första släpp. Går i mycket bra fart och stil, söksformat, reviering och kontakt är bra till mycket bra. Störs av att partners förare visslar mycket på sin hund. Önskas bättre plan i söket. Andra släpp. Går som tidigare, vi ser hunden markera på en holme, fågel lättar, Hippie är helt lugn. I slutet av släppet försvinner hunden och blir borta. Utgår därmed. FS, antal släpp 2, total släpptid 20 min, 0 ÖKL.
GSH ZETTERTJÄRNS UNZIP SE19260/2013 för/äg Ronny Sahlberg
Första släpp. Går i bra fart, stil, söksformat och reviering. Försvinner ur marken och blir borta. Utgår. IF. Antal släpp 1, total släpptid 10 min, 0 ÖKL.

Jag vill tacka MFK för förtroendet att få döma på provet på Långtora, samt deltagarna som höll humöret uppe trots lite dåligt väder, ett gäng trevliga hundar och förare som förgyllde domarens dag. 
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