NNFK RÖRVATTNET 
UKL/ÖKL 20200821
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Höbergsflon/Nöjden
Förhållanden: Sol och varmt med svag sydlig vind. Svåra vittrings förhållanden men ganska bra riptillgång.
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL
IRST FJELLSTÅRSAS SN LIMPAN, SE21650/2019, äg och för Marja Persson, Undersåker 
Limpan börjar i bra fart och stil men går upp sig under dagen och jagar sen mestadels i mycket bra fart och stil. Han anpassar sitt sök efter terrängen och Limpan visar ett mycket bra söksupplägg senare under dagen i god kontakt. Han stöter ripor i andra släpp och stoppas. Fyra släpp, släpptid 45 minuter. 0 ukl (FS)

IRST STRÄVSAMMA GILLA, SE21357/2019, äg och för Micke Johansson, Undersåker
Gilla jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat och söksupplägg oavsett vinden. I andra släpp, stånd, justerar, stånd igen, fågel lyfter och Gilla tar några meter i skott och flog och stoppas. Hon har ett par stötar i samma släpp och stoppas. Fyra släpp, släpptid 40 minuter. 1 ukl (FF, FS)

IRST FJELLSTÅRSAS SN SKORPAN, SE21651/2019, äg Mats Hansen, Alsen, för Birgitta Hansen
Skorpan går i bra fart och stil samt format. Han går upp sig under dagen och visar många fina slag i mycket bra fart och stil och får då med sig mycket terräng. Fyra släpp, släpptid 40 minuter. 0 ukl (FS) 

GST ZETTERTJÄRNS MIMZAN, SE51383/2019, äg och för Kristina Edh, Järpen
Mimsan börjar lite försiktigt men visar mot slutet av första släpp och i sidovinden ett mycket bra söksformat i mycket bra fart och stil. Samma sak i andra släpp. Hon fortsätter sen i bra fart och stil. Går ner sig lite mot slutet. Fyra släpp, släpptid 40 minuter. 0 ukl (FS)

GST ZETTERTJÄRNS IZE, SE51613/2018, äg och för Bodil Elofsson, Olden
Ize jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Han får med sig mycket terräng och söker mycket bra till utmärkt oavsett vinden och i god kontakt. Har ett par stötar under dagen och stoppas. Fyra släpp, släpptid 45 minuter. 0 ukl (FS)

GST ZETTERTJÄRNS KJUZA, SE21916/2019, äg Sanne Edh Ljungdahl, Järpen, för Kristina Edh
Kjuza går hela dagen i mycket bra fart, stil och format. Hon får med sig mycket terräng utan att missa något. Kjuza mattas lite mot slutet, stöter och förföljer en kortare sträcka. Fyra släpp, släpptid 45 minuter. 0 ukl (FS)


ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS HASSE, SE51264/2018, äg Daniel Wikberg, Hammerdal, för Isabell Kjellström
Hasse går i mycket bra till utmärkt fart och mycket bra stil. Han söker mycket bra i stora slag. Hasse har några chanser under dagen, stöter och stoppas. Fyra släpp, släpptid 45 minuter. 0 ukl (FS)

PT ÖSTBERGETS ÄSCH, SE36379/2019, äg Olle & Maritha Forss, för Anders Eriksson
Äsch jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon söker av all anvisad mark i stora och väl revirande slag. Fyra släpp, släpptid 45 minuter. 0 ukl (IF)

ÖKL
PT V-SKALETS JAGA, SE16751/2016, äg Marita Forss, Brunflo, för Anders Eriksson
Jaga går i mycket bra fart, stil och format. Hon har ett väl anpassat sök oavsett vinden. Partnern stöter en fågel i första släpp där Jaga befinner sig. Fyra släpp, släpptid 40 minuter. 0 ökl (FS)

PT LICKO´S AIMO, SE35942/2017, äg & för Nikolaj Stenfors, Brunflo
Aimo börjar dagen i bra fart, stil och format. Han går upp sig i andra och tredje släpp och jagar mycket bra. Har ett stånd, justerar ett antal gånger, avancerar utan att kunna presentera någon fågel. Fyra släpp, släpptid 40 minuter. 0 ökl (FS)

PT FJELLRYPAS RT SAREK, SE23619/2019, äg och för Jörgen Andersson, Offerdal  
Sarek börjar i bra till mycket bra fart och stil. Hon går upp sig och i tredje släpp jagar Sarek mycket bra. Är borta stora delar av första släpp men visar sedan ett mycket bra sök i olika terräng egenskaper. Hon har ett stånd i tredje släpp i samma område som partnern utan att kunna presentera någon fågel. Stöter i sista släpp men respekterar. Fyra släpp, släpptid 40 minuter. 0 ökl (FS)

IRST RIPFINNARENS EP ROSSI, SE30939/2018, äg Kristina Johansson, Frösön, för David Östberg
Rossi går i mycket bra fart och stil. Hon har ett anpassat söksformat i första släpp i ett tätare område. Börjar markera och det lyfter en orrtupp rakt framför henne, hon stoppas inom gränsen. I andra släpp visar Rossi ett utmärkt medvinds sök. I tredje släpp, stånd, avancerar villigt i etapper utan att kunna presentera någon fågel. Tröttnar lite mot slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter. 0 ökl (FS) 

PT TOP POINT MILTON, SE21751/2016, äg och för Jörgen Andersson, Offerdal 
I första släpp jagar vi i tät terräng och Milton syns i början av släppet och åter tillbaka mot slutet av släppet. I andra släpp så går Milton mestadels i mycket bra fart, stil och format. Stånd  mot oss i medvinden, avancerar på order utan att presentera någon fågel. Fortsätter jaga mycket bra resten av dagen. Fyra släpp, släpptid 45 minuter. 0 ökl (FS) 

IRST NORRLANDS GUIDENS TASS, SE34569/2015, äg & för Vegard Davidsen, Alnö
Tass jagar i mycket bra fart och stil. Han har ett väl anpassat söksformat. I andra släpp visar Tass ett utmärkt medvinds sök. Fortsätter jaga hela dagen utan att mattas. Han har en stöt i första släpp och stoppas. Fyra släpp, släpptid 45 minuter. 0 ökl (FS) 




Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2020-08-30
Jean-Marc Chabloz

