NNFK, MOSKOGEN
UKL/ÖKL 2020-11-06
Domare: Thore Sandström
Mark: Moskogen, Undersåker
Förhållande: Inget regn i dag men det stormade ca 20-30 sekundmeter 8 grader. Bilen gungar även i dag. Kommer ut i skogen punktering en bra början.


UKL
PH  BORGEFLONS RW DIEGO SE35403/2019, äg & för Magnus Hangasjärvi, Östersund
Diego söker i mycket bra fart i lätt och fin aktion täcker öppen mark i fina slag i bra kontakt med sin förare. I första släpp i trång terräng försvinner han och när föraren söker efter honom så trampar han upp en tjäder som han stod för, vi fortsätter upp på ett berg och där tar han stånd mot en stor tall i helt öppen terräng, föraren går upp och ger resningsorder Diego går på löpa i 30 meter tar nytt stånd får resningsorder och reser stor tjädertupp mot en myr. Ett fantastiskt fint jobb lugn i skott och flog. I senare släpp i gles plantering så håller han inte den kontakt och reviering som jag vill se av en skogshund. 40 min, 2 UKL.

IRST  FJELLSTÅRSAS SN FIKA SE21648/2019, äg & för Lisa Vesterberg, Frösön
Fika söker i mycket bra fart och i fin stil, täcker öppen mark mycket bra, i trängre terräng så är hon ojämn, vill se bättre reviering och kontakt med föraren. I tredje släpp stöter hon orre är acceptabelt lugn. I sitt femte släpp ute på ett stort hygge mot en väg drar hon ann och tar ett stilfullt stånd, reser på kommando orrhöna och hon går efter i flog och skott en bit.  Det var på håret för det hade börjat mörkna men vi jägare håller ut. 80 min, 2 UKL.

IRST  STRÄVSAMMA GILLA SE21357/2019, äg & för Micke Johansson, Undersåker
Gilla söker i utmärkt fart och stil täcker marken utmärkt i mycket fin kontakt med sin förare. Avsöker både öppen terräng och tätare terräng mycket bra i utmärkt kontakt med sin förare. I tredje släpp går tjäder upp på en skogsbacke och Gilla kommer till och tar ett stilfullt stånd, vi tror att det är tjäderlukten som hon står för men när vi kommer dit så ser vi ripan som hon reser på kommando går några meter i flog är lugn i skott. 50 min, 1 UKL HP.

GSH  ZETTERTJÄRNS LAKRIZ SE30081/2019, äg & för Johan Johansson, Vallsta
Bra fart fin stil i bra kontakt med sin förare, i första släpp så önskas större bredd och marktäckning. Under dagen så går Lakriz upp sig och tar för sig riktigt bra. I fjärde släpp är han borta länge men vi kan inte hitta honom. 70 min, 0 UKL.

PH  ORREMÅSANS TIBAZT SE28347/2019, äg Caroline Svensson Wallin, för Andreas Åsell, Mörsil
Tibazt söker i mycket bra fart och stil revierar öppen mark utmärkt i bra kontakt med sin förare. I första släpps senare del i trång terräng är han borta två gånger och vi hittar inte åt honom, vi ser fåglar i luften två gånger. I öppen mark har han visat fin kontakt men i trång terräng går han lite för stort för skog. I tredje släpp på öppen stor myr går man mycket bra och tar ett stilfullt stånd reser två orrar och är lugn i skott och flog. 50, min 2 UKL.

ÖKL

IRST J REMKILENS XTRA ALLT SE20770/2016, äg & för Anders Stensson, Vemdalen
Xtra söker utmärkt i medvind i utmärkt kontakt med sin förare i plantering, hon blir borta länge så föraren säger att nu står hon och vi söker i ngn minut och hittar henne i stilfullt stånd reser ripa på kommando går efter i skottet en bit. Lägger ut apport som hon apporterar utmärkt. 20 min, 3 ÖKL.

Tack NNFK,  Micke Johansson och Marja Persson för ett trevligt prov och fina marker med många fåglar. Ännu en dag i stormens tecken. Hann med brasa, korv och kaffe mellan rundorna, 12 km blev det. Ett stort tack till Andreas & co. som tog loss mitt däck och sänkte det i sjön för att hitta hålet och lagade det. Det händer bara på skogsprov. Att få dela ut 5 premier av 6 på ett skogsprov i november månad det kan man inte tro. Totalt 8 premier på två dagar (12 startande).
Stort tack till alla trevliga deltagare. Som sagt man vet aldrig vad som väntar en där ute.......
Inviken 2020-11-08
Thore Sandström
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