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UKL/ÖKL 20201003 
Bruksvallarna/Kappruet
Domare: Ulf  Johansson
Förhållanden: Gråmulet och mestadels ostlig vind, relativt god, men ojämn fågeltillgång. 

UKL

EST  SKRAVELDALENS SAGA SE20346/2019, äg & för Anna Sandberg, Storvik
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart och stil, söksformat och reviering bra, är ungdomlig i sitt söksupplägg, har en del stopp. Kontakten med föraren är mycket bra. Andra släpp. Fart, stil, söksformat och reviering som tidigare. Har fortsatt en del stopp. Ser fågel lätta där Saga befinner sig, Saga går efter ett kort stycke. Tredje släpp. Går ner sig i detta släpp, slutar gå periodvis, söksformat och reviering godtagbar. Fjärde släpp. Saga går nu upp sig och går som i första och andra släpp. Fågel lättar i området där Saga befinner sig. En trevlig unghund som behöver mogna på sig något. Anses färdigbedömd och avslutas. FS. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ukl
EST  VALLARFJÄLLETS F-RISTI SE43714/2019, äg & för Erik Larsson, Torsby
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart, i mycket bra stil, söksformat och reviering bra till mycket bra. Är ungdomlig i sitt söksupplägg och har en del stopp. Kontakt med föraren mycket bra. Andra släpp. Går som tidigare men är nu på jakt, inga stopp, önskvärt vore något större format. Tredje släpp. Går som i andra släpp. Vi hör ripa i området, Risti kommer in i området, fattar stånd, vi ser riporna på backen framför Risti. Vi kommer upp till Risti och föraren ska precis ge resningsorder, då lättar ripor till vänster om Risti, ej den fågel hon står för. Det skjuts och Risti är helt lugn i flog och skott. Risti har lite otur i denna situation, hon kan ej beskyllas för att fel fåglar lyfte. En trevlig unghund som får en välförtjänt 1a Ukl. FF. Antal släpp 3, släpptid 40 min. 1 Ukl
IRSH  RED GARLIC'S OAZZI SE57626/2019, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Första släpp. Går i mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. När släpptiden är slut är Oazzi svår att kalla in. Kontakten med föraren stannar därför vid bra. Andra släpp. Går som i första, en härlig hund att se i marken. Tredje släpp. Tröttnar något i detta släpp. Går nu i bra till mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Kontakten nu mycket bra. Fjärde släpp. Går som i tredje. Femte släpp. Går som i fjärde. Sjätte släpp. Oazzi är en härlig hund som får en sista chans, men tyvärr lyckas vi ej få Oazzi i fågel denna dag. IF. Antal släpp 6, släpptid 70 min. 0 Ukl
GSH  ÅENS CASK SE52746/2019, äg Niklas Köhler, Hede, för Maria Köhler
Första släpp. Går i mycket bra fart, i bra till mycket bra stil, reviering och söksformat. Kontakt med förare mycket bra, en härlig unghund. Andra släpp. Söksmässigt som i första, Cask har flera kraftiga markeringar som han löser själv, kort därefter anmäler förare stånd. När vi är på väg upp ser jag på långt håll Cask i rörelse med fågel i luften framför sig och han går efter ett stycke. Kommer på nytt in i området, stöter då ytterligare två kullar, tar sig en tur även med dessa. Tredje släpp. Går som tidigare. Fjärde släpp. Går som tidigare, men tyvärr lyckas ej Cask idag, han har haft sina chanser. FS. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ukl.
ESH  POGGI SE21995/2019, äg & för Joachim Söderberg, Oviken
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Kontakten med föraren är mycket bra, en härlig unghund. Andra släpp. Går som tidigare, önskvärt vore något större format. Poggi har flera korta stånd som han löser på egen hand. Tredje släpp. Går som tidigare. Fågel lättar i området där Poggi befinner sig och han går efter. Kommer tillbaks in i området, stöter mer fågel, går efter en kort bit. Förare och hund fastnar i detta område, vilket gör att reviering och format blir ineffektivt och blir nu endast godtagbart. Domaren skulle gärna se att marken blir avsökt på båda sidor om marschriktningen. Fjärde släpp. Går som tidigare, men blir även denna gång väldigt ensidig i större delen av släppet. Med lite mer rutin är jag säker på att det snart kommer lyckas för denna trevliga unghund. FS. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ukl.
EST  SKRAVELDALENS SIRI SE20349/2019, äg & för Carl Wallstedt, Storvik
Första släpp. Går i mycket bra till utmärkt fart, i mycket bra stil, söksformat, reviering och kontakt. Andra släpp. Går ner sig något i detta släpp, går nu i bra till mycket bra fart och stil, söksformat bra, önskvärt ett större format där tillfälle ges, revieringen blir bra till mycket bra. Tredje släpp. Går som i andra släpp, fågel lättar i området där hunden befinner sig, Siri visar mycket bra respekt. Fjärde släpp. Går nu upp sig och går i bra till mycket bra fart, stil, söksformat, reviering och kontakt. Femte släpp. Siri får en chans till. Tyvärr lyckas vi ej få till något för denna trevliga hund idag. FS. Antal släpp 5, släpptid 60 min. 0 Ukl.
IRST  RED GARLICS RÖDSPÄTTA SE47135/2019, äg & för Olle Bogren, Sälen
Första släpp. Går i mycket bra fart och stil. Söksformat och reviering bra till mycket bra, blir borta stundtals i svåröverskådlig terräng, kontakt med förare bra. Andra släpp. Går som tidigare men nu är kontakten mycket bra. Tredje släpp. Fågel lättar i området där hunden befinner sig, fastnar i detta område och blir ensidig, så format och reviering blir godtagbar. Domaren skulle gärna se att marken blir avsökt på båda sidor om marschriktningen. Fjärde släpp. Fart och stil som tidigare, söksformat och reviering är nu bra. FS. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ukl.

ÖKL
IRSH  RED GARLIC'S MUMSMUMS SE47615/2018, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Första släpp. Går i mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Kontakten med föraren är bra till mycket bra. Andra släpp. Går ner sig något i detta släpp, alla egenskapar är nu  bra till mycket bra. Tredje släpp. Fortsätter som i andra släpp. Fjärde släpp. Inget nytt i detta släpp, går som i tredje, tyvärr lyckas vi ej få Mumsmums i fågel idag. IF. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ökl. 
GSH  GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg & för Peter Hoyer, Bergeforsen
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart stil, reviering och söksformat. Kontakten med föraren är mycket bra. Andra släpp. Går som i första. Tredje släpp. Tröttnar något i detta släpp och samtliga egenskaper är nu bra. Kontakten är däremot mycket bra. Fjärde släpp. Går som i tredje, en stark hund som kämpar på, men tyvärr ej lyckas idag. IF. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ökl.
PT NORD JV-15 EAST MEADOWS QUATTRO SE22212/2015, äg & för Reine Lindström, Sollebrunn
Första släpp. Går i mycket bra fart, stilen är bra till mycket bra, stundtals något lågt huvud. Söksformat och reviering bra till mycket bra, är något svårläst i oöverskådlig terräng. Kontakt med föraren är mycket bra. Andra släpp. Fart och stil som tidigare. Söksformat och reviering bra, blir något stor och öppen i sitt sök. Tredje släpp. Går som i andra. Fjärde släpp. Går som i tredje, stöter ripa, stoppas acceptabelt. Hade sin chans men lyckas tyvärr ej idag. FS. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ökl.
PT  BJÖRKLUNDS CA TÖFFA NO40680/2019, äg & för Einar Holmvik, Verdal
Första släpp. Går i mycket bra till utmärkt fart, i mycket bra stil. Söksformat och reviering är bra till mycket bra. Kontakt med föraren är mycket bra. Andra släpp. Fart och stil som tidigare. Kontakt med föraren, söksformat och reviering bra, något stor och öppen i sitt sök. Föraren trampar upp ripa i marschriktningen. Tredje släpp. Håller nu något bättre kontakt, är fortsatt öppen och stor i sitt sök, svårläst. Fjärde släpp. I tätare terräng krymper nu Töffa sitt sök och håller nu mycket bra kontakt. Vi ser Töffa komma fram till myrkant, kort markering, stöter fågel, men är helt lugn. En ung hund med enorm motor som behöver mogna till lite i sitt söksupplägg. FS. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ökl.
PH  VET POINT'S LILLE ULVEN SE35091/2018, äg Lena Gustafsson, Kiruna, för B-o Johansson
Första släpp. Går i mycket bra fart, i bra till mycket bra stil, bitvis något lågt huvud. Söksformat, reviering och kontakt är mycket bra. Andra släpp. Går nu i mycket bra stil, i övrigt som tidigare. Stånd. Innan vi kommer upp löser hunden ur. Kort därefter trampar partners förare upp ripa som satt ca 30 m bakom där Ulven stod. Tredje släpp. Ulven kämpar på och går som i andra släpp. Fjärde släpp. Ulven är en stark hund som oförtrutet kämpar på, men tyvärr ej lyckas idag. FS. Antal släpp 4, släpptid 50 min. 0 Ökl.
ESH  HERRSKAPETS OFFICIAL CHAMPION SE34205/2016, äg & för Ewa Josefsson, Sandhult
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart och stil. Något tung i steget bitvis. Söksformat, reviering och kontakt är bra, blir stundtals borta och är svårläst. Andra släpp. Går som tidigare. Föraren anmäler stånd. När vi kommer inom skotthåll så lyfter fågel, det skjuts i luften, Champion är helt lugn i flog och skott. Förare får order om att sätta sin hund, föraren missuppfattar detta och släpper ut hunden i sök. Dock stoppas hunden efter 20 m. Apport läggs ut. Champion gör en mycket bra apport. Summa summarum, det är inte hundens förskyllan att föraren missuppfattar domaren, Champion har visat oss att han är en bra jakthund och har idag bringat fågel framför bössan och ska på grund av detta få en 2a Ökl. FF. Antal släpp 2, släpptid 25 min. 2 Ökl. 
PH J SE JV-16 EAST MEADOWS RED HOT CHILI SE19618/2016, äg & för Susanne Legneskog , Sollebrunn
Första släpp. Går i mycket bra fart, stil och söksformat. Revieringen är bra, är bitvis öppen, kontakten med föraren är bra till mycket bra. Andra släpp. Fart och stil som tidigare. Format och reviering blir nu alltför öppet, godtagbart till bra. Tredje släpp. Föraren jagar med Chili, önskvärt vore tvärtom, så jag väljer att avsluta Chili. FS. Antal släpp 3, släpptid 40 min. 0 Ökl.

Jag vill tacka NNFK för förtroendet att få döma på provet i Bruksvallarna, samt deltagarna som höll humöret uppe trots lite krångliga fåglar, ett gäng trevliga hundar och förare som förgyllde domarens dag. 
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