NNFK UKL/ÖKL 2020-03-11
Domare: Per-Arne Kjelsberg
En fin dag i et flott terreng i Mittåkläppsvägen, Bruksvallarna. Svært tungt føre men godt med fugl og et meget trivelig parti med deltakere og hunder.

GST  VINJEVEGENS TM RAVN NO48070/18, för  Camilla Thrana
Ravn starter opp i noe tung aksjon i tungt føre. Enkelte gode slag, jakter selvstendig i god kontakt med fører i åpent terreng. Utover dagen i fortsatt tungt føre blir søket til Ravn inneffektiv og holder ikke klassenivå for premiering. Lykke til videre.. 0 pr. Ukl
Slipptid: 25 min

GST  TJUVKILENS BETTY-BOOP SE42798/2018, för  Sten Storm
Betty starter opp i lett fin aksjon i motvind i god kontakt med fører i åpent terreng. Makker får tellende fuglearbeid. Senere i fortsatt tungt føre jobber Betty godt. Markerer i ett område sammen med makker. Rype letter i området. Betty har senere sjanser på ryper uten å lykkes. Senere enkelte gode slag. Hatt sine sjanser uten å lykkes i dag.  0 pr Ukl
Slipptid: 60 min

GST  VINJEVEGENS TM TINGELING NO48072/18, för  Kai Borge Amdal
Tingeling starter i lett fin aksjon i tungt føre i åpent terreng. Blir til tider opptatt av makker, sekunderer spontant på makkers tomstand. Fortsetter som før, makker får tellende fuglearbeid. Tingeling blir litt for opptatt av makker. Lykke til videre..0 pr Ukl
Slipptid: 25 min

GST  ZETTERTJÄRNS HUNTREZZ SE26831/2018, för  Mikael Andersson
Huntrezz går et meget godt søk i både side/motvind i god kontakt med fører. Stand, går på uten resultat. Senere går Huntrezz godt i meget tungt føre. Finnes i stilfull stand i bjørkekratt. Rype letter presist foran hunden når fører kommer til. Lugn i oppflukt og skudd. 
Tildeles en meget fortjent 2 Ukl
Slipptid: 30 min

VINJEVEGEN'S TM LUCKY LUKE  NO48073/18, för  Sindre Floan
Luke starter opp i lett fin aksjon i åpent terreng i side/motvind i tungt føre. God kontakt med føer. Blir til tider litt opptatt av makker. Senere går Luke godt i åpent terreng, finnes i flott stand. Reiser noe forsiktig, rype letter presist foran. Lugn i oppflukt og skudd.
En god unghund som tildeles en 3 Ukl
Slipptid: 20 min

IRST J REMKILENS XTRA ALLT SE20770/2016,  för  Anders Stensson
Xtra starter opp i fin fart og stil og jakter godt i meget tungt føre i medvind. God kontakt med fører.
Går senere fortsatt godt og finnes i stram fin stand på en bjørkekolle. Reiser villig og presist rype som sees på bakken. Roes etterhvert på sterke tilrop av fører i oppflukt og skudd. Apporterer korrekt utlagt rype.
En god jakthund som i dag får en 3 Ökl
Slipptid: 25 min







GST J ZETTERTJÄRNS ALIZE SE16559/2016, för  Putte Medeskog 
Starter opp et godt søk i fin fart og stil i god kontakt med fører. Bruker vind og terreng på en erfaren måte i meget tungt føre. Utover dagen fortsetter Alize sitt meget gode søk, makker har tellende fuglearbeid. Like etterpå finnes Alize i stram fin stand. Rype letter presist foran når fører kommer til. 
Lugn i oppflukt og skudd. Apporterer korrekt utlagt rype.
En meget god jakthund som i dag får en 2 Ökl
Slipptid: 45 min


IRSH  JANÅS KEIRON SE12175/2018, för  Peter Sjödén
Keiron starter opp i fin fart og stil i god kontakt med fører. Blir noe ujevn i perioder, og ønskes mere dybde og bredde. Senere får makker tellende fuglearbeid. Utover dagen fortsetter Keiron bedre søksmessig. Jobber godt i det tunge føret. Finnes i fin stand, rype letter når fører kommer til. Lugn i oppflukt og skudd. Apporterer korrekt utlagt rype.
En god jakthund som i dag får en 3 Ôkl
Slipptid: 70 min

	
IRSH  NORRLANDS GUIDENS PAPAGENO SE36167/2018, för   Frode Døsvik
Papageno starter opp i flott stil og aksjon et utmerket søk i tungt føre i god kontakt med fører. Makker får tellende fuglearbeid. Senere finnes Papageno i flott stand langt ute. Når fører kommer til reiser Papageno villig og presist rype. Lugn i oppflukt og skudd. Apporterer korrekt utlagt rype.
Fortsetter senere sitt utmerkede søk i vekslende biotop og vindretning. Får to flotte fuglearbeid på slutten av dagen. Lugn i oppflukt og skudd.
En sterk søker og viltfinner på et meget tungt føre. Tildeles en velfortjent 1 Ökl
Slipptid: 45 min

GSH  VINJEVEGEN'S TZ ZIPPO NO35999/15, för  Petter Christensen
Zippo starter opp i fin stil og aksjon i tungt føre. Får mye terreng med seg i dybde og bredde.
Fortsetter sitt meget gode søk, som utover dagen blir mere åpent og planløst. Makker har tellende fuglearbeid. Zippo blir etterhvert for åpen i søket og avsluttes. Lykke til videre.
Slipptid: 70 min


Takker for forespørsel og for en fin dag i fjellet 
Per Arne Kjelsberg








