SFK KRAGEHOLM
UKL/ÖKL 20.09.12.
Domare: Bjerke Andersson
Mark: Krageholm
[bookmark: _GoBack]Förhållande: Sol, svag vind. 7 kullar rapphöns, 2 kullar fasaner, samt några omtag.
UKL
PT BLACK LUCKYS DEA SE 16361/19 äg.& för. Astrid Borg 
Stort omoget unghunds sök i mycket bra fart och stil. Hon får mycket mark med i första släpp. Hon går upp sig rejält i sitt andra släpp avseende söksupplägg. Får nu marken väl med. Rapphönskull i släppet. Tredje släppet är i betor. Omg. stånd för fasan, lite oprecist i resning men tillräckligt lugn i flog och skott. Nytt stånd på fasan. Reser villigt, lugn i flog och skott.
EB: 3 x FS + 2 x FF 3 släpp 30 min. 1 U.kl.
EST AVEM VENANDI TITTIE SE 32738/19 äg. Otto Ramel för. Andras Talpai
Börjar dagen med stort unghunds sök, men får mycket mark avsökt. Mycket bra fart och stil. I sitt andra släpp, i betor, får hon marken väl med, fasan i släppet. Tredje släpp tar hon marken väl med i bra kontakt med förare. Det fanns ett antal harar i släppet, inga problem med dem. Avslutar med ett fjärde släpp när övriga är färdig bedömda, gör detta som ett klass sök i u.kl.
EB: 1 x FS 4 släpp 40 min. 0 pris U.kl.
PH TOP POINT LORD NELSON SE 37740/19 äg. & för. Maria Rydlöv
Startar i mycket bra fart och stil. Stort lite öppet sök men får mycket mark med. Tar stånd bakom hus. Innan vi kommer fram har han löst ut. Det fanns rapphöns kull men jag kunde tyvärr inte se detta p.g.a. kuperad mark. Andra släpp i betor, mycket stort sök (på gränsen). Han börjar bli olydig. Fasan i släppet. Tredje släpp, här finns en kull fasaner. I detta släpp har han ett antal markeringar. Fjärde släpp, mer och mer olydig. Ett flertal markeringar.
EB: 3 x FS 4 släpp 40 min. 0 pris U.kl.
GST BJÖRÅS GRISSLA SE 35598/19 äg. & för. Daniel Nilsson
Mycket bra till utmärkt fart och stil. Mycket stort fint sök, får med mycket mark. Hon hittade rapphöns kull som jag inte såg p.g.a. partner anmält stånd först. I andra och tredje släpp får hon med mycket mark och är verkligen på jakt. Avslutar dagen med ett fjärde släpp, där hon visar ett klass sök för u.kl.
EB: 1 x FS + 1 x FF 4 släpp 40 min.  0 pris U.kl.
PT FOURFOULD NESS SE 21746 äg. & för. Bertil Axelsson
Startar med lite öppet u.kl.sök. Hon går i bra till mycket bra stil, i mycket bra fart. Får med rejält med mark. Andra släpp i betor, här går hon i ett mycket stort fint sök. Men avslutar släppet med, tre utmärkta chanser på rapphöns, i god vind. De två första med respekt men den tredje med lite eftergång. Tre upplagda chanser är en för mycket, även i u.kl. Välkommen tillbaka.
EB: 3 x FF  2 släpp  20 min.  0 pris U.kl.
GST ÖSTJYLLANDS JW PYRA SE 48232/20 äg. & för. Björn Danås
Lydig, väl förd, i det ungdomliga söket. Tar market väl med, men småskuret. Mycket bra fart och stil. I andra släpp fortsätter det småskurna söket. Tre chanser på rapphöns som partner hittade. Detta sök mönster fortsatte också i det tredje släppet
EB:  3 x FS  3 släpp  30 min.  0 pris U.kl.
EST STINA SE 21994/19  äg. Alexander Bennergård / för. Björn Danås
Mycket bra fart och stil, hon är på jakt. Mattas lite i slutet av första släpp. Men kommer ut ur ”bräske” med rapphöns före sig, men kan stoppas. I sitt andra släpp som är i betor, fortsatt mycket bra sök. Hon tar ett vackert stånd på en kulle. Djärv resning, o.k. lugn i flog och skott med tanke på den djärva resningen.
EB: 2 x FF  2 släpp 20 min.  1 pris U.kl.
ÖKL
PT BLACK LUCKYS KAJSA SE 11481/13 äg. & för. Kent Svensson
Startar dagen med samma chans som partner för nyslagen rapphöns kull. Vilken partner fann. Hon får marken väl med. Mycket bra fart, i bra till mycket bra stil. Andra släpp i betor, stort fina sök. Partner finner rapphöns, två gånger. Tredje släpp i betor. Här går hon som tidigare. Får marken väl med.  Partner finner fågel.
EB: 4 x FS  3 släpp 30 min.  0 pris Ö.kl.
IRSH MALSTABODARNAS STAR SE 54597/17 äg. / för. Clas Kennedy
Startar dagen med stöt på nyslagna rapphöns, o.k. lugn i flog. Han går med mycket bra fart, i mycket bra till utmärkt stil, tidvis, i ett mycket stort sök. I sitt andra släpp fortsätter han sitt fina sök, nu med ännu bättre marktäckning. Tredje släpp, i betor, går han fortsatt stort, rejält, finner rapphöns. Reser lugnt, fint, helt lugn i flog och skott. Mycket bra apport.
EB: 2 x FF  3 släpp  30 min. 1 pris Ö.kl.
ESH VARGOFJÄLLETS ATLAS SE 47798/18 äg. & för. Andras Talpai
Startar dagen med lite offensivt sök. Detta bättras under släppet, han får med mycket mark, i mycket bra fart och stil. I sitt andra släpp, i betor, går han mycket stort, rejält, får med mycket mark. Tar stånd, reser villigt, helt lugn i flog och skott. Utmärkt apport. Fortsätter släppet, hittar nyslagna rapphöns. Stånd, hönsen löper, han följer upp, och hönsen lättar. Jag skjuter inte, för det var svårt att se, för mig, nedanför kullen, där hönsen satt, uppe. Han är o.k. lugn i flog. Men han har bringat fågel igen.
EB: 2 x FF  20 min. 2 släpp.  1 pris Ö.kl.
TACK till Krageholm och Per Anders en fantastisk dag, med mycket fågel. Med trevliga deltagare, som tog, både med,och motgång, på ett trevligt sätt.
Sövde 20.09.20.
Bjerke Andersson


