MFK Gotland 20201004

Provmark: Fröjel
UKL/ÖKL 
Domare: Benny Melin
Skytt: Lars Granqvist

Förhållanden: Gräs, vall och stubb. Måttlig so vind varmt under dagen. Fågeltillgång bra.

UKL 
PT BLACK LUCKYS BELLA DONNA SE60521/2019, äg & för Kenneth Persson, 

Donna går i bra fart och bra stil, stilen störs av något låg huvudförning i ett småskuret och orgelbundet sök. Visar spontan sekundering. Går upp sig i senare släpp och avslutar dagen i ett bra sök med bra reviering och marktäckning. 4 släpp. 36 min. 0 UKL
PT J BLCK LUCKYS DEA SE16361/2019, äg & för Astrid Borg, Malmö

Dea går i första släpp i mycket bra fart och stil i ett stort i ett stort men oregelbundet sök med flertalet stopp och markeringar. Är ute i ytterligare 3 släpp och går där med mestadels mycket bra reviering och marktäckning utan stopp och markeringar.4 släpp. Tid 38 min. 0 UKL.
IRVST  J TUNTURI KIEPPI FLEUR SE20897/2019, äg & för Gun Carmland, Grillby

Fleur går i bra till mycket bra fart och mycket bra stil med bra reviering men i ett begränsat format. Går i senare släpp i ett något oregelbundet sök i varierande fart och format. Stånd i dikeshörn. Reser villigt och precis en fasan. Går något efter i flog och skott. 3 släpp. FS (2) Tid 30 min. 3 UKL.
EST  AVEM VENANDI TITTIE SE32738/2019, äg Otto Ramel, Sjöbo, för Andras Talpai

Tittie går i mycket bra fart och stil med mycket bra reviering och marktäckning i stora slag med lagom djup. Fortsätter större delen av dagen sitt fina sök men som tidvis störs av småfågelintresee varvid hon blir något egenrådig och oregelbunden. FS (2). 4 släpp. Tid 38 min. 0 UKL
ÖKL
ESH J VALLARFJÄLLET'S C-BIRK SE21676/2016, äg & för Birgitta Winberg, Aspås

Birk går i mycket bra fart och stil i ett välanlagt sök med tidvis mycket bra reviering och marktäckning men blir emellanåt väl offensiv och öppen i sitt sök. Har ett stånd han löser då föraren är på väg upp. Blir i senare släpp allt mer egenrådig och öppen. Avslutar dagen med att förfölja rådjur. 3 släpp. Tid 24 min. 0 ÖKL.
PT VATTVIKEN'S SKY SE29152/2018, äg & för Henrik Merin, Harlösa

Sky går i inledande släpp i mycket bra till utmärkt fart och mycket bra stil med mestadels mycket bra reviering och marktäck. Håller fart stil och format till avslutande släpp då hon har lite småfågelintresse och går ner sig i fart, stil och marktäckning. 4 släpp. FS (2,4) Tid 34 min.          0 ÖKL.
PH J SÖDERSJÖNS RUSTY SE40032/2017, äg & för Pia Jelkeståhl, Västerlanda

Rusty går i mycket bra fart och i utmärkt stil i ett stort men allt för oregelbundet sök. Rusty ligger omedelbart bakom partnern som stöter stor rapphönskull. Borde visat bättre respekt men en skadad rapphöna på uppflogsplatsen stoppar Rusty som hjälper partnern att avfånga den. Fortsätter i senare släpp i ett allt för oregelbundet sök och visar sig för dagen olydig. 3 släpp. FS (1) Tid 25 min. 0 ÖKL.
IRST SE JCH RIPFINNARENS ZM ENYA SE29352/2015, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg

Enya går i mycket bra fart och stil. Stöter i god vind samman med partnern stor rapphönskull. Borde visat bättre respekt men en skadad rapphöna avfångas och apporteras in till föraren. Enya går ett stort men oregelbundet sök. Går upp sig sökmässigt i andra släpp och visar där mycket bra reviering och marktäckning. Stöter fasan och förföljer. 2 släp. FS (1,2) Tid 26 min. 0 ÖKL.
PT HORNDRUP`S RIKKE DK17953/2018, äg & för Björn Meijel, Ljugarn

Rikke går mycket bra fart och utmärkt stil i ett stort sök med bra marktäckning i såväl sidvind som motvind i en något svårbedömd mark. Fortsätter i andra släpp med mycket bra reviering och marktäckning, Befinner si i område där flertalet fasaner lättar utan situationen kan bedömas. Förföljer i 3 släpp rådjur. 3 släpp. FS (1,2) Tid 21 min. 0 ÖKL.
ESH J VARGOFJELLETS ATLAS SE47793/2018, äg & för Andras Talpai, Vollsjö

Atlas går i mycket bra fart och stil i ett stort marktäckande sök i både sidvind och motvind i svårbedömd mark. Försvinner i högt gräs där han hittas i stånd. Avancerar villigt och reser stor rapphönskull. Komplett lugn i flog och skott. Apporterar fäld rapphöna bra. Springer i dålig vind omedelbart efter släpp samman med partnern in i rapphönskull och kastar sig i stånd samtidigt som kullen lättar. Visar full respekt trots provocerande partner. Avslutar dagen med utmärkt reviering och marktäckning i ett klassök. Har ett stånd han löser. 3 släpp. FS (1,2). Tid 21 min.   1 ÖKL VP.
EST J VALLARFJÄLLET'S E-AKII SE27005/2017, äg & för Birgitta Winberg, Aspås

Akii går i mycket bra fart och stil. Välanpassat sök i gräsmark med mycket bra reviering och marktäckning. Respekterar rådjur. Fortsätter i andra släp med mycket bar fart och stil. Försvinner in i busk och gräsmark där ett flertal fasaner lättar och Akii blir för orolig. 2 släpp. FS (2) Tid 26 min. 0 ÖKL.
EST PUK SE48893/2018, äg Marie-louise Ermo Döl , Malung, för Jonas Döl 

Puk går i bra fart och mycket bra stil i gräsmark i ett sök av begränsat format med bra förarkontakt. Visar i andra släpp reviering men sök fortsatt av begränsat format. I tredje släpp stöter hon rapphönskull och är lte för orolig för klassen. 3 släpp. FS (3) Tid 25 min. 0 ÖKL.
IRST RIPFINNARENS EP JOYCE SE30938/2018, äg Tommy & Lena Hagerlund, Skyllberg, för Tommy  Hagerlund

Joyce går i mycket bra fart och mycket bra stil i ett sök som inledningsvis är allt för offensivt. Avslutar släppet med bra reviering och marktäckning. Får styras av högljudd förare. Omedelbart i andra släpp markerar Joyce tillsammans med partnern. Rapphönskull lättar som Joyce förföljer. 2 släpp. FS (2) Tid 12 min. 0 ÖKL
PT J MILRÖKENS REMBS GIOIA SE36711/2017, äg & för Marianne Hamilton, Stockholm
Gioia går i mycket bra fart och mycket bra stil. Startar i ett allt för öppet och offensivt sök men avsluat med bra reviering och marktäckning. Gioia är ute i ytterliggare tre släpp och håller fart, stil, format och intensitet men blir för varje släpp att offensivare och oregelbunden i sitt sök med dålig marktäkning samt bristande förarkontakt. 4 släpp. Tid 30 min. 0 ÖKL.
Tack MFK för förtroendet att döma samt ett stort tack till sportsliga och positiva förare. Ett särskilt tack till skytten Lasse som åter är med i provmarkerna.

Fröjel i oktober 2020

Benny Melin
