NNFK BRUKSVALLARNA                          
UKL/ÖKL 2020-10-02
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Medflon
Förhållanden: Molnigt, sydostlig vind, runt +5 grader. Vi hade inte så mycket fågel och de satt lågt. 
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL
IRSH  RED GARLIC'S OAZZI SE57626/2019, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Oazzi jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han har ett mycket bra söks format och utmärkt reviering oavsett vinden. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)

PT  BORGEFLONS RW PRINSESSAN DESIREE SE35400/2019, äg & för Eva Perman, Kälarne
Desirée går i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söks upplägg och format i första släpp. I andra och tredje släpp fastnar hon lite på markvittringen och tappar intensitet i söket. Går upp sig igen mot slutet och avslutar mycket bra. Fyra släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (IF)

EST  VALLARFJÄLLETS F-EMMYLOU SE43711/2019, äg & för Bente Moe, Sveg
Emmylou jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Hon får med sig all anvisad mark oavsett vinden och i god kontakt. I fjärde släpp, stånd, avancerar villigt på order utan att kunna presentera någon fågel, tar om, stånd igen, fågel lyfter precist och Emmylou tar några meter i flog och skott men stoppas inom ett hagel håll. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 1 ukl (FF) 

GSH  ZETTERTJÄRNS KREJZY SE21912/2019, äg My Hellström, Hede, för My Hellström
Krejzy går i mycket bra fart och stil. Han har ett mycket bra till utmärkt söksformat och är lätt att följa. Har ett par skarpa markeringar i tredje släpp. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ukl (FS)


ÖKL
IRSH  RED GARLIC'S MUMSMUMS SE47615/2018, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Mumsmums går mestadels i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han har ett mycket bra söksformat och söksupplägg oavsett vinden. Han har några stopp i andra släpp som påverkar kontinuiteten. Går upp sig igen i tredje släpp. I början av fjärde släpp ser jag Mumsmums och partner följa 2 ripor. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)




PT BJÖRKLUNDS CA TÖFFA NO40680/2019, äg & för Einar Holmvik, Verdal
Töffa går i utmärkt fart och stil och har ett mycket bra söksformat. I början av andra släpp stöter hon en ripa och förföljer. Två släpp, släpptid 20 minuter, 0 ökl (FS)

PH J SE JV-16 EAST MEADOWS RED HOT CHILI SE19618/2016, äg & för Susanne Legneskog , Sollebrunn
Chili jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Han får med sig all anvisad mark i ett mycket bra söksupplägg oavsett vinden och i god kontakt. Sekunderar partners tomma stånd. I femte släpp ser jag Chili förfölja 2 ripor tillsammans med partner. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ökl (FS)

GSH J ZETTERTJÄRNS BE LUCKY BLIZZ SE30744/2016, äg & för Carina Larsson, Malung
Blizz går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han får med sig alla anvisad i ett mycket bra och väl anpassat sök. Tappar lite intensitet andra hälften av dagen. Stöter en ripa i fjärde släpp och förföljer. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)

GST J ENDALSHÖJDENS DEBBY RYAN SE57542/2015, äg & för Sofie Stafås, Lima
Debby går i mycket bra fart och format. Stånd, justerar till ett nytt stånd, partner sekunderar, fåglarna lyfter och Debby förföljer tyvärr. Ett släpp, släpptid 5 minuter, 0 ökl (IF)

PT J BORGEFLON'S RX BEATRIX SE21110/2017, äg & för Stefan Sandnes, Tännäs
Beatrix börjar dagen i mycket bra fart och stil. Hon får med sig all anvisad mark i god kontakt. Stånd, en kull lyfter, hon är lugn i flog men tar några steg efter skottet, apporterar bra men avlämnar lite slarvigt. Går ner sig lite i andra släpp. Två släpp, släpptid 40 minuter, 2 ökl (FF, FS)

PT NORD JV-15 EAST MEADOWS QUATTRO SE22212/2015, äg & för Reine Lindström, Sollebrunn
Quattro jagar i mycket bra fart och stil. Har ett något öppet sök mot slutet av första släppet. Går upp sig resten av dagen och visar upp ett mycket bra sök och bra reviering oavsett vinden. Hon har ett stånd i tredje släpp, löser ut själv, lite senare stöter fågel och förföljer. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS) 

GST J ZETTERTJÄRNS YAKIRA SE21216/2014, äg Kalle Eriksson, Funäsdalen, för Julia Larsson
Yakira går i bra till mycket bra fart, stil och format. Hon går upp sig i tredje släpp och visar upp ett mycket bra medvindsök. Tröttnar lite mot slutet. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ökl (FS)





IRSH J RED GARLIC'S SWEET POTATO SE22101/2011, äg Agneta Andersson, Vedevåg, för Einar Holmvik
Potato jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Han får med sig alla anvisad mark i stora och väl revierande slag. I andra släpp, stånd, vi hinner tyvärr inte komma inom jaktbart avstånd. Stöter en ripa, tar någon meter och stoppas. Fortsätter sedan jaga som i början. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ökl (FF, FS) 




Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2020-10-20
Jean-Marc Chabloz


