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Domare: Trond Kolstad 	Comment by bruker: En noe kald morgen med vind i fra sørøst og overskyet vær ble til en tivelig dag i terrenget rundt Edevik. Et kjempetrivlig parti og biotop godt besatt med ryper.

Mvh Trond Kolstad
Förhållanden:En noe kald morgen med vind i fra sørøst og overskyet vær ble til en tivelig dag i terrenget rundt Edevik. Et kjempetrivlig parti og biotop godt besatt med ryper.

UKL
IRSH  FJELLSTÅRSAS SN LIMPAN SE21650/2019, äg Marja Persson Undersåker	Comment by bruker: I åpent lettgått terrreng med vind bakfra starter Limpan ut i god fart fin stll og kraftfull aksjon revierer anviste terreng ungdommelig i kontakt med fører. Utover dagen jakter Limpan selvstendig  og til tider meget godt,støkker ryper og forfølger friskt. Makker stand, Har gjentatte sjanser på ryper uten og lykkes. 0 ukl.

I åpent lettgått terrreng med vind bakfra starter Limpan ut i god fart fin stll og kraftfull aksjon
revierer anviste terreng ungdommelig i kontakt med fører. Utover dagen jakter Limpan
selvstendig  og til tider meget godt,støkker ryper og forfølger friskt. Makker stand, Har
gjentatte sjanser på ryper uten og lykkes. 0 ukl. 
	
GST  ZETTERTJÄRNS LINNIZ SE30091/2019, äg och för  Kajsa Eriksson 
Åpent lettgått terrreng med vind bakfra starter Linniz ut i god fart fin stll og livlig l aksjon revierer anviste terreng ungdommelig i kontakt med fører. Utover dagen jakter Linniz  selvstendig  og til tider noe rettlinjet,støkker ryper flere ganger er rolig. Makker stand, Har sjanser på ryper uten og lykkes. 0 ukl.	Comment by bruker: åpent lettgått terrreng med vind bakfra starter Linniz ut i god fart fin stll og livlig l aksjon revierer anviste terreng ungdommelig i kontakt med fører. Utover dagen jakter Linniz  selvstendig  og til tider noe rettlinjet,støkker ryper flere ganger er rolig. Makker stand, Har sjanser på ryper uten og lykkes. 0 ukl.

	
GST  ZETTERTJÄRNS KJUZA SE21916/2019, äg och för  Sanne Edh Ljungdahl	Comment by bruker: åpent lettgått terrreng med vind bakfra starter Kjuza ut i meget god fart fin stll og livlig l aksjon revierer anviste terreng prima i kontakt med fører. Utover dagen jakter Kjuza glimrende i alle biotoper og vindretninger  støkker ryper flere ganger og forfølger friskt Har gjentatte sjanser på ryper uten og lykkes. 0 ukl.

Åpent lettgått terrreng med vind bakfra starter Kjuza ut i meget god fart fin stll og livlig l aksjon revierer anviste terreng prima i kontakt med fører. Utover dagen jakter Kjuza glimrende i alle biotoper og vindretninger  støkker ryper flere ganger og forfølger friskt Har gjentatte sjanser på ryper uten og lykkes. 0 ukl
	
GST  ZETTERJÄRNS MIMZAN SE51383/2019, äg och för  Kristina Edh 
Åpent lettgått terrreng med vind bak/side starter Mimzan ut i meget god fart fin stll og livlig l aksjon revierer anviste terreng meget godt i kontakt med fører. Utover dagen jakter Mimzan meget godt i alle biotoper og vindretninger støkker ryper og roes. Sees i stram stilfull stand når fører kommer til reiser Mimzan rypekull og roes i oppflukt/skudd, En tiltalende hund som mangler noe intensitet og kontunitet i søksopplegget til øverste pris og tildeles 2 ukl.	Comment by bruker: åpent lettgått terrreng med vind bak/side starter Mimzan ut i meget god fart fin stll og livlig l aksjon revierer anviste terreng meget godt i kontakt med fører. Utover dagen jakter Mimzan meget godt i alle biotoper og vindretninger støkker ryper og roes. Sees i stram stilfull stand når fører kommer til reiser Mimzan rypekull og roes i oppflukt/skudd, En tiltalende hund som mangler noe intensitet og kontunitet i søksopplegget til øverste pris og tildeles 2 ukl.


GSH  ZETTERJÄRNS KIZEN SE21913/2019, äg och för  Kristina Edh 
I åpent kupert terrreng med vind bak/side starter Kizen ut i god fart fin stll og kraftfull aksjon revierer anviste terreng ungdommelig i kontakt med fører. Utover dagen jakter Kizen mer selvstendig  og til tider meget godt ,støkker ryper og forfølger friskt. , Har gjentatte sjanser på ryper uten og lykkes. 0 ukl.	Comment by bruker: I åpent kupert terrreng med vind bak/side starter Kizen ut i god fart fin stll og kraftfull aksjon revierer anviste terreng ungdommelig i kontakt med fører. Utover dagen jakter Kizen mer selvstendig  og til tider meget godt ,støkker ryper og forfølger friskt. , Har gjentatte sjanser på ryper uten og lykkes. 0 ukl.

PT  DAGERTUNS FLOSSA SE26153/2019, äg och för  Eva Bromee 
I åpent lettgått terrreng med vind bakfra starter Flossa ut i god fart fin stll og livlig l aksjon revierer anviste terreng noe tett i kontakt med fører. Utover dagen jakter Flossa  til tider noe rettlinjet  mangler noe plan og dybde i medvind,Makker støkker ryper flere ganger. Finnes i stram stilfull stand, når fører kommer til letter rype presist foran Flossa som er komplett rolig oppflukt/skudd og tildeles 2ukl.	Comment by bruker: åpent lettgått terrreng med vind bakfra starter Flossa ut i god fart fin stll og livlig l aksjon revierer anviste terreng noe tett i kontakt med fører. Utover dagen jakter Flossa  til tider noe rettlinjet  mangler noe plan og dybde i medvind,Makker støkker ryper flere ganger. Finnes i stram stilfull stand, når fører kommer til letter rype presist foran Flossa som er komplett rolig oppflukt/skudd og tildeles 2ukl.


ÖKL
PH J LIKKO'S AIMO SE35942/2017, äg och för  Nikolai Stenfors Brunflo 	Comment by bruker: Aimo starter ut i meget stor fart fin stil og kraftfull aksjon revierer anviste biotop noe tett i kontakt med fører, ryper letter 2 ganger i anvist terreng, makkers støkk. Finnes i stand i tett kjerr går villig på uten presentere fugl, Aimo  merker etter hvert dagen og avsluttes. 0 økl.
Aimo starter ut i meget stor fart fin stil og kraftfull aksjon revierer anviste biotop noe tett i kontakt med fører, ryper letter 2 ganger i anvist terreng, makkers støkk. Finnes i stand i tett kjerr går villig på uten presentere fugl, Aimo  merker etter hvert dagen og avsluttes. 0 økl.

GSH  TJÄDERKULLENS NZ ZANIIRO SE46219/2014, äg och för  Kari Lautamäki, Östersund	Comment by bruker: Zaniiro starter ut i meget stor fart fin stil og aksjon revierer biotop meget godt i kontakt med fører. Har gjentatte sjanser på ryper uten og lykkes. 0 økl.
Zaniiro starter ut i meget stor fart fin stil og aksjon revierer biotop meget godt i kontakt med fører. Har gjentatte sjanser på ryper uten og lykkes. 0 økl.	

GSH  TJUVKILENS ZAWYER SE42793/2018, äg och för Kari Lautamäki , Östersund.
starter ut i meget stor fart fin stil og kraftfull aksjon revierer anviste biotop meget godt i kontakt med fører. Utover dagen bekreftes søksinntrykket, makkers støkk. På slutten støkker Zawyer rypekull og forfølger friskt. 0 økl.	Comment by bruker: Zawyer starter ut i meget stor fart fin stil og kraftfull aksjon revierer anviste biotop meget godt i kontakt med fører. Utover dagen bekreftes søksinntrykket, makkers støkk. På slutten støkker Zawyer rypekull og forfølger friskt. 0 økl.

[bookmark: _GoBack]IRSH  NORRLANDS GUIDENS KILL EM ALL SE29277/2019, äg och för Niklas Sundberg Liden	Comment by bruker: Straks etter slipp støkker Kill Em All rype som forfølges og ferdigdømmes. 0 økl.
Straks etter slipp støkker Kill Em All rype som forfølges og ferdigdømmes. 0 økl.

