NNFK/SGSK Edevik
UKL/ÖKL 2020-09-05
Domare: Jean-Marc Chabloz 
Mark: Edevik
Förhållanden: Dagen började helt ok med lättare regnskurar som övergick i mycket kraftigt och ihållande regn. Hård till mycket hård västlig vind. Ganska bra riptillgång. 

FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp


UKL
PH  ÖSTBERGETS ÄSCH SE36379/2019, äg Olle Forss , Brunflo, för  Olle Forss
Äsch går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han får med sig all anvisad mark i god kontakt. I tredje släpp har Äsch en skarp markering men släpper, det fanns fågel i området. Fem släpp, släpptid 90 minuter, 0 ukl (FS)

EST  HARALDSTORPETS JANIS JOPLIN SE37647/2019, äg Maria Engholm , Mörsil, för  Maria Engholm
”Maggie” hänger lite på partner i början av första släpp men efter byte så går hon i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat och jagar med sin förare. Maggie har några chanser under dagen med ett par stötar där hon respekterar och en stöt med en kortare eftergång. Fem släpp, släpptid 90 minuter, 0 ukl (FS)

EST  VINDÖLAS NANOQ SE57485/2019, äg Öhrström Christensson Britta , Mörsil, för  Torbjörn Öhrström
Nanoq jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett stort och väl revirande sök oavsett vinden. I andra släpp, stånd utan att kunna presentera någon fågel. I samma område, stånd, avancerar, reser ripor och förföljer. I tredje släpp, stånd, avancerar kort, reser precist en ripa och stoppas efter en kortare eftergång. Tre släpp, släpptid 50 minuter, 1 ukl (FF, FS)

IRST  FJELLSTÅRSAS SN FIKA SE21648/2019, äg Lisa Vesterberg , Frösön, för  Lisa Vesterberg
Fika börjar dagen lite försiktigt och hänger något på partner. Hon går sedan upp sig och jagar mestadels i mycket bra fart och stil. Fika har en stöt och stoppas. Hon tröttnar lite mot slutet. Fem släpp, släpptid 75 minuter, 0 ukl (FS)

PT  BORGEFLONS RW PRINSESSAN DESIREE SE35400/2019, äg Eva Perman , Kälarne, för  Eva Perman
Desirée börjar lite försiktigt men jagar sen i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra och väl anpassat söks format oavsett vinden. Har under dagen 3 st stånd utan att kunna presentera någon fågel. I tredje släpp, stånd, avancerar i etapper, reser precist i ripkull, lugn i flog och skott. Tre släpp, släpptid 50 minuter, 1 ukl (FF.FS)

ESH  SKOGBANNETS TOKO NO58270/18, äg Trond Kolstad , Verdal, för  Trygve Kolstad
Toko går i mycket bra fart och stil. Han har ett mycket bra söks upplägg och är lätt att följa. I tredje släpp, stöter en ripkull och är komplett lugn, tar något steg, stånd, en ripa lyfter oprecist, han är lugn i flog och skott. Han tröttnar lite mot slutet. Fem släpp, släpptid 70 minuter, 3 ukl (FF, FS)
ÖKL
GSH  ZETTERTJÄRNS HAZARD SE26825/2018, äg Trygve Kolstad , Verdal, för  Trygve Kolstad
Hazard jagar i mycket bra fart och utmärkt stil. Han söker i stora och väl revirande slag. I andra släpp, stånd, justerar och står igen, 2 ripor lyfter och han är komplett lugn i flog och skott, apporterar den utlagda fågeln mycket bra. Tappar lite intensitet i tredje släpp. Tre släpp, släpptid 50 minuter, 2 ökl (FF, FS)

PH  BLACK LUCKYS FRANS-HUGÅ SE28935/2016, äg Pelle Eriksson , Frösön, för  Pelle Eriksson
Frans Hugo går i mycket bra fart och stil. Han har ett stort söks format utan att missa något. I tredje släpp flyger det upp en ripa i ett område där han befinner sig. I fjärde släpp tar energin helt slut för Frans Hugo. Fyra släpp, släpptid 65 minuter, 0 ökl (FS) 

PT  BORGEFLON'S XJ CAVA SE34131/2018, äg Trygve Kolstad , Verdal, för  Trygve Kolstad
Cava börjar dagen i mycket bra fart och stil. Hon jagar stort i god kontakt och är lätt att följa. I andra släpp har partner 2 fågelarbeten, 2 stora chanser för Cava. Hon stöter och stoppas precis inom gränsen. Det blir lite för många chanser idag och hon utgår. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (FS)

PH  FJELLRYPAS RT SAREK SE23619/2019, äg Jörgen Andersson , Offerdal, för  Jörgen Andersson
Sarek börjar i bra till mycket bra fart och stil. Han söker mestadels av anvisad mark. I första släpp har Sarek en skarp markering i en gran dunge men släpper tyvärr, det fanns 2 ripor i det området och missar en riktigt bra chans. I andra släpp går han upp sig i fart och stil, jagar nu mycket bra, stånd, avancerar villigt, reser precist en ripkull men kan tyvärr inte stoppas. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (FF, FS)

PH J TOP POINT MILTON SE21751/2016, äg Jörgen Andersson, Offerdal, för Jörgen Andersson
Milton jagar i mycket bra fart och stil. Han går väldigt stort och något öppet, försvinner mot slutet av släppet men återkommer innan nästa släpp. I andra släpp så går han upp sig och söker nu mycket bra. Milton har vid två tillfällen stånd utan att kunna presentera någon fågel. Tre släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (IF)

PT J V-SKALETS JAGA SE16751/2016, äg Anders Eriksson , Brunflo, för  Anders Eriksson
Jaga går ut i ett stort slag, stöter, förföljer och utgår. Ett släpp, släpptid 2 min, 0 ökl (FS)



Tack till alla deltagare för en trevlig dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2020-09-20
Jean-Marc Chabloz

