FA/SNFK,ARJEPLOG
SM final 2020926  
Domare: Per-Ola Lundberg och Rolf Sandström
Mark Tjidjak
Förhållanden: Strålande sol och lite morgonkallt. Bra vind och bra med fågel på eftermiddagen!

IRSH J HADSELÖYA'S BOSS SE21615/2017, äg & för Mikael Kerttu, Kalix
EST J JAKTSTORMENS BLÅSA SE17511/2017, äg & för Dick Edin, 
ESH J MYRHEDENS P-FILLE SE43395/2014, äg & för Lars-Göran Tano, Gällivare
PT J ROKKOMBORRES B LUNA SE35913/2016, äg & för Jonatan Öhman, Gällivare
PT J SE UCH VESTFJORDDALENS NIKITA SE27599/2015, äg & för Anna Edvall, 
GST J SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell, 
PT J VENATIO'S VIOLA SE19075/2016, äg & för Regina Lindberg, Arnäsvall
IRSH J NORRLANDS GUIDENS PAPPUT SE36168/2018, äg & för Vegard Davidsen, 
GSH J ZETTERTJÄRNS COMPIZ SE46995/2016, äg Niklas/maria Köhler för Niklas Köhler
PH J VATNSENDA FRAKKUR SE47435/2017, äg Jörgen Junkegaard för Anders Andersson
PT J MOLLY SE29751/2017, äg & för Mikael Johansson, 
PT J BORGEFLON'S DR ZAGA SE27326/2015, äg & för Jörgen Andersson, 
PT J BELLA SE38014/2014, äg & för Olov Åhman, Arvidsjaur
PH J HÖYTJÖNNA'S. SE47434/2017, äg & för Erik Hårdén, Kalix

1:a Rundan 15 min

Boss-Blåsa
Boss söker i utmärkt fart, stil och format. Blåsa söker i mycket bra fart och stil, önskar att hon tar mer mark med sig. Boss över Blåsa. EB Boss IF, Blåsa IF.
Fille-Luna
Fille söker i mycket bra fart och stil i utmärkt format. Luna går i mycket bra fart och utmärkt stil, större format önskas. Fille över Luna. EB Fille IF, Luna IF.
Nikita-Tuesday
Nikita söker i mycket bra fart och stil. Gör enstaka fina slag men blir lite ensidig i sitt sök och avslutar svagt. Tuesday startar i mycket bra fart och bra stil. Vänder ofta in mot föraren och tappar mark. Båda hundarna utgår då de inte håller klassnivå. EB Nikita IF, Tuesday IF.
Viola-Papput
Viola söker i utmärkt fart och stil, formatet är alldeles för stort och öppet. Papput går i mycket bra fart och stil, lite större format önskas. Papput vidare och Viola utgår. EB Papput IF, Viola IF.
Compiz-Frakkur
Compiz söker i utmärkt fart och stil, stort format i god kontakt. Frakkur söker i utmärkt fart och stil och tar mycket mark med sig med utmärkt reviering. Frakkur över Compiz. EB Compiz IF, Frakkur IF.
Molly- Zaga
Molly går i mycket bra fart och stil, större format önskas. Kommer in till föraren. Zaga söker i mycket bra fart och stil och får mycket mark med sig. Zaga över Molly. EB Molly IF, Zaga IF.
Frank-Bella
Frank söker i mycket bra fart och stil. Tar marken väl med sig i medvind. Bella går i mycket bar fart och stil. Tar marken väl med sig i medvind och har ett högre huvud än Frank. Bella över Frank. EB Frank IF, Bella IF.
Rangering efter runda 1:
Boss, Frakkur, Compiz, Fille, Zaga, Bella, Frank, Luna, Papput, Blåsa.

2:a Rundan 15 min
Papput-Blåsa
Papput går i mycket bra fart och stil, söker mycket bra i medvind i fint format och ligger först i marken. Blåsa går i mycket bra fart och stil, söker mycket bra i medvind i fint format. Papput över Blåsa.
Frank-Luna
Frank går i mycket bra fart och stil, önskar större djup i medvindssöket. Luna går i mycket bra fart och stil. Större djup önskas i medvindssöket. Skuggar partner periodvis. Frank över Luna. EB Frank IF, Luna IF.
Zaga-Bella (10min)
Zaga söker i mycket bra fart och stil. Zaga fattar stånd, när jag kommer runt kullen står även Bella på platån ovanför utan att de kan se varandra. Båda reser, men Zaga går alldeles för långt efter. Bella går i mycket bra fart och stil. Stånd, ovanför stående partner. Båda får resa och Bella stoppas. Apporterar godkänt. Bella vidare, Zaga utgår. EB Zaga FF, Bella FF.
Compiz-Fille
Compiz går i mycket bra fart och utmärkt stil. Visar upp ett utmärkt medvindssök och får mycket mark med sig. Fille söker i mycket bra fart och stil. Visar upp ett utmärkt medvindssök. Compiz över Fille. EB Compiz IF, Fille IF.
Boss-Frakkur
Boss går i utmärkt fart och stil. Söker av marken utmärkt. Frakkur söker i utmärkt fart och stil. Söker mycket bra i medvind och med ett lite öppnare sök. Boss över Frakkur. EB Boss IF, Frakkur IF.

Rangering efter runda 2:
Bella 1 kompl, Boss, Compiz, Frakkur, Fille, Papput, Blåsa, Frank, Luna
3:e rundan
Blåsa-Luna (10 min)
Blåsa går i mycket bar fart och stil, söker mycket bra. Luna går i mycket bra fart och stil, söker mycket bra. Skuggar partner stora delar av släppet. Blåsa över Luna som utgår. EB Blåsa IF, Luna IF.
Frank-Fille (10 min)
Frank har det tungt i detta släpp och kroknar helt. Fille håller mycket bra fart och stil och tar marken väl med sig. Fille över Frank som utgår.
Frakkur-Papput ( 3 min)
Frakkur söker i mycket bra fart och stil. Ser fågel i luften där Frakkur befinner sig. Ripor kommer flygande och Frakkur kommer efter. Papput går i mycket bra fart och stil och söker av marken väl. Papput över Frakkur som utgår. EB Frakkur FF, Papput FIS.
Papput-Bella ( 2,5 min)
Papput söker i mycket bra fart och stil, tar stånd, avancerar och reser alldeles för långt och apporterar fälld fågel i farten… Bella söker i mycket bra fart och stil. Bella över Papput som utgår. EB Papput FF, Bella FIS.
Compiz-Boss ( 10 min)
Compiz går i utmärkt som tidigare. Förarna trampar upp en ripa som Compiz respekterar. Boss går utmärkt som tidigare. Boss får ögonen på ripa som trampas upp och springer efter den. Compiz över Boss som utgår. EB Compiz FIS, Boss FIS.
Bella-Compiz ( 5 min)
Bella söker mycket bra som tidigare. Compiz söker utmärkt som tidigare. Compiz över Bella. EB Compiz IF, Bella IF
Bella-Fille ( 5 min)
Bella söker mycket bra och har föringen. Fille söker mycket bra i detta släpp. Bella över Fille. EB Bella IF, Fille IF.
Bella-Blåsa ( 7,5 min)
Bella söker i mycket bra fart och stil. Vi ser fågel i luften. Bella ses i stånd, riporna lättar innan vi är framme och Bella är helt lugn. Blåsa söker i mycket bra fart och stil. Blåsa ser ripor som hon förföljer och det blir för långt. Bella över Blåsa som utgår. EB Bella FF, Blåsa FF.
Därmed avslutar vi dagen och vi har en hund som har lyckats bemästra dagens fåglar, flertalet har haft möjlighet, men inte tagit vara på sin chans. Svensk Mästare på fjäll, 1 Skl, Pt Bella ägare Olov Åhman, Arvidsjaur.
Tack FA/SNFK och deltagare för en trevlig dag med sportsligt uppträdande!
P-O Lundberg och Rolf Sandström
