VBFK Skafsbäcken
UKL/ÖKL 20200822, 
Domare: Erik Larsson
Mark: Skafsbäcken
Förhållanden: Gråväder och skurar. Svåra förhållanden för hundarna och fåglarna verkade inte dofta alltför mycket. 

UKL
PT  Dagertuns Kajsa SE26151/2019, äg & för Klas Dagertun, Luleå
Kajsa jagar under dagen i mycket bra fart och stil och mycket bra format. Stöter fågel i både första och andra släpp och får tyvärr inte fler chanser. En lovande och stark unghund som jobbade enträget hela dagen.
EB: FF, FS, sju släpp, totalt 70 min, 0 UKL

IRST  Giddesdotters B Speja SE34214/2019, äg & för Fredrik Karlsson, Luleå
Speja i mycket bra till utmärkt fart och stil. Får med sig mycket mark i väl anpassade slag. Mycket bra kontakt med förare och är lättförd. Har några chanser på fågel men lyckas tyvärr inte idag. 
EB: FF, FS, sju släpp totalt 70 min, 0 UKL

EST  Orrlidens J-Tira SE50914/2019, äg Christina Bergsdorf, Umeå, för  
Tira i bra till mycket bra fart och stil. Kontrollerar partner under de tre släppen och kommer inte ut i jaktbart sök i tredje släpp och avslutas. 
EB: tre släpp totalt 40 min, 0 UKL
ÖKL
ESH  HALVARTUN'S ENZO SE26664/2018, äg & för David Sjöberg, Umeå
Enzo jagar under dagen i mycket bra fart och stil. Anpassar formatet efter terrängen. De senare släppen blir han lite självständig men jobbar hela dagen utan att hitta fågel. En stark jakthund. 
EB: FS, fem släpp, 60 min, 0 ÖKL

GST J SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell, Hörnefors
Tuesday i mycket bra fart och stil, mycket bra format anpassat efter terrängen. En mycket bra jakthund som under hela dagen visar att hon behärskar både med och sidvind. Kommer tyvärr inte för fågel den här dagen. 
EB: sex släpp, 65 min, 0 ÖKL


EST J SCHÖNVIKENS HEDDA SE34443/2014, äg & för Elennor Lindberg, Nordmaling
Hedda i bra till mycket bra fart och stil. Något trångt format. Förare anmäler stånd och när vi är på väg fram lyfter fågeln utanför jaktbart avstånd. Hedda stoppas av förare precis på gränsen för vad som är accepterat. Precis i slutet av släppet så tar Hedda stånd igen, denna gång ett stramt stilfullt stånd. Reser precist en ripa på förarens order och stoppas inom ett hagelhåll. Hon gör en godtagbar apport. En viltfinnare som går att putsa upp dressyren på.  
EB: FF, ett släpp 15 min, 3 pris ÖKL. 
IRST  TÄRNAFJÄLLENS LIXA AV STENBERGET SE19550/2017, äg & för Lena Larsson, Hemavan
Lixa i bra till mycket bra fart och stil. Bra till mycket bra format. Lixa stoppas förtjänstfullt två gånger när partner har fågelarbete i första släpp. I slutet av andra släpp söker Lixa noggrant igenom videris och förare anmäler stånd. Lixa justerar och nyper till igen. Ripan lyfter och Lixa är komplett lugn i flog och skott. Hon gör en mycket bra apport. 
EB: FS, FF, 2 släpp 30 min, 2 pris ÖKL
IRST J TÄRNAFJÄLLENS JINN AV ALTA SE40812/2014, äg Elenor Lindberg, Nordmaling, för Peter Gustafsson
Jinn jagar i bra till mycket bra fart och stil, bra format där det blir något ensidigt sök och hon är lite ojämn under dagen där bättre kontakt med förare önskas. Har chans på fågel men kan inte skapa någon egen situation under dagen. 
EB: FS, 4 släpp, 45 min, 0 ÖKL

IRST  TÄRNAFJÄLLENS JILL AV STENBERGET SE19553/2017, äg & för Maria From, Strömsund
Jill i mycket bra fart och stil, har några tydliga markeringar i första släpp men hittar inte någon fågel då. Fågeln hittas istället i andra släpp där hon stöter och går tyvärr efter allt för långt. 
EB: FF, 2 släpp, 25 min, 0 ÖKL

[bookmark: _GoBack]Jag tackar för förtroendet att få bedöma dessa hundar. Tack också till provledning och deltagare. 
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