VFK  Halland
UKL/ÖKL 2020-09-26
Domare: Johanna Gustafsson Melin
Förhållande: Mestadels molnigt och uppehåll. Ca 10-15 grader, runt 4m/s. Begränsad fågeltillgång. 
UKL
PT BLACK LYCKYS DEA SE16361/2019, äg & för Astrid Borg, Malmö
Dea går i en mycket bra fart i en bra till mycket bra stil. För sitt huvud i och stundtals under rygglinjen. Startar i en hög raps i ett omoget lite ostrukturerat sök. Har en del markeringar som hon löser själv. I andra släpp på en gräsmark lägger hon upp ett mycket bra sök på bredden. Fortsätter att jaga förnuftigt resten av släppen men har en hel del markeringar som hon löser själv i samtliga släpp. Sista släpp stöter hon en fasanhöna vid murkant i högt gräs, är lugn. EB: FF, fem släpp, totalt 40 minuter 0 Ukl.
PT GAMEKEEPERŚ ULLA WINBLAD SE 23616/2019, äg & för Stefan Larsson, Skattkärr
Ulla startar dagen omoget i en mycket bra stil i en bra fart. Har lite svårt att anpassa sig till rapsen. Skuttar mestadels runt och får inte igång något regelbundet söksupplägg. Söket blir under första delen av andra släpp på gräsmark något bättre, likaså farten. Men sedan slutar hon söka och springer mest runt föraren som försöker mana på henne. Resterande släpp får hon igång söket bättre och blir mer motiverad. Har en tur med hare, men kommer till ordning. Dock börjar hon i sista släpp jaga fjärilar. Utgår. EB. Fem släpp, totalt 40 minuter 0 Ukl.
EST ROTUAS OH KALEESI SE 56230/2019, äg & för Ingrid Olofsson, Tidaholm
Kaleesi startar på en raps i en bra fart i en bra stil. Får inte upp farten och går en del på markvittring. Har ett omoget och lite trångt söksupplägg. I andra släpp på gräsmark blir stilen och söksupplägget bättre. Hon jagar om än lite litet förnuftigt framför sin förare. Kaleesi växer under dagen med sin uppgift och jobbar mer och mer intensivt framför sin förare. Dock önskas en högre växel. I sista släpp slänger hon sig i ett liggande stånd. Reser villigt på förarens order, men är endast ett kadaver som ligger framför henne. Kommer ej för fågel. EB: FS, sex släpp, totalt 45 minuter 0 Ukl.
PH GAMEKEEPERŚ ULYSSES SE 23611/2019, äg & för Mark Wigby, Långaryd
Startar i raps i en mycket bra fart i en bra stil. För huvudet i och under rygglinjen. Får marken bra med sig, men håller sig mestadels på ena kanten och får inte så mycket mark med sig. I andra släpp på en gräsmark går han i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Lägger upp ett mycket bra sök med breda slag mot vinden. Fortsätter dagen ut med ett mycket bra söksupplägg. Droppar stundtals huvudet något, men har mestadels huvudet i och över rygglinjen. Kan stoppas på hare. Kommer ej för fågel. EB: Sex släpp, totalt 45 minuter 0 Ukl.
ÖKL
EST HERRSKAPETS SCANDINAVIAN ROSE SE 40018/2017 äg & för Per-Olof Eriksson, Trollhättan.
Maja börjar i en raps i bra fart i en bra stil. Har en lite tung, kort galopp. Söker av marken bra framför sin förare, men något trångt både i bredd och djup. Stannar upp en del och få manas på av sin förare. Ute på gräsmark resten av dagen är hon inte riktigt lika tung, men större format vore önskvärt. Kommer ej för fågel. EB. Fem släpp, totalt 40 minuter 0 Ökl.
PH RALLARJANS ACHILLES SE 16994/2018 äg & för Douglas Larsson, Gullspång
Startar i raps. Går i en utmärkt fart i en mycket bra till utmärkt stil. Går hårt fram i marken och är alltför offensiv stundtals. I andra släpp slår han ett slag rakt bakåt i marken. Tar en kort stramt stånd, reser självständigt ett rapphönspar och förföljer. Utgår. EB: FF, två släpp, totalt 12 minuter 0 ÖKL.
EST VALLARFJÄLLETŚ E-AKII SE 27005/2017 äg & för Birgitta Winberg, Aspås.
Akii startar i en raps i en bra till mycket bra fart i en mycket bra stil. Söker av marken framför sin förare något oregelbundet och ineffektivt. Större söks bredd önskvärt. Fortsätter dagen i ett något större format, men fortfarande ostrukturerat sök. I sista släpp fattar hon stånd ute på en gräsmark. Är försiktig att resa och föraren får mana på flera gånger. När rapphönan lyfter förföljer Akii fågeln alltför långt. Utgår. EB: FF, fyra släpp, totalt 35 minuter 0 Ökl.
IRSH RIPFINNARENS EP CHILLI SE 30935/2018 äg & för Fredrik Nilsson, Kristinehamn.
Chilli startar i en rapsmark. Går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Mestadels i ett mycket bra sök, med breda slag mot vinden. vänder dock stundtals bakåt i marken och blir då ineffektiv. Både i slutet på tredje och fjärde släpp mattas han av betydligt. utgår. EB: FS, fyra släpp, totalt 35 minuter 0 Ökl.
IRVST RUBRA ALBA DORIS DAY SE 19253/2016 äg & för Anna Corin, Getinge.
Doris gå i en bra fart i en bra till mycket bra stil. För huvudet stundtals under rygglinjen. Jagar framför föraren men vänder ofta fel och får inte något kontinuerligt sök och saknar bredd. I sista släpp slår hon ner mot en dikeskant med högt gräs. Fattar ett stramt stånd. Reser villigt på förarens order och ut kommer en hare. Doris ser inte haren och blir kvar i diket. Kommer ej för fågel. EB: Fem släpp, totalt 45 minuter 0 Ökl. 
EST HERRSKAPETS OH PRETTY ROSE SE 34210/2016 äg & för Inger Östh, Kareby.
Rose går en bra fart och i en bra stil. Har en kort galopp och får inte riktigt ut steglängden. Har ett bra sökupplägg mot vinden framför sin förare men som saknar bredd. Kommer ej för fågel. EB: FS, fem släpp, totalt 40 minuter 0 Ökl. 
EST HERRSKAPETS THE GOLDEN ROSE SE 14806/2018 äg & för Per-Olof Eriksson, Trollhättan.
Mini startar i en godtagbar till bra fart i en bra stil. Måste manas på av sin förare och stöttas för att komma ut i slagen. Bättrar sig under dagen och blir lite mer motiverad och självständig. I samband med att farten och motivationen ökar bättras även stilen. Visar spontan sekundering. Kommer ej för fågel. EB: Fem släpp, totalt 40 minuter 0 Ökl.
ESH VALLARFJÄLLETŚ C-BIRK SE 21676/2016 äg & för Birgitta Winberg, Aspås.
Birk går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Får stundtals med sig mycket mark på bredden men blir däremellan mycket offensiv och sticksöker. Fattar ett stramt stånd mot en dikeskant. Reser villigt på order av föraren. Fasanhöna lättar, det skjuts i luften och han är godtagbart lugn i flog. Apporterar godtagbart. EB. FF, ett släpp, totalt 10 minuter 3 Ökl.
Tack VFK för förtroendet att döma denna dag. Samt alla deltagare för en trevlig dag i marken.
Grimslöv 28/9-2020 
Johanna Gustafsson Melin
