FA 
UKL/ÖKL 20200311, Abisko
Domare: Peter  Mattsson
Förutsättningar: Mulet på morgonen med sol och fint väder på eftermiddagen.

Fågeltillgång: Bra
Skytt: Mikael Hjort

Ph  VETPOINTS MINK SE35095/2018, äg & för Lena Partapouli Nordin,
Startar lite ungdomligt men kommer igång efter en stund i mycket bra fart och stil.Blir störd av partners visslingar och tillrop. Andra släpp: Går upp sig till mycket bra format och blir helt självständig.Tredje släpp: Som tidigare.Fjärde släpp:Fortsätter att söka mycket bra, stånd tillsammans med partner, acceptabelt lugn i flog och skott. Femte släpp: Har en markering som han löser löser själv. En trevlig unghund som idag tilldelas 1 UKL 60 min. 

GSt  PURONPERÄN WITSI FI34803/18, äg Jari Pohjosaho, , för Jukka Puro
Startar i mycket bra fart i lite tung stil i ett stort format. Kräver mycket stöd av sin förare. Andra släpp: Kort efter släpp stöter hon en ripa, kan stoppas någorlunda. Går tillbaka och fattar stånd, reser villigt och precist men utan stopp, går efter helt på gränsen. Tilldelas 3 UKL 30 min.
GST  AARBRINGENS BLACK BETTEN NO53569/18, äg & för Jukka Puro,
Startar i bra fart och stil i ett litet format. Andra släpp: Går som tidigare i bra format men med lite lågt huvud. Tredje släpp: Som tidigare. Fjärde släpp: Mattas något, stånd tillsammans med partner är acceptabelt lugn i flog och skott. Får idag 2 UKL 50 min. 

ESH  TAVVAÄTNOS CACTUS SE32428/2018, äg & för Tore Johansson,
Startar ungdomligt och vill hänga på partner, släppet avbryts får en ny partner och de går bättre. Söket är lite omotiverat de blir en hel del stopp. Fis, partners fågelarbete.Tredje släpp: Fortsätter som tidigare. Fjärde släpp: Nu går han upp sig har sitt bästa sök för dagen, har ett tomstånd som han avveklar villigt. 0 UKL 50 min.
Ph  Vet Point´s Ville Vessla SE35092/2018, äg & för Birgitta Fernström,
Går i mycket bra fart och stil, blir störd av partner. Får ny partner, går nu i mycket bra fart, stil och format. Han är väldigt svår at kalla in. Andra släpp: Som tidigare. Tredje släpp: Går fortsatt mycket bra men föraren kan inte kalla in han det tar alldeles för lång tid. 0 UKL 40 min. 

ESH  BOSSBÖENS POLAR AV MYRHEDENS SE60256/2017, äg & för Janne Tano,
Går i mycket bra fart, stil och format. Andra och tredje släpp: Går fortsatt mycket bra. Fjärde släpp: Hittas i stånd tillsammans med partner, fågel lättar och Polar går efter alldeles för långt i flog och skott. 0 ÖKL 50 min. 

PH  Riptryffelns Gretxky SE18666/2017, äg & för Björn Antonsson,
Går i mycket bra fart och stil i ett bra format, saknar lite kontinutet. Andra släpp: Fortsätter som tidigare. Tredje släpp: Har en markering som han löser själv. Fjärde släpp: Tröttnar på tungt före. 0 ÖKL 50 min.
EST  MAHJORTS B MINNA SE30988/2016, äg Jan Hjort, , för Mikael Hjort
Går i mycket bra fart, stil och format. Andra släpp: Går fortsatt mycket bra, av och till i fina slag. Tredje släpp: Hittas i stånd tillsammans med partner, fågel lättar och hon går efter allt för långt i denna klass. 0 ÖKL 40 min.
Peter Mattsson

