NNFK, Edevik                         
UKL/ÖKL 2021-09-03 
Domare: Trond Kolstad
Mark: Edevik nordøst
Förhållanden: sørvestlig bris med regnbyger 
UKL
ESH SETTERWALLS STORM SE39048/2020, äg Lars Eriksson, för Olivia Jonsson, Järfälla
I åpent lett gått terreng starter Storm noe forsiktig. Revierer anviste terreng noe tett i kontakt med fører. Utover dagen jakter Storm tildels glimrende i skiftende vind og biotop, holder koken dagen ut uten å lykkes. 0 Ukl. Slipptid 85 min.
PT TROSTEBACKENS TESLA SE19545/2020, äg & för Marit Hellström, Undersåker 
I vekslende vind og biotop starter Tesla ut i særdeles stor fart, fin stil og livlig aksjon. Revierer prima i kontakt med fører. Stand med makker reiser rype villig og presist, som forfølges langt og lenge, makker støkker rype i flere omganger som Tesla forfølger, senere stand går veldig forsiktig på uten å presentere fugl. Tildeles 3 Ukl. Slipptid 35 min. 
 
EST SETTERWALLS SIRI SE39052/2020, äg & för Jenny Einebrant, Ytterån
I åpent oversiktlig terreng med vind bakfra starter Siri i meget stor fart, fin stil og aksjon. Revierer anviste terreng noe avhengig av makker i kontakt med fører. 
Senere jakter Siri meget godt, støkker ryper i flere omganger og forfølger friskt. Makkerstand en tiltalende hund som i dag ikke lykkes. 0 Ukl. Slipptid 55 min.
 
GST ZETTERTJÄRNS NOZA SE21605/2020, äg & för Kristina Edh, Krok 
I kupert terreng med vind i mot starter Noza ut i meget stor fart, fin stil og lett livlig aksjon. Revierer prima i kontakt med fører. Finnes I stram stilfull stand, reiser djervt og presist rype, roes i oppflugt/skudd. Senere stand før fører kommer på jaktbarthold letter rype presist forran Noza som er rolig. Tildeles med glede 1 Ukl. Slipptid 40 min.
 
PT TROSTEBACKENS TYRA SE19544/2020, äg & för Micke Johansson,Undersåker 
I uoversiktlig terreng med vind  imot starter Tyra ut i meget stor fart, fin stil og aksjon. Revierer noe tett i kontakt med fører, utover dagen hefter Tyra seg på beitefot som bekreftes i senere slipp. Lykkes ikke i dag. 0 Ukl. Slipptid 52 min.
 
PH BORGEFLONS GW ELD SE19883/2020, äg Linda Johansson, Östersund, för Eva Perman, Kälarne
I uoversiktlig terreng med vind imot starter Eld noe planløst i meget stor fart, fin stil og aksjon. Senere jakter Eld til tider glimrende dagen igjennom uten å lykkes. 0 Ukl. 
Slipptid 60 min.




PT BORGEFLONS GW ELDA SE19877/2020, äg Stefan Sandnes, Tännäs, för Eva Perman, Kälarne 
I åpen biotop starter Elda noe planløst og åpent i meget stor fart, fin stil og aksjon. Revierer anviste terreng noe avhengig av makker i kontakt med fører. Søksintrykket bekreftes dagen igjennom uten å lykkes. 0 Ukl. Slipptid 65 min. 
ÖKL
PH ORREMÅSANS TIBAZT SE28347/2019, äg Caroline Wallin, för Andreas Åsell, Mörsil
I noe uoversiktlig terreng med lang bjørk starter Tibazt ut i meget stor fart, fin stil og kraftfull aksjon. Revierer prima i kontakt med fører, stand langt ute, rype letter presist før fører er på jaktbart hold, Tibazt komplett rolig. Senere ny stand reiser villig ryper noe upresist, det felles rype, Tibazt forfølger friskt og utgår. 0 Økl. Slipptid 20 min. 
ÅSHAMRAS QVICKA SE43651/2019, äg & för Johan Karlsson, Myrviken
I noe kupert terreng med vind i mot starter Qvicka ut i meget stor fart, fin stil og lett livlig aksjon. Revierer anviste terreng prima i kontakt med fører. Finnes i stram stilfull stand, reiser villig og presist rype komplett rolig i oppflugt og felling. Apporterer korrekt, går senere glimrende i medvind. Tildeles med glede 1 Økl med Vp. Slipptid 40 min.
[bookmark: _GoBack]GST RYPEMYRAS CHANZA SE53362/2018, äg & för Kristina Edh, Krok 
I noe kupert trereng starter Chanza ut i meget stor fart, fin stil og lett livlig aksjon. Revierer prima i kontakt med fører, stram stilfull stand, rype letter presist som felles. Chanza komplett rolig i oppflugt/skudd noe slurvete apport. Senere jakter Chanza glimrende i medvind, ny stand uten å presentere fugl. Tildeles i dag en meget sterk 2 Økl med VP. Slipptid 40 min. 
GST ZETTERSTJÄRNS ANIZETTE SE16558/2016, äg Fredrik Olsson, för Anette Olsson, Mörsil 
I åpent terreng med vind imot starter Anizette ut i god fart, fin stil og noe tung aksjon. Revierer meget godt i kontakt med fører, senere jakter Anizette dagen igjennom uten å lykkes. 0 Økl. Slipptid 50 min. 
EST ÅSHAMRAS HELGA SE48447/2014, äg & för Emelie Olsson-Holten, Myrviken 
I åpent terreng starter Helga  ut i god fart, fin stil og aksjon. Revierer tett i kontakt med fører. Senere jakter Helga med lav intensitet, mangler noe bredde og fremdrift og avsluttes. 0 Økl. Slipptid 30 min. 
EST ÅSHAMRAS XISKA SE33715/2018, äg & för Emelie Olsson-Holten, Myrviken 
I åpent terreng med vind imot starter Xiska ut i god fart, fin stil og noe tung aksjon. Revierer tett i kontakt med fører. Senere makkerstand 2 ganger, mangler bredde og fremdrift. Lykkes ikke i dag, 0 Økl. Slipptid 15 min.
