NNFK, Edevik                         
UKL/ÖKL 2021-09-04 
Domare: Trond Kolstad
Mark:  Edevik nord
Förhållanden: Svak østelig bris
UKL
GST ZETTERTJÄRNS OZANA SE22849/2020, äg & för Trygve Kolstad, Verdal 
I tett biotop starter Ozana ut i meget stor fart, fin stil og lett livlig aksjon. Revierer anviste terreng meget godt i kontakt med fører. Ozana støkker ryper, forholder seg rolig. Utover dagen modererer ozana seg søksmessig. Finnes i stand med makker, ryper letter noe upresist. Ozana komplett rolig i oppflugt/skudd. Tildeles i dag en 3 premie Ukl. Slipptid 70 min.
PT BORGEFLONS GW ELDA SE19877/2020, äg Stefan Sandnes, Tännäs, för Eva Perman, Kälarne 
I tett biotop starter Elda ut i meget stor fart, fin stil og livlig aksjon. Revierer Elda meget godt i kontakt med fører. Senere jakter Elda til tider glimrende i vekslende vind, er til tider avhengig av makker, finenes i stram stilfull stand, rypekull letter presist forran Elda som er komplett rolig i oppflugt/skudd. Tildeles i dag en 2 Ukl. Slipptid 70 min.
 
PH BORGEFLONS GW ELD SE19883/2020, äg & för Linda Johansson, Östersund 
I oversikgtlig terreng med vind bakfra starter Eld ut i meget stor fart, fin stil og kraftfull aksjon. Revierer prima i kontakt med fører. Finnes i stand går forsiktig på uten resultat, har gjentatte sjangser på ryper. På slutten av en lang dag finnes Eld i stram stilfull stand når fører kommer til reiser Eld kontrollert ryper presist rolig oppflugt/skudd. Ny stand ryper letter noe upresist forran Eld som er rolig oppflugt/skudd. Tildeles i dag en meget sterk 2 Ukl. Slipptid 60 min.
 
IRSH RAMNKROKENS KANE NO34145/2020, äg & för Trygve Kolstad, Verdal 
I oversiktlig terreng med vekslende vind starter Kane ut i svært stor fart, fin stil og kraftfull aksjon. Revierer glimrende i kontakt med fører, utover dagen bekreftes søksinntrykket i alle biotoper og skiftende vindretninger, har gjentatte sjangser på ryper. På slutten av en lang dag finnes Kane i en stram stilfull stand, når fører er på jakt art hold reiser Kane djervrt og presist rype. Roes i oppflugt/skudd. Tildeles i dag en meget sterk 2 Ukl. Slipptid 65 min.
 
ÖKL
GST ZETTERSTJÄRNS ANIZETTE SE16558/2016, äg Fredrik Olsson, för Anette Olsson, Mörsil 
I åpent terreng med vekslende vind starter Anizette ut i god fart, fin stil og noe tungaksjon. Revierer meget godt i kontakt med fører, makker støkker rype og Anizette forholder seg rolig. Finnes i en stram stand ryper letter presist forran Anizette, som er rolig oppflugt, men fallappporterer felt rype. Tildeles i dag 3 Økl med VP. Slipptid 45 min.
 
GSH ZETTERTJÄRNS LAKRIZ SE30081/2019, äg & för Johan Johansson, Undersvik 
[bookmark: _GoBack]I åpent terreng med vind i mot starter Lakriz ut i meget stor fart, fin stil og kraftfull aksjon. Revierer noe ujevnt i kontakt med fører. Støkker rype, som forfølges og ferdig bedømmes. 
0 Økl.Slipptid 15 min.
 
GST ENDALSHÖJDENS EMMYLOUHARRIS SE39095/2018, Ingalill Rosenius, Aspås
I åpent terreng med vekslende vind starter Emmylou ut i meget stor fart, fin stil og livlig aksjon. Revierer meget godt med stor intensitet i kontakt med fører. Senere jakter Emmylou glimrende i med vind. Finnes i stram stilfull stand, reiser villig og presist rype, lar seg desverre ikke stoppe og ferdig dømmes. 0 Økl. Slipptid 35 min.
 
