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UKL/ÖKL 2021-08-17
Domare: Erik Larsson
Mark: Moskogen
Förhållanden: Relativt svåra förhållanden för skogsfågeljakt, svag, nästan ingen vind och blöt dimma på morgonen, bättre på eftermiddagen. Fanns fågel i marken men de var svårhanterade framför allt för unghundarna. 


UKL
GSH ZETTERTJÄRNS MÄSTER SE15389/2019, äg Åse Tvedt Uglehus, för Ove Uglehus, Omastrand
Mäster jagar under dagen i bra till mycket bra fart och stil, lägger upp ett bra söksupplägg som under dagen blir mer och mer öppet. Står men kan inte presentera någon fågel. Riptupp stöts av förare när Mäster gått ut på sök igen. 
EB: FS, 4 släpp, totalt 55 min, 0 UKL

GST ÅSHÖJDENS WINNIE SE53140/2019, äg & för Licia Loörn, Kolåsen
Winne i mycket bra fart och stil under hela dagen, mycket bra format där man hela tiden vet var hon kommer fram efter sök oavsett terräng. Fågel lättar i skog två gånger i området hon är men hon lyckas tyvärr inte få till någon situation. Hon jagar för fullt hela dagen. 
EB: FS, 4 släpp, totalt 55 min, 0 UKL

EST SETTERWALLS JENTA SE58854/2020, äg & för Elin Eriksson, Aspåsnäset
Jenta jagar i bra till mycket bra fart och stil med högt huvud. Mycket bra kontakt med förare. Söket störs av en del stopp. Lyckas tyvärr inte komma för fågel idag. 
EB: IF, 4 släpp, 50 min, 0 UKL

GST ÅSHÖJDENS TX WILMA SE53139/2019, äg Ewa Posner-Storm, för Sten Storm, Oviken
Wilma under hela dagen i mycket bra fart, stil och format. En stark hund som visar mycket bra jaktlust under hela dagen. Får tyvärr aldrig möjlighet att visa vad hon går för i fågel. 
EB: IF, 5 släpp, totalt 65 min, 0 UKL

IRSH NORRLANDSGUIDENS EJ KAPABEL SE61019/2020, äg Mikael Krusenberg, för Anja Krusenberg, Frösön
Lomi i bra till mycket bra fart och stil, ungdomligt försiktigt format där jag önskar att mer mark skulle sökas i varje söktur. Får tyvärr inte möjlighet i fågel idag. 
EB: FS, 4 släpp, totalt 50 min, 0 UKL 

ÖKL
IRST REMKILENSX-TRA ALLT SE20770/2016, äg & för Anders Stensson, Vemdalen
Xtra allt jagar i bra till mycket bra fart, stil och format. Mycket bra kontakt med sin förare. Jobbar med några löpor tillsammans med förare men finner inte någon fågel. Fågel lyfter i senare släpp från område hon befinner sig i. 
EB: FS, 4 släpp, totalt 60 min, 0 ÖKL




IRST FJELLSTÅRSAS SN FIKA SE21648/2019, äg & för Lisa Vesterberg, Frösön
Fika jagar under dagen i bra fart och stil. Jag önskar lite mer tryck i galoppen och framdrift i öppnare myrområden med bra vindförhållanden. 
EB: IF, 3 släpp, totalt 40 min, 0 ÖKL


Jag tackar för förtroendet att få jaga en hel dag tillsammans med trevliga deltagare, både tvåbenta och fyrbenta. Tack också till provledning. 
/ Domare Erik Larsson 210817
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