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2021-03-20
Domare: Erik Larsson
Mark: Meflon
Förhållanden: Före som ibland höll och ibland släppte helt. Fåglarna var ovanligt trygga. Sprang helst på backen innan de lyfte en bit och satte sig igen. 4 arbeten på samma flock på förmiddagen.   

Uppdelade partier enligt FA’s tillfälliga regler med ett parti förmiddag och ett parti eftermiddag

Förmiddag:
UKL
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS ISSE SE51756/2019, äg & för Bernt Perström, Östersund
Isse går under alla sina släpp i mycket bra fart och stil, mycket bra format och mycket bra kontakt med sin förare. Trots det utmanande föret så har han ett flyt som gör att han kan hålla farten uppe. I sitt tredje släpp stöter han en stor flock  fågel men kan lugnas. Vi gör en omstart för att få chansen till fågelarbete. Isse tar ett stånd, reser i etapper och en stor flock dalripa går upp. Han är helt lugn i flog och skott. 
EB: FF, tre släpp, totalt 15 min, 1 UKL
ESH  JAKTSTORMENS DOVRE SE28831/2019, äg & för Kajsa Vallström, Bruksvallarna
Dovre jagar i mycket bra fart och stil, mycket bra format. I första släpp står han mot en liten höjdrygg. Reser villigt och precist ensam fågel och är helt lugn i flog och skott. Fortsätter sitt fina sök i andra och tredje släpp och avslutar med att stå en bit framför oss. Förare kommer fram, ger resningsorder, Dovre reser precist springande flock dalripa och är komplett lugn i flog och skott. Dovre gör det enkelt för mig att dela ut en premie i högsta valör. 
EB: FF, tre släpp, totalt 35 min, 1 UKL HP  
PT BLACK LUCKYS CLEO SE60520/2019, äg & för Hans Bengtsson, Bonässund
Cleo jagar under dagen i bra till mycket bra fart och stil, bra format. Bra kontakt med sin förare. I sitt tredje släpp markerar hon att hon känner fågel framför sig, markeringen övergår till ett stånd och förare reser. Cleo är försiktig i sin resning och får manas på en del. Jag ser ett helt gäng springande ripor framför oss och även några i träden. Tillslut så lyfter de och Cleo är lugn i flog och skott trots att hon blir rejält provocerad av ripor som fortsätter att lyfta runt henne.
EB: FS, FF, fyra släpp, 45 min, 2 UKL
PT FLEXVYA’S IF SOBRA SE29767/2020, äg & för Jan Svensson, Sollefteå
Sobra i bra fart och stil och bra kontakt med förare. Får inte ut sin fulla potential i det tunga, varierande föret. Jobbar dock på hela dagen, tyvärr utan att lyckas i fågel idag.  
EB: FS, sju släpp, 70 minuter, 0 UKL
IRSH ZANTO  SE47710/2019, äg & för Gun-Britt Bent, Funäsdalen
Zanto jagar i bra fart och stil, bra kontakt. Under andra släpp tröttnar han betänkligt och på förarens initiativ avslutas han. 
EB: två släpp, 27 min, 0 UKL
ÖKL
EST HÖGFJÄLLSHUNDENS SOL SE31324/2014, äg & för Bernt Perström, Östersund
Sol jagar under dagen i mycket bra fart och stil, mycket bra format i kontakt med sin förare. I tredje släpp står Sol, justerar sitt stånd när domare och förare kommer till och reser sedan i nedförsbacke precist fem fåglar. Hon är helt lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. Har idag visat att hon skall ha ett första pris i ÖKL. 
EB: FF, tre släpp, totalt 40 min, 1 ÖKL 
GSH  GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg & för  Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss under dagen i bra till mycket bra fart och stil, mycket bra kontakt med sin förare. Det tunga föret tar ut sin rätt under slutet av dagen. Tyvärr lyckas han inte visa vad han går för i fågel idag. 
EB: FS, sex släpp, totalt 65 min, 0 ÖKL
Eftermiddag:
UKL
ES JAKTSTORMENS DIXON SE28829/2019, äg & för Mattias Moström, Sollefteå
Dixon i mycket bra fart och stil, mycket bra format. En lätt och vägvinnande stil i det utmanande före som erbjuds. I sitt andra släpp, relativt stark sidvind ses Dixon ställa sig i ett stramt, stilfullt stånd. Föraren ger resningsorder och Dixon avancerar mycket bra och reser precist fågel. Han är lugn i flog och skott. Släppet fortsätter. Bara några minuter senare upprepas scenen framför oss. Resning precist och den här gången är han komplett lugn i flog och skott. Fortsätter sitt fina sök resten av släppet. Jag är övertygad, högsta valör. 
EB: FF, två släpp, totalt 30 min, 1 UKL HP
ESH SKEDOMS Q ROBIN SE52055/2019, äg & för Christer Larsson, Östersund
Robin jagar i bra till mycket bra fart och stil har lite bekymmer med föret. Har chans på fågel i sitt andra släpp. Håller samma nivå i samtliga släpp men det lyckas tyvärr inte idag. 
EB: FS, sex släpp, totalt 60 min, 0 UKL
EST  JAKTSTORMENS FJÄLLA SE29273/2020 , äg & för Kajsa Vallström, Bruksvallarna
Fjälla jagar i mycket bra fart och stil i kontakt med sin förare. Hon har ett lätt och vägvinnande rörelsemönster. I sitt andra släpp har hon chans på fågel. Jobbar starkt hela dagen. 
EB: FS, Sex släpp, totalt 60 min, 0 UKL
GST  ZETTERTJÄRNS LEXZIE SE30089/2019, äg & för Norbeth Hansson, Åsarna 
Lexzie under dagen i bra till mycket bra fart och stil i mycket bra kontakt med sin förare. Fastnar ibland i lite markvittring. I sitt andra släpp fäster hon ett stånd mot en höjdrygg. När vi kommer fram så går fåglarna och Lexzie går efter ett dubbelt hagelhåll. En jaktbar situation som tillsammans med den övriga bedömningen resulterar i ett välförtjänt andra pris. 
EB: FS, FF,  fem släpp, totalt 50 min, 2 UKL
ÖKL
IRST REMKILENS XTRA ALLT SE20770/2016, äg & för Anders Stensson, Vemdalen 
Xtra allt jagar under dagen med bra fart och stil, bra format där hon inte riktigt släpper sig ut till den bredd som domaren önskar. Hon har chans på fågel i sitt andra släpp. I sitt tredje släpp tar hon försiktigt ett stånd. Domaren ser fågel som springer på marken framför Xtra. Föraren ger resningsorder och Xtra reser väldigt försiktigt, nästan så de springande fåglarna springer ifrån oss. Tillslut lyfter de och Xtra är lugn i flog och skott. Apporterar godtagbart och avslutas med ett tredjepris i bagaget med hem. 
EB: FS, FF, tre släpp, totalt 40 min, 3 ÖKL
PT BORGEFLON’S BS AGDA SE28207/2016, äg & för Reino Unosson, Edsbyn
Agda jagar under dagen i mycket bra fart och stil, mycket bra format och i mycket bra kontakt med förare. Visar att hon fixar både med-, -mot och sidvind. I sitt första släpp är det fågel i luften men de kan inte Agda belastas för. I sitt tredje släpp finnes hon i stånd. Föraren får en svettig väntan tills domaren är klar med partners anmälda stånd. När väl resningsorder kommer från förare justerar Agda och reser sen precist en nedgrävd ensam dalripa. Hon är komplett lugn i flog och skott och apporterar mycket bra. Ett välförtjänt första pris. 
EB: FS, FF, tre släpp, totalt 45 min, 1 ÖKL 
GST ENDALSHÖJDENS EMMYLOU HARRIS SE39095/2018, äg & för Ingalill Rosenius, Aspås
Emmy i mycket bra fart och mycket bra, lätt stil. Mycket bra format i kontakt med sin förare. Hon har chans på fågel under dagen men får tyvärr inte till det. En stark hund som kommer att leverera i framtiden. 
EB: FS, FF, fyra släpp, totalt 65 min, 0 ÖKL
