NNFK, Bruksvallarna 
UKL 2021-02-14
Domare: Erik Larsson
Mark: S om Mittådalsvägen
Förhållanden: Djup kallsnö som ibland gjorde det till en riktig utmaning att jaga i för unghundarna. Den förmodade stormen dök aldrig upp och solen gjorde sig påmind ibland. När vi väl hittade fåglarna så fick vi några chanser. 
UKL
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS ISSE SE51756/2019, äg & för Bernt Perström, Östersund
Isse jagar under hela dagen i mycket bra fart och stil, mycket bra format där han också visar upp ett mycket bra medvindssök trots det tunga föret. En hund som väljer sina vägar i det här föret för att få med sig så mycket mark som han kan i mycket bra kontakt med sin förare. I fjärde släpp så står han, reser i etapper och tillslut lyfter en flock ripa som han hela tiden haft koll på, lugn i flog och skott. En mycket välförtjänt högsta premie. 
EB: FF, fyra släpp, totalt 50 min, 1 UKL HP
GST  ZETTERTJÄRNS KJUZA SE21916/2019, äg & för Kristina Edh, Järpen
Kjusa i bra fart och stil, bra format. Jobbar på hela dagen. Har en markering i sitt tredje släpp som hon löser själv. I sitt fjärde släpp är hon med i situationen med partner men jag kan tyvärr inte bedöma den då jag inte ser allt. 
EB: FS, sju släpp, totalt 75 min, 0 UKL
EST  ÅSHAMRAS QVICKA SE43651/2019, äg & för Johan Karlsson, Oviken
Qvicka jagar under dagen i bra fart och stil kommer sig inte ut i det sök som krävs för högre premier. Får inte chans att visa vad hon går för i fågel idag. 
EB: fem släpp, totalt 50 min, 0 UKL
PT  FÅGELKÄRRS TYLLA  SE34224/2019, äg & för Jürgen Snell, Östersund
Tylla i bra till mycket bra fart och stil. Godtagbar till bra format då hon hämmas en del i det lösa föret men visar vad hon sökmässigt kan där det går. I sitt fjärde släpp stöter hon fågel men lugnas av förare, går sen på efter förares resningsorder och fågel går upp bakom Tylla som är  lugn i flog och skott. Godtagbar precision. Bra att få till en jaktbar situation. 
EB: FF, fyra släpp, totalt 45 min, 3 UKL
IRST  FJELLSTÅRSAS SN FIKA SE21648/2019, äg & för Lisa Vesterberg, Frösön
Fika i bra fart och stil. Har under sitt andra släpp en kraftig markering men löser den bra själv. Hon jagar på under hela dagen men kommer tyvärr inte för fågel idag. 
EB: 7 släpp, totalt 75 min, 0 UKL
GST  ZETTERTJÄRNS LEXZIE SE30089/2019, äg & för Norbeth Hansson, Åsarna 
Lexie jagar under hela dagen i bra till mycket bra fart och stil. Bra format. I sitt andra släpp så har hon chans på en flock ripor men partner är före. Lexie jobbar på under hela dagen men får tyvärr inte möjlighet till fler fåglar. 
EB: FS, fem släpp, totalt 55 min, 0 UKL
EST  HERRSKAPETS A STAR IS BORN SE17310/2020, äg & för Marika Bladin
Star jagar under dagen i bra till mycket bra fart och stil. Han har en del stopp och får inte riktigt till kontinuiteten under dagen. I sitt andra släpp jobbar han på i motvind. Fågel lättar framför och Star gör en liten vända efter flocken. När han kommer tillbaka så tar han ett kort stånd men får inte någon möjlighet att resa då kvarliggaren lyfter. Star helt lugn i flog och skott. 
EB: FF, FS, fyra släpp, totalt 45 min, 2 UKL
