NNFK, Gräftåvallen
UKL/ÖKL 20210317
Domare: Erik Larsson
Mark: Klevfjällsbyn, Gräftåvallen
Förhållanden: Nordvästlig, ibland hård vind med snöinblandning.  Lite hårt före blandat med vindpinad snö. Fåglarna var lätta på vingarna och bjöd inte på något gratis. 

UKL

IRSH TÄRNAFJÄLLENS JACK AV BJÖRKFORS SE47544/2019, äg & för Irene Sivertsson
Jack i mycket bra fart och stil, mycket bra format i både mot och medvind. Mycket bra kontakt med sin förare. I andra släpp ställer han sig i den relativt kraftiga motvinden. Justerar en aning och stramar upp sig. Reser mycket bra strax innan partner kommer in i situationen vilket gör att de tillsammans trycker upp fågeln. Jack är lugn i flog och skott, precisionen bedöms som bra. Han jagar sen på samma sätt i sina resterande släpp. I sitt sista släpp har han en chans att förbättra fågeltagningen men fåglarna håller inte.   
EB: FS, FF, 6 släpp, totalt 65 min, 2 pris UKL

PH ÖSTBERGETS ÄSCH SE36379/2019, äg Maritha Forss, för Olle Forss
Puck jagar under dagen i mycket bra fart och stil, bra till mycket bra format där han från början går lite väl stort. Har under dagen chans på fågel men lyckas tyvärr inte idag.  
EB: FS, 7 släpp, totalt 70 min, 0 pris UKL

PH BORGEFLON’S RW DIEGO SE35403/2019, äg & för Magnus Hangasjärvi
Mycket bra fart och stil, bra format med några väl stora sökrundor där han är långt utanför anvisad mark. Har under dagen ett antal möjligheter på fågel. I sitt fjärde släpp blir det samstånd med partner efter resning så kan inte Diego stoppas och kommer in innan nästa släpp startar. Räcker idag till ett tredjepris.  
EB: FS, FF, 4 släpp, totalt 45 min, 3 pris UKL

EST ÅSHAMRAS QVICKA SE43651/2019, äg & för Johan Karlsson
Qvicka jagar i mycket bra fart, stil, format och kontakt med sin förare. I sitt första släpp har hon en bra chans på fågel. I fjärde släpp hamnar hon i samstånd med partner. Reser på order och är lugn i flog och skott. I sitt sista släpp har hon chans på fågel som hon står för men fågeln håller inte. Jobbar starkt under hela dagen och trots att det inte är helt fläckfritt så räcker det med råge till ett förstapris.
EB: FS, 5 släpp, totalt 50 min, 1 pris UKL


ÖKL

PT V-SKALETS JAGA SE16751/2016, äg Maritha Forss, för Olle Forss
Jaga i mycket bra till utmärkt fart, stil och format under alla sina släpp. Har fågel i alla släpp och i tredje så kommer hon in i partners situation och tillsammans trycker de upp fågel. Jaga kan tyvärr inte stoppas och utgår.  
EB: FS, FF, 3 släpp, totalt 35 min, 0 pris ÖKL




IRSH FJELLSTÅRSAS SN LIMPAN SE21650/2019, äg Marja Persson, för Ulf Andersson
Limpan jagar under hela dagen i mycket bra fart, stil och format, mycket bra kontakt med sin förare. I sitt tredje släpp finnes han i stånd tillsammans med partner. När domare och förare börjar närma sig så går fåglarna och Limpan går tyvärr inte att stoppa inom tillräckligt avstånd.  
EB: FS, FF, 3 släpp, totalt 36 min, 0 pris ÖKL

GST TJUVKILENS BETTY-BOOP SE42798/2018, äg Ewa Posner-Storm, för Sten Storm
Betty i mycket bra fart och stil, bra format då hon blir borta en del.  I sitt tredje släpp finnes hon i stånd tillsammans med partner. När domare och förare börjar närma sig så går fåglarna och Betty går tyvärr inte att stoppa inom tillräckligt avstånd.  
EB: FF, 3 släpp, totalt 36 min, 0 pris ÖKL

IRST FJELLSTÅRSAS VN LISH-TETA SE52837/2016, äg & för Sandra Bodlund
Teta i mycket bra fart och stil, bra format. I sitt andra släpp blir hon borta för oss och hittas efter en längre stund i stånd. Påväg ner till henne ser vi hur partner kommer in i situationen och tillsammans trycker de upp fågel och hon kan tyvärr inte stoppas. Synd att vi inte hittade henne tidigare. Avslutas. 
EB: FF, 2 släpp, totalt 25 min, 0 pris ÖKL  

IRSH FJELLSTÅRSAS VN BULLEN SE52839/2016, äg & för Ulf Andersson
Bullen jagar i mycket bra fart och stil, mycket bra format. Vi ser hur han sänker tempot med fågel i nosen och strax senare finnes han i samstånd med partner. På väg fram så lyfter de skygga fåglarna och Bullen kan inte stoppas och går tyvärr för långt efter. 
EB: FF, 1 släpp, totalt 10 min, 0 pris ÖKL 


Skygga fåglar i stark vind gav idag lite onödigt stor utmaning för hundarna. Mycket bra av de som lyckades gå till premie. En eloge till kommissariens välkomponerade pytt!  

Lillhammaren 20210321

Erik Larsson


