SFK KRAGEHOLM
UKL/ÖKL 2021-09-11
Domare: Bjerke Andersson
Mark: Krageholm
Förhållanden: Dagen började med dimma, därefter regn, sedan sol, varmt.
Med solen kom fåglarna fram. Stubb, gräs samt betor.
1:a släpp 10 min. därefter 5 min. släpp p.g.a. värmen.



UKL
IRSH JANÅS LEXUS SE27198/2020, äg och för Stina Andersson
Startar med utmärkt stil och mycket bra fart. Detta håller han under dagen. Blir lite offensiv och lite öppen i söket. I sitt fjärde släpp rotar han upp rapphöns två gånger och går därefter helt ur hand.
EB: 1 x FS + 2 x FF 4 släpp 25 minuter 0 pris u.kl.

PT BLACK LUCKYS ZENTA SE60518/2019, äg & för Anders Stenkilsson
Börjar dagen med mycket bra stil, i utmärkt fart. Mycket välrevierande, vänder rätt i vind i samtliga släpp. Detta fortsätter hon med hela dagen. (Klass sök för en unghund). Får marken mycket väl med. I sitt fjärde släpp tar hon ett fint stånd, reser rakt på. Helt lugn i flog och skott.
EB: 1 x FF 4 släpp 25 minuter 1:a pris med H.P. u.kl.

PT KOKANEES BUBBI-X NO37266/2020, äg & för Per-Ola Brekke
Hon pendlar mellan mycket bra till utmärkt fart, i mycket bra stil. Går i ett stort sök som bitvis blir lite öppet. Långa slag på bredden. Allt detta fortsätter under alla släppen.
EB: IF 5 släpp 30 minuter 0 pris u.kl.

IRSH TORHOLMENS AG FORZA SE45932/2020, äg & för Ylva Lannge
Startar i mycket bra till utmärkt fart, i mycket bra stil. Öppen i söket med långa slag på bredden. Efterhand blir han mer öppen i söket och avslutar sitt sista släpp för dagen med att bli olydig.
EB: IF 5 släpp 30 minuter 0 pris u.kl.

GSH EKDALENS GERT-ÅKE SE612192/2020, äg & för Jan Andersson
Mycket bra fart och stil som han håller hela dagen. Lite öppen i söket. Några kortare har turer. I sitt tredje släpp är han nästan ur hand men rättar till söket i fjärde och femte släpp.
EB: IF 5 släpp 30 minuter 0 pris u.kl. 

IRSH NORSETTERS SO SIFFO SE30823/2020, äg & för Mayvor Jonsson
Har under dagen mycket bra fart och stil. Blir i början lite öppen i söket men detta bättras under dagen. Har en kortare hartur.
EB: IF 5 släpp 30 minuter 0 pris u.kl.

PH TOP POINT FRILLE SE57343/2020, äg & för Maria Rydlöv
Går under dagen i mycket bra fart och stil. Han får marken väl med i första släpp. Men blir efterhand, egenrådig i 2:a till 4:e släpp. Söket bättras i sista släpp, men rotar upp och går efter fasaner.
EB: FS + 2 x FF 5 släpp 30 min 0 pris u.kl.

PT FÅGELKÄRRS VINGA SE29829/2020, äg & för Per-Arne Arlebring
Mycket bra fart och stil som hålls hela dagen. Får marken väl med. Luftar rådjur i andra släpp. Han går fortsatt bra under dagen. I femte släpp rotar han upp fasaner, två gånger.
EB: 1 x FS + 2 x FF 5 släpp 30 min 0 pris u.kl.

PT GAMEKEEPERS BRING IT ON SE43873/2020, äg & för Claes Carnbring
Går i mycket bra till utmärkt fart i mycket bra stil. Stort fint sök, får med mycket mark på bredden. Detta hålls under dagen. Tar stånd i femte släpp. Kort resning, lugn i flog och skott.
EB: 1 x FF 5 släpp 30 min 1 u.kl.  

PT BJÖRÅS BRÄNNA SE63103/2020, äg & för Björn Danås
Farten är under dagen mycket bra till utmärkt, stilen mycket bra. Hon får med mycket mark på bredden. Kan stoppas på rådjur. Fortsätter sitt fina sök under dagen. Tar i femte släpp stånd, kort resning, lugn i flog och skott.
EB: 1 x FF 5 släpp 30 min 1 u.kl.

ÖKL
PH TOP POINT FARAVIDVSE21478/2018, äg & för Ulf Johansson
Går i mycket bra fart och stil under dagen. Får med mycket mark. Tar stånd i tredje släpp, reser djärvt i omgångar. Men rapphönan har löpt ifrån hunden och lyfter när vi kopplat. Han går fortsatt bra i fjärde och femte släpp.
EB: 1 x FS 5 släpp 30 min 0 pris ö.kl.

PH EAST MEADOWS TITAN SE23412/2017, äg & för Margareta Hallander
Under dagen är farten mycket bra och stilen mycket bra till utmärkt. Första släpp, på stubb är stort och fint. Men blir lite öppet i hans premiär i betor. Detta bättras under dagen..
EB: 1 x FS 5 släpp 30 min 0 pris ö.kl.

Dagen avslutas med 3 pristagare. 7 av 12 hundar hade chans på fågel. Glada och trevliga förare. TACK till Per Anders och Krageholm för som vanligt, fina marker.

Sövde 21.09.23.
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