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Domare: Erik Larsson
Förhållanden: Stabil vind som dock vände och vred lite. Uppehåll. 


GSH  GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg & för Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss jagar under dagen i mycket bra fart och stil, bra till mycket bra format. I de första två släppen önskas bättre kontakt med förare. I sitt fjärde släpp stöter Boss fågel och går efter lite för långt. Avslutas. 
EB: FF, 4 släpp, totalt 45 min, 0 ÖKL

GSH  ISLILJANS ÅBSIDIAN SE30747/2018, äg Linda Eriksson , Falun, för Tony Eriksson
Åbbe i bra fart och stil, bra format. Jaktlusten tenderar under dagen att svalna och blir i några släpp lite intresserad av partner. I sitt 6:e släpp stöter han fågel tillsammans med partner och går efter. Utgår. 
EB: FF, 6 släpp, totalt 62 min, 0 ÖKL

GSH  TJÄDERKULLENS NZ ZANIIRO SE46219/2014, äg & för Kari Lautamäki, Östersund
Zaniiro i bra till mycket bra fart och stil, bra format. Mot slutet av dagen fastnar han i markvittring som stör kontinuiteten, I sitt 6:e släpp stöter han fågel tillsammans med partner och går efter. Utgår. 
EB: FS, FF, 6 släpp totalt 62 min, 0 ÖKL

GSH  TJUVKILENS ZAWYER SE42793/2018, äg & för Kari Lautamäki, Östersund
Zawyer jagar i bra till mycket bra fart och stil. Bra format och kontakt. Kommer ibland in bakom förare. I sitt andra släpp fäster han ett något tveksamt stånd. När förare, domare och skytt kommer närmare lyfter fågel i omgångar och Zawyer tar några meter. Vi gör en omstart och strax efter stöter han fågel och går efter. Utgår. 
EB: FF, 2 släpp, totalt 25 min, 0 ÖKL

GST  JIMBALAYAS JENA SE13414/2019, äg & för Niklas & Maria Köhler , Hede
Jena jagar i mycket bra fart, stil och format. Mycket bra kontakt med sin förare. I sitt fjärde släpp blir hon borta och letas av sin förare. Partner stöter fågel och avslutas. Ny partner släpps på och i samband med att den hunden går in i ett ris så kommer fågel ut och det visar sig att Jena också fanns i riset. I sitt femte släpp så hittas hon i stånd. Hon är mycket trög i avancen och efter mycket stöd från förare så får hon till en godtagbar resning där några fåglar lyfter och en fälls. Vid apporten tar hon en sväng efter fåglarna men gör tillslut en godkänd apport. 
EB: FS, FF 5 släpp, totalt 60 min 3 ÖKL, VP

EST  OHLSMYRENS GJ NORRGLIMT SE57142/2017, äg & för Lena Larsson, Östersund
Norrglimt börjar dagen i mycket bra fart och stil, bra format där hon går alldeles för stort i första släpp och missar stor del av marken, hon bättrar dock formatet under kommande släpp. I sitt femte släpp försvinner hon i riset nedanför oss och hittas i stånd. När förare, skytt och domare närmar sig hunden så går fågel upp men Glimma håller ståndet. Efter en trög avance lyfter fågel snett framför henne som gör att precisionen blir godtagbar till bra och hon är lugn i flog och skott. Fågel fälls och apporten blir tyvärr ineffektiv men fågeln bärgas efter en stund. 
EB: FF, 5 släpp, totalt 60 min, 3 ÖKL, VP 

EST  HARALDSTORPETS DIMMA SE21281/2017, äg & för Agneta Sivertsson, Åsarna
Dimma jagar i bra till mycket bra fart och stil bra format som blir väl stort och öppet i medvind. I sitt andra släpp stöter hon fågel men kan stoppas acceptabelt. I sitt tredje släpp blir hon borta och hittas i stånd. När förare, skytt och domare börjar närma sig lyfter riptupp och sätter sig på en sten 20 m framför Dimma. Hon tar nytt synstånd på tuppen. När vi kommer ännu närmare så lyfter kullen bakom Dimma och samtidigt lyfter tuppen. Dimma tar om i vinden och fäster nytt stånd. Avancerar försiktigt på order och reser fågel som inte fälls. Lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. 
EB: FF, 3 släpp, totalt 40 min, 3 ÖKL 

PT  ÖSTBERGETS YRA SE52573/2014, äg Kerstin & Marie Frändegård, Duved, för  Marie Frändegård
Yra jagar i mycket bra fart och stil och i bra format. I medvinden går hon väl stort och missar mycket av marken som vi skall jaga i. I sitt andra släpp så stöter hon fågel och går efter för långt. Utgår. 
EB: FF, 2 släpp, totalt 20 min, 0 ÖKL

GST  ENDALSHÖJDENS EMMYLOU HARRIS SE39095/2018, äg & för Inga-lill Rosenius, Aspås
Emmy jagar under dagen i mycket bra fart och stil, bra till mycket bra format. Hon ser stark ut hela dagen. Hon har sina chanser under dagen men lyckas tyvärr inte få till det idag. 
EB: FS, FF, 8 släpp, totalt 75 min, 0 ÖKL

Jag tackar för förtroendet att få döma jaktprovet och få ta del av duktiga hundar och hundförare. Gott humör och sportmanship fick vi också under dagen. 

Lillhammaren, 20210919
Erik Larsson


