SvPK GOTLAND
GULDPOKAL KVAL
UKL 20210924
Mark: LAU
Domare: Benny Melin
Förutsättningar: Stubb och gräsmarker Hård nv vind. Troligen svåra vittringsförhållanden.
Fågeltillgång: God
PT SÖDERSJÖNS QUINTESSA SE24149/2020, äg & för Lisbeth Bodén, Väddö
Tessa går i mycket bra fart och stil i mycket bra förarkontakt. I första släpp på långsmal stubb , oregelbundet sök samt att hon går ner sig i slutet av släppet. 2 rapphöns lättar utan hundarnas förskyllan och Tessa respekterar. I andra och tredje släpp visar Tessa ett utmärkt sök där hon täcker marken i stora slag med utmärkt reviering. I avslutande släpp visar sig tröttheten och hon tappar i fart format och intensitet. FS. 4 släpp. tid 40 min. 0 UKL.
PH GAMEKEEPER`S ZORRO SE14239/2020, äg & för Ivan De Flon, Dalhem
Zorro går i mycket bra fart och stil i en kraftfull aktion och utmärkt förarkontakt. I första släpp på långsmal stubb oregelbundet sök. 2 rapphöns lättar utan hundarnas förskyllan och Zorro respekterar. Andra släpp stort sök med utmärkt reviering dock tidvis något ensidigt till höger om föraren. Stånd, men kan hitta hålla sig utan glider för nära rapphönskull som lättar innan jaktbar situation. Respekterar. Går fortsatt utmärkt i 3 släpp men missar upplags chans på rapphönskull. Visar full respekt då hönsen lättar. Mattas märkbart i 4 släpp där han stöter fågel och respekterar. FF, FS. 4 släpp. Tid 40 minuter. 0 UKL.
PT BLACK LUCKYS ZENTA SE60518/2019, äg & för Anders Stenkilsson, Simrishamn
Zenta startar i bra fart och stil i ett småskuret sök. Verkar mycket förarbunden. Zenta är ute i ytterligare 2 släpp och går nu i godtagbar fart och stil i ett fortsatt småskuret och oinspirerat sök. Verkar inte vara i form för dagen. EF. 3släpp. Tid 28 min. 0 UKL.
PT AERIS BS BARBIE SE37262/2020, äg & för Robert Åkerlind, Tvärålund
Barbie går i mycket bra fart och stil i mycket bra förarkontakt. Något oregelbundet sök som störs av småfågel. Barbie är ute i ytterligare 3 släpp och går mestadels i ett stort men oregelbundet och offensivt sök där bättre reviering önskas. I sista släpp har hon flera markeringar mitt på stubb men lämnar området och stöter en rapphöna längre fram i marken och går kort efter. Kommer tillbaka till tidigare område och stöter mindre kull rapphöns. FS. 4 släpp. Tid 38 min. 0 UKL.
PT ÖSTAGLÖTTENS GRAPPA SE58450/2020, äg & för Bengt Hansson, Svenstavik
Grappa går i mycket bra fart och stil i mycket bra förarkontakt. i de två första släppen oregelbundet sök som störs av småfågel. Bättre reviering önskvärd. Går upp sig i de avslutande släppen i både format och intensitet men vänder nästan konstant fel i vind främst på höger sida.  EF. 4 släpp. Tid 40 min. 0 UKL.
PT BLACK LUCKYS BELLA DONNA SE60521/2019, äg & för Kenneth Persson,
Bella-Donna går i mycket bra fart och stil men med något stötig frambensaktion i utmärkt förarkontakt. Välrevierande med mycket bra marktäckning men formatet önskas något större. Är  något förarbunden och slår in emot föraren och tappar då lite på djupet i slagen.  I 4 släpp går Bella-Donna upp sig i format och intensitet och visar ett mycket bra sök i gräsmark. FS. 4 släpp tid 40 min. 0 UKL.
PH J BLACK LUCKYS ODEN SE60523/2019, äg & för Sören Mulvad Johansen, Stallarholmen
Oden går i mycket bra fart och utmärkt stil i en kraftfull aktion i mycket bra förarkontakt. Startar första släpp med mycket bra reviering och marktäckning men skär sedan rakt fram i marken där han fattar stånd. Partnern kommer till och får fågel på vingarna utan jaktbar situation. Oden respekterar. I andra släpp på stor stubb visar Oden ett utmärkt sök där han täcker marken i stora fina slag med korrekta vändningar. Fortsätter sitt fina sök i senare släpp. Stånd på stubb. Avancerar villigt men kan ej påvisa vilt. Slår fram i marken och stöter rapphönskull. Respekterar. Har senare ytterligare chans på rapphönskull som han stöter samman med partnern. Respekterar. Oden dras inför 4:e släpp. FF,FS. 3 släpp. Tid 23 minuter. 0 UKL.
PT FÅGELKÄRRS VINNA SE29826/2020, äg & för Stefan Sigurdsson , Färjestaden
Vinna går i mycket bra fart och stil i ett något oregelbundet sök. Partnern tar stånd långt fram i marken och Vinna skär fram och nektar sekundera så att rapphönskull kommer på vingarna vilket inte är tillåtet i ukl. Respekterar då hönsen lättar. FS. 1 släpp. Tid 5 min. 0 UKL.
PT RINGLIA´S BLACK LADY NO42121/20, äg Espen Ringöen, Kristiansand S, för Sören Mulvad Johansen
Laday startar i mycket bra fart och stil med mycket bra reviering och marktäckning. Blir störd av efterhängsen partner. Partnerns förare lyckas att styra undan sin hund men då blir det Lady som hänger på partnern och med skall. EF. 1 släpp. Tid 4 min. 0 UKL.
PH GAMEKEEPER`S BOYS WILL BE BOYS SE43869/2020, äg & för Sandra Carlander, Fristad
Boys går i mycket bra fart och stil i mycket bra förarkontakt. Inleder första släpp med att vara partnerintresserad men kallas till ordningen varefter partner hänger på Boys. Inledningsvis av  andra släpp slår han bakåt i marken men visar sedan mycket bra reviering. I efterföljande släpp oregelbundet sök i begränsat format och är olydig. Går upp sig mot slutet av dagen. Fattar stånd i gräsmark. Avancerar villigt och reser fasan och går långt efter i flog och skott. FF. 4 släpp. 40 min. 3 UKL.
PT GAMEKEEPER´S ZULU SE14237/2020, äg Robert Odén, Rönninge, för Sören Mulvad Johansen
Zulu går i mycket bra fart och stil med något kort frambensaktion. Första släpp oregelbundet sök med många felvändningar mycket beroende på småfågelsintresse. Går upp sig i format i andra släpp men blir något egenrådig med fortsatt felvändningar och småfågel. Fågel i släppet. Zulu är ute i ytterligare 2 släpp men fortsätter som i tidigare släpp. FS. 4 släpp. Tid 40 min. 0 UKL.
Tack till SvPK för förtroendet att döma detta kval till guldpokalen. Tack till provdeltagarna som kämpade i den hårda vinden i förhoppning att få till en fågelsituation. Ingen lätt dag.
Fröjel i oktober 2021
Benny Melin
