VBFK Tärnafjällen
UKL/ÖKL 20210411, 
Domare: Patrick  Larsson
Mark: Skafsbäcken/Brandsfjället
Förhållanden: Hård västlig vind från 0 till några minus och mulet. Riktigt bra före nere i skogen men mer snö och tyngre vid trädgränsen. 

UKL
IRSH  Tärnafjällens Kapaw av Björkfors SE47546/2019, äg & för Agnieszka Rombe, Storuman
Kapaw går i mycket bra fart och stil med huvudet över rygglinjen, revierar marken väl i god kontakt med föraren. Tar ganska omgående stånd avancerar fram en par gånger när vi är på väg fram men löser ut. Senare i släppet nytt stånd avnascedrar villigt på i omgångar utan resultat, jobbar fram en bit i marken och ripa lättar och Kapaw förföljer en bit. I tredje släpp hittar vi Kapaw i stånd långt ute, ripor lättar och han förföljer en bit. Går starkt hela dagen utan att lyckas 0 UKL, 6 släpp 100 min. FF.

EST  Jaktstormens Ettan SE47539/2019, äg Christina Linder, Storuman, för Peter Fellbrink
Ettan är en lätt livlig tik som söker i mycket bra fart och stil med huvudet över rygglinjen, i första släpp är Ettan något egenrådig och vi har svårt att följa henne. I senare släpp håller hon mycket bättre kontakt och i tredje släpp ser vi henne stöta ripor långt ute som hon förföljer. I fjärde släpp stånd avancerar fram i bäckfåra och när vi kommer upp i kanten löser hon ut. I femte släpp fortsätter hon sitt fina sök, ser henne jobba sig in i ett skarpt stånd avancerar fram i omgångar tillsammans med föraren, reser ripor precist och är helt lugn i flog och skott. Ettan får i dag 2 UKL, 6 släpp 100 min. FF.

ÖKL
EST  JAKTSTORMENS CUSA SE32000/2018, äg & för Christine Johansson, Tärnaby
Cusa söker i mycket bra fart och stil och för huvudet över rygglinjen. Revierar marken väl och får mycket mark med sig. Fortsätter sitt fina sök och i fjärde släpp hittas hon i stånd. Avancerar något försiktigt, ripa lättar och Cusa är helt lugn i flog och skott. Apporterar godtagbart. Får idag 3 ÖKL, 4 släpp 50 min. FF.

PT  Dagertuns Kajsa SE26151/2019, äg & för Klas Dagertun, Luleå
Kajsa söker i utmärkt fart och mycket bra stil med huvudet över rygglinjen. Hon har ett väl anlagt sök i god kontakt med föraren. I andra släpp ser vi Kajas jobba sig in i ett skarpt stånd i myrkant. Avancerar fram i omgångar och släpper till sist och slår ner i vind och stöter ripa som respekteras. Fortsätter sitt fina sök hela dagen och hittas i stånd, reser precist ripa och är helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Får idag 1 ÖKL, 6 släpp 100 min. FF.

IRST  RIMOBÄCKENS C-AYA SE40469/2018, äg & för Jan-olov Daniels, Risögrund
Aya går i mycket bra fart och stil med huvudet över rygglinjen, söket är väl anlagt med mycket bra bredd och i god kontakt med föraren. Ser henne ta stånd, på väg fram avancerar hon i omgångar och löser ut. En bit fram i marken nytt stånd, går villigt på utan resultat. Jobbar starkt hela dagen och i sista släpp stånd, ripor lättar och Aya kan inte hålla sig utan förföljer. 0 ÖKL, 6 släpp 100 min. FF.
