VBFK Tärnafjällen
ÖKL 20210410, BRANDSFJÄLLET
Domare: Jan-olov Daniels

EST  JAKTSTORMENS CUSA SE32000/2018, äg & för Christine Johansson, Tärnaby
Cusa går i mycket bra fart och stil, startar lite småskuret till en början går sedan upp sig. Avsöker anvisad terräng på ett bra sätt i bra kontakt med förare. Cusa hittas i ett stramt stilfullt stånd tillsammans med partner.  Cusa är komplett lugn i flog och skott apporterar mycket bra.
I början av andra släpp så störs Cusa av partner som hänger, Cusa fastnar på spår har i senare släpp ett stånd tillsammans med partner ett stramt stilfullt stånd är komplett lugn i flog och skott.
I senare släpp så modererar sig Cusa i relativt tungt före och det blir en del stopp som stör helheten, har flera markeringar som inte renderar i någon situation. 
EB; FF FF IF 3 släpp
I dag får Cusa ett välförtjänt 2 pris i öppenklass. 40 min

PT  Dagertuns Kajsa SE26151/2019, äg & för Klas Dagertun, Luleå
Kajsa går i utmärkt fart och stil avsöker anvisad mark i stora fina slag i god kontakt med förare. Kajsa hittas i ett stramt stilfullt stånd på väg upp till hunden så går en ripa precist framför Kajsa som är acceptabelt lugn i flog och skott apporterar mycket bra. 
EB; FF 1 släpp
I dag får Kajsa ett välförtjänt 3 pris i öppenklass 15 min

IRST  TÄRNAFJÄLLENS LIXA AV STENBERGET SE19550/2017, äg & för Lena Larsson, Hemavan
Lixa avsöker marken i stora fina slag i mycket bra fart och stil i god kontakt med föraren. Lixa avprovas i flera släpp och uppvisar ett klass sök.
I sista släpp så hittas Lixa med partner i ett stramt stilfullt stånd reser villigt och precist en ripkull är helt lugn i flog och skott apporterar mycket bra.
EB; IF IF FF 3 släpp
I dag får Lixa ett mycket välförtjänt 1 pris öppenklass 60 min

EST J SKEDOMS NITA SE16333/2015, äg & för Linda Ekström, Umeå
Nita startar lite försiktigt men går efterhand upp sig och går i mycket bra fart och stil.
Söksupplägget störs av Nita stannar upp och vill ha stöd av föraren en bättre kontinuitet är önskvärd. Nita avprovas hela dagen, i sista släpp så hittas hon i ett stramt stilfullt stånd tillsammans med partner. Nita avancerar och reser precist en ripkull, först så är hon lugn i flog och skott men kan dessvärre inte håla sig utan förföljer riporna alt för långt och utgår. 
EB; IF IF FF 3 släpp
0 pris ÖKL 60 min.

PH  JOFJÄLLETS RIPPOINT TEO SE23902/2018, äg & för Sverker Örmin, Hemavan
Teo går i mycket bra fart och stil, han hänger på partner och stör den men det blir bättre längre fram i släppet. Teo hittas i ett stramt stilfullt stånd med partner, en ripa lättar precist framför Teo som är komplett lugn i flog och skott apporterar mycket bra. I snare släpp så modereras Teos sök i relativt tungt före, har en del markeringar som inte resulterar i något. 
EB; FF IF 2 släpp
I dag får Teo en välförtjänt 3 pris ÖKL 30 min

Jag får tacka provledningen för förtroendet att få komma och döma, sedan vill jag tacka alla i partiet för en trevlig dag med fina markare lagom med fågel.

Jan-Olov Daniels

Kalix 20210414
