MFK LÅNGTORA  SEGRARKLASS 2021.10.29
Domare: Jan Andersson
Mark: Fält Långtora
Förhållanden: En ljummen höstdag, med lite skralt med fågel.

SKL
VIIJÄGARENS CASTOR SE25084/2018 för/äg Jimmy Börjesson
CHRIWALLS I WIN SE22275/2016 för/äg Joakim Sköld
BIRDHUNTERS CHOICE RAFA SE25846/2017 för/äg Kjell Ekström
RIPFINNARENS ZM ENYA SE29352/2015 för Tommy Hagerlund äg Lena & Tommy Hagerlund 
TOP POINT KALLA SE26773/2015 för/äg Marianne Dalunde 
SÖDERSJÖNS JEFF SE40035/2017 för/äg Lars Olander 
VALLARFJÄLLET´S E-ARRIBA SE27003/2017 för/äg Maud Matsson
HERRSKAPETS OUR BANDIT SE34206/2016 för Göran Andersson äg Marika Bladin & Göran Andersson
SÖDERSJÖNS SALLY SE40036/2017 för/äg Lisbeth Bodén
RIPFINNARENS EP JOYCE SE30938/2018 för Tommy Hagerlund äg Lena & Tommy Hagerlund
OHLMYRENS ROSPIGA SE27403/2011 för/äg Maud Matsson
BLACK LUCKYS ODEN SE60523/2019 för/äg Søren Mulvad Johansen 
BJÖRÅS ELDA SE57927/2016 för/äg Björn Danås 
VISLEV NILSSON DK09384/2016 för/äg Heike Spoleder 
1 Rundan, 10 min
Släpp 1 Castor – Win
Castor startar i bra till mycket bra stil, störs av att han håller huvudet lågt emellanåt, reviering, format och fart är mycket bra. Win startar i mycket bra fart, format och stil, revieringen är bra men väldigt offensivt. Win går in i stenhög och kommer ut med fasantupp som förföljes som utgår.
EB: Castor FIS, Win FF
Rangering: Castor
Släpp 2 Rafa – Enya
Rafa startar Godtagbar till bra stil och fart, reviering och format är bra. Rafa tar helt slut i slutet av släppet och utgår. Enya startar i mycket bra fart och stil, format och reviering är bra men söket är offensivt.
EB:
Rangering: Castor, Enya
Släpp 3 Kalla – Jeff
Kalla startar i mycket bra stil och fart men går ner sig under släppet bra i både fart och stil, reviering och format är mycket bra, Kalla störs lite av partnerns intresse. Jeff startar i mycket bra fart och stil, men farten och stilen går ner till bra i slutet av släppet. Jeff visar sig mer och mer intresserad av partnern under släppet.
EB:
Rangering: Castor, Kalla, Enya, Jeff
Släpp 4 Arriba – Bandit
[bookmark: _GoBack]Arriba går i en mycket bra fart och stil i ett öppet sök, har en markering som löses själv. Bandit går i en mycket bra fart, format och stil, revieringen är öppen med flera kovändningar. Arriba visar flott sekundering på toalettbesökande Bandit. Bandit vill inte vara sämre och visar en flott sekundering när Arriba har en kort markering
EB:
Rangering: Castor, Kalla, Enya, Arriba, Bandit, Jeff 
Släpp 5 Sally . Joyce
Sally går i mycket bra fart, stil och reviering, formatet är utmärkt. Joyce gå i utmärkt fart, stil och format, revieringen är mycket bra, en härlig hund att se.
EB:
Rangering: Joyce, Sally, Castor, Kalla, Enya, Arriba, Bandit, Jeff
Släpp 6 Rospiga – Oden
Rospiga går i Bra fart, stil, format och reviering, söket är offensivt och hon är väldigt stum i frambenen. Odens förare styr sin hund omedelbart mot ett intressant område på marken, när han kommer ut på stubben visar han mycket bra fart, stil reviering och format.
EB:
Rangering: Joyce, Sally, Oden, Castor, Kalla, Enya, Arriba, Rospiga, Bandit, Jeff
Släpp 7 Elda – Nilsson
Elda går i utmärkt fart, stil, reviering och format, en fröjd att se. Elda styrs med väldigt små medel. Nilsson går i en mycket bra fart, stil och reviering, formatet också mycket bra men på gränsen till för brett. Nilsson försvinner långt ut på kanten och föraren får gå och leta, till sist hittar föraren Nilsson på gränsen utanför anvisad mark i ett liggande stånd, när vi är på ca: 100 meter reser sig Nilsson och går på och stöter en kull rapphöns.
EB: Nilsson FF
Rangering: Joyce, Elda, Sally, Oden, Castor, Kalla, Enya, Arriba, Rospiga, Bandit, Jeff, Nilsson
Jag väljer att gå vidare med 6 hundar, övriga håller för dagen inte måttet i denna konkurrens.
Hundar som utgår: Win, Rafa, Enya, Jeff, Arriba, Bandit, Rospiga och Nilsson
2 Rundan, 10 min
Släpp 8
Castor – Kalla
Castor fortsätter som tidigare fast nu med något bättre stil. Kalla hittar nu nya krafter men visar nu intresse för sin partner och detta försämrar hennes reviering.
EB:
Rangering: Castor, Kalla
Släpp 9
Sally - Oden
Sally går som tidigare mycket bra med några kovändningar på vänster sida. Oden går också fortsatt mycket bra och har ett något större format än Sally, Oden blir något offensiv på slutet av släppet.
EB:
Rangering: Oden, Sally, Castor, Kalla
Släpp 10
Elda – Joyce
Elda går som tidigare utmärkt till mycket bra, Elda visar att även hon kan kovända en gång. Joyce fortsätter som tidigare utmärkt till mycket bra. Jag ser fågel som lättar i hundarnas sökområd men inga hundar.
EB: FIS
Rangering: Joyce, Elda, Oden, Sally, Castor, Kalla
Fyra hundar har visat sig hålla snäppet högre klass idag än övriga två och därför väljer att fortsätta med fyra hundar.
Hundar som utgår: Castor och Kalla
3 Rundan, 10 min
Släpp 11
Oden – Sally
Hundarna släpps i omväxlande stubb, vass/gräs och skogsparti. Odens förare väljer att söka i vass/gräs och försvinner för oss, efter en stund ringer föraren mig och meddelar att hunden står, när vi kommer fram löser han ut men fattar strax nytt stånd, han löser ut igen och fågel lättar en bra bit bakom, Oden går på igen och fattar nu en skarpt stånd, Oden rese på order djärvt och är komplett lugn i flog och skott, tyvärr har skytten ingen möjlighet att fälla utan skjuter i luften, Oden apporterar utlagd fågel utmärkt. Sally har förvunnit in i ett skogsparti och när föraren har anmält stånd, på väg till Sally löser hon ut.
Släpp 12
Joyce – Elda
Hundarna hinner göra några slag innan Joyce fattar ett stramt  fågelstånd på stubben, som hon på order reser i etapper, rapphöna lättar vid sidan om Joyce som fallapporterar. Vi släpper på igen och vi närmar oss en kulle och på kanten av kullen fattar Elda ett stånd som löses innan vi hinner fram, Både Elda och Joyce försvinner kort för oss men Elda hittas strax  i en trädgård stående med Joyce flott sekunderande bakom, Joyce förare lyckas förtjänstfullt koppla Joyce utan att störa partnern. Elda reser djärvt på order in i buskage och rapphöna kommer på vingarna, Elda är komplett lugn i flog och skott, skytten kan inte fälla så vi lägger ut en apport. När Elda skickas på apportsök så möts hon av ett gäng fasaner och ett gäng vita kaniner, Elda fattar omedelbart stånd och får kallas av ståndet i omgångar, detta upprepas flera gånger och hon kommer aldrig fram till apporten utan möts av kaninerna och fasanerna, till sist tröttnar kaninerna och fasanerna på Elda och väljer att flytta sig, och då visar Elda upp en mycket bra apport, en konstig situation där inte Elda gör något fel.
Därmed är dagens Segrarklass avslutad.
1 Skl, m CERT, PT Björås Elda äg/för: Björn Danås
2 Skl m CK, PH Black Luckys Oden äg/för: Sören Mullvad Johansen
3 Skl, IRST Ripfinnarens EP Joyce äg/för Tommy Hagerlund
Ett stort tack till Mellansvenska, deltagare för förtroendet att få döma denna Segrarklass.
Jan Andersson, 2021-11-02
Minnesberg







