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Domare: Magnus Stenström
Mark: Fält Långtora
Förhållanden: Övervägande mulet med lätt till medelhård vind, ca 10 grader. Videns riktning föranledde att vi fick hämta vind mellan släppen för att ge de bästa förutsättningarna.

UKL
GSH ZETTERTJÄRNS PROZECCO SE57765/2020 för Marie Graffman-Sahlberg
Starter i bra till mycket bra fart och stil, börjar reviera marken något smalt, ökar under släppet till lagom bred för att senare bli väldigt öppen. Dock mestadels god kontakt. IF. Blir vidlyftig i andra släpp, jagar större delen själv i högt tempo. IF. Kommer i tredje släpp i ordning och uppvisar mycket bra fart och stil i god kontakt, söker av anvisad mark mycket väl. IF. Har ett kortare sista släpp i god kontakt i tätare terräng. IF. 40 min 0UKL.
PT SÖDERSJÖN´S MOONRACER SE24151/2020 för Bengt Öström
Startar i mkt bra fart och stil, går hårt och allt för stort, jagar självständigt utan struktur. Bättre kontakt i slutet av släppet. IF. Uppvisar utm fart och stil i andra släpp på stubb med stora slag men väl stort djup. Fortfarande egenrådig. IF. Jobbar i tredje släpp i bättre kontakt med föraren, täcker anvisad mark väl i mycket bra fart och stil. IF. Stöter i sista släpp en rapphönskull i tät terräng, kan ej bedömas, efterföljer en bit. FF. 40 min 0UKL.
IRST BIRDHUNTERS CHOUCE TWIST SE56984/2020 för Mikael Brolin
Startar i mycket bra fart och stil, visar stora slag. Är dock mycket intresserad utav partnern, kan avbrytas av föraren, upprepas. Ungdomlig. Rapphöns ses lätta i området Twist befinner sig i, kan ej bedömas. FS. Testas här mot ny partner, visar fortsatt intresse som stör. Visar dock tidvis mkt bra fart och stil med tidvis mkt stora slag, jagar själv. Har två kortare stånd som hon löser själv. IF. Uppvisar I sista släpp ett mkt bra sök, i god kontakt i tätare omställningsmark. FS. 30 min 0UKL.
EST TYRIELDEN´S LEXI NO42022/2020 för Johan Stendahl
Lexi startar i mkt bra fast och stil, täcker marken avseende bredd och djup med bra struktur. Blir störda av närgången partner. Mycket lydig och välförd. FS. Uppvisar i andra släpp utmärkt fart och stil, revierar stubb mkt bra. IF. Söker i tredje vidare å ett utmärkt sätt, stöter rapphöna och är acceptabelt lugn i flog. FF. Söker mycket bra i tät omställningsmark i sista släpp. FS. 40 min 0UKL.

IRST RED GARLIC´S OLIV SE57629/2019 för Per Gustavsson
Oliv startar i bra fart och stil som snart övergår i mkt bra fart och stil, revierar marken väl i stora slag med enstaka sticksök. FS. Söker i andra släpp i samma fina stil, ligger väl på vinden, lydig.IF. Söker som tidigare mkt bra på stubb, stöter rapphöna och går långt efter, apporterar hönan. Uppvisar bra sök i omställningsmark. FF. Söker omställningsmark, ser stött rapphöna och går hejdlöst efter. FS. 40 min 0UKL.
IRSH RED GARLIC´S OAZZI SE57626/2019 för Agneta Andersson
Oazzi startar i mycket bra fart och stil, söker av kulle och sedan stubb i breda slag. Välförd och lydig. Fattar stramt stånd mot mindre kulle. Låser sig och vill dessvärre ej resa fågeln. FF. 10 in 0UKL.
ESH TRÄFALLETS MM KOJAC SE40641/2020 för Mikael Lundberg
Kojak startar i bra till mycket bra fart och stil, uppvisar stora slag dock utan upplägg. Blir egenrådig. Har en markering som han löser, senare stånd, avancerar på kommando, fattar nytt stånd, avancerar och reser rapphöna. Acceptabelt lugn i flog och skott. FF. Uppvisar i andra fart och stil som tidigare, fortsatt egenrådig och går hårt i marken. IF. 30 min 2 UKL.
IRST HAGALIDENS SÖTA HILMA SE23378/2020 för Anna Josephson
Uppvisar ett fint sök med stora slag med lagom djup i mkt bra fart och stil. Fattar stånd, löser ut själv. Fattar senare nytt kort stånd på stubb som hon avvecklar själv. FS. Startar i andra släpp lite trevande, kommer dock igång efter ett tag och uppvisar samma fina sök som i första släpp. Har två korta stånd dom hon löser själv. Tar en liten tur med rådjur. IF. Visar ett mycket fint sök i god kontakt, får med sig anvisad mark väl. IF. Söker av omställningsmark mycket väl. IF. 40 min 0Ukl

ÖKL
PT VIIJÄGARENS GILDA SE 21488/2016 för Eva Foremar
Söker av stubb I mycket bra fart och stil, mkt bra bredd och djup, stöter rapphöna och går efter. FF. 6 min 0Ökl.
PT KING WOODWELIKE OF SCANDIACA SE57837/2013 för Berit Olsson
Startar lite trevande, kommer sedan ut i ett slag, fattar stånd. Avancerar acceptabelt, lång avance där hon får manas på. Reser fasan, går efter allt för långt. FF. 8 min 0Ökl 
PH KOKANEES ZEBB SE13730/2020 för Pelle Eriksson
Uppvisar mkt bra fart och stil, täcker stubb i mkt bra bredd och bra djup, något bättre kontinuitet önskas i söket, uppvisar detta mot slutet av söket. IF. Föraren väljer att på denna stora stubb söka vänster sida vilket påverkar söket/upplägg negativt, uppvisar ett fåtal slag som täcker denna stora stubb i mkt bra fart och stil. IF. Söker i bra i omställningsmark. FS. Söker i fjärde släpp av stubb, fattar stånd mot kantzon, avancerar på kommando, ingen fågel påvisas. Tar ett skutt ned i dike. Kort därefter går fågel, respekterar. FF. Får ett kort sista släpp, söker bra i omställningsmark. IF 45 min 0ÖKL
IRSH BIRD HUNTERS CHOICE RUSH SE25844/2017 för Ali saidizand äg Chatarina Häggberg
Uppvisar ett sök i mkt bra fart och stil, täcker marken väl med mkt bra djup. Har kort stånd, löser ut själv. IF. Fortsätter i bra fart och mkt bra stil i andra släpp, fattar stånd, löser själv. Fattar stånd igen som han löser själv. Står, fågel går utan hundens förskyllan, lugn i flog. Fattar senare nytt stånd, avancerar, ingen fågel påvisas. Stöter senare fågel, slår nära, lättar igen innan situation sker, respekterar. FF. Kort sista släpp, söker mkt bra, stånd som han löser själv. IF. 30 min 0Ökl
ESHHERRSKAPETS TOP OF THE WORLD SE30940/2018 för Mikael Larsson
Revierar stubb bra i mycket bra fart och stil, något bättre kontinuitet i söket kunde önskas. Täcker dock marken bra. IF. Söker i andra släpp i bra fart och mycket bra stil i stora slag, kommer fram mot stående partner på stubb och uppvisar ej sekundering. FS. 21 min 0Ökl.
IRST BIRD HUNTERS CHOICE SHADI SE27127/2019 för Ali Saidizand
Revierar stubb i mycket bra fart och stil, täcker marken väl i stora slag med bra djup. Fattar ett stånd mot remiss, avancerar på kommando kan ej precisera fågel. FS. Föraren väljer i andra släpp att på denna stora stubb söka höger sida vilket starkt påverkar söket/upplägg negativt och största delen av anvisad mark förblir osökt IF. Söker i tredje släpp av stubb i bra fart och stil, stöter rapphöna och respekterar momentant. Fattar senare stånd, när skytten kommer fram lättar 2 rapphöns, Shadi står kvar i stånd varav resningsorder får ges, när hon rör sig går ytterligare en rapphöna. Lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel godtagbart. FF 41 min 3Ökl.





