NNFK RÖRVATTNET 
UKL/ÖKL 2021 04 10

Domare: Erik Larsson
Mark: Nöjdfjället
Förhållanden: Minusgrader från morgonen, lite varmare längre fram på dagen. Bra stabil vind, relativt gott om fågel. 

ÖKL
PT Vattviken`s Canasta SE29151/2018 äg & för Bengt Hansson, Svenstavik
Canasta jagar under dagen i bra fart, mycket bra stil och bra format. Hon har chans på fågel under två av sina sex släpp. 
EB: FS, 6 släpp, totalt 100 minuter, 0 ÖKL

IRSH Tärnafjällens Evert SE19557/2017 äg & för Fredrik Ekedahl, Östersund
Evert jagar under dagen i mycket bra fart och stil, mycket bra format i kontakt med sin förare. Sköter både med-, mot- och sidvind mycket bra. I sitt fjärde släpp står han långt ut, fågel lättar framför honom utan synbar anledning, respekterar mycket bra. Senare i släppet står han igen, vi kommer upp och fågel går på ett långt hagelhåll, Evert är komplett lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. I den sista minuten i släppet står han igen. Vi kommer upp men hinner inte resa innan fågel lyfter framför Evert som återigen är komplett lugn i flog och skott. Två mycket bra fågelarbeten på skygga fåglar. 
EB, FF, 4 släpp, totalt 65 min, 1 ÖKL

GSH Girifjällets GZ Boss SE48493/2017 äg & för Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss i mycket bra fart och stil, över dagen bra format när det blir lite väl stora svängar som gör att det blir svårt att veta var han är. Ser stark ut under hela dagen. Får en chans på fågel i sitt sista släpp men stöter och går efter för långt. 
EB: FF, FS, 6 släpp, totalt 110 minuter, 0 ÖKL

PT Foxdalens P Polly SE26159/2019 äg & för Reino Unosson, Edsbyn
Polly jagar under dagen i bra till mycket bra fart, stil och format. Har under dagen tre chanser på fågel men lyckas tyvärr inte få till det. 
EB: FF, FS, 5 släpp, totalt 90 min, 0 ÖKL

IRSH MD:s Liaz SE32824/2018 äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre
Liaz i bra till mycket bra fart, stil och format. Blir lite öppen i sitt sök i sina senare släpp. I andra släpp markerar han stående med viftande svans, löser ut och stöter längre fram fem fjällripor, lugnas av förare. I sitt tredje släpp finnes han i ett lite tveksamt stånd som blir till ett stramt när han justerar samtidigt som vi kommer fram. Avancerar på order i våldsam fart och reser fågeln inom knappt jaktbart avstånd. Ripan vänder om i vinden och kommer mot oss så den hamnade på den tänkta tallriken i alla fall. Liaz kan lugnas i flog och skott. Apporterar mycket bra. 
EB: FF, FS, 3 släpp, totalt 50 min, 3 ÖKL 

GSH Zettertjärns Franz SE22990/2017 äg & för Verner Bergman, Kovland
Franz i mycket bra fart, stil, format och samarbete med förare. Man verkligen ser glädjen när Franz kommer in från en sökrunda och drar iväg på nästa. I sitt andra släpp uppmärksammar den andre föraren att hunden står. Vi finner Franz nedanför en kant, ståendes rakt mot oss. Efter ett kort samråd med förare får han ok att resa på håll för att vi inte skall skrämma upp ripa med skidrassel. På order avancerar Franz och reser precist en fågel, resten av flocken lyfter runt om honom. Komplett lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. En uppvisning som jag kommer att komma ihåg länge. 
EB: FF, 2 släpp, totalt 35 min, 1 ÖKL  

GST Tjuvkilens Shuri SE42796/2018 äg & för Per Grönlund, Ås
Shuri i mycket bra fart och stil, bra format där hon går lite öppet så hon blir svår att följa. I sitt tredje släpp blir hon borta men finnes stående långt fram i marken. Hon får hålla sitt stånd länge då partners fågelarbete görs klart. Väl uppe så avancerar hon på order och reser en ripa precist. Tyvärr så vägrar hon apportera, utgår. 
EB: FS, FF, 3 släpp, totalt 55 min, 0 ÖKL


Tack för ännu en dag på fjället med trevligt sällskap och bra hundar.  

Lillhammaren 20210411

Erik Larsson





