NNFK RÖRVATTNET 
ÖKL 2021 04 09

Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Lilljuthatten
Förhållanden: Molnigt med tidvis lite sämre sikt, svag till måttlig nordvästlig vind, mycket bra före, ganska bra riptillgång.
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp
 

ÖKL

IRST Fjellstårsas VN Lish-Teta SE52837/2016 äg & för Sandra Bodlund, Häggenås
Teta går hela dagen i mycket bra fart och stil. I första släpp så jagar hon stort men håller sig inom anvisad mark och visar upp ett mycket bra sök. I andra släpp så försvinner Teta i början av släppet i det tätare området där vi befinner oss, åter mot slutet av släppet. I tredje släpp så går hon lite öppet och missar en del mark framför oss. På väg tillbaka mot oss så kastar sig Teta i stånd, justerar och kan tyvärr inte hålla sig, går på självständigt och förföljer en kortare sträcka. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 0 ökl (FF, FS) 

IRSH Fjellstårsas SN Limpan SE21650/2019 äg & för Marja Persson, Undersåker
Limpan jagar i bra till tidvis mycket bra fart och stil. Han har ett bra söksformat och skulle kunna ta lite mera bredd i sina slag i början av dagen. Limpan går sedan upp sig och visar upp ett mycket bra sök i tredje släpp, Stånd, avancerar i etapper på order, reser precist ripor och tar några steg i skott och flog, apporterar bra. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 2 ökl (FF)

GSH Girifjällets GZ Boss SE48493/2017 äg & för Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss går i mycket bra fart och stil. Han får med sig alla anvisad mark i stora och väl revierande slag. I tredje släpp, stånd, när vi är på väg fram löser han ut i hög fart utan att vi ser någon fågel. Lite senare ses Boss förfölja en ripa och utgår. Tre släpp, släpptid 45 inuter, 0 ökl (FS)

IRSH MD:s Liaz SE32824/2018 äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre
Liaz börjar i bra fart och stil. Han fastnar lite på markvittring som hämmar hans kontinuitet. Han går sedan upp sig mot slutet av släppet. Vi hittar honom i stånd, fågel lyfter och Liaz tar ett antal meter i flog och skott men stoppas inom gränsen, apporterar korrekt. Ett släpp, släpptid 10 minuter, 3 ökl (FF)

EST Ohlsmyrens Norma Jean SE19178/2016 äg Roland Ohlsson & för Lena Larsson, Östersund
Norma börjar dagen i bra fart och stil. Hon fastnar lite på marvittring. I andra släpp går hon upp sig och jagar nu mycket bra, får med sig all anvisad mark. Stånd rakt framför oss, avancerar utan att kunna presentera någon fågel. Försvinner mot slutet av släppet och är tyvärr borta lite för länge. Två släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (IF)




GSH Zettertjärns Franz SE22990/2017 äg & för Verner Bergman, Kovland
Franz går hela dagen i mycket bra fart och stil. Han får med sig mycket terräng i god kontakt och har ett mycket bra sök oavsett vinden. I tredje släpp, stånd, avancerar utan att kunna presentera någon fågel, det lyfter ripor från det området strax innan. I fjärde släpp, stånd långt ut, fåglarna lyfter långt innan vi kommer inom jaktbart avstånd. I sista släpp, stånd mot några granar, avancerar utan någon fågel, mycket spår i området. Sex släpp, släpptid 115 minuter, 0 ökl (FF, FS)


GST Tjuvkilens Shuri SE42796/2018 äg & för Per Grönlund, Ås
Shuri jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon får med sig mycket terräng och visar upp ett mycket bra sök oavsett vinden. I andra släpp, stånd, avancerar i etapper utan att vi kan se någon fågel. I tredje släpp så fortsätter Shuri i samma fart och stil men det blir lite öppet i medvinden och i ett tätare område, försvinner några minuter mot slutet av ett långt släpp. I fjärde släpp så går hon ned sig kraftigt mot slutet. Efter en kort paus och lite energi fortsätter Shuri jaga resten av dagen mycket bra. I sista släpp, hittas hon i stånd mot några granar, fågel lyfter, hon är komplett lugn i flog och skott, apporterar efter lite uppmaning den utlagda fågeln. Sex släpp, släpptid 125 minuter, 2 ökl (FF, FS)




Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2021-04-18
Jean-Marc Chabloz








