FA 
UKL/ÖKL 20210425, Lofsdalen
Domare: Bengt Hansson
Bra väder och tillräckligt bra med fågel.

UKL	
PH  PETER DE LA FUENTE SANGUITO SE47771/2020, äg & för Anna Zakrisson, Brunflo
Utmärkt fart o stil. Söket är stort och öppet med bristande kontakt med sin förare. Tar ett kort stånd, ripa lättar och Peter förföljer. 60 min. 0 ukl.

EST  ÅSHAMRAS QVICKA SE43651/2019, äg & för Johan Karlsson, Oviken
Mycket bra fart o stil. Söket är stort och lite öppet, kontakt med föraren är bra. Finnes i stånd i björkbacke som hålles länge. Avancerar villigt på förarens order, justerar lite och fågel lättar något oprecist, lugn i flog o skott. Visar sin effektivitet i sitt andra släpp då hon finnes i ett stramt stilfullt stånd. Avancerar villigt på förarens order och reser ripa precist och är lugn i flog o skott. Brister senare i kontakten och blir lite svår att hålla reda på. 45 min. 1 ukl.

ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS ISSE SE51756/2019, äg & för Bernt Perström, Östersund
Utmärkt fart o stil Går stort och egenrådigt mestadels. Han har ett släpp där han visar att allt finns där då han visar upp en utmärkt reviering i breda slag med god förarkontakt. Har möjlighet på fågel utan att lyckas. 60 min. 0 ukl.

ÖKL

GSH  GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg & för Peter Hoyer, Bergeforsen
Utmärkt fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Går stort o rejält hela dagen utan att lyckas, möjlighet till fågel fanns. 75 min. 0 ökl.

EST  ÅSHAMRAS XISKA SE33715/2018, äg & för Emelie Olsson Holten, Oviken
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Mattas lite på slutet av dagen. Stånd, avancerar villigt på förarens order utan resultat. 75 min. 0 ökl.

IRSH  TÄRNAFJÄLLENS SPIK AV BJÖRKFORS SE47543/2019, äg & för Erik Larsson, Östersund
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Finnes i ett stramt stilfullt stånd, avancerar villigt på förarens order i utförsbacke o reser ripa precist, lugn i flog o skott samt en mycket bra apport. I sitt tredje släpp så blir han mycket borta och dyker upp i slutet. 45 min. 2 ökl.

PH  VIIJÄGARENS CASTOR SE25084/2018, äg & för Jimmy Börjesson, Hede
Utmärkt fart, mycket bra stil. Stort lite öppet sök i medvind. Stånd långt ute, ripa lättar och Castor förföljer. 7 min. 0 ökl.

Bengt Hansson
