NNFK RÖRVATTNET 
UKL/ÖKL 2021 04 11

Domare: Bengt Hansson
Mark: Lilljuthatten
Förhållanden: Fint väder med stadig vind under dagen. Tillräckligt bra med fågel.

UKL
PH Östbergets Äsch SE36379/2019 äg & för Olle Forss, Brunflo
I medvind så startar Äsch i mycket bra till utmärkt fart o stil ett väl stort sök i bristande kontakt med sin förare, chans på fågel finns som ej nyttjas. Sekunderar i senare släpp förtjänstfullt stående partner. Har ett släpp där han jagar i bättre kontakt med föraren men går senare helt ur hand i sitt 4:e släpp. 75 min. 0 ukl.

PT Fanby E`sola SE32757/2019 äg & för Lise Rumert, Östersund
I medvind så startar E’sola i mycket bra fart o stil ett bra sök i god kontakt med sin förare. Kommer in i område där fågel lättar och går efter en bit, kommer tillbaka och får upp en fågel som förföljes. Fortsätter bra under dagen, tröttnar dock något. Har ytterligare en möjlighet på fågel utan att lyckas. 75 min. 0 ukl.

PH Peter de la fuente Sanguito SE47771/2020 äg & för Anna Zakrisson, Brunflo
I medvind så startar Peter i utmärkt fart o stil, söket är utmärkt och lägges upp i rena linjer i god kontakt med sin förare. I motvind fortsatt allt utmärkt, han tar ett skarpt stånd ute på vänster flank som får hållas länge. Föraren kommer upp och Peter avancerar villigt på förarens order och reser ripor precist, går dock långt efter i flog o skott. 30 min. 3 ukl.

IRST Norrlands Guidens No Mercy SE18752/2020 äg & för Hans Lantz, Östersund
I medvind så startar No Mercy i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Senare så känner hon fågel och drar an men kommer för nära och fågel lättar, går efter en bit. Fortsätter sitt goda sök under dagen. 75 min. 0 ukl.

PT Trostebackens Tyra SE19544/2020 äg & för Mikael Johansson, Undersåker
I motvind så startar Tyra i utmärkt fart o stil ett välrevierande sök i god kontakt med sin förare, blir dock borta lite i skog. Fortsätter mycket bra och finnes i stånd. Reser villigt hare på förarens order och förföljer denne ett gott stycke. Kommer tillbaka och tar ett nytt stånd längre fram i marken. Fågel lättar precis framför och Tyra går långt efter i flog o skott. 40 min. 3 ukl.

PT Black Luckys Cleo SE60520/2019 äg & för Hans Bengtsson, Bonässund
I motvind så startar Cleo i utmärkt fart o stil ett välrevierande sök i god kontakt med sin förare, vänder dock fel ibland och tappar mark. Hon tappar lite energi och blir lite småskuren i sitt andra släpp där möjlighet på fågel fanns. Söker i senare släpp mycket bra i skiftande vindar. Stånd, fågel lättar precis framför när föraren kommer till och Cleo är lugn i flog o skott. 75 min. 1 ukl.

ÖKL
PT Alexiusgårds Molly SE29751/2017 äg & för Mikael Johansson, Undersåker
I motvind så startar molly i mycket bra fart o stil. Hon tar ett stånd långt ute på vänster flank, när vi är på väg dit så löser hon självständigt. Hon blir mestadels på vänster sida i sitt första släpp så önskad marktäckning blir bristande. Söker senare mestadels mycket bra, kan dock bli väl offensiv ibland och kallas tillbaka. 75 min. 0 ökl.

PT J V-Skalets Jaga SE16571/2016 äg & för Anders Eriksson, Brunflo
I motvind så startar Jaga i bra till mycket bra fart o stil, hon avsöker marken i stora breda slag i god kontakt med sin förare. Fart o stil är senare mycket bra och hon fortsätter så hela dagen utan att lyckas. 75 min. 0 ökl.
Bengt Hansson








