NNFK RÖRVATTNET 
UKL/ÖKL 2021 04 09

Domare: Erik Larsson
Mark: Nöjdfjället
Förhållanden: Kallgrader, svag vind, strålande sol från en molnfri himmel. Gott om fågel.

UKL

PT Black Luckys Cleo SE60520/2019 äg & för Hans Bengtsson, Bonässund
Cleo jagar i bra till mycket bra fart och stil, slår ner mot några granar och fäster ett stilfullt stånd. Avancerar villigt på order, reser singelripa och är komplett lugn i flog och skott. Stenkoll på var fågeln är. Senare i första släpp stöts fågel. I sitt andra släpp visar Cleo mycket bra fart och stil och bra till mycket bra format. Ett väl värt första pris till en spännande talang.  
EB: FF, FS, 2 släpp, totalt 30 min, 1 pris UKL

EST Jaktstormens Extra SE47541/2019 äg & för Ann Österström, Kälarne
Extra går under dagen i mycket bra fart och stil, bra till mycket bra format. Har en chans i första släpp där fågeln inte håller när vi närmar oss. Under dagen har hon chans på fågel i fyra av sina åtta släpp men lyckas tyvärr inte. 
EB: FF, FS, 8 släpp, totalt 85 min, 0 pris UKL

GST Zettertjärns Noza SE21605/2019 äg & för Kristina Edh, Järpen
Noza jagar hela dagen i mycket bra fart och stil, bra till mycket bra format. Känns outtröttlig. Hon har chans på fågel under flera av sina 8 släpp men lyckas tyvärr inte idag. 
EB: FF, FS, 8 släpp, totalt 85 min, 0 pris UKL

EST Fia SE56129/2019 äg & för Agneta Wallin, Sveg
Fia i mycket bra fart, stil och format. Hela tiden i kontakt med sin förare. I första släpp ser vi henne stanna upp och stelna till i ett stånd. Fia avancerar på order och reser ripa med bra precision men går långt efter i flog och skott. Resten av dagen har hon några chanser på fågel men får inte till det. Tröttnar på slutet och avslutas med ett tredjepris som hade kunnat förvandlats till något ädlare med ett bättre fågelarbete.
EB: FF, FS, 6 släpp, totalt 70 min, 3 pris UKL

ÖKL
GSH Tjäderkullens NZ Zaniiro SE46219/2014 äg & för Kari Lautamäki, Östersund
Zaniiro jagar i bra till mycket bra fart och stil, bra format där han blir borta en del för oss under dagen. Han har en chans på fågel under ett släpp. I sista släppet blir han borta för oss. Avslutas. 
EB: FS, 4 släpp, totalt 55 min, 0 pris ÖKL

GST Endalshöjdens Emmylou Harris SE39095/2018 äg & för Ingalill Rosenius, Aspås
Emmylou i mycket bra fart, stil och bra till mycket bra format. Hon hamnar långt fram i marken där vi ser att hon tar ett stånd, justerar något, blir orolig när partnern stoppas, fågel går och Emmylou kan tyvärr inte stoppas, går för långt efter och utgår. 
EB: FF, 1 släpp, totalt 10 min, 0 ÖKL

GST Zettertjärns Fliza SE22992/2017 äg & för Kristina Edh, Järpen
Fliza jagar i första släpp med mycket bra fart och stil, mycket bra till utmärkt format. Finnes i stånd, avancerar, jaktsmart, i etapper så skytten inte blir efter, reser precist singelripa och är lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. I sitt andra släpp håller inte riktigt söket för högsta nivån och hon ser en aning tung ut. Sammantaget så räcker det för ett andrapris i ökl.  
EB: FF, 2 släpp, totalt 30 min, 2 ÖKL


IRSH Tärnafjällens Evert SE19557/2017 äg & för Fredrik Ekedahl, Östersund
Evert går alla sina släpp i mycket bra fart och stil, mycket bra format i mycket bra kontakt med sin förare. I sitt fjärde släpp fäster han ett stånd, justerar och står igen. Vi kommer upp till honom, Evert avancerar på order och reser springande ripa framför sig. Mycket bra precision. Helt lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. En felfri dag med ett mycket bra fågelarbete kan bara belönas med en typ av premie. 
EB: FF, 4 släpp, totalt 50 min, 1 ÖKL

GSH Tjuvkilens Zawyer SE42793/2018 äg & för Kari Lautamäki, Östersund
Zawyer jagar i bra till mycket bra fart och stil, mycket bra format. Har chans på fågel i två släpp men lyckas tyvärr inte idag. 
EB: FS, 5 släpp, totalt 65 min, 0 ÖKL

Jag tackar och bockar för att jag fått förtroendet att jaga med era hundar under dagen. Extra tack till den som beställde vädret. 

Lillhammaren 20210411

Erik Larsson




