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Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Trillevallen
Förhållanden: Mestadels sol, mycket bra före, ganska bra riptillgång.
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp


UKL
GST ÅSHÖJDENS TX WINNIE, SE53140/2019, äg & för Licia Loörn, Kolåsen
Winnie i alla släpp i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon tar för sig rejält, får med sig mycket terräng och visar ett mycket bra sök. I andra släpp så lyfter det två ripor från ett område där hon befinner sig. Winnie har ett stånd i tredje släpp som hon löser ut själv. Hon fortsätter visa sitt fina sök i fjärde släpp men mot slutet verkar hon halta och vi väljer avsluta henne. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)  

PT BLACK LUCKYS CLEO, SE60520/2019, äg & för Hans Bengtsson, Bonässund
Cleo går i mycket bra fart och stil. Hon har ett väl anpassad format och ett mycket bra söks upplägg. I fjärde släpp går hon lite ner sig i både fart och format. Har ett stånd, avancerar utan att kunna visa någon fågel. Lite senare, stånd igen, avancerar på order några steg, reser en ripa precist, lugn i flog och skott. Fyra släpp, släpptid 60 minuter, 1 ukl (FF, FS)

PT TROSTEBACKENS TYRA, SE19544/2020, äg & för Micke Johansson, Undersåker
Tyra jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon får med sig mycket terräng i stora och väl revierande slag. I femte släpp går hon lite ner sig mot slutet. I samma släpp, stånd, avancerar några steg, reser en ripa och förföljer i flog och skott. Tyra går sedan upp sig igen och jagar resten av dagen utmärkt. I det sista och mycket långa släppet, stånd, avancerar, reser något oprecist en ripa och förföljer. Sju släpp, släpptid 130 minuter, 3 ukl (FF, FS)

GST ÅSHÖJDENS TX WILMA, SE51339/2019, äg Ewa Posner Storm, för Sten Storm Oviken
Wilma går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon söker stort och triggas av medvinden för att dra ut svängarna rejält och försvinner för oss några gånger. Wilma visar ändå ett mycket bra sök stora delar av dagen. I femte släpp startar hon lite försiktigt för att senare komma igång och jaga som före. Stånd i en liten gran dunge, avancerar i etapper, reser fågel och är lugn i flog och skott. Fem släpp, släpptid 75 minuter, 1 ukl (FF, FS)

PH FORSRÄNNARENS BOSSE BOSS, SE40575/2020, äg & för Johan Jönsson, Lit
Bosse börjar dagen i mycket bra fart och stil. Han visar upp ett mycket bra söks format oavsett vinden. Har ett stånd som han löser ut själv. Han går ner sig i tredje släpp i både fart och format men efter andra fikapausen går han upp sig igen och avslutar dagen mycket bra. Sex släpp, släpptid 120 minuter, 0 ukl (FS) 


ÖKL
PT MOLLY, SE29751/2017, äg & för Micke Johansson, Undersåker
Molly går i alla sina släpp i mycket bra fart, stil och format. I första släpp står partner, Molly kommer mot stående partner, samtidigt justerar partner och det lyfter en fågel långt fram. Partner löser ut och båda hundarna försvinner bakom en snö kant. Mot slutet av tredje släpp ses Molly och partner förfölja 2 ripor. Båda utgår. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (FS)

IRSH MD’S LIAZ, SE32824/2018, äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre
Liaz jagar i mycket bra fart och stil. Han visar ett väl anpassat söks format och revierar mycket bra. I andra släpp, stånd, justerar, avancerar villigt på order och stoppas precis inom gränsen, apporterar mycket bra. Två släpp, släpptid 20 minuter, 3 ökl (FF)

IRSH FJELLSTÅRSAS SN LIMPAN, äg Marja Persson, för Ulf Andersson, Undersåker
Limpan går i mycket bra fart och stil. Han får med sig all anvisad mark i ett mycket bra söks upplägg. Har ett stånd i första släpp, samtidigt som partner kommer in från sida justerar Limpan och det lyfter en fågel långt framför och utanför jaktbart avstånd. Han löser ut och försvinner bakom en snökant tillsammans med partnern. Mot slutet av andra släpp ses Limpan förfölja två ripor tillsammans med partner, båda utgår. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (FS)


Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2021-05-01
Jean-Marc Chabloz








