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UKL/ÖKL 2021-03-24
Domare: Erik Larsson
Mark: Rundhögen
Förhållanden: Lämpligt stark, ihållande vind från SV. Några grader varmt men föret höll väldigt bra. Relativt trygga fåglar.  


UKL
IRSH TÄRNAFJÄLLENS JACK SE47544/2019, äg & för Irene Sivertsson, Östersund
Jack i mycket bra fart och stil. Mycket bra format i kontakt med förare. Har några chanser på fågel under dagen men lyckas inte. I sitt femte släpp står partner. Jack går förbi partner och tillsammans kör de upp fågel. Utgår.   
EB: FS, 5 släpp, totalt 70 min, 0 pris UKL

PT TROSTEBACKENS TYRA SE19544/2020, äg & för Mikael Johansson, Undersåker
Tyra jagar under dagen i mycket bra fart och stil. Mycket bra format. Mycket bra samarbete med förare. En mycket stark unghund som tyvärr inte lyckas idag. Chansen fanns flera gånger.   
EB: FS, FF, 7 släpp, totalt 100 min, 0 pris UKL

GSH ZETTERTJÄRNS LAKRIZ SE30081/2019, äg & för Johan Johansson, Vallsta
Lakriz i mycket bra fart, stil och sökformat, har många chanser på fågel men har lite otur. Tillslut lyckas det. Stånd en bit ifrån oss. När vi kommer upp så ges resningsorder och Lakriz reser precist men går efter och blir borta ett tag. En hund med mycket bra jaktlust och energi. 
EB: FS, FF, 6 släpp, totalt 80 min, 3 pris UKL

ÖKL
IRST STRÄVSAMMA GILLA SE21357/2019, äg & för Mikael Johansson, Undersåker
Gilla jagar under dagen i mycket bra fart och stil, bra till mycket bra format där hon ibland kunde ta ut svängarna lite. Under dagen har hon chans på fågel. I sitt sjunde släpp står hon för fågel. Fågeln lyfter när vi är påväg fram och Gilla är lugn. Hon går på igen och tvärstår. Ytterligare fågel går och hon är lugn i flog och skott. Hon apporterar godtagbart. Gilla visar att hon idag är en bra jakthund och får ett tredjepris.  
EB: FS, FF, 7 släpp, totalt 85 min, 3 pris ÖKL

GSH HÖYEVARDES AVILA IZAK SE20411/2018, äg Bodil Elofssson & för Dennis Johansson, Olden
Izak kommer idag inte ut i jaktbart sök som håller i öppenklass. Avslutas efter första släpp. 
EB: FS, 1 släpp, totalt 10 min, 0 pris ÖKL

IRST FJELLSTÅRSAS VN LISH-TETA SE52837/2016, äg Sandra Bodlund, Häggenås & för Ulf Andersson, Undersåker
Teta går i mycket bra fart och stil. Bra format då hon i samtliga släpp blir för öppen och missar mycket mark. I sitt femte släpp stöter hon fågel, går efter och kan inte stoppas. Utgår. 
EB: FS, FF, 5 släpp, totalt 60 min, 0 Pris ÖKL





IRST VORREHÖYS JUST A DREAM SE39014/2019, äg & för Niklas Sundberg, Liden
Julle jagar i bra till mycket bra fart, stil och format. I sitt andra släpp visar Julle upp ett mycket bra sök, står för fågel tillsammans med partner men kan inte stoppas efter resningsorder. Utgår.  
EB: FF, 2 släpp, totalt 25 min, 0 ÖKL

IRSH FJELLSTÅRSAS VN BULLEN SE52839/2016, äg & för Ulf Andersson, Undersåker
Bullen jagar under alla sina släpp i mycket bra fart och stil. I sitt första släpp finnes han i liggande stånd med ripa nära, avancerar kort på kommando och reser en singelripa, helt lugn i flog och skott, apporterar mycket bra. Fortsätter sitt fina sök i andra släpp och har två fågelarbeten i det släppet. Ett med, och ett utan res. I sitt tredje släpp blir det onödigt spännande med ytterligare två fågelarbeten då vi hamnar i en utspridd ripflock. Bullen visar idag med fem godkända fågelarbeten och mycket bra egenskaper att ettan är hans.  
EB: FF, 3 släpp, totalt 35 min, 1 pris ÖKL

IRSH NORRLANDS GUIDENS KILL’EM ALL SE29277/2019, äg & för Niklas Sundberg, Liden
Kill går under dagen i mycket bra fart och stil. Även formatet är mycket bra. Kill har i sitt andra släpp två godkända fågelarbeten. I tredje släppet kommer Kill fel i vind på 3 st ripor, stöter och går efter. Tyvärr måste jag avsluta honom.  
EB: FF, 3 släpp, totalt 35 min, 0 pris ÖKL

IRSH MD:s LIAZ SE32824/2018, äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre
Liaz jagar under dagen i mycket bra fart, stil och format. Mycket bra kontakt med förare. Använder sig av vinden på ett mycket bra sätt i sitt andra släpp. I sitt tredje släpp står Liaz men kan inte presentera någon fågel. Lite senare i släppet står han igen, avancerar på order och reser fågel. Blir lite orolig i flog och skott. Apporterar bra. Sammantaget räcker det till ett fint andrapris. 
EB: FF, 3 släpp, totalt 40 min, 2 pris ÖKL


Tack för en trevlig dag i Rundhögen. Trots vindvarningar visade sig vädret och även föret från sin bästa sida. Som om inte det räckte så fick jag även se väldigt duktiga hundar och hundförare. Fantastiskt bakverk. 

Lillhammarn 20210327

Erik Larsson


