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UKL
PT BLACK LUCKYS FLIGHTY SE60519/2019 äg & förare Kent Svensson, Nybrostrand
Flighty går under dagen i bra till mycket bra fart, stil, format och reviering. Har en del felvändningar och ger ett något ojämnt intryck. I sitt andra släpp stöter hon en fasan med tillräcklig respekt. I tredje släpp stöter hon rapphöna tillsammans med partnern. 
FF 4 släpp 40min 0UKL
EST AVEM VENANDI NYX SE32730/2019 äg & förare Andras Talpai, Vollsjö
Startar i mycket bra fart, stil, format och reviering. Går under dagen upp sig till utmärkt fart och stil. Stöter i sitt andra släpp rapphöna och är acceptabelt lugn. Senare finner partnern parhöns. Har även stöt på rapphöna tillsammans med partnern i tredje släpp.
FF 4 släpp 40min 0UKL
EST AVEM VENANDI TITTIE SE32738/2019 äg. Otto Ramel, Sjöbo, förare Andras Talpai, Vollsjö
Tittie går i mycket bra fart, stil och format i en bra till mycket bra reviering. Har under dagen enstaka markeringar som hon löser själv. Petar ett rapphönspar i sitt första släpp. Visar respekt för rådjur. I andra och tredje släpp finner partnern fågel
FF 3 släpp 30min 0UKL
EST DANGUNS FENDI SE18000/2020 äg & förare Johanna Gustafsson Melin, Grimslöv
Fendi går i mycket bra till utmärkt fart i mycket bra stil, format och reviering. I första släpp har hon en chans på parhöns som partnern stöter. I andra släpp har partnern en stöt. Omstart görs och Fendi fattar stånd tämligen omedelbart. Hon avancerar på kommando och reser precist parhöns som förföljs långt. 
FF 2 släpp 17min 3UKL
PT BJÖRÅS GRIZZLA SE35598/2019 äg & förare Daniel Nilsson, Hästveda
Grizzla går under dagen i mycket bra fart och stil, trots att frambensaktionen är något kort. Reviering och format är utmärkt och hon ger ett gediget och välfört intryck. Visar respekt för rådjur. I första släpp stöter hon fasan med komplett respekt. I andra släpp drar hon an på långt håll, men lyckas inte riktigt sätta fast ett rapphönspar som stöts. I tredje släpp fattar Grizzla stånd, avancerar på kommando och reser precist parhöns med komplett respekt.
FF 3 släpp 30min 1UKL    

