SSK Huvudprov 2021
UKL / ÖKL  2021-04-10
Domare Jan Andersson
Mark  Trolle-Ljungby
Förhållande, strålande solsken och trevliga människor i partiet, tillräckligt med fågel men svåra för hundarna att hitta.

UKL
EST DANGUNS LEE SE18001/20. äg & för. Daniel Gustavsson
Lee startar i ett mycket offensivt sök, fart och stil är mycket bra, partner hittar fågel 2 gånger. I andra släpp startar Lee försiktigt i en majs-stubb hon har flera markeringar som löses själv, Lee störs mycket av partnerns visslande. I tredje släpp med annan partner går Lee uppsig söksmässigt men tröttnar lite på slutet. I fjärde och femte släpp går hon som tidigare. Vi tar en sista chans i ett gräsområde i ett sjätte släpp. Lee går in i ett buskage och kommer ut lika fort  påverkad av något som fanns där inne, efter någon minut kommer ett klart stört smaldjur ut och tar till benen, troligen stördes hennes lunch lur. Precis innan jag skall bryta för dagen fäster Lee ett skrapt stånd mot en hög med virke, Lee reser på order och går efter, Lee kommer tillbaka rimligt och kan tilldellas ett 3 pris EB: FS/FF, 6 släpp, 60 minuter. 3 Ukl
PH TOP POINT LORD NELSON  SE37740/19 . äg & för. Maria Rydelöv
Nelson startar i ett mycket offensivt sök, fart och stil är mycket bra, reveringen är godtagbar till bra. Nelson stöter fasan i god vind och går efter, Nelson stöter även en fasan till denna dock i fel vind. Nelson är svår kopplad. I andra släpp befäster han intrycket från första släpp, Nelson får upp en flock med gäss och försvinner in i en salixplantering och blir borta. Nelson är idag lite rå för att fortsätta avprova, så vi väljer att avsluta för dagen. EB:FF, 2 släpp, 20 min,  0 Ukl
ÖKL
IRSH MALSTABODARNAS STAR  SE54597/17.  äg & för. Claes Kennedy
Star startar i en mycket bra stil och format, revieringen är bra men alltför offensiv, star fattar stånd långt fram och vi jagar oss fram tills partnern förtjänstfullt sekunderar på lämpligt håll. Star reser på order men kan inte få upp något. I andra släpp håller Star ihop söket bättre till bra, Star fattar stånd längs en kant och får stå ett tag då han har fattat ståndet långt ut i sida. Star reser på order skarpt och apporterar en död rapphöna. I tredje släpp går Star mycket bra i hagmark. I fjärde släpp går Star fortsatt mycket bra. I femte släpp väljer vi att söka av kanter och remisser för att finna fågel till Star, partner finner fågel. En stark hund som idag inte lyckas EB: FS, 5 släpp, 55 min, 0 Ökl.
IRST BALLYDAVID MACHA. SE 40221/2018. äg & för. Camilla Paradis
Macha startar i en varierande fart och stil från bra till mycket bra, revieringen är oftast mycket bra liksom formatet, stil och fart störs av att hon sänker huvudet. Partnern fattar stånd långt fram och vi jagar oss fram tills Macha väljer att sekundera på lämpligt håll, väldigt förtjänstfullt. I andra släpp går hon som tidigare rapphöna lättar mellan hundar utan att någon av hundarna egentligen bryr sig om det. Vi väljer att söka oss upp mot en gård med stenskravel, bakom stenskrvlet fattar Macha ett osäkert stånd men vi vill tror på det, hon löser själv och lite längre fram stramar hon upp ordentligt. Macha reser på order, behärskat och är lugn i flog och skott, Macha apporterar utlagd fågel utmärkt. EB: FS/FF, 2 släpp, 20 min, 2 Ökl.
[bookmark: _GoBack]EST HAGALIDENS FIORELLA  SE29141/18 . äg & för. Christian Drott
Fiorella startar i mycket bra fart och i en bra till mycket bra stil, formatet är mycket bra men revieringen är bra pågrund av hon fastnar i kanterna och dra fram i marken. I andra släpp förbättras revieringen till mycket bra, partnern hittar fågel. I tredje släpp går Fiorella mycket bra i hagmark, Fiorella fattar stånd mot ett högt gräs och reser djärvt och upp kommer en beckasin lugn i flog. I fjärde släpp väljer vi att gå i gräsmark, hon går långt fram och fattar stånd, hon tar om flera gånger och när partnern börjar närma sig löser hon och går ut i sök. Senare stöter hon fasaner gånger två och går efter.. EB: FF, 4 släpp, 45 min, 0 Ökl.
PH TOP POINT FARAVID SE21478/18. äg & för: Ulf Johansson
Faravid startar bra  mycket bra fart och stil, formatet är bra, lite småskuret och lämnar vänster sidan nästan helt, efter att vi passerar en markväg fattar Faravid ett stilfullt stånd, han reser på order lite oprecist och är lugn i flog och skott. Under apportsöket lättar ytterligare en fasan, vid avlämningen fortsätter han förbi föraren där han släpper apporten några meter bakom honom, efter lite övertalning tar han upp apporten och avlämnar apporten, godtagbart. EB: FF, 2 släpp, 20 minuter, 3 Ökl.
Stort Tack för att jag fick döma SSK’s Huvudprov 2021, ett stort tack även till alla deltagare som bidrog till den goda stämningen i partiet. Ett stort tak även till Tommy Wingren och Trolle-Ljungby upplät mark för provet.
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