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IRST TORHOLMENS AG FORZA SE45932/2020, äg & för Ylva Lannge, Simrishamn
Forza jagar med utmärkt fart med en flat långsträckt galopp, huvudet i och över rygglinjen, svans i rygglinjen. Forza håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och visar ett tydligt begär efter fågel. Forza täcker all anvisad mark med utmärkt bredd och djup mellan slagen. Stor rapphönskull lättar i område var Forza och partner befinner sig. Forza håller sig lugn. Forza går så in i dikeskant som är tät av buskar. Hittas i skarp intensiv stånd, reser kontant på order och fågel lättar rakt fram i riktning och inom utmärkt jaktbart avstånd. I senare släpp bekräftar Forza sitt utmärkte sök men stöter stor rapphönskull. En mycket talangfull unghund som i dag får ett andra pris utifrån missade chanser på två rapphönskull. 
20 minuter FS, FF, FS, 0 UKL
IRSH NORSETTERS SO SIFFO SE30823/2020, äg & för Mayvor Jonsson, Blentarp

Siffo jagar med bra fart och bra stil. Siffo stannar upp vid enstaka tillfällen och tappar då kontinuiteten och sök upplägget. Siffo når stundtals delar av anvisad mark och han har enstaka bra slag med bra reviering. Siffo är delvis självständig under släppet men vill gärna hänga på sin partner. Rapphönskull lättar där Siffo och partner befinner sig. Partners stånd och partner stöt. Siffo verkar något omogen för dagens uppgift.

20 minuter, FS x 3, 0 UKL
ESH J VALLARFJÄLLET'S C-BIRK SE21676/2016, äg & för Birgitta Winberg, Aspås

Birk jagar med mycket bra fart med flat långsträckt galopp, huvud och svans i rygglinjen. Birk håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp. Birk kunde ha haft bättre kontakt med sin förare och blir väl öppen och oregelbunden i sin reviering. På slutet av dagen stöter Birk fasan och förföljer denna. Avslutas.

60 minuter, FF, 0 ÖKL
PT JAKTGLÖDENS CORDELIA SE29161/2018, äg & för Joakim Andersson, Lidköping

Cordelia jagar med utmärkt fart och med flat långsträckt galopp, huvud i och över rygglinjen, svans i rygglinjen. Hon håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och visar ett tydligt begär efter att hitta fågel. Cornelia täcker all anvisad mark med utmärkt bredd och djup mellan slagen. Cornelia förs med små medel. På stubb markerar Cornelia, kort stånd som hon inte håller och reser rapphönskull självständig. En trevlig hund att kolla på!
30 minuter, FF, 0 ÖKL
IRVST  J TUNTURI KIEPPI FLEUR SE20897/2019, äg & för Gun Carmland, Grillby

Fleur jagar med bra fart och stil. Hon stannar upp vid enstaka tillfällen och tappar intensiteten och söksupplägget. Fleur når delvis anvisad mark och blir något oregelbunden och öppen i sitt söksupplägg. Partners stånd som Fleur respekterar. I sista släppet på stubb hittar vi Fleur i intensiv stånd. Reser precist rapphönskull, hänger på några meter i uppflog och skott för hon kan lugnas. Apport läggs ut och Fleur vägrar apportera utlagt rapphöna.

40 minuter, FF, FS, 0 ÖKL
EST HAGALIDENS LADY MADONNA SE19488/2015, äg & för Claes Carlsson, Jät

Madonna går med utmärkt fart med flat långsträckt galopp, huvud i och över rygglinjen, svans i rygglinjen. Hon håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och visar tydlig ett begär efter att hitta fågel. Madonna täcker det mesta av anvisad mark men blir något oregelbundet och öppen i sin reviering. Madonna har ett stånd utan resultat. Madonna blir något egenrådig. Partners stånd. I slutet av dagen ses fasan komma från remiss och Madonna förföljer denna. Avslutas.
50 minuter, FSX2, 0 ÖKL
EST J VALLARFJÄLLET'S E-AKII SE27005/2017, äg & för Birgitta Winberg, Aspås

Akii jagar med bra fart och godtagbar stil. Kräver en del stöd för att visa ett sök efter fågel. Akii saknar för dagen kontinuitet och format men gör enstaka slag med bra reviering. Akii avslutas efter första släpp.

10 minuter, IF, 0 ÖKL
PT JAKTGLÖDENS NIKE SE29164/2018, äg & för Joakim Andersson, 

Nike är en fröjd för ögat när hon jagar med utmärkt fart var hon har en flat långsträckt galopp med huvud över rygglinjen och svans i rygglinjen. Hon håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och visar tydlig att hon jagar efter fågel. Nike täcker all anvisad mark med utmärkt bredd och djup mellan slagen. Partners stånd som Nike inte respekterar.

30 minuter, IF, 0 ÖKL
PH J SE JV-16 EAST MEADOWS RED HOT CHILI SE19618/2016, äg & för Susanne Legneskog, Sollebrunn

Chili jagar med utmärkt fart och med en långsträckt galopp var huvud är i och över rygglinjen, svans i rygglinjen. Han håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och visar tydlig att han är ute och jagar. Chili har mycket bra bredd på söket men blir något öppen i sin reviering. Han vänder flertal gånger fel på sin vänstra sida och jagar mycket i kanterna och lämnar således den anvisade marken. Chili blir något egenrådig och lyssnar inte pipan när förare försöker att styra upp hans sök. I slutet av dagen stöter Chili rapphöna som han förföljer och avslutas.
40 minuter, FS, 0 ÖKL
PT MISSI VON DER POSTSHWAIGE VDH/DPZ48/2014, äg & för Per-Anton Berg, Tromsö

Missi jagar med utmärkt fart och med en långsträckt galopp var huvud är i och över rygglinjen, svans i rygglinjen. Missi håller mycket bra fart och kontinuitet under sina släpp och visar tydlig att hon är ute och jagar. Missi jagar med ett godtagbart format då söket stundtals blir för stort öppet. Missi följer dikeskanterna och lämnar den anvisade marken vid att fokusera på dikeskanterna. Hon stöter rapphönskull på stubb och är komplett lugn. 
40 minuter, FSx2, 0 ÖKL
Stort tack till SPK för förtroende att döma på fantastiska marker kring Roma. Tack till Johan Bodin som på ett utmärkt sätt lotsade oss och gav alla hundar möjlighet på fågel. Vädret för dagen var regn, regn och åter regn. Stort tack till deltagare som med stor entusiasmen ställde upp med gott humör dagen genom. Tack till Claes Lindström som ställde upp som skytt på sin vilodag. Jag hade en toppendag och hoppas ni med hade det!! 
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