FA Bruksvallarna
SKL 2021-10-01
Domare: Peter Göransson
Förutsättningar: Några plusgrader och växlande regn, bra vind och brukligt med fågel även om inte alla hundar fick chansen.

ESH J JAKTSTORMENS ALLAN SE20766/2016, äg, för Anders Lundberg
PT J BORGEFLON'S XJ CHAMPAGNE SE34134/2018, äg, för Lisa Lindberg
PH SE JCH CARNBRINGS RUSTY NAIL SE14186/2016, äg, för Alexander Johansson
PH J LYNGBERGA MIRCO SE32305/2016, äg, för Douglas Larsson
EST J VALLARFJÄLLET'S E-ARRIBA SE27003/2017, äg, för Maud Mattsson
PT J BORGEFLON'S RX BEATRIX SE21110/2017, äg, för Stefan Sandnes
IRSH J FJELLSTÅRSAS VN BULLEN SE52839/2016, äg, för Ulf Andersson
PT J ROKKOMBORRES B LUNA SE35913/2016, äg, för Johan Öhman
ESH J VARGOFJELLETS ATLAS SE47793/2018, äg, för Andras Talpai
GST J ZETTERTJÄRNS FLIZAN SE22992/2017, äg, för Kristina Edh
EST J JAKTSTORMENS BLÅSA SE17511/2017, äg, för Dick Edin

Första rundan 15min

Allan-Champagne

Allan i mycket bra fart, stil och format. Revierar mycket bra i mycket bra kontakt. Enstaka stopp stör söket något. Champagne i mycket bra fart och stil i ett bra format, gör korta slag på vänster sidan. Allan över Champagne.

Rusty Nail-Mirco

Båda hundarna går mycket bra, fart, stil och format. De växlar om förningen men mot slutet tar Rusty Nail kommandot och placeras före Mirco.

E-Arriba-Beatrix 

E-Arriba går i mycket bra fart, stil och format. Stundtals utmärkt. Nyttjar vind och terräng på ett mycket bra sätt och får mycket mark med sig. Långt ut stöter hon och respekterar momentant, strax efter ny stör och nu förföljer E-Arriba. Under inkallning sekunderar hon stående partner förtjänstfullt. Beatrix går i mycket bra fart, stil och format. Stundtals utmärkt. Blir borta i område där partner stöter fågel. Finnes då partner sekunderar. Fågel lättar när förare och skytt kommer till. Beatrix är lugn i flog och skott men fallapporterar skadskjuten ripa som hon apporterar in i funnet skick. Beatrix över E-Arriba som utgår.

Bullen-Luna   

Bullen går i mycket bra fart och stil i ett bra format. Söket blir något öppet i björken. Luna går i utmärkt fart och stil i ett mycket bra format. Luna över Bullen.

Atlas-Flisa

Atlas går i utmärkt fart, stil och format. Revierar i stora fina slag och får mycket mark med sig. Sekunderar stående partner och är lugn när fågel lättar. Går på och stöter ripa i området där partner stått som han förföljer. Fliza i mycket bra fart, stil och format. Ses i stånd en bit fram i marken, fågel lättar utan att situationen kan bedömas. Kommer in i området på nytt, stöter ripa som hon förföljer. Båda utgår.

Blåsa-Champagne

Blåsa startar i mycket bra fart, stil och format. Efter ca 5 min blir Blåsa borta på höger sida. Föraren går och letar, när partner kommer in i samma mark ses fågel lätta utan att situationen kan bedömas. Strax efter är Blåsa tillbaka framför oss och avslutar släppet utmärkt. Champagne går sitt andra släpp och går upp sig, nu i mycket bra fart, stil och format. Går upp i mark där partner letas, strax efter ses fågel lätta utan att situationen kan bedömas. Blåsa över Champagne. 

Rangering efter första rundan: Beatrix med fågelarbete, Luna, Rusty Nail, Mirco, Allan, Blåsa, Bullen, Champagne. 

Andra rundan 10min

Allan-Bullen

[bookmark: _GoBack]Allan i mycket bra fart, bra stil och mycket bra format. Söket störs av återkommande korta stopp. Bullen i mycket bra fart och stil i bra format. Söket är öppet och svårläst. Allan över Bullen.

Mirco-Blåsa

Mirco i mycket bra fart, stil och format. Revierar marken mycket bra. Blåsa i mycket bra fart och stil i ett utmärkt format. Får otroligt mycket mark med sig. Blåsa över Mirco.

Rusty Nail-Luna

Rusty Nail i mycket bra fart, stil och format. Revierar mycket bra. Luna går nu utmärkt i alla avseende. Luna över Rusty Nail.

Beatrix-Champagne

Beartix i mycket bra fart, stil och format. Stundtals utmärkt. Revierar mycket bra. Champagne i mycket bra fart, stil och format. Beatrix över Champagne.

Rangering efter andra rundan: Beatrix med fågelarbete, Luna, Blåsa, Rusty Nail, Mirco, Champagne. Allan och Bullen utgår. Tyvärr skadar sig Mirco i slutet av sitt släpp och dras av förare.

Tredje rundan 10min

Rusty Nail-Blåsa

Rusty Nail i mycket bra fart, stil, format och revieraing. Blåsa tar förningen i släppet i mycket bra fart, stil, format och reviering. Blåsa över Rusty Nail.

Beatrix-Luna

Beatrix fortsätter mycket bra. Luna tar förningen och går utmärkt. Luna över Beatrix.

Efter tredje rundan avslutar jag det här SM kval partiet med en pristagare.
1 skl VP Borgeflon´s RX Beatrix

Från det här partiet gick även Rokkomborres Luna och Jaktstormens Blåsa till final.

Vill rikta ett stort tack till provledningen för ett mycket väl genomför prov och för förtroendet att få döma ett av SM kvalpartierna. Vill även rikta ett tack till deltagarna för en trevlig dag på fjället.

Peter Göransson
Kiruna

