SFK Skåne
UKL/ÖKL 2022-04-09
Domare: Kalle Stolt
Mark: Övedskloster
Förhållanden: Uppehållsväder och hård västlig vind



UKL
PT RAKETTEN LIV DU BOI DE LA HOLAINE DK03278/2021, äg och för Kristiane Waarö
Liv går under dagen i bra till mycket bra fart, stil, format och reviering. Huvudet förs i eller under rygglinjen. I första släpp har hon ett stånd där hon avancerar utan att påvisa vilt. I andra släpp tampar domaren upp parhöns i avsökt mark. I tredje släpp fattar hon stånd uppe på en bred stenmur och avancerar ur synhåll. Liv har ett flertal chanser på fasaner, men lyckas tyvärr inte för dagen. 3 släpp 27min FS 0UKL



IRST TORHOLMENS AG AZTRA SE45929/2020, äg & för Britt-Marie Dornell
Aztra går i mycket bra, fart, stil, format och reviering. Hon uppvisar under dagen stort och marktäckande sök på öppen mark, men även effektivt sök i god kontakt med föraren i täckt terräng. Trots fyra släpp har Aztra ingen chans på fågel och föraren har bråttom hem, varför hon tyvärr inte får vara med en femte runda idag. 
4 släpp 40min IF 0UKL


PH BLACK LUCKYS AL CAPONE SE48017/2020, äg & för Stefan Nilsson
Al Capone går dagen igenom i mycket bra stil i utmäkt fart, format och reviering. I andra och tredje släpp har han ett flertal chanser på fasaner som tyvärr är lätta på vingarna och inte medger någon regelrätt situation med stötar som följd. I fjärde släpp har Al Capone ett par mindre markeringar som han löser självmant. En söksmässig klasshund som tyvärr inte lyckas idag.
4 släpp 40min FF 0UKL


GSH EKDALENS GERT-ÅKE SE61219/2020, äg & för Jan Andersson
Gert-Åke går i mycket bra fart och stil. Söksupplägget störs av stort partnerintresse i första släpp. I andra släpp förbättrar han söket oh uppvisar bra till mycket bra reviering och format. Tyvärr tramap domaren upp rapphönspar i avsökt mark. I tredje släpp jagar Gert-Åke förnuftigt i täckt terräng. 
3 släpp 27min FS 0UKL


PH BJÖRÅS KIMO SE63097/2020, äg & för Bjerke Andersson
Kimo börjar en smula omoget och förarbundet, men går upp sig och visar då mycket bra fart, stil, format och reviering. Han visar under dagen att han kan anpassa söket till marken och jagar bra på både öppen mark och i täckt terräng. Trots fem släpp har Kimo tyvärr aldrig chans på fågel. I sista släppet mattas han något och uppvisar då visst intresse för partnern.
5 släpp 50min IF 0UKL


GST GLAVARIS QZ EMMYLOU SE30508/2020, äg Jan Andersson/Jennie E-Kenani & för Jenny E-Kenani
Emylou startar i godtagbar fart, stil, format och reviering. Kräver en hel del förarstöd i öppen mark, men uppvisar ett mer självständigt sök i täckt terräng. I andra släpp har hon flertalet chanser på fasan, som tyvärr inte lyckas. 
3 släpp 25min FS 0UKL


IRSH TORHOLMENS AG FORZA SE 45932/2020, äg & för Ylva Lannge
Forza går i mycket bra stil i utmärkt fart och format. Revieringen blir stundtals lite öppen, men är huvudsakligen mycket bra. I andra släpp fattar han stånd mot en stenmur. Innan föraren hinner fram glider han över muren och stöter en fasantupp. Senare syns fasaner lätta i omgångar från området där Forza befinner sig. I tredje släpp jobbar han bra i skogsterräng. I fjärde släpp stöter han fasan tillsammans med partner. 
4 släpp 35min FF 0UKL


ESH SKEDOMS RITCHIE SE22161/2021, äg & för Claes Kennedy
Ritchie går i utmärkt fart, stil och format i en för det mesta mycket bra reviering, som stundtals blir någo öppen. I andra släpp tar han en kort tur efter en hare och stöter därefter fasan med eftergång. Har senare fler chanser på fasaner utan att lyckas. I tredje släpp söker han i skogsterräng i passsande kontakt med föraren. I fjärde släpp jobbar han på starkt, men kommer tyvärr ej för fågel.
4 släpp 40min FF 0UKL


PT MILPOINTS MIXA SE48021/2020, äg & för Bertil Mårtensson
Mixa går i utmärkt fart, stil och format i en mycket bra reviering som ibland blir något öppen. I andra släpp har hon flera chanser på fasaner och partnern finner fågel. I tredje släpp stöter hon fasantupp och partnern har ett par stötar. Mixa mattas något i sitt fjärde släpp och har enstaka markeringar som löses självmant.
4 släpp 40min FF 0UKL


GST EKDALENS GAIA SE61213/2020, äg Jan Andersson/Jennie E-Kenani & för Jenny E-Kenani
Gaia går under dagen i mycket bra fart, stil och format. Revieringen pendlar från bra till mycket bra, men störs av något av rotande. I andra släpp har hon flera chanser på fasaner och i tredje släpp stöter hon och partnern fasaner vid ett par tillfällen.
3 släpp 30min FF 0UKL










ÖKL
PH RALLARJANS ACHILLES SE16994/2018, äg & för Douglas Larsson
Achilles går i mycket bra fart i bra stil med en kort frambensaktion som gör galoppen något stötig och gungande. I första släpp har han en markering som han löser själv. Söket är mycket stort och ostrukturerat och Achilles avslutas för dagen efter två släpp. 
2 släpp 20min IF 0ÖKL

PH TOP POINT LORD NELSON SE37740/2019, äg Maria Rydlöv & för Claes Kennedy
Nelson startar något förarbundet, men går därefter helt ur hand i mycket bra stil och utmärkt fart. 
1 släpp 10min IF 0ÖKL


EST AVE VENANDI NYX SE32730/2019, äg & för Andras Talpai
Nyx startar i utmärkt fart och stil. Efter en knapp minut fattar hon stånd och reser villigt och precist en rapphöna. Hon är lugn i flog och skott, men vägrar dessvärre att appotera utlagd fågel.
1 släpp 3 min FF 0ÖKL


IRSH NORDFJÄLLETS RS CASTOR SE50968/2013, äg & för Uno Olsson
Castor startar dagen i godtagbar fart och stil som bättras något. Partnern finner fågel i första släpp. Han revierar för sin förare i ett tillräckligt stort format. I andra släpp har han flera markeringar. 
2 släpp 20min FS 0ÖKL






