MFK FJÄLLPROV SÄLEN, DALARNA
UKL/ÖKL 2022-04-29
Domare: Bengt Hansson
Mark: Flatfjället
Förhållande: Bra väder och föret håller hela dagen. Sparsamt med fågel.

UKL
PT FURUKOLLENS SILVER PIGEON NO32199/2021 äg & för Kjersti Roland Engen, Gjerdrum Norge
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Får gå många släpp och tröttnar tillslut. 60 min. 0 ukl.

GST GIRIFJÄLLETS LA EFFIE SE49126/2020 äg Susanne Hortell för Lars-Erik Fällman, Hörnefors
Bra stil, mycket bra fart, söker mycket bra hela dagen i växlande vindar. Får upp en ripa som förföljes. 60 min. 0 ukl.

ESH SETTERWALLS HELAGS SE15806/2021 äg & för Marika Bladin, Falun
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Får med sig mycket mark i växlande vindar utöver dagen. Stånd långt ute, ripa lättar och Helags förföljer. Senare nytt stånd, avancerar villigt på förarens order och reser precist fågel och går efter en bra bit i flog o skott innan han stannar. 50 min. 3 ukl.

IRST REMKILENS U EASY SE22028/2021 äg & för Ulla Hansson, Mora
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Stånd, reser fågel självständigt och förföljer. Går senare enormt stort i medvind. Stånd, ripa lättar och hon förföljer. Avslutar med att gå helt ur hand. 50 min. 0 ukl.


ESH BOVATTNETS ORYX SE10616/2021 äg & för Marika Bladin, Falun
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Stånd som löses självständigt. Jobbar på bra hela dagen och har några chanser på fågel utan att lyckas. 60 min. 0 ukl.

GST SALDALENS IPA SE31024/2021 äg & för Sofie Stafås, Lima
Mycket bra fart o stil, utmärkt sök i god kontakt med sin förare. Avsöker marken i stora breda slag i växlande vindar utöver dagen. Kommer in i område där partnern har fågel och hon förföljer. Har senare chans på fågel utan att lyckas. 60 min. 0 ukl.

ÖKL

EST BOVATTNETS ORCA SE10610/2021 äg & för Karl Larsson, Säffle
Bra fart o stil, bra till mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Jobbar på bra utöver dagen men tröttnar tillslut. Hon har en del markeringar som löses självständigt. Kort stånd, fågel lättar utanför jaktbart håll, lugn i flog, fortsätter och får upp en fågel på vingarna, lugnas acceptabelt. 60 min. 0 ökl.

IRST RIPFINNARENS ZVAZTA SE27956/2018 äg & för Björn Ström, Malung
Startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Blir senare allt mer öppen i sitt sök och kontakten med sin förare försämras. Stånd, avancerar villigt på förarens order utan resultat. 60 min. 0 ökl.

IRST REMKILENS W-NIKKI SE56503/2017 äg & för Ulla Hansson, Mora
Mycket bra fart, bra stil. Söket är något öppet med mestadels god kontakt med föraren. Fortsätter så utöver dagen utan att lyckas. 60 min. 0 ökl.

ESH HERRSKAPETS OUR BANDIT SE34206/2016 äg & för Marika Bladin, Falun
Startar i utmärkt fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Tappaar något i senare släpp och får manas på lite av sin förare. Föraren anmäler stånd i skogen, situationen avvecklas innan jag är framme och sett hunden i stånd. 60 min. 0 ökl.

EST JAKTSTORMENS C-ICESTORM SE31997/2018 äg & för Anders Skogs, Mora
Börjar med att fastna på markvittring, när hon släpper det så går hon sedan i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök lagt på bredden med korrekta vändningar i god kontakt med sin förare. Jobbar på bra hela dagen och finnes i ett stramt stånd nere i skogen, ripa lättar framför när föraren kommer till och hon lugnas acceptabelt i flog o skott samt gör en bra apport. 60 min. 2 ökl.

Bengt Hansson
