FJÄLLPROV BRUKSVALLARNA 25-27 MARS 2022

SKL 220326
Domare: Bengt Hansson
Förutsättningar: Hård vind på morgonen som mojnar utöver dagen. Bra med ripa.

PH Viijägarens Castor SE25084/2018, äg Jimmy Börjesson, Hede
GSH Zettertjärns Compiz SE46995/2016, äg Niklas Köhler, Hede
ESH Högfjällshundens D-Spot SE34623/2017, äg Bernt Perström, Östersund
GST Zettertjärns Sessan SE32705/2012, äg Jean-Marc Chabloz, Östersund
PT Aeris TK Leia SE17027/2017, äg Roger Larsson
GST Endalshöjdens Dolly Parton SE57543/2015, äg Jean-Marc Chabloz, Östersund
EST Högfjällshundens Sol SE31324/2014, äg Bernt Perström, Östersund
GST Jimbalayas Jena SE13414/2019, äg Maria Köhler, Hede
EST Åshamras Qvicka SE43651/2019, äg Johan Karlsson, Oviken
ESH Herrskapets our bandit SE34206/2016, äg Marika Bladin, Falun
ESH Spjeldberget´s Charlie H NO52116/19, äg Svein Borgen, Skien, Norge

Första rundan 15 minuter.

Castor – Compiz
Castor går i utmärkt fart o mycket bra stil ett mycket bra medvindssök. Han går stort och får med sig mycket mark i god kontakt med sin förare.
Compiz går i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i medvind i god kontakt med sin förare. Stånd, fågel lättar precis framför när föraren kommer in på jaktbart håll, han är lugn i flog o skott och gör en bra apport. Compiz över Castor

D-Spot – Sessan
Båda hundarna går i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i medvind i god kontakt med sina förare. Fågel ses i luften. Lika

Compiz, Castor, (D-Spot, Sessan)

Dolly – Leia
Dolly går i mycket bra fart o stil i mestadels ett mycket bra sök i god kontakt. Leia går i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt. Fågel ses i luften i slutet av släppet och Leia förföljer för långt. Dolly över Leia som utgår.

Compiz, Castor (D-Spot, Sessan, Dolly)

Sol – Jena
Båda går i mycket bra fart o stil ett stort sök i god kontakt med sina förare. Sol finnes i stånd, avancerar villigt på förarens order utan resultat. Jena har en kraftig markering i samma område och får manas på av sin förare för att lösa. Lika.

Compiz, (Sol, Jena) Castor (D-Spot, Sessan, Dolly)

Bandit – Qvicka
Bandit går i mycket bra fart och utmärkt stil ett mycket bra sök i god kontakt med föraren. Han står tillsammans med partnern, han avancerar villigt på förarens order utan resultat. Qvicka går i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt. Samstånd, villig avance på förarens order utan resultat, nytt stånd, avancerar långt och något försiktigt utan resultat. Bandit över Qvicka

Compiz, Bandit, (Sol, Jena) Qvicka, Castor, (D-Spot, Sessan, Dolly)
Charlie – Castor (som går sitt 2:a släpp)
Charlie gör något enstaka slag bara och håller för dagen inte klassnivå. Castor går fortsatt mycket bra. Castor över Charlie som utgår.

Compiz, Bandit, (Sol, Jena) Qvicka, Castor (D-Spot, Dolly, Sessan)

2:a rundan 15 minuter.

Compiz – Sessan
Compiz söker fortsatt mycket bra, nu i sid och motvind. Sessan likaså men blir lite efter partnern i marken. Vi hittar hundarna i stånd ca 10 meter bredvid varandra. Compiz avancerar på förarens order och reser fågel och är lugn i flog o skott. Det lättar fågel precis framför Sessan när föraren kommer till och hon är lugn i flog o skott samt gör en bra apport. Compiz över Sessan.

Compiz, Sessan, Castor

D-Spot – Dolly
D-Spot tar strax ett stramt stilfullt stånd, han avancerar villigt på förarens order och ripa lättar framför, helt lugn i flog o skott samt mycket bra apport. Vi släpper på och båda hundarna tar stånd samtidigt en bit längre fram. D-Spot reser villigt o precis fågel på förarens order och är helt lugn i flog o skott. Vi fortsätter och efter ett par fina slag så fäster han ytterligare ett stramt stånd där han åter igen reser fågel villigt och precist samt är helt lugn i flog o skott. Dolly får spela andrafiol här men står tillsammans med partnern vid ett tillfälle, hon avancerar villigt och reser fågel och lugnas acceptabelt i flog o skott, hon gör en lite slarvig men ok apport. D-Spot över Dolly.

D-Spot, Compiz, Sessan, Dolly, Castor

Sol – Qvicka
Båda hundarna söker mycket bra i mycket bra fart o stil. I slutet av släppet finner vi Qvicka i ett stramt stånd, hon vill ej avancera på förarens order. Sol över Qvicka som utgår.

D-Spot, Compiz, Sessan, Dolly, Sol, Castor

Jena – Bandit
Jena går i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök, stora breda slag. Hon finnes i stånd, avancerar kontrollerat i etapper på förarens order och reser ripor, helt lugn i flog o skott samt bra apport. Senare nytt stånd, lång avance utan resultat, hon slår ut till höger ca 50 meter och stöter två ripor och är lugn i flog. Bandit går som tidigare, får här hållas kopplad mestadels. Jena över Bandit.

D-Spot, Compiz, Jena, Sessan, Dolly, Sol, (Castor, Bandit)

3:e rundan 10 minuter.

Castor – Sol
Båda söker mycket bra. Castor står men utan resultat. Sol över

Bandit – Dolly
Dolly tar strax ett stånd, hon kommenderas att avancera ett par gånger, ripa lättar utan resning och hon är lugn i flog o skott. Bandit får åter hållas kopplad. Dolly över Bandit.

Sessan – Jena
Båda hundarna går mycket bra men Jena något över Sessan.

D-Spot – Compiz

D-Spot tar kommandot och går i stora rena slag. Comiz blir lite oregelbunden och slår bakåt ett par gånger. D-Spot över Compiz.


1 SKL CERT Högfjällshundens D-Spot
2 SKL,CK Zettertjärns Compiz
3 SKL CK Jimbalayas Jena
4 SKL CK Zettertjärns Sessan
5 SKL Endalshöjdens Dolly Parton
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