FA, NNFK, Lofsdalen
UKL/ÖKL 20220424
Domare: Bengt Hansson
Förhållanden: Bra väder men varmt, föret håller till fram på eftermiddagen. Tillräckligt med fågel.

UKL

EST  NAREHEIMENS LUNA NO48558/21, äg & för Bente Moe, 
Startar i bra fart o stil ett småskuret sök. I sitt andra släpp så är inte sök godtagbart. 13 min. 0 ukl.

EST  SETTERWALLS HÄXA SE15808/2021, äg & för Stefan Holm, Björbo
Startar i bra fart o stil där större format önskas. Hon går upp sig i sitt andra släpp, blir senare åter småskuren och tröttnar. Stånd, avancerar villigt utan resultat. 50 min. 0 ukl.

EST  FJÄLLPILENS JL XELLENT CAVA SE22341/2021, äg & för Ola Arnell, Funäsdalen
Startar i utmärkt fart o stil ett stort sök lagt på bredden. I sitt andra släpp så går hon stort och öppet. Finnes i stånd, reser självständigt fågel och går efter. Cava söker med högsta fart hela dagen men blir allt mer svårstyrd och egenrådig. Får på slutet upp fågel i omgångar och förföljer. 50 min. 0 ukl.

ESH  HARD RUNNER WHITE TRIX NO33830/21, äg & för Trond Kolstad, Verdal
Startar i mycket bra fart o stil ett mestadels mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Söker bra i sitt andra släpp. Drages av föraren. 20 min. 0 ukl.

EST  STOKKLIA'S ELLE NO42387/21, äg & för Odd Arild Haugvold, Röros
Startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. I sitt andra släpp så startar hon svagt, går senare upp sig, får upp fågel o förföljer. Tröttnar. 50 min. 0 ukl.

ÖKL
PH  TROSTEBACKENS TEX SE19541/2020, äg & för Mikael Thor, Klövsjö
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i oöversiktlig terräng i god kontakt med sin förare. Fortsätter sitt mycket goda sök i medvind och tar ett stramt stånd, avancerar villigt på förarens order och reser precist fågel, helt lugn i flog o skott samt gör en mycket bra apport. Fortsätter sedan sitt mycket goda sök. 35 min. 1 ökl.

IRSH  FJELLSTÅRSAS SN LIMPAN SE21650/2019, äg Marja Persson, Underåker , för Ulf Andersson
Startar i mycket bra fart o stil ett utmärkt sök i oöversiktlig terräng. Fortsätter så i sitt andra släpp där god chans på fågel finnes. Söker senare mycket bra, får upp fågel långt ute och är orolig. 45 min. 0 ökl.

ESH  JAKTSTORMENS FAIT SE29274/2020, äg & för Hans Erik Larsson, Dala Floda
Startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i kuperad terräng. Fortsätter så i sitt andra släpp där chans på fågel finnes. Jobbar på bra, tröttnar på slutet. 50 min. 0 ökl.

IRSH  HASH-TO NO49876/19, äg & för Knut M Barkhall, Trondheim
Startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i oöversiktlig terräng. Blir senare lite oregelbunden i sitt sök och tröttnar tillslut. Har chans på fågel utan att lyckas. 50 min. 0 ökl.

ESH  GSHAPP SE46855/2017, äg & för Peter Andersson, Vemdalen
Startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Blir borta i sitt andra släpp och föraren letar. Fågel lättar i område där Shapp befinner sig utan att situationen kan bedömas. Jobbar senare på bra, har en god chans på fågel utan att lyckas. 45 min. 0 ökl.

GST LUNVIKAS AMI NO32122/20, äg & för Helmer Sjövold, Röros
Utmärkt fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Finnes i stramt stånd, tveksam avance på förarens order, ripa lättar framför, helt lugn i flog o skott. Godtagbar apport. 10 min. 3 ökl.

GST HORNDALENS LBH NIRA NO57472/18, äg & för Helmer Sjövold, Röros
Mycket bra fart o stil, mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Mycket bra sök även i medvind. Finnes i ett stramt stånd, ripa lättar precis framför när föraren kommer till, helt lugn i flog o skott, mycket bra apport. Fortsätter sitt mycket goda sök. 35 min. 1 ökl.

PH  BLACK LUCKYS FRANS-HUGÅ SE28935/2016, äg & för Pelle Eriksson, Östersta
Startar i mycket bra fart o stil, stora breda slag i god kontakt. Får upp fågel och förföljer. 10 min. 0 ökl.

IRSH AIKO NO55696/14, äg & för Morten Randen, Röros
Startar i godtagbar fart o stil i ett småskuret sök. Går senare upp sig till bra fart o stil. Har chans på fågel utan att lyckas. 45 min. 0 ökl.

Bengt Hansson
