FA, NNFK, Lofsdalen
UKL/ÖKL, Hångtjärn syd
Domare: Maehla Thore
UKL

IRSH  US ERIS NO42470/21, äg & för Vidar Olsen, Greåker
På lett skareføre starter han i stor fart, flott stil og aksjon. Går meget godt i side/medvind. Ønskes noe bedre dybde og bredde i slagene. Fortsetter godt på tungt føre, sjanse på fugl uten å lykkes. 0 pr UKL, slipptid 47 min.

PT  BADSTUÅSEN'S IRIS NO40067/21, äg & för Svenn Erik Rud, 
Starter i stor fart, flott stil og aksjon på lett skareføre. Går meget godt i medvind. Kunne hatt noe mere bredde og dybde i slagene sine. Fortsetter senere godt på motvind. Blir noe opptatt av markvitring på barflekkene. Har sjanse på fugl uten å lykkes. 0 pr UKL, slipptid 51 min.

PT FRIERFJORDEN'S INDI NO48383/21, äg & för Svenn Erik Rud, 
Starter i enorm stor fart på lett skareføre, flott stil og aksjon i medvind. Helt på kanten i forhold til kontakt. Sjanse på rype som forfølges. På motvind og tungt føre jakter hun utmerket i god kontakt med fører. Sjanse på fugl. Senere stand, reiser ryper når fører kommer til. Lugn i flog og skott. Holder dagen ut og tildeles 1 pr UKL, slipptid 38 min.

GST  GIRIFJÄLLETS LA EFFIE SE49126/2020, äg & för Lars-erik Fällman, Hörnefors
Starter i utmerket fart, stil og aksjon på lett skareføre i medvind. Utmerket dybde og bredde i slagene. Fin kontakt med fører. I motvind og sidevind fortsetter hun utmerket. Stand, går villig på på ordre uten å presentere fugl. Senere sjanser på fugl uten å lykkes. 0 pr UKL, slipptid 70 min.

EST  NAREHEIMENS LUNA NO48558/21, äg & för Bente Moe, 
Starter i god fart, stil og aksjon. Kunne tatt mere terreng i dybde og bredde. Støkker rype i to omganger og forfølger. Fortsetter senere meget godt på åpne flater i motvind. 0 pr UKL, slipptid 43 min.

EST  SETTERWALLS HÄXA SE15808/2021, äg & för Stefan Holm, Björbo
Går et godt søk i side / medvind. Noe større fart og intensitet ønskelig, samt dybde og bredde i slagene. 2 sjanser på rype. Senere på motvind fortsetter hun godt, ses i stand, justerer seg til ny stand. Rype letter når fører kommer til. Lugn i flog og skott. Tildeles 3. Pr UKL, slipptid 23 min.

ÖKL

EST  BLAKKSTÖTEN'S EMMA NO42134/19, äg & för Charlotte Felischer, Tönsberg
Går godt til meget godt på tungt føre med gjennomslag i side/ medvind i god kontakt. Sekunderer makkers stand pluss sjanse på rype. Fortsetter senere meget godt på bedre føre og åpnere terreng. Støkker rype og forfølger. 0 pr ÖKL, slipptid 58 min.

GST J SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell, Hörnefors
Går meget godt i god fart, fin stil og aksjon i side/ medvind på tungt føre i god kontakt med fører. Støkker rype straks etter slipp, lugn. Stand, justerer seg til ny stand. Reiser på ordre, noe upresist rype. Lugn i flog og skott. Apporterer utlagt rype utmerket. 2 pr ÖKL, slipptid 18 min

IRSH  HASH-TO NO49876/19, äg & för Knut M Barkhall, Trondheim
Går i stor fart, flott stil og aksjon, dekker terrrenget i store fine slag i alle vindretninger bade på tung tog lett føre. God kontakt med fører. Støkker rype langt ute og forfølger. 0 pr ÖKL, slipptid 64 min.

IRST  RED GARLICS OST SE57627/2019, äg & för Nikolai Jebsen , 
Går i stor fart, flott stil og aksjon. Dekker det anviste terreng i alle vindretninger på en utmerket måte i god kontakt med fører. Ser ryper som passerer etter makkerstøkk og forfølger, utgår. 0 pr ÖKL, slipptid 61 min.

GSH  GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg & för Peter Hoyer, Bergeforsen
I åpent flott terreng i side/ medvind jakter Boss utmerket. Får masse terreng med seg i dybde og bredde. Sjanse kort etter slipp. Senere ses rype i luften der Boss befinner seg og som førfølges, må utgå. 0 pr ÖKL, slipptid 20 min.

EST BLAKKSTÖTEN'S FRISKIS NO40496/17, äg & för Geir Pedersen, Sandefjord
Går meget godt i stor fart, fin stil og aksjon. Støkker rype straks etter slipp, lugn. Rører seg og tar stand, reiser presist rype, lugn i flog og skott. Apporterer etterhvert greit. Blir noe rett-linjet i sidevind, senere sjanse. 2. Pr ÖKL, slipptid 20 min.

ESH  BLAKKSTÖTENS PEGASUS NO42140/19, äg & för Geir Pedersen, Sandefjord
Går meget godt i stor fart, fin stil og aksjon. Kunne slippet seg mere ned i vinden, blir på den måten noe ensidig. God kontakt med fører. Sjanse på fugl. Fortsetter utover dagen på alle vindretninger meget godt uten å lykkes. 0 pr ÖKL, slipptid 60 min.

IRST  US DINARA NO59169/19, äg Elin Wittusen, för  Elisabeth
Går i god fart, stil og aksjon på tungt føre i side/ medvind. Ønskelig med større dybde og bredde i slagene, så hun får med seg mere terreng. God kontakt med fører. Merker etterhvert dagen på det tunge føre. 0 pr ÖKL, slipptid 48 min.
