NNFK BRUKSVALLARNA                          
UKL/ÖKL 2021-08-20
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Meflon
Förhållanden: Soligt, lätt västlig vind, runt +10 grader. Vi hade ganska bra fågel tillgång. 
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL
PT BLACK LUCKYS CLEO SE60520/2019, äg & för Hans Bengtsson
Cleo går hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon visar upp ett mycket bra sök oavsett vinden. I första släpp lyfter ett gäng ripor där Cleo befinner sig, hon är lugn. Har ett par tomstånd under dagen. I fjärde släpp, efter ett tomt stånd ses hon i stånd igen, avancerar på order, reser precist ripor och är lugn i flog och skott. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 1 ukl (FF, FS)

ESH SETTERWALLS SIXTEN SE39049/2020, äg & för Jan Ekebjär
Sixten går i alla sina släpp i mycket bra fart och stil. Han får med sig mycket terräng och brukar vinden mycket bra. Det lyfter ripor i ett område där han befinner sig, tar några meter efter. I tredje släpp förföljer Sixten ett gäng ripor och vänder. I fjärde släpp, stånd, avancerar på order, reser precist ripor, förföljer. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 3 ukl (FF, FS)

PH BORGEFLON'S GW ELD SE19883/2020, äg Linda Johansson, för Eva Perman
Eld börjar lite försiktigt men jagar sen i mycket bra fart och stil. Han visar ett mycket bra medvindsök i första och andra släpp. I tredje släpp så ser jag att Eld stramar upp sig, han försvinner bakom en kulle och jag hinner tyvärr inte se något annat än ripor i luften och Eld som tar några meter efter dem. Han mattas av aningen mot slutet. Fem släpp, släpptid 65 minuter, 0 ukl (FS)

PT MILPOINT DEAJKA SE48020/2020, äg & för Magdalena Wennström
Deajka börjar lite försiktigt men går upp sig och mot slutet av släppet så går hon i mycket bra fart och stil. Hon har lite samma tendens i andra släpp som även påverkar sökbredden. Mot slutet av släppet jagar hon återigen mycket bra, stånd, avancerar och reser en ripkull, hon är komplett lugn i flog och skott. Två släpp, släpptid 25 minuter, 1 ukl (FF)

PT FLEXVYA'S IF SOBRA SE29767/2020, äg & för Jan Svensson
Sobra jagar i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat oavsett vinden. I första släpp anmäler föraren stånd, hinner tyvärr inte fram och ser bara några ripor i luften, Sobra tar några få meter efter. I andra släpp, stånd men löser ut själv. Fyra släpp, släpptid50 minuter, 0 ukl (FS)



PT BORGEFLON'S GW ESTELLE SE19876/2020, äg & för Eva Perman
Estelle går hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat och söksupplägg oavsett vinden. Hon har en markering i första släpp. I fjärde släpp sekunderar Estelle partner i stånd, tar sedan ett eget stånd, fåglarna lyfter och hon är komplett lugn i flog och skott. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 1 ukl HP (FF, FS)

EST J JAKTSTORMENS FJÄLLA SE29273/2020, äg & för Kajsa Vallström
Fjälla jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon jagar i stora och väl revirande slag. I tredje släpp stöter hon ripor och stoppas efter några meter. Lite senare, stramar till kort, det lyfter  två ripor innan hon hinner stå. 4 släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)

IRSH BJÖRNÅNS J KAJAX SE55964/2020, äg & för Åsa Skogs
Kajax går i mycket bra fart och mycket bra till utmärkt stil. Han rör sig smidig och lätt i terrängen och har ett mycket bra söksformat. I andra släpp, tappar Kalax lite i intensitet mot slutet av släppet. Förföljer ripor tillsammans med partner. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ukl (FS)

ESH HERRSKAPETS A STAR IS BORN SE17310/2020, äg & för Marika Bladin
Star börjar dagen i mycket bra fart och stil och mycket bra format. Han har en kraftig markering i första släpp, stöter ripor och förföljer. Lite senare, stöt och stoppas. I tredje släpp så tröttnar Star och jag väljer att avsluta honom för dagen. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (FS)

PH TROSTEBACKENS TURE SE19540/2020, äg & för Anders Handler
Ture jagar i mycket bra fart, stil och format. Han visar ett mycket bra medvindsök i första släpp, fortsätter sedan sitt fina sök oavsett vinden. I andra släpp, stånd, avancerar på order, reser och förföljer. Lite senare i samma område, stånd, fåglarna lyfter och Ture förföljer tillsammans med partner. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 3 ukl (FF)

ÖKL
PT FOXDALENS P POLLY SE26159/2019, äg & för Reino Unosson
Polly går hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat och visar i första släpp ett mycket bra medvindsök. Kopplas i första släpp under partners fågelarbete. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)  

PH BORGEFLON'S XJ CANVAS SE34128/2018, äg Nina Isaksson, för Mattis Bergetorp
Canvas börjar dagen i mycket bra fart, stil och format. I första släpp, stånd, avancerar villigt, reser precist ripor och är komplett lugn i flog och skott Skickas på apport sök och stöter en ripa, är komplett lugn, skickas igen, tar en stor lop och står, kopplas och apporterar den utlagda fågeln korrekt. I andra släpp så tappar Canvas lite intensitet och fart. Börjar i tredje släpp mycket bra, stöter en ripa och är komplett lugn, stramar till lite senare men hinner inte ta stånd och det blir en stöt, komplett lugn. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 2 ökl (FF, FS)

GSH GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg & för Peter Hoyer
Boss går ut i medvinden i mycket bra fart och stil, stöter en ripa och förföljer tyvärr, utgår. Ett släpp, släpptid 2 minuter, 0 ökl (FS)


GST IDREFJÄLLENS AZKUNGEN SE21688/2018, äg & för Stefan Nordin
Azkungen jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. I tredje släpp ser jag 2 ripor i luften som kommer från ett område där Azkungen befinner sig och hon sätter sig på förarens signal. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ökl (FS)





Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2021-09-17
Jean-Marc Chabloz


