NNFK EDEVIK                          
UKL/ÖKL 2022-04-16
Domare: Jean-Marc Chabloz
Förhållanden: Mestadels mulet med några solglimtar. Lätt västlig vind. Bra med fågel
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp


UKL
PT BORGEFLON’S GREVINNA SE42877/2021, äg & för Maja Kolstad, Verdal
Grevinna går hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon jagar stort och får med sig mycket terräng. Hon går lite ner sig mot slutet av tredje släppet. I fjärde släppet så försvinner hon mot slutet, vi hittar henne i stånd, på väg fram löser hon ut utan att vi kan se någon fågel tyvärr. Fyra släpp, släpptid 65 minuter, 0 ukl (FS)

GST ZETTERTJÄRNS PRINCEZZ SE57770/2020, äg & för Kristina Edh, Krok
Princezz börjar dagen lite försiktigt men går sedan upp sig och jagar mesdalels i bra till mycket bra fart och stil. Hon får med sig stora delar av anvisad mark i god kontakt. Vid två tillfällen sekunderar hon spontant partners stånd. I sista släpp stöter hon en tjädertupp tillsammans med partnern. Fyra släpp, släpptid 70 minuter, 0 ukl (FS) 

PT FLEXVYA’S SAMANTHA F SE26805/2021, äg & för Jan Svensson, Sollefteå
Samantha börjar dagen i mycket bra fart och stil. Hon visar upp ett mycket bra sök oavsett vinden. I andra släpp, stånd, på väg upp löser hon ut det utan att vi kan se någon fågel. I tredje släpp går hon ner sig mot slutet. I fjärde blir fart och intensitet bättre igen, stånd mot oss, avancerar villigt på order och reser ripor precist, förföljer i flog och skott, försvinner över en liten kulle och är tillbaka efter en liten stund. Fyra släpp, släpptid 65 minuter, 3 ukl (FF, FS) 

ESH HARD RUNNER WHITE TRIX NO33830/21, äg & för Trond Kolstad, Verdal
Trix går mestadels i mycket bra fart och stil. Han får med sig stora delar av anvisad mark oavsett vinden. Fyra släpp, släpptid 70 minuter, 0 ukl (FS)

GST GIRIFJÄLLETS LA EFFIE SE49126/2020, äg & för Susann Hortell, Hörnefors
Effie går i mycket bra fart och stil. Hon får med sig stora delar av anvisad mark och visar ett mycket bra söksupplägg oavsett vinden. I första släpp, stånd, partner sekunderar, på väg fram löser hon ut det utan att vi kan se någon fågel. Tröttnar lite mot slutet av dagen. Fyra släpp, släpptid 70 minuter, 0 ukl (FS) 

ÖKL
IRSH RAMNKROKENS KANE NO34145/20, äg & för Maja Kolstad, Verdal
Kane jagar i sina släpp i mycket bra fart och stil. Han har ett mycket bra och välanpassat söksformat oavsett vinden och i god kontakt. I andra släpp, stånd, avancerar mycket villigt och reser en ripa långt fram, precis på gränsen till jaktbart avstånd, tar en kortare stäcka i flog och skott och stoppas, apporterar mycket bra. Två släpp, släpptid 30 minuter, 3 ökl (FF)

GSH ZETTERTJÄRNS LAKRIZ SE30081/2019, äg & för Johan Johansson, Vallsta
Lakriz börjar dagen i bra till godtagbar fart, stil och format. Han har några fina slag som avbryts av en hel del stopp. I andra släpp går han aningens upp sig men det räcker tyvärr inte idag och i denna klass. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl  (FS)

GST RYPEMYRA’S CHANZA SE53362/2018, äg & för Kristina Edh, Krok
Chansa går i utmärkt fart och stil. Hon får med sig mycket terräng i stora och väl revirande slag. I första släpp, stånd, avancerar utan att kunna presentera någon fågel. Senare under släppet, stöter hon långt ut i medvinden, är kvar i området, längre fram stöter hon igen och försvinner. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 0 ökl (FS) 

GST ZETTERTJÄRNS OZANA SE22849/2020, äg & för Trygve Kolstad, Verdal
Ozana går i mycket bra fart, stil och format. Stöter ripor, tar en liten sväng efter men håller sig precis inom den acceptabla gränsen. Lite senare under släppet stöter partner en fågel och Ozana befinner sig i samma område. Mot slutet av släppet, hittar vi henne i stånd, ripor lyfter framför henne och hon håller sig lugnt i flog och skott, gör en bra apport efter ett omtag. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 
3 ökl (FF, FS)

GST SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell, Hörnefors
Tuesday jagar i mycket bra fart och stil. Hon lägger an ett stort medvindssök, försvinner på höger sida och ses lite senare i stånd, på väg fram och utanför jaktbaravstånd lättar ripor i området och Tuesday stoppas efter några meter. Mot slutet av släppet tar hon ett nytt stånd, ripor lyfter och hon förföljer i flog och skott men stoppas inom den tänkta nedslagsplatsen, apporterar mycket bra. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 3 ökl (FF, FS)

GSH GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg &för Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss går i utmärkt fart och stil, Han jagar stort i väl revirande slag. Han stöter en ripa och förföljer. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 0 ökl (FS)



Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2022-05-01
Jean-Marc Chabloz






