NNFK BRUKSVALLARNA
UKL/ÖKL 2022-03-27
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Meflon
Förhållanden: Mulet, tidvis lätt snöfall, måttligt västlig vind som ökade under dagen
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL
ESH Bovattnets Oryx SE10616/2021, äg Marika Bladin, Falun
Oryx går i mycket bra fart och stil. Han söker av anvisad mark i mycket bra format och i god kontakt. Han ett kort stånd långt framför oss, riporna lyfter och han går efter ett antal meter. I tredje släpp, stånd, riporna är i rörelse framför honom och lyfter, Oryx förföljer en kortare sväng i flog och skott. Tröttnar lite mot slutet. Fyra släpp, släpptid 65 minuter, 3 ukl (FF, FS)

ESH Setterwalls Helags SE15806/2021, äg Marika Bladin, Falun
Helags jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Han har ett väl anpassat sök i både öppen terräng och tätare björkskog. I första släpp, stånd med partner som sekunderar, riporna lyfter och han tar en liten sväng efter. I andra släpp, stånd, avancerar och reser ripor, förföljer en kortare stäcka i flog och skott. Tre släpp, släpptid 50 minuter, 2 ukl (FF)

EST Bovattnets Ollie SE10612/2021, äg Bernt Perström, Östersund
Ollie går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Hon har ett mycket väl anpassat sök efter terrängen. I andra släpp sekunderar hon partner i stånd. I fjärde släpp, stånd, riporna lyfter och hon förföljer. I sista släpp stöter Ollie tillsammans med partner och båda förföljer en kortare sträcka i flog och skott. Fem släpp, släpptid 95 minuter, 3 ukl (FF, FS)

ÖKL
GSH Girifjällets GZ Boss SE48493/2017, äg Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss går i mycket bra till utmärkt fart och utmärkt stil. Han söker väldigt stort i den öppna terrängen och anpassar söket till den tätare björkskogen. I tredje släpp så blir söket något öppet, vi hittar honom i stånd långt ute på en stor myr, på vägen fram så lättar ripor framför honom, långt utanför jaktbart avstånd och Boss förföljer. Tre släpp, släpptid 65 minuter, 0 ökl (FF, FS)

ESH Jaktstormens Dovre SE28831/2019, äg Kajsa Vallström, Bruksvallarna
Dovre går i mycket bra till utmärkt fart och mycket bra stil. Han jagar i stora slag utan att missa något. I första släpp, stånd, avancerar villigt i etapper, reser precist ripor, komplett lugn i flog och skott och apporterar mycket bra. I andra släpp, i stark medvind, hittar vi Dovre i stånd, avancerar ett par steg, reser precist en ripa och är komplett lugn i flog och skott. Två släpp, släpptid 42 minuter, 1 ökl (FF)

Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!
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