ÖNFK Ritsem

UKL 20220402. Vänster sida Kätsakdalen

Domare: Thomas Lindberg

Förutsättningar: Kraftig vind med snödrev

PT Forsrännans Nora SE40574/2020. Ägare och förare Leif Vanhainen, Kiruna.

Nora går i mycket bra till utmärkt fart och stil med mycket lätt och snabb galopp med stor vidd. Mycket bra förarkontakt. Får i sitt andra släpp i björkskog ett flott stånd som anmäls av förare. När jag kommer fram får föraren tillstånd att resa. Nora reser villigt upp singelripa. Blir godtagbart lugn i flog och skott. Ett utmärkt fågelarbete för klassen. Släpptid 40 minuter. 

Tilldelas 1 Ukl med HP.

ESH Hicke SE56340/2020. Ägare och förare Peter Göransson, Kiruna.

Hicke startar i en något tung galopp med mycket bra vidd. Har lite tendenser att haka på partner vilket släpper under dagen. Går upp sig i senare släpp och då blir söket mycket bra med bra förarkontakt. Kommer dock ej för fågel. Släpptid 60 min. 0 Ukl.
ESH Skedoms Son Of Myrhedens SE30648/2021. Ägare och förare Lars Tano, Gällivare.

Son börjar något ungdomligt i första släpp, vill kontrollera partner något. I senare släpp blir söket bättre med bra vidd och bra marktäckning och bra förarkontakt. Kommer för dagen ej för fågel. Släpptid 60 min. 0 Ukl.

PT Forsrännarens Johanna SE40572/2020. Ägare och förare Anders Fors, Skaulo.

Johanna går med mycket lätt galopp med mycket bra fart och vidd. Mycket bra förarkontakt. Får många släpp liksom övriga i gruppen men kommer ej för fågel idag. Släpptid 60 min. 0 Ukl.

ESH Tavvaätnos CS Kona FI24455/21. Ägare och förare Terho Jaakko, Finland.
Kona har en tendens att hänga och kontrollera partner, blir något bättre i senare släpp och börjar då jaga. Håller då godtagbart fart och stil, något tung aktion men vill fortfarande förfölja och leka då partner kommer in i samma område som Kona. Kommer ej för fågel idag. Släpptid 60 min. 0 Ukl.

EST Hardeggkampens E Stina SE19616/2021. Ägare och förare Anders Gidlund, Kiruna.

Stina går i en mycket bra fart och stil i en mycket lätt galopp. Stina drar an på början till ett stånd men löser själv. Tar i ett senare släpp ett stånd, reser villigt men ingen fågel påvisas. Verkar som att Stina blir lite försiktig på vittring och har svårt att släppa den. Kommer ej för fågel idag. Släpptid 60 min. 0 Ukl.

EST Jaktstormens Glöda SE40245/2021. Ägare och  förare Dick Edin, Luleå.
Glöda går i mycket bra fart och stil i en mycket lätt galopp och med mycket stor vidd vilket gör att söket blir något öppet. Glöda försvinner i andra släpp men återfinns av föraren långt ner i dalen. Försvinner senare ännu en gång i sista släpp men återkommer till föraren. Ej för fågel idag. Släpptid 60 min. 0 Ukl.

PH Forsrännarens Folke SE40576/2020. Ägare och förare Ola Johansson, Gällivare.
Folke går i mycket bra fart och stil i en kraftfull galopp med mycket bra vidd och bra förarkontakt. En stark hund och en lovande unghund. Kommer tyvärr ej för fågel idag. Släpptid 60 min. 0 Ukl.

ESH Jaktstormens Grim SE40248/2021. Ägare och förare Kimmo Koivumaa, Risögrund.

Grim börjar första släpp med att hänga och kontrollera partner men då partner är snabbare ger han upp. Hänger gärna på partner då denne kommer in i område där Grim är. När Grim kommer in till föraren vill han på att rota omkring runt föraren. I senare släpp blir söket bättre men med något tung aktion och söket är något okontrollerat. Försvinner i sista släpp men kommer till gruppen och tas omhand. Släpptid 60 min. 0 Ukl.

