ÖNFK Ritsem 
Ukl/Ökl 220403
Domare: Peter Göransson
Förhållande: Bra väder om än lite blåsigt. Turbo före blandat med tyngre före i björken. Gott om ripspår i marken men fåglarna var färre och skygga.

UKL

ESH TAVVAÄTNOS CS KONA FI24455/21, äg & för Terho Jaakko, Muhos
Kona startar dagen godtagbart, har svårt att komma ut i ett jaktbart sök och har ett visst partnerintresse. Väl förd av förare som styr bort från partner. Går upp sig under dagen och går i bra fart och stil i ett ungdomligt sök. I andra släpp går Kona efter flygande fågel. Släpptid 40min, FS. 3 släpp. 0 ukl.

PT FORSRÄNNARENS JOHANNA SE40572/2020, äg & för Anders Fors, Skaulo
Går hela dagen i mycket bra fart, stil och format. Revierar marken framför oss på ett mycket bra sätt. Går en bit efter flygande fågel i sitt första släpp. I andra släpp fattar Johanna stramt stånd, fågel hörs lätta framför. Avancerar villigt på förares kommando utan att fågel kan observeras. Fortsätter sitt fina sök dagen ut. Släpptid 45min, FS. 3 släpp. 0 ukl.

PT FORSRÄNNARENS NORA SE40574/2020, äg & för Leif Vanhainen, Kiruna
Nora går i mycket bra fart, stil och format. Revierar marken framför oss på ett mycket bra sätt i både med och motvind. Stundtals går Nora utmärkt. I andra släpp anmäler föraren stånd, på väg fram lättar det fågel i området som Nora befinner sig i utan att situationen kan bedömas. Fortsätter sitt fina sök hela dagen. Släpptid 60min, FS. 4 släpp. 0 ukl.

ESH JAKTSTORMENS GRIM SE40248/2021, äg & för Kimmo Koivumaa, Risögrund
Startar dagen i mycket bra fart och stil. Söker av marken bra i stora slag. I andra släpp fastnar Grim i markvittring och hamnar på efterkälken. Blir borta en stund men är åter innan släpptidens slut. Går i tredje släpp upp sig och jobbar bra på vind. Släpptid 40min, IF. 3 släpp. 0 ukl.

EST HARDEGGKAMPENS E STINA SE19616/2021, äg Anders Gidlund, Kiruna, för Susanna Gidlund
Stina startar dagen i mycket bra fart, stil och format. Blir under släppets gång något öppen och är borta en stund mot slutet. I andra släpp tappar Stina något i intensitet och fastnar i en del i markvittring. Går i tredje rundan upp sig och avslutar dagen mycket bra. Släpptid 45min, IF. 3 släpp. 0 ukl.

ÖKL

EST ÖDEBYGDENS O THORA FI56267/16, äg & för Leinonen Jari, Kivesjärvi
Thora startar i mycket bra fart och stil i mycket bra format. Publiken anmäler stånd, när partner kommer in i området ses fågel lätta utan att situationen kan bedömas. Kort där efter ses Thora i rörelse. Senare stånd. Avancerar långt, villigt till en början men blir försiktigare mot slutet. Löser tillslut ut utan att påvisa fågel. I andra rundan blir Thora borta, hittas i tät björk i stånd, löser ut innan förare kommer till. Blir borta igen, hittas i stånd. Reser villigt och är acceptabelt lugn i flog och skott. Nekar tyvärr att apportera. Släpptid 30min. FF. 2 släpp. 0 ökl 

PT DAGERTUNS DIXIE SE26152/2019, äg & för Robin Sandberg, Luleå
Dixie går i mycket bra fart och stil i ett bra format. Lägger upp ett stort och något öppet sök. Tyvärr får Dixie under släppet en sårskada på ena benet och dras av föraren. Släpptid 15min, IF. 1 släpp. 0 ökl.

EST RIPBÄCKEN ISA SE25026/2020, äg & för Thomas Magnusson, Kiruna
Isa startar dagen i bra fart och stil i ett bra format, går upp sig under släppet. Finnes i stånd, avancerar villigt utan att påvisa fågel. Går resten av dagen mycket bra. Släpptid 55min. IF. 4 släpp. 0 ökl.

PT SKEIRUTJ RUSA SE25353/2019, äg & för Magnus Söderström, Boden
Rusa går i mycket bra fart, stil och format. Nyttjar vind och terräng på ett mycket bra sätt. Fågel lättar i område där Rusa befinner sig utan att situationen kan bedömas. I andra släpp fattar Rusa stånd, avancerar ner i vind och löser sen ut utan att påvisa fågel. I sista släpp hittas Rusa i stånd tillsammans med partner, de löser ut innan förarna kommer till. Släpptid 55min, FS. 4 släpp. 0 ökl

IRST FJÄLLYCKANS LT JOY SE41935/2019, äg & för Niclas Lindmark, Kiruna
Joy startar dagen i mycket bra fart, stil och format. Fågel lättar i område där Joy befinner sig utan att situationen kan bedömas. Resten av dagen går Joy utmärkt och visar upp ett utmärkt sök i både med och motvind, i mycket bra kontakt med sin förare. I sista släpp fattar hon stånd tillsammans med partner och löser ut innan föraren kommer till. Tyvärr får hon ingen riktig chans på fågel idag men visar upp ett fantastiskt sök. Släpptid 75min, FS. 5 släpp. 0 ökl.

Tackar provledningen och deltagarna för en riktigt trevlig helg i Ritsem. 

Peter Göransson
Kiruna

