SNFK Arjeplogsfjällen
UKL/ÖKL 2022-04-23
Domare: Rolf Sandström
Mark: Smuollevagge
Förutsättningar: Mycket bra med fågel, lättsprunget i oftast medvind och strålande sol!

Ukl:
PH BJÖRÅS OSCAR SE63101/2020, äg& för Leif Jonsson, Laisvall
Oscar går i mycket bra fart och stil. Tar market väl med sig i stora fina slag. Tar stånd, avancerar och reser ripa. Komplett lugn i flog och skott. Tar senare ett nytt stånd, ripa lättar och Oscar stoppas. Tar ytterligare ett stånd, ripan lättar innan vi är framme och Oscar tar en liten sväng. I andra släpp visar Oscar upp ett mycket bra medvindssök, tar stånd, ripa lättar när vi närmar oss. Helt lugn i flog och skott. 30 min. 1 Ukl Hp.

PH AERIS BS OTTO SE37257/2020, äg & för Jens Ahlinder, Piteå
Otto går stort och rejält i mycket bra fart och stil. Stöter ripa i tre omgångar i första släpp och går efter. I början av andra släpp söker Otto mycket bra i mycket bra kontakt, i andra halvan av släppet går han ut i medvind och söket blir mycket stort. Avlutar i tredje släpp mycket bra sök. 45 min. 0 Ukl.

PH Borgeflon’s DC Gant SE42875/2021, äg & för Leif Norén, Arvidsjaur
Gant visar under dagen ett ungdomligt sök i mycket bra fart och stil. Har svårt att inte vara intresserad av partner men det blir bättre under dagen. I tredje släpp ses ripa i luften och Gant förföljer ripan tillsammans med partner. 45 min. 0 Ukl.

EST MIDASHÄLLAN FL FIONA SE13617/2021, äg & för Ola Lundgren, Skellefteå
Fiona söker hela dagen i mycket bra fart och utmärkt stil. Går i stora rejäla slag men bättre kontakt skulle önskas. Visar även upp ett mycket fint medvindssök. Drar an på ripa i andra släpp, stöter den och förföljer, stöter den en gång till där den landat och går efter. Ses i tredje släpp förfölja ripa tillsammans med partnern. 45 min. 0 Ukl.

GST HAGELSPRUTANS ZTÅNDAKTIGA ZVEA SE50359/2020, äg & för Tina Hedman, Luleå
Zvea går i mycket bra fart och stil. Söker av marken i stora rejäla slag. Bättre kontakt önskas. Avslutar släppet med att förfölja hare. I andra släpp jobbar Zvea på bra. Ripor finns i luften ett antal gånger. Föraren avslutar Zvea. 30 min. 0 Ukl.

ESH JAKTSTORMENS GRIM SE40248/2021, äg & för Kimmo Koivumaa, Risögrund
Grim startar upp i ett mycket bra sök i mycket bra fart och stil. Försvinner efter en stund och förblir borta. Föraren hittar Grim efter släppet, lekandes med en räv… 15 min. Utgår.

ESH FJÄLLMARKENS MAX SE26035/2021, äg Petter Mikaelsson, Skellefteå, för Björn Juhlin
Max söker i godtagbar fart och stil i detta släpp, har svårt att komma ut i sök. Går upp sig i de två senare släppen till bra- mycket bra fart och stil. Hittar ingen fågel i dag. 47 min. 0 Ukl

IRSH RIPFINNARENS EPA TJIKKO SE16722/2021, äg & för Staffan Sandström, Motala
Tjikko söker i mycket bra fart och stil. Revierar av marken bra i medvind i stora fina slag. I andra släpp dra Tjikko an mot ripa som han kör upp och förföljer långt, kommer tillbaka och upprepar proceduren. I tredje släpp stöter Tjikko ripa två gånger och förföljer. 47 min. 0 Ukl.


Ökl:
ESH MIDASHÄLLANS VA JOKER SE32191/2018, äg Lena Lindqvist, Luleå, för Mattias Lindqvist
Joker söker i mycket bra fart och stil, har en del stopp i söket och tappar en del mark på höger sida. Startar upp andra släpp som tidigare. Sekunderar partner, förföljer ripa som partner kör upp. 21 min. Utgår.

IRST DEN RÖDE JÄGAREN QUICK SILVER SE40871/2018, äg Markku Mikkola, Hemavan, för Samuel Fjällborg
Quick Silver söker i mycket bra fart och stil i et stort format, tappar en del mark på höger sida. Direkt i andra släpp ser jag ripa flyga och Quick Silver förföljer ripa tillsammans med partner. 16 min. Utgår.

GST GRILLSBERGETS ZB SVARTA SE23599/2018, äg Hans Bergqvist, Skellefteå, för Ola Lundgren
Svarta startar rakt ut i sök och försvinner. Blir borta resten av släppet. 15 min. Utgår.

PT SKEIRUTJ RUSA SE25353/2019, äg & för Magnus Söderström, Boden
Rusa startar i mycket bra fart och stil, blir borta 80 % av släppet. 15 min. Utgår.

GSH PURONPERÄN XAVIER FI24790/19, äg Marika Träsk, Kokkola, för Jarko Träsk
Xavier söker i mycket bra fart och stil. Revierar av marken i stora fina slag. Hunden finnes i liggande stånd, partner kommer och sekunderar. Tyvärr så tjuv reser Xavier riporna och förstör chansen. 7 min. Utgår.

Tack SNFK för ett trevligt prov! Tack deltagarna för en trevlig dag på fjället!

Arvidsjaur 2022-05-04

Rolf Sandström

