UKL/ÖKL 20220821, Arvidsjaur, SNFK
Domare: Rolf Sandström
Mark: Ledfats
Förutsättningar: 15 talet fåglar och tidvis regn i luften, kunde varit bättre förutsättningar!

Ukl
ESH  Ripvittrens NH Rocky SE40648/, äg & för Nina Lindström, Altersbruk
Rocky söker i bra fart och godtagbar stil. Formatet önskat betydligt större. Söker bättre i andra släpp i bra fart och stil och med bättre kontinuitet. Stånd, släpper och tar om, då lättar fågeln framför, utan Rockys påverkan. Går sedan bättre och bättre i senare släpp i mycket bra fart och stil. Stöter orrkull i tredje. Stöter orre och förföljer i fjärde. 66 min. 0 Ukl.

IRST  Lyngtrollas VB Izy SE14002/2022, äg & för Magnus Könberg, Arvidsjaur
Izy söker i mycket bra fart och stil, har ganska många stopp i början av släppet men det blir mindre efter som under dagen. Har i senare släpp ett mycket bra format, kan dock vara lite ojämn. I fjärde släpp lättar tjädertupp snett framför oss och Izy lugn. Tappar farten och stilen i femte släpp. 66 min. 0 Ukl.

IRST  Strävsamma Räjsa SE64411/2021, äg & för David Vesterlund, Blåsmark
Räjsa går det tre första släppen i mycket bra fart och stil. Har en del stopp. Stånd, fågel hörs lätta en bit bort. Vi hör fågel lätta senare också i första släpp ur träd. I andra släpp hör vi igen fågel lätta ur träden. Tappar fart och stil i de två sista släppen då ork och motivation tryter. 67 min. 0 Ukl.

PH  Vet Points Stora Enzo SE220801/2021, äg Caroline Sundberg, Luleå, för Hans Sundberg
Enzo går hela dagen i mycket bra fart och stil. Utmärkt söksupplägg i medvind och får med sig förväntad mark. I andra släpp tvärbromsar Enzo in och tre ripor lättar framför honom och han är helt lugn. I tredje släpp fortsätter Enzo sitt fina sök. Tyvärr så blir Enzo stucken av något och börjar svälla upp i ansiktet och föraren drar hunden. 43 min. 0 Ukl.

PT  Dagertund Ila SE13537/2021, äg & för Torulf Johnson, Blåsmark
Ila visar upp ett utmärkt söksupplägg i medvind och får med sig mycket med mark i utmärkt fart och stil samt format. Ila fortsätter sitt utmärkta sök som i första släpp. Vi hör fågel lätta ur träd. Stånd, avancerar villigt och reser friskt. Stoppas bra. En grym hund som visar upp hur det ska gå till! 32 min. 1 Ukl Hp.

Ökl
PT  BLACK LUCKYS CLEO SE60520/2019, äg & för Hans Bengtsson, Bonässund
Cleo går i mycket bra fart och stil. Revierar av marken mycket bra. Stånd, hör fågel lätta och ser Cleo ta något steg efter. Fortsätter likadant i andra, men formatet önskas större. I tredje startar Cleo upp och blir borta. När vi söker Cleo trampar vi upp två orrar, Cleo kommer in i stånd, avancerar och orre lättar mycket oprecist. Reser klart och ytterligare fågel hörs lätta i den täta skogen där Cleo är. Ripa läggs ut och Cleo hämtar den när föraren får henne att söka ut. Avlämnar bra. 45 min. 3 Ökl.

Tack partiet för en mycket trevlig dag i skogen!
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