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PT CARNBRINGS PORT ELLEN SE äg & för Karin Thulin
Starter stillferdig og jakter meget godt, tett granskog. Viser senere god reviering i medvind  med god bruk av vind og terreng. Kommer dessverre ikke for fugl.  

GSH ZETTERTJÄRNS COMPIZ SE46995/2016 äg & för Niklas Köhler
Starter i et energisk søk i beste kontakt med fører. Særdeles god bruk av vind og biotop. Jakter særdeles godt i begge sine slipp, men kommer ikke for fugl. 
                                                                         
IRST RED GARLIC´S INGEFÄRA SE11114/2017 äg & för Agneta Andersson
En intens søker med glimrende reviering og bruk av svak vind. Stand , går på noe forsiktig uten å presentere fugl. I andre slipp , søk som før, igjen stand uten resultat.

PT BELLA SE38014/2014 äg & för Olov Åhman
Jakter særdeles erfarent og viser søk i medvind av høyeste klasse. Utmerket bruk av vind og biotop i beste kontakt med fører. Andre slipp viser PT. Bella et glimrende motvind søk i variert terreng, finnes i stand ved tett grankjerr, reiser jervt og er rolig i oppflukt og skudd. Utreder og apporterer orrhøne som ble felt av dommer. En glimrende jakthund.

PT SKEIRUTJ RAIJA SE25351/2019 äg & för Olov Åhman
PT Raija jakter særdeles godt i åpent terreng, utmerket bruk av vind og biotop.  I senere slipp i tett skog viser PT Raija stillferdig og i et erfarent jaktsøk. Fører melder stand og orrfugl letter når fører kommer til. PT Raija  er rolig i oppflukt og skudd, apporterer utlagt orrhøne.

IRST RED GARLIC´S HOT HABANERO SE44818/2016 äg & för Agneta Andersson

HABANERO viser et stort søk med meget god terrengdekning i beste kontakt med fører. Erfarent bruk av vind og biotop. Stand, går villig på uten å presentere fugl. Senere slipp, som før, støkker rype som forfulges frisk
Rangering
PT BELLA  1.  cert VP.
PT RAIJA  2. CK.
COMPIZ   videre på søk uten fugl  .3.



2022-09-03

Åge Olaussen
fa_skl_åge olaussen 



