SFK Skåne
UKL/ÖKL 2022-10-02
Domare: Bjerke Andersson
Mark: Hviderup
Förhållanden: Alla fick först ett kort släpp på stubb. Innan vi gick in i betorna.
Lagom västlig vind.
UKL

IRST VENATU DN CLOE SE216899/2021, äg & för Richard Olofsson
Startar dagen i mycket bra fart och stil. Täcker en del av anvisad mark. I sitt andra släpp i betor får hon en stöt med full respekt. Går upp sig i format. Spontan sekundering av stående partner. I tredje och fjärde släpp går hon mycket bra för sin förare. Det fanns fågel i släppen fyra gånger.
EB: 4 x FS   40 min.   5 släpp  0 pris U.kl.

PH BLACK LUCKYS AL CAPONE SE21663/2021, äg & för Stefan Nilsson
Går i alla sin tre släpp i utmärkt fart, stil, reviering samt bredd på söket. Får med mycket mark. I sitt tredje släpp tar han stånd lång ut på bredden. Fasanerna oroliga, men han håller sitt stånd. Fasaner lyfter när vi närmar oss. Tillräckligt lugn i flog och skott.
EB: 1 x FF + 1 x FS  20 min.  3 släpp  1 pris U.kl. med H.P.   

PT BRONSPILENS ZOE SE23525/2021, äg & för Isac Belfrage
Mycket bra fart och stil i sina tre släpp, i ett lite öppet och offensivt sök, täcker delar av marken. I sitt andra släpp tar hon stånd. Reser bra, helt lugn i flog och skott. Hon fortsätter i samma söksmönster i tredje släppet.
EB: 1 x FF + 1 x FS  20 min.  3 släpp  1:a pris U.kl.

IRST TORHOLMENS AP SMILLA SE29417/2021, äg & för Kristian Rynvall
Smilla börjar dagen i mycket bra stil i bra till mycket bra fart. Lite småskuret sök. Hon går upp sig rejält i andra och tredje släpp. Blir lite svår att kalla in i första och tredje släpp. Hon tar en rejäl förföljning av en överflygande fasan. Där hon även rotar upp och förföljer fasan. Mattas i sitt sista släpp.
EB: 1 x FF + 3 x FS  40 min. 5 släpp  40 min.  0 pris U.kl. 

ÖKL
GSH SYDÅENS DIRCH DK00310/2019, äg & för Camilla Muusmann
Går under dagen i mycket bra fart och stil, täcker anvisad mark väl. Respekterar hare. Tar i tredje släpp stånd som han själv löser. Fortsätter sitt sista släpp på med samma goda sök. Tyvärr ingen fågel i hans släpp.
EB: IF  40 min. 5 släpp  0 pris Ö.kl.

PT FÅGELKÄRRS TYSSI SE34223/2019, äg & för Stefan Sigurdsson
Mycket bra fart och stil under dagen. Något öppet sök, tappar mark på vänster sida. Har i tredje släpp en markering/stånd som löses, fasan fanns i släppet. Fortsätter på samma söksmönster under dagen.
EB:  1 x FS  40 min.  5 släpp.  0 pris Ö.kl.


IRSH TORHOLMENS AG FORZA SE 45932/2020, äg & för Ylva Lannge
Utmärkt fart, stil och reviering i första släpp. Han tappar lite på vänster sida på slutet av släppet. Börjar mycket öppet i början av andra släpp men kommer tillbaka till sitt stora fina sök. Markerar för fasan men blir tyvärr alldeles för orolig när fasanen lyfter. 
EB:  1 x FF  11 min.  2 släpp  0 pris Ö.kl.

PT MILPOINTS ETTAN SE 48017/2020, äg & för Kenneth Laago
Utmärkt fart och stil med rejäl sökbredd i sina tre släpp. Har någon enstaka felvändning. Hon har en markering/stånd som hon själv löser. Respekterar tyvärr inte stående partner i tredje släpp
EB:  1 x FS  25 min.  3 släpp  25 min.  0 pris Ö.kl.

IRSH NORRSETTERS SO SIFFO SE 30823/2020, äg & för Mayvor Jonsson
Börjar dagen i mycket bra fart, stil och reviering. Han får marken bra med. Respekterar hare men blir sen lite nyfiken på harens doft, förföljer dock inte haren. Jag trampar upp en fasan  bakom hundarna, som Siffo förföljer.
EB: 1 x FS  10 min.  2 släpp  0 pris Ö.kl.

PT FÅGELKÄRRS VINNA SE29826/2020, äg & för Stefan Sigurdsson
Mycket bra fart, stil och reviering i första släpp. Får marken väl med. I andra släpp blir hon lite offensiv. Går efter fasan som partner fann.
EB: 1 x FS  11 min.  2 släpp  0 pris  Ö.kl.

PT RAKETTEN LIV DU BOI DE LA HOLAINE DK03278/2021, äg och för Kristiane Waarö
Under dagen utmärkt stil i mycket bra fart. Utmärkt reviering täcker marken väl. I andra släpp försvinner hon in i en skogsdunge, men återkommer inom släpptiden. I tredje släpp visar hon spontan sekundering. Har i tredje släpp ett antal markeringar/stånd är då mycket svår att få fram. Tar i fjärde släpp stånd mot grandunge, fasan lyfter ifrån dungen, kan ej bedömas. Fortsätter sitt fina sök i femte släpp.
EB: 1 x FS + 1 x FF  40 min  5 släpp  0 pris Ö.kl.

PT MILPOINTS AYLA SE48016/2020, äg & för Mila Laago
Ayla börjar dagen i mycket bra fart och stil. Utmärkt reviering, täcker marken väl. I andra släpp trampar jag upp fasan bakom Ayla. Vid kopplingsorder blir hon mycket svår att koppla. I tredje släpp går hon fortsatt mycket bra. Tar stånd, tjuv reser och går efter.
EB:  1 x FF + 1 x FS  3 släpp  25min  0 pris Ö.kl.

PT FÅGELKÄRRS VITTRA SE29828/2020, äg & för Jörgen Helgersson
Går under dagen i mycket bra fart, stil och reviering, får med mycket mark. I andra släpp stånd utan resultat. Blir svårkopplad i tredje släpp. I fjärde släpp vid grandunge, lyfter 1 fasan, kan ej bedömas.  Bakom samma dunge lyfter fasaner, kan ej heller bedömas. Fortsätter sitt goda sök i femte släpp.
EB:  4 x FS  5 släpp  40 min.  0 pris Ö.kl.

Stort tack till Anders, jägaren på Viderup för att vi fick komma hit och hålla fågelhundsprov.
Tack även till deltagarna som tog med och motgångar på ett trevligt sätt.
Alla, utom en hund hade chans på fågel !!!
Sövde 22.10.08.
Bjerke Andersson







