ÖNFK DUNDRET
UKL/ÖKL 20220918
Domare: Peter  Mattsson
Domarelev: Regina Lindberg
Mark: Dundret
Förhållanden: Dimma som klarnar upp, korta regnskurar, vind hård till måttlig.Varierande tät och öppen terräng med god fågeltillgång.

UKL
EST  TAVVAÄTNOS CS CILLA SE19795/2021, äg & för Ingemar Johansson, Gällivare
Cilla går i mycket bra till utmärkt fart och stil med huvudet flott över rygglinjen. Hon får med sig mycket mark i god kontakt med sin förare, formatet är utmärkt och hon är helt självständig. Kort in i första släpp fattar hon ett stilfullt stånd i den hårda vinden. På förarens kommando reser hon villigt och precist med frisk avance en kull ripor och går efter lite för långt för högsta premie. Högre upp på fjället har hon en stöt på singelripa som hon tar sig en tur efter.  Cilla fortsätter sitt utmärkta sök under hela dagen utan att mattas, hon har några markeringar som hon löser själv. En mycket lovande unghund som idag tilldelas ett välförtjänt andra pris i UKL. 
EB: FF, Sex släpp, totalt 80 minuter, 2 UKL

PT GAMEKEEPERS GEFJUN SE61050/2021, äg & för Veronica Hallquist, Oxnevalla
Gefjun startar något ungdomligt och vill gärna spendera tid med partner. Hon söker i mycket bra fart, stil och format men med ett oregelbundet söksupplägg och saknar något av en plan. Senare går hon upp sig betydligt, söket förbättras och hon jagar helt självständigt. Förtjänstfull förning av matte. Mattas senare under dagen och intresset för partner blir större än intresset att jaga. 
EB: FS, Fem släpp, totalt 55 minuter, 0 UKL

PT GAMEKEEPERS FIRE SE58641/2021, äg & för Carl-fredrik Stolt, Oxnevalla
Idag var inte Fire´s dag och hon kommer inte ut i ett godtagbart sök.  
EB: IF, Ett släpp, totalt 15 minuter, 0 UKL

PH SÖRELVAS GRISEGUTT NO51411/21, äg & för Veronica Hallquist, Oxnevalla
Grisegutt startar i bra fart och stil med ett ostrukturerat lite omoget sök men får till något enstaka bra slag. Hade gärna sett mer djup i medvindsöket. Går stadigt upp sig under dagen till att jaga helt självständigt i mycket bra fart och stil och ser ut att trivas utmärkt på fjällets torrbacke. Tar sig en tur efter partners ripa. Fortsätter jaga mycket bra dagen ut trots påhälsning av partner, och mattas inte nämnvärt. 
EB: FS, Sex släpp, totalt 75 minuter, 0 UKL

ÖKL
[bookmark: _GoBack]PT JIMRYPAS AYA SE49363/2019, äg & för Fredrik Nyström, Kusmark
Aya går hela dagen i mycket bra fart, stil och format i god kontakt med sin förare. Hon anpassar söket efter terräng och är helt förutsägbar och självständig. Får med sig mycket mark i både djup och bredd. Stöter tidigt ripa i tre omgångar i tätt ris med full respekt. Senare under dagen stöter hon dock ripa samman med partner och går efter. En mycket trevlig hund att se som tyvärr inte lyckades idag. 
EB: FS, Fem släpp, totalt 60 min, 0 ÖKL

EST HARDEGGKAMPENS E STINA SE19616/2021, äg & för Anders Gidlund, Kiruna
Stina startar i medvind och går i mycket bra fart och stil. Hon har flera markeringar som hon löser självmant. Stöter ripa och stoppas momentant på pipa. Fortsätter sitt mycket bra sök i god kontakt med sin förare som för hunden vackert och i bra tempo i medvinden. Tyvärr stöter Stina en kull ripor, kan inte hålla sig och går efter. 
EB: FS, Två släpp, totalt 20 min, 0 ÖKL

IRST FJÄLLYCKANS LT JOY SE41935/2019, äg & för Niclas Lindmark, Kiruna
Joy går kontinuerligt under dagen i mycket bra fart i bra till  mycket bra stil. Hon vill gärna sänka sitt huvud vilket stör intrycket i galoppen. I medvindssök blir det upprepade kovändningar på vänster sida, hon slår tillbaka i marken och kommer upp bakom föraren och tappar på så vis mark till partner. I motvind/sidvind nyttjar hon vinden bättre och får en bättre struktur på söket. Stöter samman med partner ripa och går efter. 
EB: FS, Fem släpp, totalt 60 minuter, 0 ÖKL

EST  MAHJORTS C CLARA SE21355/2020, äg & för Mikael Hjort, Abisko
I första släpp ägnar Clara stor del av tiden till att gå på toaletten vilket förstås påverkar hennes fart, stil och söksupplägg. När magen lugnat sig visar Clara upp ett sök i mycket bra fart, stil och format i god kontakt. Fortsätter så större delen av dagen men med några dippar i intensitet. Tyvärr respekterar inte Clara stående partner utan går in i dennes stånd och stöter ripa, respekterar däremot flygande fågel och blir kvar på uppflogsplats. 
EB: FS, Fyra släpp, totalt 50 min, 0 ÖKL

ESH J FINNLIDENS FLOKE SE51453/2016, äg & för Ronnie Eliasson, Malmberget
En rejäl hane som ändock jagar med en lätt och friktionsfri action. Han går under hela dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Djup och bredd är utmärkt och han håller god kontakt med sin förare och jagar helt självständigt. Stöter i medvind en singelripa och uppvisar full respekt. Senare anmäler föraren stånd och vi ser Floke i ett stilfullt stånd högre upp på en fjällkant. Innan situationen hinner avvecklas kommer partner in och stöter riporna, Floke kan inte hålla sig utan går efter. Verkligen synd på en i övrigt mycket god prestation. 
EB: FF, Fyra släpp, totalt 50 minuter, 0 ÖKL

