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ÖNFK DUNDRET
UKL 20220916, 
Domare: Nilsen Øystein


	PH  Tjäderhedens AW Fenix SE28576/2021, äg Göran Sahlen, Gällivare, för Clivia Erdel-kickeritz

Starter ut i bra fart og fin stil, dekker anvist terreng bra, men bedre plan ønskelig. Blir noe ungdommelig i sitt søksopplegg, og er til tider opptatt av makker. Koples etter kort tid, og ny makker settes på. I senere slipp bedres søket med bedre selvsendighet, plan og intensistet. Forsetter dagen uten å lykkes. 44 min. 0 UKL. 


	PH  Gamekeeper´s Gunde SE61048/2021, äg & för Sanne Johansson, Kiruna

Starter ut i meget god fart, fin stil, noe variabel intensistet, men jakter til tider meget bra. Proviserer og førsøker å dominere makker, og viser tendenser til kontrollering. Slippet stoppes og ny makker settes på. Sjanse på rypekull som makker støkker plusssjanse enkeltfugl i samme området. I senere slipp jakter Gunde dagen ut, til tider meget bra med noe vekslende intensistet. 44 min. 0 UKL. 


	PT  Tjäderhedens AW Tikka SE28574/2021, äg & för Susanne Zakrisson, Kusmark

Tikka starter ut i meget god fart, fin stil, og meget bra intensitet. Dekker anvist terreng til tider meget bra i samarbeid med fører. Fortsetter sitt gode søk, men i slutten av dagen merker Tikka dagen, og går seg betydlig ned søksmessig. En trivelig unghund som ikke lykkes helt i dag. 55 min. 0 UKL. 


	PH  Björås Oscar SE63100/2020, äg & för Leif Johansson, Laisvall

Oskar starter ut i meget god fart og fin stil, og bra intensistet. Dekker terrenget på en bra måte i samarbeid med fører. Støkker rypekull som respekteres. Senere støkkes enkletrype i to omganger i samme område, og er rolig. Fortsetter dagen ut uten å lykkes. 40 min. 0 UKL. 



	EST  Tavvaätnos CS Cilla SE19795/2021, äg & för Ingemar Johansson, Gällivare

Cilla starter ut i meget bra fart, fin stil og meget bra intensitet i samarbeid med fører. Dekker anvist terreng på en meget bra måte, og bruker vind bevist. Finnes i stand i bjørkeskog/ kjærr. Da fører kommer til går Cilla på uten å presantere fugl. Senere ny stand. På førers ordre reiser Cilla villig og presist ryper, og er rolig i oppflukt og skudd. Fortsetter sitt utmerkede søk gjennom dagen. En meget trivelig unghund som i dag har tatt vare på sine sjanser, og tildeles en velfortjent 1.pr. UKL. 40 min. slipptid.
 

	PH  Vetpoint´s Jägermeister SE22799/2021, äg & för Jessica Wellborg, Hortlax

Starter ut i meget god fart,intensitet og fin stil i samarbeid med fører. Dekker anvist terreng på en meget bra måte i smarbeid med fører. Har sjanse på rypekull som makker har fuglearbeid på i området hvor Jægermeister befinner seg. I slutten av dagen merker Jægermeister at kreftene minsker, og viser til tider interesse for makker. Avsluttes.
40 min. 0 UKL. 


	PH  Silberjagd Aeron FI30004/21, äg & för Antti Keskikangas, Rintakangas

Starter ut i meget god fart, fin stil og meget bra intensistet. Dekker anvist terreng på en meget bra måte i godt samarbeid med fører. Har sjanse på rypekull som dommer ”støkker” i motvind. En trivelig unghund som gjennom sine slipp fortsetter sitt meg gode søksopplegg uten å lykkes. 40 min. 0 UKL.

	Ph  Tawastian Nalli FI44195/21, äg & för Esa Lahdensuo, Lapua

Starter ut i meget god fart, fin stil og høy intensistet. Blir noe egenrådig og rettlinjet i sitt søksopplegg, og blir til tider borte i slippet. Fortsetter gjennom dagen, men i slutten (siste slipp) jakter Nalli i bra kontakt med fører uten å lykkes. 40 min. 0 UKL. 



	Pt  Gamekeeper´s Fire SE58641/2021, äg & för Carl-fredrik Stolt, Oxnevalla

Starter ut i bra fart, fin stil og veklser mellom bra, til meget bra intensistet. Reviserer meget bra og dekker anvist terreng på en meget bra måte i samarbeid med fører. Fortsetter dagen gjennom alle sine slipp sitt gode søksopplegg uten å lykkes. 50 min. 0 UKL. 

	PH  Vetpoint´s Tim SE22800/2021, äg & för Tomas Hedqvist, Kiruna

Starter ut i meget god fart, fin stil med høy intensistet i samarbeid med fører. Dekker anvist terreng meget bra i god bredde og dybde, og bruker vind fornuftig. I senere slipp forstter Tim sitt meget gode søk, men i slutten av dagen merker Tim dagen og går seg betydelig ned i sitt søk, og avsluttes. 50 min. 0 UKL. 


	Ph  Sörlidsbäckens Prins SE22670/2021, äg & för Kjell-åke Åberg, Umeå

Prins Starter ut i meget god fart, fin stil og høy intensistet. Blir noe egenrådig og rettlinjet i sitt søksopplegg, og blir til tider mye borte i sine slipp. I slutten av dagen (siste slipp)jakter Prins i god kontakt med fører. En hund med mye overskudd som ikke lykkes i dag. Totalt 40 minutter. 0 UKL. 


	Ph  Gamekeeper´s Filur SE58638/2021, äg & för Carl-fredrik Stolt, Oxnevalla

Starter ut i meget bra fart, fin stil og meget bra intensistet. Dekker anvist terreng på en meget bra måte, og reviserer systematisk i god kontakt med fører. Fortsetter gjennom en lang dag sitt meget gode søk. En trivelig unghund som ikke lykkes i dag med å finne ryper. 55 min. 0 UKL. 
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