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Domare: Åge Olaussen
Mark: 
Förhållande: 

SKL

PT CARNBRINGS PORT ELLEN SE13001/2014, äg & för Karin Thulin, Storvreta 
Starter ut i et erfarent stillferdig skogsfuglsøk, viser meget god reviering i beste kontakt med fører.  Ut i slippet ,stand, går villig på uten å presentere fugl.  Jakter meget  godt med beste bruk av vind og biotop ut dagen uten å lykkes.   0 pr.

ESH HERRSKAPETS OUR BANDIT SE34206/2016, äg & för Marika Bladin, Falun
Starter ut i et ernergisk søk i skogen, i lett fin aksjon. Særdeles god terreng dekning og bruk av vind og biotop, jakter særdeles godt i dag. Har flere markeringer , lykkes ikke å finne fugl i dag.      0 pr.

EST HERRSKAPETS THE GOLDEN ROSÉ SE14806/2018, äg & för Per-Olov Eriksson, Mora
Starter ut i særdeles stor fart i skogen, jakter stillferdig i skogen med meget god plan. Beste utnyttelse av vind og biotop. I andre slipp , særdeles god reviering i beste kontakt. Lykkes ikke i dag.        0 pr.

IRSH REMKILENS IZZY SE18079/2019, äg & för Ann-Christine Lindberg, Orsa
Starter i kraftfull aksjon i meget stor fart. Viser særdeles god reviering med prima bruk av   vind og biotop. Finnes i stand i tett granskog , reiser villig orrhane og er rolig i oppflukt og skudd. Apporterer villig utlagt fugl. En særdeles god jakthund  som i dag tildeles  1.SKL og  cert.

GST RYPEMYRAS CHANZA SE53362/2018, äg & för Kristina Edh, Järpen
Jakter utmerket i skogen med stor erfaring. Særdeles god bruk av vind og biotop i beste kontakt med fører.  En fantastisk jeger som dessverre ikke finner fugl i dag.   0pr.

PT BORGEFLONS RX BEATRIX SE21110/2017, äg & för Eva Perman, Tännäs, 
Starter noe forsiktig i skogen hvor noe større intensitet er ønskelig.  Utover dagen bedrer søket seg noe. Holder ikke klassenivå i dag.       Utgår.
