MFK Långberget
UKL/ÖKL 2022-09-24
Domare: Niklas Bodin
Mark: Långberget
Förhållanden: Dimma och regn på morgonen med svag vind och uppklarnade under dagen. Svåra och utmanande fåglar fanns i marken.

UKL
PT BJÖRÅS SAVIA SE63102/2020. Äg & för Marianne Dalunde, Alunda
[bookmark: _Hlk100478347]Salvia går med bra fart, vidd, reviering, följsamhet och stil under förmiddagen och tröttnar på eftermiddagen och har svårt att hålla nivån på jaktbart sök. I första släpp ses fågel flyga och Salvia ses springa i fågelns flygriktning 4 släpp, 52 min, FS, 0 ukl.

ESH BOVATTNETS ORK SE10615/202, äg & för Fredrik Nilsson, Kristinehamn
Orko har under dagen utmärkt fart, vidd, reviering, följsamhet och stil. Finner tyvärr ingen fågel trots lång släpptid 6 släpp, 72 min, IF, 0 ukl.

PT ANNEBORGS EIRA SE47053/2021, äg & för Malin Örne, Falun
[bookmark: _Hlk100480749]Eira inleder trevande men bättrar snart till bra fart, vidd, reviering, följsamhet och stil. Tar mestadels med sig marken under sina släpp. Ses i sista släpp dra an och ta upp fågel och är ej lugn i flog. 4 släpp, 54 min, FF, 0 ukl.

ÖKL
GST NOPPIKULLENS AVALONIA SE52629/2018, äg & för Jon Erik Stensby, Mangskog
Ava går över dagen med bra stil, fart, vidd, godtagbar reviering och följsamhet. Blir under släppen borta dela av tiden och kommer oftast åter från det håll hon försvann åt. Ses stå och avancerar på löpa som släppes vid myrkant och ava slår långt ut till höger. Orrtupp lättar till vänster ute på myren. 3 släpp, 45 min, FF, 0 ökl.

[bookmark: _GoBack]IRVSH MARGÅRDENS EXPLORER SE10915/2017, äg & för Gun Carmland, Uppsala
Explorer har varierande fart, vidd, stil, reviering och följsamhet. Under delar av släppen är söket godtagbart och samt stunder med utmärkt medvinds sök. Har chans på fågel under sista släppet.
 3 släpp, 45 min, FS, 0 ökl

GST ZETTERTJÄRNS ANIZETTE SE16558/2016, äg & för Anette Ohlsson, Mörsil
Söker med bra fart, vidd, reviering, stil och följsamhet. Tar mestadels med sig marken men tröttnar i sista 3 släpp, 45 min, IF, 0 ökl

GST ZETTERTJÄRNS ALIZE SE16559/2016, äg & för Putte Medeskog, Kil
Alize söker över dagen med bra fart, stil, och godtagbar reviering och följsamhet. Finner tyvärr ingen fågel i sina släpp. 3 släpp, 45min , IF, 0 ökl.





Tackar för en trevlig dag i fina skogsmarker.
Niklas Bodin



