MFK Långberget
UKL/ÖKL 2022-09-25
Domare: Niklas Bodin
Mark: Örsjöberget
Förhållanden: Dimma och regn på morgonen som lättar under dagen och med svag vind under hela dagen.

UKL
ESH BOVATTNETS ORYX SE10616/2021, äg Marika Bladin, för Göran Andersson, Falun
[bookmark: _Hlk100478347]Oryx inleder första släpp med bra fart, vidd, reviering, följsamhet och stil, orrar hörs spela i området, oryx blir borta i slutet av släppet. Är ute i ytterligare tre släpp där samma sök visas och har fågel i släppet vid två tillfällen avslutar med att gå ur hand. 4 släpp, 62 min , FS, 0 ukl.

ESH SETTERWALLS HELAGS SE15806/2021, äg Marika Bladin, för Göran Andersson, Falun
Jagar med bra till mycket bra fart, vidd, reviering, följsamhet. Söker i andra släpp av myr med ett mycket bra sök drar an och fäster stånd. Fågel lättar och H lugnas i flog och skott. 2 släpp, 25 min, FF, 2 ukl.

ESH BOVATTNETS ORK SE10615/2021, äg & för Fredrik Nilsson, Kristiehamn
[bookmark: _Hlk100480749]Ork söker mycket bra till utmärkt i sina fyra släpp. Finner tyvärr ingen fågel.
4 släpp, 55 min, IF, 0 ukl.

ÖKL
IRSH RIPFINNARENS EP CHILI SE30935/2018, äg & för Fredrik Nilsson, Kristinehamn
Chilli jagar med utmärkt stil, fart, samt bra till mycket bra vidd, reviering och följsamhet. Blir i andra släpp borta och C kommer ut från tätning en bit fram i marken och står still och tittar på oss, vänder och går tillbaka till därifrån där han kom, (”domaren frågar föraren om C brukar rapportera, det har han aldrig gjort svarar föraren”) när vi närmar oss tätningen hörs fågel lätta och strax där efter ses C i stånd. Har i sista släpp ett stånd men tyvärr så är det ingen hemma. 4 släpp, 55 min, FF, 0 ökl.

EST HERRSKAPETS A TOUCH OF ROSÉ SE17307/2020, äg & för Karin Larsson, Mora
Hedda har utmärkt fart och stor vidd i ett för dagen allt för egenrådigt sök. 2 släpp, 20 min, IF, 0 ökl

IRVSH MARGÅRDENS EXPLORER SE10915/2017, äg & för Gun Carmland, Uppsala
Söker med bra fart, vidd, reviering, stil och följsamhet. Tar mestadels med sig marken och finner ingen fågel i sina släpp 4 släpp, 55 min , IF, 0 ökl

[bookmark: _GoBack]PH SKARPRÖETS ORM SE21493/2018, äg & för Nils Oscarsson, Malung
Orm jagar under dagen med mycket bra fart, stil, vidd samt bra reviering och följsamhet. Finnes i första släpp i stånd (har stått länge) avancerar på kommande och slår ut och ned i vind över myrområde, orre ses flyga från området. I andra släpp markerar Orm på myr, slår ned i vind men inte tillräckligt utan orre ses lätta länge in i skogen. I tredje släpp blir Orm borta och fågel hörs lätta från området när vi söker honom och strax därefter kommer O till oss. Viltfinnare. 4 släpp, 55min , FF, 0 ökl.


Tackar för en trevlig dag i fina skogsmarker.
Niklas Bodin



