MFK Långberget
UKL/ÖKL 2022-09-24
Domare: Torbjörn Larsson
Mark: Kvarnsjön
Förhållanden: svag vind och ca 10-12 grader, uppehåll.

UKL

ESH SETTERWALLS HELAGS SE15806/2021, äg Marika Bladin, Falun
Helags har ett stort, något oregelbundet sök i mycket bra fart och stil. Jagar hårt i samtliga sina släpp, och visar stundtals att han är en mycket lovande unghund, men kommer tyvärr ej för fågel i dag. EFF, Tid: 50 min, 0 pris UKL.

EST SETTERWALLS HÄXA SE15808/2021, äg & för Stefan Holm, Sunnansjö
Häxa har stundtals mycket bra fart och stil men har idag alldeles för många stopp, som ej leder till något, är intresserad av markvittring som resulterar i tomstånd. EFF. Tid:40 min, 0 pris UKL.

ESH BOVATTNETS ORYX SE10616/2021, äg Marika Bladin, Falun
Oryx har mycket bra fart i bra stil, jagar i bra kontakt med föraren, och tar med marken på ett  bra sätt. Har ett stånd som blir utan resultat. EFF. Tid:45 min. 0 pri UKL.

ÖKL

EST BOVATTNETS ORCA SE10610/2021, äg & för Karl Larsson, Säffle
Orca har mycket bra fart, stil  och reviering i ett bra samarbete med sin förare. Orca anpassar sitt sök efter terrängen, tar ett stånd och reder ut löpor, Orre lättar och Orca helt lugn i flog och skott. Apporterar något tveksamt men godkänt. Orca tilldelas idag ett välförtjänt 2:a pris i ÖKL. Tid: 70 min.


ESH BLAKKSTÖTENS PEGASUS NO42140/2019, äg & för Geir Pedersen, Sandefjord
Pegasus har mycket bra fart och stil i ett stort egenrådigt sök. Är borta i perioder. Utgår. EFF Tid: 25 min.


EST HERRSKAPETS A TOUCH OF ROSÉ SE17307/2020, äg & för Karin Larsson, Mora
Hedda har mycket bra fart och stil. Hedda är egenrådig och blir borta stunder, får gå ett släpp på en stor myr och går upp sig rejält och visar upp ett bra sök, tyvärr kommer Hedda ej för fågel i dag. EFF, pris 0, Tid: 60 min.


ESH BLAKKSTÖTENS FRISKIS NO40496/2017, äg & för Geir Pedersen, Sandefjord
Friskis blir borta i början av sitt släpp, återkommer i tid, får chansen i en mer öppen terräng och jagar då väl tillsammans med sin förare, tyvärr avslutar Friskis dagen med att försvinna i skogskant och återkommer långt efter släpptid. Utgår. EFF. 0 pris, Släpptid: 40 min.
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Boxholm 8 oktober, Torbjörn Larsson.

