NNFK/SGSK Edevik
UKL/ÖKL 2022-09-02
Domare: Jean-Marc Chabloz
Domarelev: Marit Hellström 
Mark: Edevik
Förhållanden: Soligt, mellan 4-12 plusgrader, lätt sydostlig vind, vi hade helt ok med fågel med flera chanser. 

FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp


UKL
ESH SETTERWALLS JORM SE58848/2020 . Äg Martina Szamer, för Simon Wessman
Jorm jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han får med sig mycket terräng och lägger an ett mycket bra medvinds sök i första släpp. I andra släpp ses han i ett område där fåglar lyfter i omgångar. I tredje släpp fortsätter han jaga stort och får mycket bredd, blir något öppen. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)

ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS K-LOKE SE68997/2021. Äg & för Caroline Öberg
Loke börjar dagen i mycket bra fart, stil och format. I andra släpp visar han ett utmärkt söks format i väl revirande slag. I fjärde släpp så tröttnar Loke mot slutet. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ukl (FS)

ESH SKEDOMS SALIX SE30649/202, äg Leif Johansson, för Jessica Jonasson 
Salix går i bra fart, stil och format. Han får med sig en del fina slag. I andra släpp så går han ner sig något. I tredje släpp så börjar han mycket bra, går ner sig under släppet och tappar bredden på söket, han går in i en björkris ridå, fåglar lyfter i området han befinner sig utan att kunna bedöma vad som hände. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (FS)

GST EKDALENS GULD SE61214/2020. Äg & för Thomas Hallgren 
Guld går mestadels i mycket bra fart och stil. Hon fastnar något i markvittring. I andra släpp går hon upp sig och visar ett mycket bra söksformat i god kontakt. Det lyfter en ripa från ett område där Guld och partnern befinner sig, de förföljer en kort sträcka och vänder. Hon kopplas under partners fågelarbete, släpps på igen och kort efter stånd, avancerar några steg, reser en ripa och förföljer i flog och skott. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 3 ukl (FF, FS)

EST SETTERWALLS JENTA SE58854/2020. Äg & för Elin Eriksson 
Jenta börjar dagen i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söks format oavsett vinden. I andra släpp befinner hon i ett område där det lyfter fåglar och hon förföljer några meter. I tredje släpp så fortsätter hon jaga mycket bra. I fjärde släpp så tröttnar hon mot slutet. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ukl (FS)





EST STORHEIAS LAGHERTA NO34797/21. Äg Bjornar Stokkebekk,  för Rasmus Karlsson
Lagertha jagar i alla sina släpp i mycket bra till tidvis utmärkt fart och stil. Hon får med sig mycket terräng, i breda och väl revirande slag, det lyfter några fåglar i skogskanten där hon befinner sig utan att kunna bedöma vad som hände. I andra släpp lyfter en ripa i området där både Lagertha och partnern befinner sig, båda förföljer men vänder efter ett antal meter, kommer tillbaka i samma område, stånd, avancerar på ordern ett par steg, reser en ripa och är komplett lugn i flog och skott. Partnern har ett fågelarbete i samma område med en eftergång, Lagertha sitter kvar och är fortsatt lugn i flog, skott och partners eftergång. I sista släpp stöter partner en ripa och det lyfter flera fåglar i samma område där även Lagertha befinner sig. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 1 ukl (FF, FS)

PT TWINKLE HOW ABOUT A SMILE SE29250/2021 äg Caroline Wallin, för Andreas Åsell
Santa (Smile) börjar dagen lite försiktigt. I andra släpp går hon upp sig och jagar i bra fart, stil och format. Santa har under dagen några markeringar och ett par stånd utan att kunna presentera någon fågel. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ukl (FS)

PT VENATIOS COLIBRI SE19486/2021. äg & för Regina Lindberg
Colibri jagar hela dagen i utmärkt fart och stil. Hon anpassar sitt söks upplägg efter terrängen och jagar i stora och väl revireande slag på de öppna ytorna i god kontakt. I tredje släpp markerar hon mot en gran ridå, stöter en ripa och tar en kortare sträcka efter innan hon vänder. Fyra släpp, totaltid 115 minuter, 0 ukl (FS)

ESH BUKFYLLAS FRODO SE20998/202, äg & för Olle Hultgren
Frodo går mestadels i mycket bra fart och stil. Han har några stopp i första släpp samt ett stånd utan att kunna presentera någon fågel. Han visar sedan resten av dagen ett mycket bra söks format oavsett vinden. Fyra släpp, släpptid 57 minuter, 0 ukl (FS)

ÖKL
GST ZETTERTJÄRNS ANIZETTE SE16558/2016, äg & för Anette Ohlsson 
Anizette börjar dagen i bra till tidvis mycket bra fart, stil och format. Hon kopplas under partners fågelarbete. Hon går upp sig något i andra släpp. I tredje släpp så börjar hon mycket bra men tröttnar mot slutet. Tre släpp, släpptid 50 minuter, 0 ukl (FS)

PT TROSTEBACKENS TYRA SE19544/2020, äg & för Micke Johansson
Tyra går i mycket bra fart och stil. Hon visar ett stort och mycket bra medvinds sök. Vi ser henne i stånd fram i terrängen med lätt viftande svans, vi närmar oss och ser ripor framför henne, hon avancerar och reser precist på order, tar ett antal meter i flog och skott, är på väg att stoppas när en fågel fälls vid andra skottet och Tyra tydligt fall apporterar. Ett släpp, totaltid 15 minuter, 2 ökl VP (FF).

IRSH FJELLSTÅRSAS SN LIMPAN SE21650/2019, Äg & för Marja Persson 
Limpan börjar dagen i bra fart och stil. Han visar upp några fina slag men fastnar en del i det täta björkriset. I andra släpp så går han upp sig och jagar stora delar av släppet i mycket bra fart och stil. Han får med sig mestadels av anvisad mark. Stöter ripor i omgångar vid tre tillfällen, stoppas varje gång, stånd, avancerar mycket försiktigt utan att kunna presentera någon fågel. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (FS)

GST ZETTERTJÄRNS NOZA SE21605/2020, äg & för Kristina Edh
Noza jagar i mycket bra fart, stil och format. Hon försvinner några minuter mot en kant i mitten av släppet men visar mot slutet ett mycket bra medvinds sök. I andra släppet fortsätter hon mycket bra, börjar markera mot en björkris ridå, det lyfter några ripor och Noza förföljer. Två släpp, släpptid 20 minuter, 0 ökl (FS)

ESH JAKTSTORMENS ENJOY SE47537/2019, Äg & för Roland Ylander
Enjoy går i mycket bra fart, stil och format. I andra släpp stöter hon vid 3 tillfällen med respekt. Två släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (FS)

  




Tack till alla deltagare för en trevlig dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2022-09-26
Jean-Marc Chabloz

