NNFK EDEVIK
UKL/ÖKL 2022-09-03
Domare: Andreas Trefjord
Mark:  Åpent og fint fjellterreng med god biotop og store myrdrag. 
Förhållanden: Tørt i terrenget, men god vind. Sol fra blå himmel, og kaldt fra morgenen.

UKL
ESH SETTERWALLS JORM SE58848/2020 . Äg & för Martina Szamer
I medvind starter Jorm med høy fart, fin stil og kraftfull aksjon i god kontakt. Revierer fornuftig og jakter med utmerket intensitet og kontinuitet. Har stort format og dekker det anviste terrenge på beste måte både i bredde og dybde. I tett vierkratt letter ryper, og ei stund etterpå ser vi Jorm i stand. Han reiser djervt og presist rype og er rolig i oppflukt og skudd. Senere i motvind viser Jorm oss et utmerket motvindssøk med god fremdrift. Vi ser han feste stand, og han avanserer frem til ny stand. Når vi er på hold reiser han på kommando, djervt og presist rypekull og er rolig i oppflukt og skudd. Kommer tilbake og støkker rype.
Total slipptid fordelt på 3 slipp ble 50 min.
Et stort talent og glimrende viltbehandler tildeles i dag en velfortjent 1.UKL.

PT TWINKLE HOW ABOUT A SMILE SE29250/2021 äg Caroline Wallin, för Andreas Åsell
I medvind starter Santa I stor fart, fin stil og kraftig aksjon i god kontakt. Jakter med varierende intensistet og et noe umodent søk. Senere i motvind har Santa fler sjanser uten å lykkes, men jakter meget godt med god fremdrift og bredde. Har utover dagen flere stander uten resultat og blir noe omstendelig. En sterk unghund som dessverre ikke lykkes I dag.
Total slipptid fordelt på 6 slipp ble 85 min
.  
ESH STYRDALENS STORMSVALA SE39557/2021, äg & för Erica Häggström
I medvind starter Stormsvala i stor fart, fin stil og livlig aksjon i god kontakt. Viser oss et ungdommelig søk med god intensitet og kontinuitet. Jakter med god bredde og dybde i medving og har varierende fremdrift i motvind. Får sin sjanse i løpet av dagen, og lykkes dessverre ikke å feste stand i dag.
Total slipptid fordelt på 6 slipp ble 85 min.

EST STYRDALENS KAYA SE39559/2021, äg & för Oskar Öhrström 
I medvind starter Kaya noe ungdommelig med stor fart, fin stil og livlig aksjon i god kontakt. Jakter etterhvert med meget god intensitet og kontinuitet og dekker det anviste terrenget både i bredde og dybde. Senere blir Kaya borte for oss i tett vierkratt – makker kommer inn i samme området og ryper letter. En sterk unghund som har sine sjanser i dag uten å lykkes.
Total slipptid fordelt på 6 slipp ble 90 min.

EST STYRDALENS TÄRNA SE39558/2021, äg & för Torbjörn Öhrström
I medvind starter Tærna noe ungdommelig med stor fart, fin stil og livlig aksjon i god kontakt. Jakter etterhvert med meget god intensitet og kontinuitet og dekker det anviste terrenget både i bredde og dybde. Tærna viser seg som en skikkelig overskuddshuns som holder dagen ut, og er en meget sterk unghund som har sine sjanser i dag uten å lykkes.
Total slipptid fordelt på 6 slipp ble 95 min.

ÅSHAMRAS ÄLSA SE235582/2021, äg & för Britta Christensson
I medvind starter Ælsa i meget stor fart, fin stil og livlig aksjon. Jakter glimrende med høy intensitet og kontinuitet. Revierer etter hvert noe åpent, men får med seg enormt med terreng og beveger seg elegangt og lett i terrenget. Har gjentatte sjanser på fugl uten å lykkes. En skikkelig sterk unghund som dessverre ikke lykkes i dag.
Total slipptid fordelt på 7 slipp ble 105 min.

 
ÖKL
ESH JAKTSTORMENS ENJOY SE47537/2019, Äg & för Roland Ylander
I medvind starter Enjoy i stor fart, fin stil og aksjon i god kontakt. Jakter med noe varierende intensitet og søksbredde, men viser oss et erfarent søk. Senere går Enjoy meget godt, blir borte over en kant og finnes i stand. Går villig på uten resultat. I motvind går også Enjoy meget godt og sees i stand langt ute. Fører kommer inn fra siden og tar opp rypekull. Da trekker Enjoy seg ut fras tanden og kommer inn til fører. Støkker sammen med makker ryper i området der standen var tidligere. Det letter nå ryper i flere omganger, og til slutt blir det for mange sjanser og Enjoy er ferdigbedømt.
Total slipptid fordelt på 3 slipp ble 46 min.

GST ZETTERTJÄRNS ANIZETTE SE16558/2016, äg & för Anette Ohlsson 
I medvind jakter Anizette med moderat fart, fin stil og aksjon i god kontakt. Jakter med lav intensitet og litt trang bredde. Senere bekrefter Anizette sitt søksopplegg. Slår seg frem i terrenget, markerer og fester stand. Justerer seg til ny stand sammen med makker. Ryper letter og Anizette forfølger friskt og er ferdigbedømt.
Total slipptid fordelt på 2 slipp ble 30 min.

GST ZETTERTJÄRNS KJUZA SE21926/2019, äg & för Sanne Edh
Etter 1 minutt støkker Kjuza ryper og forfølger.



EST FIA SE56129/2019, äg & för Agneta Wallin
I medvind og kupert terreng jakter Fia med stor fart, fin stil og livlig aksjon i god kontakt. Jakter med høy intensitet og kontinuitet, og revierer erfarent og systematisk. Senere i sidevind fortsetter Fia glimrende. Makker har stand som løses ut i det Fia kommer inn i området. Begge hundene fester stans. Rypekull letter, og Fia er først rolig, men forfølger og er ferdigbedømt for dagen.
Total slipptid fordelt på 2 slipp ble 30 min.
 
GST ZETTERTJÄRNS IZZY-VOZZ  SE51615/2018, äg Kristina Edh, för Lena Wallin
I medvind og kupert terreng starter Voss i stor fart, fin stil og aksjon i god kontakt. Jakter med litt åpen reviering og varierende intensitet. Senere i motvind jakter Voss meget godt med god bredde og fremdrift. Vi ser Voss trekke an, og finner han senere i stand. Han går villig på, rype letter uten at Voss har kontakt med den, og han kan ikke presentere fugl. Det letter ryper i flere omganger og etter hvert blir det for mange sjanser til at Voss kan premieres denne dagen.
Total slipptid fordelt på 3 slipp ble 37 min. 


Takk for oppdraget, og en dag med mye fugl, sjanser på alle hundene og en trivelig dag i fjellet med sportslige og rolige hundeførere.
Andreas Trefjord
