ÖFK Långöre
UKL/ÖKL 2022-10-22
Domare: Kjell Gustafsson
Domarelev: Claes Carnbring
Förhållanden: Svag växlande vind, mulet, tidvis lätt regn. Under eftermiddagens avprövning var det stora mängder med gäss på många fält, vilket störde såväl rapphöns som hundar.


UKL

PH  GAMEKEEPER'S FILUR, SE58638/2021, äg & för Kalle Stolt
Filur går i en mkt bra fart, stil, söksbredd och en bra till mkt bra reviering. I första släpp fattar F stånd långt ut i slaget ovan partner som står. Innan förare kommer upp reser båda rapphönskull och går kort efter. Släpps i ytterligare tre släpp och håller sin nivå. Stora mängder av vitkindade gäss i marken stör, men klarar ändå prestera ett vettigt sök. 
EB: FF, Fyra släpp, totalt 45 min, 0 UKL 

PH  BRONSPILENS ZITO, SE23529/2021, äg & för Ewa Odenius, Dala-Husby
Zito går i första släpp i en mkt bra stil, fart med utmärkt reviering och söksbredd, tar förtjänstfullt kanten och fattar stånd långt ut. Partner kommer till i slaget ovan och fattar också stånd. Innan förare kommer upp reser båda rapphönskull och går kort efter. I andra släpp börjar Z något småskuret och tappar i intensitet, men går upp sig andra hälften av släppet. Fågel i släppet. Fortsätter i tredje släpp med mkt bra marktäckning och utmärkt fart. Håller samma nivå även efter kort rådjursrunda. Fjärde släpp fortsatt mkt bra.
EB: FF, FS, Fyra släpp, totalt 45 min 0 UKL

PT  GAMEKEEPER'S GEFJUN, SE61050/2021, äg & för Veronica Hallquist
Gefjun startar något försiktigt i betesmark, men avslutar i mkt bra fart, stil med bra söksbredd o reviering. Har en del markeringar. I andra släpp störs söksupplägget av att G hänger kvar i gåsvittring och visar ett visst småfågelintresse. Kommer dock igång och lägger upp ett bra söksupplägg. Går kort efter rådjur tillsammans med partner, fasanhöna missas i samband med detta. I tredje och fjärde släpp fortsätter som tidigare, trots mkt gäss i marken. Har ett stånd som hon löser själv.
EB: FS, Fyra släpp, totalt 45 min, 0 UKL

PT  GAMEKEEPER'S FRI OCH LÖS, SE58643/2021, äg & för Jonas Kjellberg, Læsø, Danmark
Fri o Lös startar något försiktigt i betesmark, men avslutar i mkt bra fart, stil med bra söksbredd o reviering. Går upp sig under släppet och får marken med sig. I andra släpp går FoL upp sig revierar nu mkt bra. I tredje släpp går FoL upp sig ytterligare med ett mkt bra fart, stil, söksbredd o reviering. Fortsätter lika starkt i fjärde släpp.
EB: IF, Fyra släpp, totalt 45 min, 0 UKL

PT  GAMEKEEPER'S FIRE, SE58641/2021, äg & för Kalle Stolt
Fire börjar i en mkt bra fart, stil, söksbred o reviering. Partner finner rapphönskull. I andra släpp går nu mkt bra till utmärkt i fart, stil o söksupplägg. Försvinner ner i dike tillsammans med partner, kommer upp med rådjur och går kort efter. I samband med detta missas fasanhöna som trampas upp. I tredje släpp i majsstubb lägger F upp sitt sök helt på vinden, mattas något men återhämtar sig snabbt. Fortsätter starkt även i fjärde släpp.
EB: FS, Fyra släpp, totalt 45 min, 0 UKL

PH  SÖRELVA'S GRISEGUTT, SE50684/2022, äg & för Veronica Hallquist
[bookmark: _GoBack]Grisegutt börjar i en mkt bra till utmärkt stil, mkt bra fart, söksbredd och reviering. Fattar stånd mot mur, förare hinner inte upp innan G går över mur och in i remiss där rapphönskull lättar. G kan stoppas av förare. I andra släpp börjar G med att gå ner i dike där fasantupp kommer på vingarna. G förföljer kort, kommer tillbaka och försvinner fram i marken och ses därefter först i slutet av släppet i sök. I fjärde släpp visar G på ett förnuftigt jaktklokt sök i småbruten terräng. 
EB: FF, FS, Fyra släpp, totalt 45 min, 0 UKL




ÖKL

GSH  SANSETTERS TOGETHER, SE21482/2016, äg & för Lena Sanfridsson, Axvall
I första släpp går Together i en bra fart, stil, reviering med godtagbar söksbredd. I andra blir formatet något större, men intensiteten i söket varierar under släppet. I tredje släpp jagar Together förnuftigt i viltremiss.
EB: IF, Tre släpp, totalt 35 min, 0 ÖKL

PT  BLACK LUCKYS BELLA DONNA, SE60521/2019, äg & för Kenneth Persson, Lindesberg
I första släpp går Bella Donna i en mkt bra fart, stil. Söket blir lidande av en del kovändningar på höger sida. Kommer ut i höggräs som söks av systematiskt. I andra släpp fortsätter BD med en mkt bra reviering i tät terräng. I tredje släpp fattar partner stånd och BD få vänta under fågelsituationen. Ny partner och nu visar BD i en öppnare terräng på mkt bra fart, stil, reviering o söksbredd.
EB: FS, Tre släpp, totalt 35 min, 0 ÖKL

PT  MILRÖKENS REMBS GIOIA, SE36711/2017, äg & för Marianne Hamilton, Stockholm
I första släpp blir Gioia borta kort, sedan på fält går G i en mkt bra fart, en bra till mkt bra stil, bra reviering o söksformat. Det något oregelbundna och öppna söket straffar sig då G tillsammans med partner missar rapphönskull. Fortsätter i andra och tredje släpp på samma nivå. G fattar i tredje släpp stånd mot remiss, släpper ståndet och går ut i sidled, går tillbaka och fattar nytt stånd. Får stöttning av förare att gå på i tätt buskage, fasantupp på vingarna som fälls. G lugn i flog o skott. Tyvärr klarar inte G att bringa hem fasan idag, trots flera försök.
EB: FS, FF, Tre släpp, totalt 35 min, 0 ÖKL

GSH  GIRIFJÄLLETS LA ODD, SE49123/2020, äg & för Lena Sanfridsson, Axvall
I första släpp går Odd i bra till mkt bra fart, stil, bra reviering o söksbredd. Godtagbart samarbete. Det något oregelbundna och öppna söket straffar sig då O tillsammans med partner missar rapphönskull. I andra släpp önskas större format och kontinuitet i och under sök. Jagar nu med bra kontakt. I tredje släpp fortsätter O som tidigare.
EB: FS, Tre släpp, totalt 35 min, 0 ÖKL

PT  VIIJÄGARENS GILDA, SE21488/2016, äg & för Eva Foremar, Hallstavik
Gilda går i första släpp i en mkt bra fart, stil, reviering o söksbredd. I tät terräng jagar hon förnuftigt tillsammans med sin förare. I andra släpp har G ett par markeringar/stånd som hon löser ut själv. Större söksbredd önskvärd. I tredje släpp fortsätter G att arbeta klokt i viltremiss.
EB: IF, Tre släpp, totalt 35 min, 0 ÖKL

Tack till domarelev Claes Carnbring för en fin dag tillsammans i marken. Tack också till markvärd/skytt Per Olsson och till provdeltagare. Tack också till ÖFK för ett välarrangerat jaktprov på Öland.

Grimslöv 20221026
Domare Kjell Gustafsson



