FA Gotland 20221013
SM kval parti 1
Mark: Roma
Domare: Johanna Gustavsson Melin 
Markförhållanden: Sydvästliga vindar ca 5m/s. God fågeltillgång.


ESH J VARGOFJELLETS ATLAS SE47793/2018, äg & för Andras Talpai, Vollsjö
PT J SÖDERSJÖNS SALLY SE40036/2017, äg & för Lisbeth Bodén, Väddö
PH  J BLACK LUCKYS ODEN SE60523/2019, äg & för Sören Mulvad Johansen, Stallarholmen
ESH J HAGALIDENS SWEET DUCK SE23379/2020, äg Knut Albech, , för Erling Clause
EST J STINA SE21994/2019, äg & för Alexander Bennergård, Lund
IRST J BJERKAASEN`S BS-SIFF DK03265/2015, äg & för Heidi Nörgaard, Storvorde, Danmark
IRSH J GREENSPOT DK12133/2018, äg & för Erling Clausen, Holsted
IRST DKCH DKJCH NORRSETTER SA BAGHERRA DK11970/2017, äg & för Heidi Nörgaard Jensen, Storvorde
PT J TOP POINT TIN TIN SE57342/2020, äg Uno Magnusson, , för Alexander Bennergård,Lund
GSH J SYDÅENS ZIGZAG SE55154/2019, äg Marie Mulvad fransson, för Sören Mulvad Johansen, Stallarholmen
IRSH J MALSTABODARNAS STAR SE54597/2017, äg & för Claes Kennedy, Vallda
ESH J SENJA`S A TOMMY GUN DK19087/2019, äg & för Erling Clausen, Holsted
ESH J DANCEAETTENS LEROY NO48147/17, äg & för Tor  Flöysvik, Skollenborg
ESH J ASK DK04161/2017, äg & för Erling Clausen, Holsted
1:a rundan 10 min
Sally- Atlas
Hundarna släpps längs en dikeskant i sidvind. Sally söker i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Får marken med sig på ett mycket bra sätt. Längs dikeskanten slår hon runt i ett stramt stånd. Atlas sekunderar på långt håll. Långt innan förare och skytt kommer upp till Sally lyfter en stor kull rapphöns utan hennes förskyllan. Hon förhåller sig helt lugn. Fortsätter sedan upp längs kanten där hon åter ställer sig. Reser villigt framåt, men får ingen fågel på vingarna. Atlas går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Söker av sin mark på ett mycket bra sätt. 
Rangering: Sally- Atlas
EB: Sally FF, Atlas: FS
Oden- Duck
Oden går i en mycket bra fart i en mycket bra sätt. Söker av sin mark på ett mycket bra sätt. Duck går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Startar i ett bra sök, där han stundtals blir rotig och vänder en hel det bakåt. Efter halva släppet blir han allt mer offensiv och försvinner framåt i marken. Duck utgår.
Rangering: Sally- Oden- Atlas
EB: Oden, IF. Duck, FS
Stina- Siff
Stina hinner bara ta ett par slag i marken innan hon stöter en kull rapphöns och är allt för orolig. Siff hinner inte heller bedömas i varken stil, fart eller format. Stina utgår. Siff ny partner. 
EB: Stina FF,  Siff FS
Greenspot- Bagheera
Greenspot går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Startar i ett bra sök men större söksbredd önskvärt. Går upp sig i slutet av släppet till mycket bra sök. Går dock förbi stående partner. Bagheera går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Hon startar i ett bra sök där större söksbredd vore önskvärt. Går dock upp sig efter ett tag till ett mycket bra sök. Ställer sig vid dikeskant. Partner går framför Bagheera. Bagheera står kvar en stund. Går därefter på och reser självständigt en rapphöna. Förhåller sig lugn. Båda utgår. 
Rangering: Sally- Oden- Atlas 
EB: Greenspot FS. Bagheera FF
Tin-Tin- Zig-Zag
Tin-Tin går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Söker av sin mark på ett utmärkt sätt och får mycket bark med sig på bredden. Mitt ute på fältet ställer hon sig i ett stramt stånd. Reser mycket villigt och precist kull med rapphöns. Är lugn i flog och skott. Det läggs ut en apport. Tin-Tin har svårt att anpassa söket till ett apportsök och föraren får jobba intensivt och länge innan hon kommer in med apporten. Zig-Zag går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Söker av sin mark mycket bra, men hamnar hela tiden bakom Tin-Tin. Visar spontan sekundering.
Rangering: Tin-Tin- Sally- Oden- Zig-Zag- Atlas
EB: Tin-Tin FF, Zig-Zag FS
Star- Tommy
Star går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Söker av sin mark utmärkt. Sekunderar förtjänstfullt stående partner. Tommy går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Är i början av släppet väldigt berörd av den andre förarens visselpipa, men när denne hänsynsfullt slutar vissla lägger han upp ett utmärkt sök. Tar ett stramt stånd mot en åkerkant. Reser villigt, men får ingen fågel på vingarna. 
Rangering: Tin-Tin- Sally- Star- Oden- Tommy- Zig-Zag- Atlas
EB: Star IF, Tommy FS
Leroy- Ask
Leroy går i en mycket bra fart i en mycket bra stil söker av sin mark godtagbart, blir för offensiv. Fattar ett stramt stånd ute på harvad stubb. Partner sekunderar, men sedan börjar båda hundarna glida framåt i marken. Ingen fågel kommer på vingarna. Lite senare stöter Leroy en kull höns mot åkant. Är något orolig. Ask går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Startar i ett mycket bra sök, men blir efterhand mer och mer offensiv. Sekunderar partner, men börjar sedan tillsammans med partner glida upp mot vinden. Ingen fågel. Vid slutet av släppet visar sig Ask svårkopplad. 
Rangering:  Tin-Tin- Sally- Star- Oden- Tommy- Zig-Zag- Atlas- Ask- Leroy
EB: Leroy FF, Ask FS
Siff- Zig- Zag
Siff går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. Söker av sin mark mycket bra. Lydig och välförd. Zig-Zag går sitt andra släpp. Han fortsätter i en mycket bra fart, men stilen är bra. För sitt huvud i och under rygglinjen mestadels. 
Rangering:  Tin-Tin- Sally- Star- Oden- Tommy- Siff- Zig-Zag- Atlas- Ask- Leroy
Rangering efter 1:a rundan
 Tin-Tin (Fågelarbete) Sally (Stånd, fågel lyfter utan hundens förskyllan) Star- Oden- Tommy- Zig-Zag- Atlas. Ask och Leroy utgår.
2:a rundan 10 min
Siff- Atlas
Siff fortsätter som tidigare. Atlas blir stundtals lite ostrukturerad i sitt söksupplägg. 
Rangering:  Siff- Zig-Zag- Atlas
Tommy- Oden
Tommy fortsätter i mycket bra fart i en mycket bra stil. I detta släpp har han dock svårt att få igång ett väl anlagt sök. Oden fortsätter som tidigare.
Rangering: Oden- Siff- Tommy- Zig-Zag- Atlas
Star- Sally
Star fortsätter som tidigare. Sally fortsätter i mycket bra fart i en mycket bra stil. Är dock offensiv och egenrådig i detta släpp. Har ett stånd, reser villigt men får ingen fågel på vingarna. 
Rangering: Sally- Star- Oden- Siff- Tommy- Zig-Zag- Atlas
Tin- Tin- Oden
Båda hundarna fortsätter som tidigare. Oden går sin 3:e runda.
Rangering: Tin- Tin- Sally- Star- Oden- Siff- Tommy- Zig-Zag- Atlas
Rangering efter 2:a rundan
Tin-Tin (Fågelarbete) Sally (Stånd, fågel lyfter utan hundens förskyllan) Star- Oden- Siff- Tommy- Zig-Zag- Atlas. 
3:e rundan 5 min
Atlas- Zig-Zag
Båda hundarna fortsätter som tidigare. Vi går i tät terräng i högt gräs och hundarna arbetar förtjänstfullt framför förarna. Sättes lika i detta släppet.
Rangering: Oden- Zig-Zag- Atlas
Siff- Star
Båda hundarna fortsätter som tidigare. Vi går i tät terräng i högt gräs och hundarna arbetar förtjänstfullt framför förarna. Sättes lika i detta släppet.
Rangering: Star- Siff- Oden- Zig-Zag- Atlas
Sally- Tommy
Hundarna släpps i högt gräs. Ute i det höga gräset fattar Sally ett stramt stånd. Reser villigt och precis fasan. Flera fasaner lättar i området. Är något orolig i flog och skott. Apport läggs ut som Sally nekar att apportera. Sally utgår. Tommy fortsätter som i andra släpp. 
Rangering: Star- Siff- Oden- Tommy- Zig-Zag- Atlas
1 SKL PT Top Point Tin-Tin. En hund med mycket goda egenskaper och som enda hund har ett godkänt fågelarbete. Tyvärr har hon en apport som inte håller certkvalitet.  Totalt 20 minuter, 2 släpp. 
Vidare till SM-final 2022:
PT J TOP POINT TIN TIN SE57342/2020
IRSH J MALSTABODARNAS STAR SE54597/2017
PH  J BLACK LUCKYS ODEN SE60523/2019
IRST J BJERKAASEN`S BS-SIFF DK03265/2015
ESH J SENJA`S A TOMMY GUN DK19087/2019,
Ett stort tack till eminenta markledare och skyttar samt alla deltagare som bidrog att vi hade en trevlig dag i marken.
Gotlandsbåten 221016
Johanna Gustafsson Melin
