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UKL/ÖKL 20221016, 
Domare: Anders Gidlund
Mark: Vänster sida gryt.
Fågeltillgång: enormt god.


EST  Tavvaätnos CS Cilla se19795/2021, äg & för Ingemar Johansson, Malmberget

Cilla går i mycket bra fart och stil något större bredd önskvärd i första släpp, stånd som hon löser självständigt, I andra släpp går hon upp sig formatmässigt, stånd som hon löser själv. Tar stånd i tredje släpp ripkull lättar det skjuts och Cilla förföljer rejält. EB:FF 3 släpp,40 min,3 ukl.

	
ESH  Skedoms Simba se30650/2021, äg & för Per Henriksson, Gällivare

Simba går hela dagen i mycket bra fart och stil samt format men bättre kontiutet önskvärd, tar stånd avancerar ripa lättar oprecist Simba är helt lugn i flog och skott. Har senare chans på fågel samt att söket blir något öppet. EB:FF 2 släpp,30 min,2 ukl.


EST Skedoms Silke se30645/2021, äg & för Ellen Seldahl, Jukkasjärvi

Silke går i mycket bra fart och stil, formatmässigt önskas större bredd. Tar stånd avancerar utan resultat, senare nytt stånd på väg upp tjyvreser Silke hel kull med ripor och går efter, I andra släpp tar silke stånd avancerar utan resultat senare stöts ripa och härmed utgår Silke. EB:FF 3 släpp,35 min,0 ukl.


ESH  Trygg Bovattnets Ozzy se10614/2021, äg & för Einar Knudsen, Kalix

Ozzy går hela dagen i mycket bra fart och stil i ett något öppet format, partner har ripkull senare finnes Ozzy i stånd långt fram, på väg upp lättar ripkull Ozzy är helt lugn i flog och skott. I sista släpp drar Ozzy på sig ett par tomstånd. EB:FF 2 släpp,30 min,2 ukl.


ESH Fjällmarkens Vide. Lazlo se26033/2021, äg & för Johan Andersson, Kiruna

Vide går i mycket bra fart och stil samt format, blir rotig mot slutet av första släpp ripor trampas upp av föraren i anvisad terräng, Senare ett något öppet sök stånd utan resultat, i tredje släpp har partner fågelarbete, senare stöts ripa och Vide utgår härmed. EB:FS 3 släpp,40 min,0 ukl.


PH Vet Point's Tim se22800/2021, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi

Tim går hela dagen i utmärkt fart och stil börjar något öppet, går sedan resten av dagen i ett utmärkt format. I tredje släpp hittas Tim i stånd som han korrigerar ett par gånger ripkull lättar det skjuts och Tim förföljer en bit men acceptabelt. EB:FF 3 släpp,45 min,2 ukl.




ESH Jaktstormens Humle se56917/2021, äg & för Daniel Wikberg, Hammerdal

Humle går hela dagen i mycket bra fart och stil samt format något bättre kontiutet önskvärd. Finnes i samstånd med parter fågel går det skjuts och Humle går efter men kan stoppas, senare stånd ripkull lättar det skjuts och Humle går efter men stoppas acceptabelt. EB:FF 3 släpp,45 min,2 ukl.



EST Botvattnets Ollie se10612/2021, äg Bernt Perström , Östersund, för Isabell Källström

Ollie går hela dagen i utmärkt fart stil samt format. I tredje släpp har Ollie flertalet chanser på fågel och utgår härmed. EB:FS 3 släpp,45 min,0 ukl.




PT  Riekkokirhveen HQ Sif fi33060/19, äg & för Tero Nikkarinen, Saarenkylä

Sif går hela dagen i utmärkt fart stil samt format i första släpp tar Sif stånd avancerar och reser ripor djärvt och precist det skjuts och Sif är helt lugn i flog och skott apporterar utmärkt utlagd fågel. Senare i första släpp finnes Sif i stånd avancerar på ripor som löper undan, på förares order reser Sif ripor djärvt och precist, det skjuts och Sif är helt lugn i flog och skott. Fortsätter senare utmärkt en hund som jag med glädje delar ut högsta valör idag. EB:FF 2 släpp,50 min,1 ÖKL.



ESH  GSYLO SE46853/2017, äg & för Marie Nordström, Gällivare

Gsylo går i mycket bra fart och stil partner har fågelarbete 2 gånger i första släpp, senare blir Gsylo omständlig i söksupplägget med mycket rotning tar stånd går på utan resultat och avslutas härmed. EB:FS,30 min,0 ÖKL.


PT  Skeirutj Rusa se25353/2019, äg & för Magnus Söderström, Boden

Rusa går hela dagen i utmärkt fart stil samt format. I andra släpp finnes Rusa i stånd på väg upp lättar ripor utan möjlighet till resning Rusa är helt lugn i flog och skott apporterar utlagd fågel utmärkt. Också en hund som jag med glädje delar ut högsta valör denna dag. EB:FF 2 släpp,50 min,1 ökl. 


IRST  Fjäll Lyckans LT Joy se41935/2019, äg & för Niclas Lindmark, Kiruna

Joy går i mycket bra fart och stil samt format har en del markeringar och rotning, stöter under inkallning ripa stoppas ok. I andra släpp försvinner Joy och blir borta hela släppet utgår härmed. EB:FS 2 släpp,30 min,0 ökl.
	

IRST J RIPFINNARENS ZM LYCKA SE29354/2015, äg & för Niclas Lindmark, Kiruna

Lycka går i utmärkt fart och stil i ett öppet sök, tar stånd långt fram i terrängen korrigerar sig ett par gånger, partner kommer in i situationen och dem står självsändigt. Partner korrigerar sig och bägge hundarna tjyvreser samt går efter Lycka utgår härmed. EB:FF 1 släpp,15 min,0 ökl.


PT  Forsrännarens Johanna SE40572/2020, äg & för Anders Fors, Skaulo

Johanna går i mycket bra fart och stil samt format, finnes i samstånd med partner. Korrigerar sig och tjyvreser tillsammans med partner och går efter Johanna utgår härmed. EB:FF 1 släpp,15 min,0 ökl.


Jag får tacka provledningen för äran att döma på Dundret, som visade sig från sin aldra bästa sida. Toppenväder, fåglarna låg högt så gympadojjor hade varit optimalt denna dag, superbra med fågel där alla hundar hade chansen. Och många premier fick jag dela ut tack även till supertrevliga deltagare vi syns igen hoppas jag!! Med vänlig hälsning Anders Gidlund Kiruna.




