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UKL/ÖKL 2022-10-23
Domare: Kalle Stolt
Domarelev: Claes Carnbring
Mark: Södra Sandby/Norra Möckleby
Förhållanden: Svag syd-sydvästlig vind, mulet, senare på dagen lätt regn.



UKL

ESH  BARKANSJÖBYNS CHIVAS REGAL, SE10622/2021, äg & för Marie-Louise Sjöberg, Malmbäck
Chivas går i första släpp i en bra till mycket bra fart, stil, reviering och söksformat. I andra släpp stabiliseras C i en bra fart, stil och reviering och ett mycket bra söksformat. C fattar stånd för rapphönskull som kommer på vingarna, C går kort efter. I tredje släpp mattas C och håller nu en godtagbar nivå. Stöter nyslagna rapphöns i slånbuskage, är lugn i flog.  
EB: FF, Tre släpp, totalt 30 min, 0 UKL 

PH  GAMEKEEPER'S FINANSMANNEN, SE58640/2021, äg & för Johanna Nilsson, Slöinge
Finansmannen börjar i en mycket bra fart, stil och en utmärkt reviering o söksformat. Utgår på grund av upprepade skall.
EB: IF, Ett släpp, totalt 5 min, 0 UKL

EST  BARKANSJÖBYNS CAVA, SE10617/2021, äg & för Marie-Louise Sjöberg, Malmbäck
Cava startar med kraftig hängning av partner och kopplas. I andra släpp går C i en godtagbar till bra fart, stil, reviering och format. Har en del stopp och två stånd, vid vilka hon avancerar utan att påvisa vilt. Helhetsintrycket ger ett ungdomligt intryck och att det finns mer i hunden. I tredje släpp väljer förarna var sin sida av stenmur, där C kommer på efterkälken och partner finner fågel.
EB: FS, Tre släpp, totalt 25 min, 0 UKL

PT  GAMEKEEPER'S FÅGEL FENIX, SE58642/2021, äg & för Marie Hansson, Ugglarp
Omedelbart efter släpp kontrolleras Fenix kraftfullt av hängande partner. Släppet bryts och Fenix får direkt ny partner. Hon går då i en mycket bra till utmärkt fart, stil, reviering och i ett mycket bra format. Partner stöter rapphöns fram i marken. I andra släpp fortsätter F som i första. I tredje fortsätter som tidigare, där partner stöter nyslagna rapphöns och där F är i samma område. I fjärde släpp går F fortsatt starkt och fattar ett skarpt kaststånd. Avancerar och reser villigt och precist rapphönskull. Acceptabelt lugn i flog o skott. 
EB: FS, FF, Fyra släpp, totalt 30 min, 1 UKL

ÖKL

IRST  BIRD HUNTERS CHOICE SHADI, SE27127/2019, äg & för Ali Saidizand, Rosersberg
Shadi går i en bra fart, stil, reviering och i ett godtagbart till bra format. I andra släpp fortsätter S som tidigare och visar respekt för rådjur. I tredje släpp håller S samma nivå som tidigare.
EB: IF, Tre släpp, totalt 30 min, 0 ÖKL	

PT  MILPOINT AYLA, SE480176/2020, äg & för Mila Laago, Färjestaden
Ayala går i första släpp i en mycket bra fart, stil, reviering och format. I andra släpp förstärker A sin prestation i en större mark. I tredje släpp fortsätter A som tidigare. Har en stark markering längs med stenmur, löser själv och går över på andra sidan mur och fattar stånd. Partner kommer till i slaget ovan och stöter rapphönskull. Bedömningen är att det är dessa höns som A står för, dock utanför jaktbart avstånd. I fjärde släpp varvas A med två andra hundar i flera fem-min släpp, och visar fortsatt klass. I femte och avslutande släpp finner partner fågel. En imponerande stark hund, som tyvärr inte har turen på sin sida idag.
EB:FF, FS, Fem släpp, totalt 70 min, 0 ÖKL

[bookmark: _GoBack]PT  FÅGELKÄRRS TYSSI, SE34223/2019, äg & för Stefan Sigurdsson, Färjestaden
Tyssi går i första släpp i en bra till mycket bra fart, stil, reviering och format. Går upp sig under släppet. I andra släpp går T som tidigare. I tredje går Tyssi i en mycket bra fart, stil, reviering o format. Kommer in i rapphönskull ovanför partner, stöter och är inte lugn.
EB:FF, Tre släpp, totalt 30 min, 0 ÖKL

PH  CHRIWALL'S JOEL, SE50882/2022, äg & för Ali Saidizand, Rosersberg
Joel går i första släpp i en bra till mkt bra fart, stil, reviering o format. Går upp sig under släppet. I andra släpp fortsätter J som tidigare. Partner finner rapphönskull. I tredje fortsätter han som tidigare. I fjärde varvas J i flera fem-min släpp med två partners. Han uppvisar då ett fortsatt bra sök, men mattas slutligen. 
EB: FS, Fyra släpp, totalt 55 min, 0 ÖKL

PT  MILPOINT ETTAN, SE48017/2020, äg & för Kenneth Laago, Färjestaden
Ettan går i första släpp i en utmärkt fart, stil, format och i en mycket bra reviering. I andra släpp i majsstubb har E ett par skarpa markeringar och sedan en stöt på rapphönskull och är för orolig i flog för klassen.
EB: FF, 2 släpp, totalt 20 min, 0 ÖKL

PT  FÅGELKÄRRS VINNA, SE29826/2020, äg & för Stefan Sigurdsson, Färjestaden
Vinna går i första släpp i en mycket bra fart, stil, reviering och i ett utmärkt format. Fortsätter lika i andra och tredje släpp. I fjärde släpp varvas V i flera fem-min släpp tillsammans med två partners och går fortsatt starkt. I femte släpp går V utmärkt i ett långt släpp. I precis sista sekund fattar V stånd långt ut. När skytt är just inom jaktbart avstånd går rapphönskullen och V är orolig i flog och skott. Gör en utmärkt apport på utlagd rapphöna.
EB: FF, Fem släpp, totalt 70 min, 3 ÖKL


Stort tack till ÖFK för förtroendet att döma. Tack även till markvärden Per Ahlquist för suverän markledning i fina rapphönsmarker, samt tack till domarelev Claes Carnbring för intressanta diskussioner.

Öxnevalla 10e november 2022
/Kalle Stolt

