SGSK Gotland 20221009
UKL/ÖKL 
Domare: Camilla Paradis  
Domarelev: Sverker Örmin
Mark: Näs 
Förhållanden: 10 Plusgrader, runt 5m/s vind, soligt och fint höst väder med god fågeltillgång
UKL
IRS Ripfinnarens Epa Kelsi SE 16717/2021, äg Marie Söderhagen, Äspered. 

Kelsi startar i bra till mycket bra fart, stil och format, huvudet förs i rygglinjen. I andra släpp är söket är öppet och något oregelbundet. I sitt tredje släpp stöter Kelsi rapphöns och går efter och blir borta.

EB:FF, 3 släpp, 22 min, 0 UKL

PT Jaktiverns SF Raipas SE 50475/2021, äg Johan Bodin, Romakloster.

Raipas går i mycket bra fart, stil och format, hon för sitt huvud i rygglinjen. Hon är något kort i galoppen. I sitt tredje släpp stöter Raipas fågel tillsammans med partner med respekt. Strax därefter fattar hon stånd. Föraren reser lite på håll vilket gör att hon reser djärvt en rapphönskull och har en rejäl tur efter men kommer till rätta. I sitt fjärde släpp finns det flera chanser på fågel som inte förvaltas.
EB: FF, FS, 4 släpp, totalt 30 min, 3 UKL
PT Black Lucks Dodge SE 21665/2021, äg Astrid Borg Malmö
Dodge startar i en bra till mycket bra fart och stil. Dodge skallar upprepade gånger och utgår.
EB: IF, 1släpp, 3 min 0 UKL. 

PT Rimfaxes Ajax SE 25502/2021, äg Lisbeth Bodén Väddö.
Ajax startar i mycket bra fart, stil och för sitt huvud över rygglinjen i ett något ungdomligt söksupplägg och ett visst partnerintresse. I sitt tredje släpp fattar Ajax stånd mot en kant, han reser bra, aningen trögt, t och får manas på, helt lugn i flog och skott när rapphöns lättar.
EB: FF, FS, 3 släpp, totalt 25min, 3 UKL
PT Aude´s Extra SE 46465/2021, äg Ylva Hardeson, förare Björn Antonsson, Kiruna
Extra går i ett ungdomligt sök i bra till mycket bra fart, stil och format och för sitt huvud i eller över rygglinjen. I sitt 2:a släpp går Éxtra upp sig och går nu i mycket bra fart stil och format. I sitt 3:e släpp stöter partner fågel som respekteras. Partner fattar stånd långt ut och Extra sekunderar spontant. I sitt 4:e släpp går vi läng strand ängar och Extra fattar ett stramt och fint stånd hon reser mycket bra rapphöna och är helt lugn i flog och skott. 
EB: FF, FS, 4 släpp 35 min, 3UKL
ÖKL
PT Milpoint Mixa SE 48021/2021, äg & för Bertil Mårtensson Svedala
Mixa börjar i mycket bra fart, stil och format med huvudet över rygglinjen. Strax efter ett dike fatta Mixa ett stramt stånd, hon reser utmärkt och precist en rapphönskull, fågel fälls hon och är helt lugn i flog och skott. I sitt apport sök fattar hon stånd för den fällda fågeln och får manas på väldigt mycket av föraren, när hon väl apporterar gör hon det mycket bra. I sitt 2:a släpp fortsätter Mixa som tidigare. I sitt 3:e släpp fattar Mixa ett kort stånd, fågel lättar som hon respekterar.

EB: FF, FS, 3 släpp, 35 min, 2 ÖKL  VP.

PT East Medows Zingo SE25537/2019/, äg&för Susanne Legneskog, Sollebrunn
Zingo startar i bra fart, stil, format i ett oregelbundet sök där hon vänder bak i marken. Huvudet förs i eller under rygglinjen. I sitt andra släpp mattas Zingo betydligt och går nu i godtagbar fart. 
EB: FS, två släpp, totalt 22 min, 0 ÖKL
ES AVEMVENANDI NYX SE32739/2019, äg Andras Talpai 

Nyx börjar i mycket bra fart, stil och format, hon för sitt huvud över rygglinjen. Hennes sök är aningen osystematiskt. I sitt andra släpp går hon i utmärkt fart och stil i en mycket bra marktäckning. I sitt tredje släpp har hon en utmärkt chans på fågel som hon inte utnyttjar.  
EB: FS, 3 släpp, totalt 25 min 0 ÖKL

PH EAST MEDOWS RED HOT CHILI SE19618/2016, äg & för Susanne Legneskog, Sollebrunn
Chili startar i en bra fart, stil med huvudet över rygglinjen i en obefintlig reviering och blir något egenrådig. I sitt andra släpp fortsätter han som tidigare och mattas markant i slutet av släppet
EB: IF, 2 släpp, totalt 20 min 0 ÖKL. 
En fantastisk dag i marken och stort tack till alla för en väldigt trevlig dag och till Johan för de fina markerna. Jag önskar Sverker stort lycka till i sin domarutbildning!  
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