SGSK Gotland 20221009
UKL/ÖKL
Mark: Lau
Domare: Roger Larsson
Domarelev : Björn Danås   
Markledare: Björn Meijel
Förhållanden: Vindstilla morgon men med en fin vind senare under dagen och en fin solig höstdag. Vi gick i gräsmarker och på stubbar med en god fågeltillgång.

 
UKL:
GST J GETRYGGENS TX TIKVA SE31865/2021, äg & för Bengt-olof Jansson, Lomma
Tikva går i mkt bra fart och stil och hon jagar självständigt mkt bra. Tikva går i följande släpp upp sig ytterligare och får all mark med sig på ett utmärkt sätt. Hon har stånd på hare som hon respekterar. Tikva har i senare släpp ett högrest stånd i högt gräs och reser villigt på order en fasan som hon går efter en för lång sträcka för att nå de högsta premierna.
 EB: FF, 3 släpp, 22 min 3 Ukl
EST BARKANSJÖBYNS CAVA SE10617/2021, äg & för Marie-louise Sjöberg, Malmbäck
Cava går i bra till godtagbar fart och stil den har några stopp som stör söket i första släpp.
Önskvärt var att Cava hade gått ut mer på bredden i sitt sök.
I senare släpp när vinden blir lite mer påtaglig går Cava upp sig och visar då bra fart och stil och en bra till mkt bra marktäckning. I sitt tredje släpp mattas Cava märkbart och är färdig bedömd för dagen. EB:IF 3 släpp 30 min 0 Ukl
GST J EKDALENS GAIA SE61213/2020, äg Jan/jennie Andersson/kenani, Mölndal, för Jennie E Kenani
Gaia går i mkt bra fart, stil och format visar i slutet på sitt första släpp att hon även söker mkt bra i skogen. I sitt andra släpp går hon som tidigare men har en stött på rapphöns som hon respekterar. I sitt tredje släpp har Gaia ett stånd där hon inte kan påvisa vilt. Fågel finns i släppet .Senare lättar fasan i området där Gaia befinner sig.
EB:FS, 3 släpp 30 min 0 Ukl
EST SENJAS EASY GO SE31497/2022, äg & för Birgitta Winberg, Aspås
Go går i mycket bra fart, stil och format börjar dock lite för offensivt och självständigt med ett visst småfågel intresse. I andra släpp går Go upp sig och har mkt bra kontinuitet i söket fågel i släpp. I sitt tredje släpp när det är inkallning står Go ute på en stubb och föraren fortsätter inkallningen, där lättar rapphöns framför Go som dessvärre är för långt bort från oss och föraren. Go är svår att kalla in efter och är färdig bedömd för dagen.  
EB:FF, FS, 3 släpp 32 min 0 Ukl
GSH J EKDALENS GERT-ÅKE SE61219/2020, äg & för Jan Andersson, Trelleborg
Gert-Åke Går i en mkt bra till utmärkt fart, stil och format revierar mkt bra i god kontakt med sin förare. Fortsätter sitt andra släpp mkt bra rakt igenom i sitt tredje släpp går G-Å som tidigare, han har en stöt på fasan som han respekterar och där finns ytterligare fågel i släppet.
En unghund som gått starkt dagen igenom och visat stora kvaliteter.
EB: FF, FS, 3 släpp 28 min 0 Ukl
ESH BARKANSJÖBYNS CHIVAS REGAL SE10622/2021, äg & för Marie-Louise Sjöberg, Malmbäck
Regal startar i mkt bra fart och stil i ett bra format söket störs av att Regal har ett visst småfågel intresse och smyger när han kommer till buskvegetation. I andra släpp går Regal i bra fart och stil men fortsätter att stanna upp vid buskage fågel i släpp.
I tredje släpp i bruten mark fattar Regal stånd som den först löser för att sen ställa sig i ett stramt stånd och på förarens order reser Regel fasan som den tar en kort tur efter.
EB: FS, FF, 3 släpp 28 min 2 Ukl
GST J GETRYGGENS TX TINY SE31870/2021, äg & för Bengt-olof Jansson, Lomma
Tiny går i mkt bra till utmärkt fart och stil i en mkt bra marktäckning. i sitt andra släpp fortsätter sitt andra släpp som tidigare och i slutet av släppet drar Tiny ann och följer en löpa en kort bit innan hon fattar stånd och en fågel lättar men Tiny är lugn.
Omstart görs och Tiny fattar ett stånd i gräsmark där fasan lättar precist framför och Tiny är lugn i flog och skott. En unghund som gått felfritt över dagen och visat mycket bra kvaliteter.
EB: FF, 2 släpp 22 min 1 HP Ukl
ÖKL:
GST  GLAVARIS QZ EMMYLOU SE30508/20, äg Jan/jennie Andersson/ E Kenani, Mölndal, för Jennie E Kenani
Emmylou går i bra fart, stil, reviering och format matts något på slutet av sitt första släpp.
Andra släpp går Emmy som tidigare, där lättar fågel där hon är men jag kan inte se vad som händer, senare fattar Emmy stånd och reser en fasan mkt bra och precist på order och är godtagbart lugn i flog och skott. Apporterar ej utlagd fågel.
EB: FS, FF, 2 släpp 0 Ökl
PT J MILPOINT ETTAN SE48017/2020, äg & för Kenneth Laago, Färjestaden
Ettan går i mkt bra fart, stil i en mkt bra marktäckning i en bra reviering.
I sitt andra släpp går hon som tidigare men revierar nu mkt bra, föraren anmäler stånd men Ettan kan inte påvisa vilt.I ett tredje släpp går hon som tidigare under dagen och uppnår ett stånd där hon reser men kan inte påvisa vilt.
EB:IF, 3 släpp 30 min 0 Ökl
PT J MILPOINT AYLA SE48016/2020, äg & för Mila Laago, Färjestaden
Ayla går i mkt bra fart, stil och format. Revieringen är bra till mkt bra, kan kallas in vid partnerns stånd. Andra släpp fortsätter Ayla som tidigare och är i område där fågel lättar.
Vid partnerns stånd så går inte Ayla att kalla in eller stoppa och är därför färdig för dagen.
EB:FS, 2 släpp 20 min 0 ÖKL
ESH J VALLARFJÄLLET'S C-BIRK SE21676/2016, äg & för Birgitta Winberg, Aspås  
Birk går i mkt bra fart, stil, format och reviering. Birk får mkt intressant med sig och är på jakt. Fattar ett stramt stånd längs en kant ,fasan lättar bredvid och Birk står kvar lugn i flog och skott det lättar en fasan precist framför Birk och han är lugn.
Apporterar en utlagd apport bra. Fortsätter som tidigare i en kraftfull galopp och revierar marken bra på höger sida har två markeringar som han löser själv. Partner i fågel tre gånger.
EB:FF, FS,  2 släpp 20 min 2 Ökl
PT RIDDARSPORRENS SEMLA SE22288/2020, äg & för Björn Meijel, Ljugarn
Semla går i utmärkt fart i en mkt bra stil, reviering och marktäckning. I andra släpp går Semla som tidigare föraren anmäler stånd men Semla löser och senare trampar föraren upp en fasan.
Senare i släppet lyfter ett par fasaner i området där Semla är. I tredje släpp går Semla som tidigare men försvinner bakom vegetation och där lättar en fasan i samma område.
EB: FF, FS 3 släpp 32 min 0 Ökl  
GST J ZETTERTJÄRNS NOZA SE21605/2020, äg & för Kristina Edh, Järpen
Nosa går i mkt bra fart och stil i en bra marktäckning, revieringen är bra. Nosa är på jakt och tar gärna intressanta biotoper med sig men önskvärt med fler slag på fälten.
Nosa går sitt andra och tredje släpp som tidigare.
EB:FS 3 släpp 31 min, 0 Ökl
En dag med bra väder och gott om höns, trevliga deltagare och en kunnig domarelev på Lau så är det roligt att få med sig flera pristagare hem.
Luleå 2022-10-30 
Roger Larsson
