SGSK Gotland 20221010
SKL 

Mark: Ljugännäs
Domare: Jan Andersson
Förhållande: Vackert väder med lagom vind, 12 kullar med rapphöns 20-30 fasaner



PT SE JCH VET POINT'S ATHENA SE36290/2014, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala

GSH J SYDÅENS ZIGZAG SE55154/2019, äg & för Marie Mulvad Fransson, Stallarholmen

ESH J VARGOFJELLETS ATLAS SE47793/2018, äg & för Andras Talpai, Vollsjö

PH J BLACK LUCKYS ODEN SE60523/2019, äg & för Sören Mulvad Johansen, Stallarholmen

PT J SÖDERSJÖNS SALLY SE40036/2017, äg & för Lisbeth Bodén, Väddö

IRST J RIPFINNARENS EP JOYCE SE30938/2018, äg & för Tommy & Lena Hagerlund, Skyllberg

PT J TOP POINT TIN TIN SE57342/2020, äg Uno Magnusson, , för Alexander Bennergård

PT J BJÖRÅS ELDA SE57927/2016, äg & för Björn Danås, S Sandby

IRST SE JCH RIPFINNARENS ZM ENYA SE29352/2015, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg

EST PÅLAMALMENS  LITTLE GIRL SE33714/2012, äg. & för Alexander Bennergård, Lund                                                                                                                                       EST STINA SE21994/2019, äg  & för Alexander Bennergård, Lund

1 Rundan 10 (10min)

Athena – Zigzag                                                                                                                             Athena startar i utmärkt format, där fart och stil är mycket bra, revieringen är bra (något öppen). Athena sekunderar påkallat när partnern står. Zigzag startar i mycket bra fart, stil och format, revieringen är bra. Zigzag fäster ett stånd och när vi är påväg fram försvinner han in i vass och vi ser fågel luften men Zigzag ser vi inte. Efter några sekunder kommer Zigzag ut ifrån där han gick in. Vi backar och släpper på båda hundarna igen, mer eller mindre omedelbart fattar Zigzag nytt stånd ca 150 meter längre fram, När vi kommer fram så reser han på order och rapphönskull tar till flykten och Zigazag är lugn i flog och skott, tyvärr fälls det inget utan vi lägger ut en apport som apporteras mycket bra.                                                 Zigzag över Athena.
Atlas – Oden                                                                                                                                                      Atlas går i mycket bra fart, stil, reviering och format, Atlas sekunderar stående partner spontant. Oden går i mycket bra fart, stil, format och reviering. Långt ut till höger bromsar Oden in och stöter rapphönskull med fullrespekt. Vi släpper på igen och längre fram i marken fäster Oden stånd mot en skogskant, precis när vi är inom jaktbart avstånd lättar rapphönskull och Oden är lugn i flog och skott. Skyttarna lyckades inte fälla utan vi lägger ut en apport som apporteras mycket bra.
Rangering: Zigzag med fågel och resning, Oden med fågel utan resning, Atlas, Athena

Sally – Joyce                                                                                                                                                          Sally går i mycket bra fart, stil och reviering, i ett bra format. Sally har två korta stånd som hon löser själv. Joyce går i utmärkt fart, stil och format i en bra reviering väldigt öppet. Tyvärr sekunderar hon inte stående partner och utgår.
Rangering: Zigzag med fågel och resning, Oden med fågel utan resning, Atlas, Athena, Sally

Tintin – Elda                                                                                                                                                      Tintin går i mycket bra fart, reviering och format, stilen är bra till mycket bra, huvudet sänks ibland under rygglinjen. Elda går i mycket bra fart, stil, reviering och format.
Rangering: Zigzag med fågel och resning, Oden med fågel utan resning, Elda, Tintin, Atlas, Athena, Sally

Enya – Girl                                                                                                                                                    Enya går i mycket bra fart och stil, formatet är utmärkt, Revieringen är bra väldigt öppet.Girl går i utmärkt format och mycket bra stil och fart, revieringen är bra väldigt öppen.
Rangering: Zigzag med fågel och resning, Oden med fågel utan resning, Elda, Tintin, Girl, Enya, Atlas, Athena, Sally

Stina – Sally                                                                                                                                                   Stina går i utmärkt format, stil, reviering och fart, sekunderar först påkallat och sen spontant stående partner. Sally går i mycket bra fart och stil, revieringen och formatet störs av hennes markeringar. Sally fattar stånd och avanserar på order men kan inte påvisa vilt. Precis innan kopplingsorder fäster Sally ett stånd längs en häck, reser villigt på order och rapphönskull lättar, skytten skadeskjuter en rapphöna som Sally apporterar utmärkt.
Rangering: Zigzag med fågel och resning, Oden med fågel utan resning, Sally med fågel, Elda, Tintin, Girl, Enya, Atlas, Athena, Sally

2 Rundan (10min)

Stina – Athena                                                                                                                                             Stina som i första rundan men stöter 2 gånger kull. Athena har chans på samma fåglar och har nu haft fyra kullar i sin släpp.                                                                                                                   Båda utgår.
Enya – Atlas                                                                                                                                                   Vi startar i högt gräs där Enya stöter kull och är ej lugn flog. Atlas går som tidigare men har också chans på denna kull och har haft tre chanser i sina släpp.                                                                   Båda utgår.
Girl – Elda                                                                                                                                                    Girl går i ett utmärkt jaktsök i tät slånterräng, Girl fattar ett stilfullt stånd och när vi är inom håll lättar rapphönskull, skytten fäller en rapphöna inne i det täta slånet och Girl får en mycket svår apport, men Girl fixar hem rapphönan efter ett stycke tid och lämnar av slarvig. Elda fortsätter som i första rundan mycket bra.                                                                                           

Rangering: Girl med fågel, Elda
Tintin – Oden                                                                                                                                                 Tintin fattar stånd nästan omedelbart stånd men tjuvreser tyvärr och utgår. Oden sekunderar förtjänstfullt spontant.
Rangering: Oden med fågel, Girl med fågel, Elda

Zigzag – Sally                                                                                                                                             Sally går i ett öppet sök i högt gräs, fattar stånd reser men kan ej påvisa vilt. Zigzag söker av det höga gräset mycket väl ändå trampar vi upp 2 x fasan bakom hundarna. Föraren anmäler stånd och han reser på order djärvt och lugn i flog och skott och apporterar fälld fasan  utmärkt.
Och då är Segrarklassen avslutad med en vinnare och tre övriga placerade, och alla har haft chans på fågel.

1 Skl Sydåens Zigzag, som värdig vinnare tyvärr lite för många chanser för att få ett Cert idag.

2 Skl Black Luckys Oden

3 Skl VP, Pålamalmens Little Girl, som idag med sitt VP kan titulera sig Sejch

4 Skl VP, Södersjöns Sally

Stort Tack för att jag fått döma era hundar i en mark med massor av riktiga fåglar.

Minnesberg, 2022-10-14

Jan Andersson

