SGSK Gotland 20221010
UKL/ÖKL 
Domare: Roger Larsson / Domarelev: Sverker Örmin /Markledare Benny Melin
Mark: Leivide
Förhållanden: 10 Plusgrader, 3-7m/s vind, fint väder
UKL
PT SÖRELVAS LADY BE GOOD NO 511401//2021, äg Erik Schjöth-Waaler, Dilling, Norge. 

Lady startar i bra fart och stil, saknar något i intensitet. I nästa släpp när föraren stoppat undan pipan så går Lady upp sig till mkt bra fart och stil och får med marken mkt bra. I sitt tredje släpp får Lady med sig all intressant mark på bägge sidor i sidvind, partner har en stöt men Lady är inte i området. Får ett fjärde släpp för att om möjligt få visa ett fågelarbete men ingen fågel i marken. 
EB:FS,4 släpp,40 min, 0 pris UKL

IRS RPFINNARENS EPA KELSI SE 16717/2021, äg Marie Söderhagen Äspered.

Kelsi går i sitt första släpp i bra fart och stil, önskvärt vore något större söksbredd. I sitt andra släpp går Kelsi upp sig till bra till mycket bra fart och stil revieringen blir något oregelbunden, stöter fågel med partnern går efter men kan stoppas. I sitt tredje släpp fortsätter Kelsi som tidigare men mattas i slutet av släppet i omställningsmark. 
EB: FF, 3 släpp, totalt 35 min, 0 pris UKL
GSH J EKDALENS GERT-ÅKE SE61219/2020, äg Jan Andersson, Trelleborg, för Jennie E Kenani

Gert-Åke startar i mycket bra till utmärkt fart, stil och söksbredd. I sitt andra släpp har han en stöt som respekteras. I sitt tredje släpp har Gert-Åke ytterligare chanser på fågel som inte utnyttjas i slutet på släppet han går förbi partner i stånd men ödelägger inget.
EB:FS,SF,3 Släpp, 35 min, 0 pris UKL
IRST J IRSH POWER GAME`S DOREEN VDH/DPSZ IS 21/070, äg & för Heike Sporleder, Hambyhren

Doreen startar i utmärkt fart, stil, reviering och söksbredd som hon håller hela dagen utan att mattas. I sitt fjärde släpp så fattar hon stånd reser utmärkt kort och precis rapphönskull är helt lugn i flog och skott. En otroligt trevlig hund att beskåda under hela dagen.
EB:FF,4 släpp, 42 min, 1 UKL HP
IRST J IRISH POWER GAME`S DANA VDH/DPSZ IS 21/069, äg & för Heike Sporleder, Hambyhren

Dana visar upp mkt bra fart och stil i ett bra sök, reviering mkt bra men bägge förarna trycker fram hundarna och formatet blir lidande. I sitt andra släpp så försvinner Dana bakom en ridå och vi misstänker att Dana står men hinner inte fram för att finna henne i stånd, fasan kommer upp och ingen Dana förföljer, senare i släppet så lättar en Fasan där Dana och partner är i området. I tredje släpp så går Dana mkt bra, ser henne fatta stånd, partner närmar sig och Dana löser och går på, strax efter fågel i luften. I sitt fjärde släpp så fortsätter Dana mkt bra börjar krokna något och har någon markering på småfågel. 
EB: FF, 4 Släpp, 40 min, 0 UKL
EST BARKANSJÖBYNS CAVA SE10617/2021, äg & för Marie-Louise Sjöberg, Malmbäck
Cava startar i bra fart, stil söksupplägget är bra formatet blir lidande då föraren trycker fram hundarna. I sina senare släpp fortsätter hon som tidigare har några markeringar som hon löser själv. I sitt fjärde släpp mattas Cava något i släppet.
EB: IF, 4 släpp, 40 min, 0 UKL
PT J SCARA DES GRANGES D´ EN HAUT LOF 7POI113971/0, äg & för Kristiane Messel, Kolbjörnsvik
Miss startar i bra fart och format stilen är medelgod och påverkas av kort frambensaktion och huvudet är under rygglinjen. Föraren väljer att dra sin hund på grund av skada och avslutas.
EB: IF, 2 släpp, 20 minuter. pris 0 UKL
ESH BARKANSJÖBYNS CHIVAS REGAL SE10622/2021, äg & för Marie-louise Sjöberg, Malmbäck
Chivas startar i bra till mycket bra fart, stil och söksbredd. I sitt andra släpp har Regal två chanser på fågel som han inte förvaltar. I sitt tredje släpp fortsätter han som tidigare
EB:FS, 3 släpp, 32 min, 0 pris UKL
GST J EKDALENS GAIA SE61213/2020, äg Jan/Jennie Andersson/Kenani, Mölndal, för Jennie E Kenani

Gaia startar i mycket bra fart, stil och format och får mycket mark med sig. I sitt andra släpp ser vi att hon drar an stöter rapphönskull och går efter. Hon fortsätter i mycket bra fart, stil och format i sin a två avslutande släpp.
EB:FS, 4 släpp, 38 min, 0 pris UKL
ÖKL
PT J MILPOINT AYLA SE48016/2020, äg & för Mila Laago, Färjestaden

Ayla startar i utmärkt fart, stil och format. Hon revierar mycket bra men blir något egenrådig.
I sina andra släpp går hon upp sig till utmärkt fart, stil, söksbredd och reviering. I sitt fjärde släpp har hon först en markering i fältkanten som hon löser ut kort därefter har hon chans på en stor rapphönskull som hon inte tillvaratar.
EB:FF, SF, 4 släpp, 40 min 0 pris ÖKL
IRSH TRIALER; DPCh.DSCh,SNIPE Ch, DKJCh VDH/DPSZ IS17/001, VILSLEV NILSSON äg & för Heike Sporleder, Hambyhren

Nilsson startar i mycket bra fart, stil, intensitet och samarbetsförmågan är utmärkt. I sitt andra släpp blir Nilsson borta i omställningsmark. Han hittas i ett stramt och stilfullt stånd, reser utmärkt på order villigt och precis rapphönskull, respekterar utmärkt och apporterar utmärkt. I sitt tredje släpp fortsätter Nilsson som tidigare. 
EB: FF, FS, 3 släpp, 30 min, 1 ÖKL
GST GLAVARIS QZ EMMYLOU SE30508/2020, äg & för Jennie E Kenani, Mölndal

Emmylou startar i bra fart, stil och söksbredd, saknar något i intensiteten, i sitt andra släpp  kopplas hon vid partnerns fågelarbete. I sitt tredje släppgår hon ner sig i fart och stil och avslutas.
EB:FS, 3 släpp, 31 min, 0 pris ÖKL
PT J MILPOINT ETTAN SE48017/2020, äg & för Kenneth Laago, Färjestaden
Ettan startar i mkt bra/utmärkt fart och stil, söker av marken mkt bra, fattar stånd mot ett djupt dike, reser på order men får inte upp någon fågel, har senare en markering som hon löser själv. I andra släpp i omställningsmark så söker Ettan mkt bra, hittas i stånd i öppnare parti, partner sekunderar ej utan går upp hela vägen och ställer sig rakt bakom henne, fasan lättar och Ettan respekterar inom gränsen för godtagbart vid uppflog och skott. Lägger ut en apport och Ettan apporterar mkt bra. 
EB:FF,FS, 2 släpp, 22 min, 3:e pris ÖKL
PT RAKETTEN LIV DU BOIS DE LA HULAINE DK03278/2021, äg & för Kristiane Messel, Kolbjörn
Liv startar bra fart och stil, stilen variera med huvud under och över rygglinjen galoppen är långsträckt men saknar intensitet. Fortsätter på samma sätt i sitt andra släpp, när partner fattar stånd, så sekunderar inte Liv utan går fram och ställer sig rakt bakom partner, för att inte ödelägga situationen så får hon stå kvar vid partners stånd. Utgår 
EB: FS, 2 släpp 23 minuter, pris 0 ÖKL
Ett blandparti idag, med vädergudarna på sitt bästa humör och trevliga deltagare och lyxen att har en kunnig och noggrann domarelev Sverker Örmin och markledare Benny Melin, en Gute som behärskade varje kvadratmeter av jaktmarken, det var en bra måndag på Gotland med duktiga välförda hundar som visade fina söks kvalitéer och fina fågelarbeten
Luleå 2022-10-25
Roger Larsson
