MFK FÄLTPROV TROSSNÄS, VÄRMLAND
SKL 2022-11-12
Domare: Jan Andersson
Mark: Trossnäs gård
Förhållande: Varmt i en bra vind, lite skralt med fågel över dagen

SKL
PT SKARPRÖETS CHEETAH SE21485/2018 äg & för Nils Oscarsson, Malung 
EST VALLARFJÄLLETS E-ARRIBA SE27003/2017 äg & för Maud Matsson, Grisslehamn
IRST RIPFINNARENS EP JOYCE SE30938/2018 äg Tommy Hagerlund, för Amir Saidizand
PT KOKANEES BUBBI NO37266/2021 äg & för Per Ola Brekke, Norge
ESH HERRSKAPETS OUR BANDIT SE34206/2016 äg Marika Bladin, för Göran Andersson, Falun
GST RYPEMYRAS CHANZA SE53362/2018, äg & för Kristina Edh, Krok
PH JAKOBLIAS THEO NO56139/2016, äg & för Petter Nordbaek, Norge
EST HERRSKAPETS THE GOLDEN ROSÉ SE14806/2018 äg & för Per Olof Eriksson, Mora
IRST RED GARLICS INGEFÄRA SE11114/2017 äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
EST BLAKKSTØTENS FRISKIS NO40496/2017 äg & för Geir Pedersen, Norge
PH KOKANEES ZEBB SE13730/2020 äg & för Pelle Eriksson, Vänge
IRSH RED GARLICS IRISH POMELO SE11112/2017 äg Susanne Johansson, för Amir Zaidizand
IRST RED GARLICS HOT HABANERO SE44818/2016 äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
ESH SETTER LANDETS DK LUI DK17711/2018 äg & för Robert Paulsen, Danmark
IRST RIPFINNARENS ZM ENYA SE29352/2015 äg Tommy Hagerlund, för Amir Saidizand
ESH VALLARFJÄLLETS C-BIRK SE21676/2016 äg & för Birgitta Winberg, Aspås
1:a Rundan 10 min
Cheetah – Arriba
Cheetah försvinner nästan direkt för oss in i skogen, Arriba försvinner in i gräsmark och båda förarna börjar leta efter sina hundar på var sitt håll. Efter någon minut finner Arribas förare henne i stånd, på order reser Arriba i omgångar och vi följer efter till sist får Arriba upp fasan som lättar vid sidan om hunden, skytten kommer inte åt att fälla. Arriba apporterar utlagd fasan bra. Fart, Stil, Format, Reviering kan inte bedömas i detta släpp.
EB: Arriba FF, Cheetah FIS

Rangering: Arriba m fågel, Cheetah
Joyce – Bubbi
Joyce går i mycket bra fart och stil, revieringen är godtagbar till bra, väldigt öppet. Bubbi går i en mycket bra fart, stilen är bra till mycket bra och reveringen är bra. Söket på båda hundarna förläggs till kanter och remisser.
EB:
Rangering: Arriba m fågel, Bubbi, Joyce, Cheetah
Bandit – Chanza
Chanza går längs ett dike direkt och kommer fel i vind på stor rapphöns kull och kan inte bärga sig i uppfloget och utgår.. Bandit hinner vi inte se mycket av i detta släpp och har givetvis tid till godo.
EB: Chanz FF, Bandit FIS
Rangering: Arriba m fågel, Bubbi, Joyce, Bandit, Cheetah. Chanza utgår.
Theo – Mini
Varken Theo eller Mini kommerut i sök och vi väljer att bryta efter några minuter. Båda utgår.
EB:
Rangering: Arriba m fågel, Bubbi, Joyce, Bandit, Cheetah. Mini och Theo utgår
Ingefära – Friskis
Ingefära går i bra till mycket bra fart och i en mycket bra stil med en bra revering. Friskis går i godtagbar fart, stil, format och reviering, Friskis håller inte klassnivå idag och utgår.
EB: 
Rangering: Arriba m fågel, Ingefära, Joyce, Bandit, Cheetah. Friskis utgår, Bubbi utgår på förarens begäran.
Zebb – Pomelo
Zeb går i en mycket bra fart, söket är öppet och reviering och stilen är godtagbar. Pomelo startar i mycket bra fart och stil, reveringen är mycket bra till utmärkt. Efter halva släppet går Pomelo ner sig fullständigt och enbart i godtagbar fart, stil och format. Båda utgår.
EB:
Rangering: Arriba m fågel, Ingefära, Joyce, Bandit, Cheetah. Zebb och Pomelo utgår.
Castor – Lui
Castor går i mycket bra fart, format och stil, revieringen är bra och söket  är öppet. Lui går i en mycket bra fart och har en utmärkt reviering, format och stil. Lui tar det stora fältet från kant till kant med korrekta vändingar och perfekt avstånd mellan slagen, en fröjd att se.
EB:
Rangering: Arriba m fågel, Lui, Castor, Ingefära, Joyce, Bandit, Cheetah. 
Enya – Birk
Enya går i mycket bra fart, stil, format och reviering. Birk startar i mycket bra fart, stil, format och revering, efter halva släppet går Birk ner sig till godtagbart i alla egenskaper och utgår.
EB:
Rangering: Arriba m fågel, Enya, Lui, Castor, Ingefära, Joyce, Bandit, Cheetah. Birk utgår.
Rangering efter första rundan.
Arriba m fågel,                                                                                                                              Enya,                                                                                                                                                 Lui,                                                                                                                                               Castor,                                                                                                                                   Ingefära,                                                                                                                                   Joyce,                                                                                                                                  Bandit,                                                                                                                                             Cheetah
2:a rundan 10 min
Cheetah – Bandit
Cheeta går i bra fart, stil, format och reviering. Bandit går i godtagbar fart, stil, reviering, stilen är mycket bra. Bandit håller idag inte klassnivån och utgår.
Rangering: Cheetah
Joyce – Ingefära
Joyce går i en mycket bra fart, stil, reviering och format. Ingefära går i en mycket bra fart och format, revieringen är bra och stilen lika så, stilen skäms av att huvudet bärs väldigt lågt. Jag väljer att avsluta Ingefära för dagen.
EB:
Ranering: Joyce, Cheetah
Castor – Enya
Castor går som tidigare och har chans på fasanerna som partnern hittar, Enya stöter fler fasaner nästan direkt och är ej lugn uppflogen Utgår.
EB: Castor FIS, Enya FF
Rangering: Joyce, Castor, Cheetah
Lui – Arriba
Lui går till en början utmärkt som I första rundan och befinner sig i områdena där fågel lättar i två omgångar, Lui tröttnar i slutet av släppet. Arriba går i bra fart, stil, reviering och format, Arriba har chans på fåglarna som finns i släppet.
Rangering: Arriba med fågel, Joyce, Lui, Castor, Cheetah
Jag väljer att släppa Arriba och Joyce i ett finalsläpp, då jag anser att det enbart är Joyce som håller CERT-kvalitet för dagen och kan peta ner Arriba.
Joyce – Arriba
Joyce går som tidigare mycket bra, dock något öppet, vi ser fasan lättar i området där Joyce befinner sig och hon är ej lugn. Samtidigt fattar Arriba stramt stånd längs en väg, Arriba avancerar försiktigt i etapper och fasan lättar jaktbart i området, Arriba är lugn i flog och skott. Skytten skjuter förbi och vi behöver inte lägga ut någon apport, eftersom hon apporterat utlagd fågel sedan tidigare. Iom detta så har vi en vinnare för dagen som visat sig vara en gedigen fågelfinnare men med lite smolk ibland egenskaperna för dagen som gör att hon inte kan få CERT idag.
1 Skl EST VALLARFJÄLLETS E-ARRIBA SE27003/2017 äg & för Maud Matsson
[bookmark: _GoBack]Stort tack för att jag fick döma era hundar och stort tack till Thomas som visade upp sina fina marker på bästa sett.
Jan Andersson, Minnesberg 2022-11-22














