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UKL
EST ÅSHAMRAS ÅRKA SE59389/2020, äg o för Andreas Forneman, Åre
Årka jakter noe ungdommelig, etter hvert jakter Årka noe bedre utover i slippet. Har en stand der hun går villig på uten å presentere fugl, sjans på fugl. 2 slipp forsetter hun sitt gode søk, stand, reiser i etapper ryper letter presist rolig i oppflugt og skudd. Årka har funnet sin fugl og for i dag en flott 3 premie ukl. FF- hadde 2 slipp på totalt 40 min.
EST STORHEIA`S MS LAGERTHA NO34797/21, äg o för Björnar Stokkebekk
Lagertha jakter meget godt i stor fart og fin stil. I senere slipp virker noe mer ungdommelig til tider. Ses forfølger rype langt ute, jakter dagen ut uten å lykkes. FS-hadde 3 slipp på totalt 55 min. 0 ukl
ESH RAMPEN`S TRIAC NO41968/20, äg o för Björnar Stokkebekk
Triac går et glimrende søk i stor fart og fin stil i god kontakt, under noe tunge forhold. Bruker vind og terreng på en utmerket måte, noe som ender i en stilfull stand, på ordre reiser Triac villig og presist ryper, rolig ioppflukt og skudd. En flott unghund som tildeles en 1 premie ukl. FF-hadde 2 slipp på totalt 40 min.
EST JAKTSTORMENS FJÄLLA SE29273/2020, äg o för Martin Myhr, Bruksvallarna
Fjælla jakter utmerket i vekslende vind i noe tunge forhold i stor fart og flott stil. Senere slipp går Fjælla ned noe søksmessig. Stand går villig på i etapper, rype letter presist, rolig i oppflukt og skudd. Fjælla er en flott unghund som i dag får en velfortjent 2 premie ukl. FF-3 slipp på totalt 45 min.
EST SETTERWALLS JENTA SE58854/2020, äg o för Elin Eriksson
Jenta jakter noe ujevnt under noe tunge forhold, ønsker noe større bredde og dybde i slagene. Velger å avslutte Jenta etter 2 slipp da hun ikke holder klasse, sjans på fugl. FS-2 slipp på totalt 30 min. 0 ukl.
EST BOVATTNETS OLLIE SE 10612/2021, äg o för Bernt Perström
Ollie går et utmerket søk i stor fart og fin stil under noe tunge forhold, for med seg mye terreng i dybde og bredde i alle vindretninger. Ollie jakter dagen ut uten å lykkes. IF-3 slipp på totalt 55 min. 0 ukl.
ÖKL
ESH JAKTSTORMENS DOVRE SE28831/2019, äg o för Kajsa Vallström, Bruksvallarna
Dovre jakter utmerket i stor fart og fin stil, for med seg enormt med terreng i alle vindretninger. Senere slipp fortsetter Dovre sitt flotte søk, sjans på fugl. I 3 slipp blir Dovre borte fra oss og finnes ikke tids nok og avsluttes. FS-hadde 3 slipp på totalt 65 min. 0 ökl.
GST HORNDALENS LBH NIRA NO57472(18), äg o för Helmer Sjøvold
Nira jakter meget godt i fin stil og fart, for med seg mye terreng i store fine slag. Senere fortsetter Nira sitt fine søk, har sjans på fugl i to omganger. Nira jakter dagen ut uten å lykkes. FS-hadde 4 slipp på totalt 70 min. 0 ökl.
GSH GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg o för Peter Hoyer
Boss jakter meget godt under noe tunge forhold, for med seg godt med terreng i dybde og bredde i god fart og fin stil. Boss jakter sitt gode søk uten å lykkes. IF-hadde 3 slipp på totalt 65 min. 0 ökl.
EST JAKTSTORMENS C-ICESTORM SE31997/2018, äg o för Anders Skogs
Ice går et gått til dels meget godt søk under noe tunge forhold og vekslende vind. Senere jakter Ice godt, stand, rype letter, rolig oppflukt og skudd, apporterer utlagt fugl på en fin måte og tildeles i dag en flott 3 premie ökl. FF-3 slipp på totalt 45 min.
IRSH RIPFINNARENS ZV SIXTEN SE27951/2018, äg o för Helga Fredholm, Funäsdalen
Sixten går et utmerket søk i stor fart og fin stil, bruker vind og terreng på en utmerket måte. I senere slipp finnes Sixten i stilfull stand, før fører kommer til reiser Sixten rype selvstendig og er ferdig bedømt. FF-2 slipp på totalt 30 min. 0 ökl.

ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS ISSE SE51756/2019, äg o för Bernt Perström
Isse går et meget godt søk i fin fart og stil under noe tunge forhold. Sjans på rype, senere slipp stand går villig på uten å presentere fugl. Senere sjans på rype. I 3 slipp stand langt ute, reiser selvstendig før fører kommer til og er ferdig bedømt. FS.FF-3 slipp på totalt 50 min. 0 ökl.
Takker for en trivelig dag i fjellet.
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