NNFK Gräftåvallen
UKL/ÖKL 2023-02-17
Domare: Erik Larsson, domarelever Marit Hellström och Per Grönlund
Mark: Gräftåvallen
Förhållanden: Stenhårt före ovanför trädgränsen tvingade partiet att gå till fots nästan hela dagen. Blåsigt och en del snöfall. Fåglarna februariskygga. 

UKL

ESH  Setterwalls Pajso SE25643/2022, äg Stefan Holm , Sunnansjö, för Stefan Holm
Pajso jagar i en bra till mycket bra fart och stil, i ett bra format. Bättre marktäckning önskas. I andra släpp går Pajso upp sig och håller en mycket bra fart, stil och format. Han fortsätter lika i tredje släpp, blir något trött och visar lite intresse för partner. Kämpar på under hela dagen men lyckas tyvärr inte komma i fågel. 
EB: Fem släpp, totalt 40 min. 0 ukl. 

IRVST  Rubra Alba Fjellas Fendi SE21896/2021, äg Linnea Larsson , Umeå, för Linnea Larsson
Fjella i bra till mkt bra fart, stil och format. Täcker marken på båda sidorna. I andra släpp kommer in från sidan mot stående partner, båda hundarna förföljer en bit. Hittar sen själv fågel fattar ett kort stånd, fågel lättar och kan då ej hålla sig utan förföljer sedan fåglarna med skall, tyvärr. Får utgå.
EB: FF, FS. Två släpp, totalt 25 min. 0 ukl

PT  Karacanis Grete W SE71239/2021, äg Jens Larsson , Borgafjäll, för Jens Larsson 
Grete startar i sidvind i mycket bra fart och stil, bra till mycket bra format. Får med den lite täckta terrängen i utmärkt kontakt med förare. I andra släpp fattar hon stånd och under tiden vi är på väg upp kommer partner in från sidan. Grete kan inte hålla sig, reser och fåglarna lättar utan att vi är inom jaktbart avstånd. Bägge hundarna efter en kort bit. Hon fortsätter sitt goda sök dagen ut, men finner tyvärr ej mer fågel. 
EB: FF, fyra släpp, totalt 40 min, 0 ukl

IRVST J Rubra Alba Filia Filifjonkan SE21895/2021, äg Kjell Moen , Funäsdalen, för Kjell Moen
Filifjonkan jagar under dagen i bra till mycket bra fart och stil, format och samarbete. Orrar ses lyfta från område som hundarna är i. Stöter fågel och förföljer en sväng i andra släpp. Slutet av fjärde släpp anmäler föraren stånd, Filifjonkan får resningsorder, reser friskt, det skjuts men tyvärr ses inte någon fågel lätta.
EB: FF, FS. Fyra släpp, totalt 40 min. 0 ukl.

ESH  Elton SE61538/2021, äg Joakim Kangasharju , Hammarstrand, för Joakim Kangasharju
Elton går i bra till mycket bra fart, stil i ett bra format där något större bredd önskas. Han visar en viss ungdomlighet med många stopp som hämmar intrycket något. I släpp två fortsätter han i godtagbar till bra fart och format i en bra stil. Fortsätter lika i släpp tre och fyra men får till ett bra format där han har ett bättre flyt i sitt sök.
EB: FS. Fyra släpp, totalt 40 min. 0 ukl.




GST  Zettertjärns Qarizma SE21702/2021, äg Ida Berge , Åre, för Ida Berge
Qarizma startar i mycket bra fart, stil och bra till mycket bra format. Får med sig marken på båda sidor men önskvärt något större bredd. I andra släpp fortsätter hon som tidigare men bättrar på formatet, hon har några markeringar men löser det själv och fortsätter sitt sök. En trevlig hund som orkar och kämpar på hela dagen.
EB: Fyra släpp, totalt 40 min. 0 ukl.

IRSH  Red Garlic's Qing Edvard SE33386/2021, äg John Bylund , Njurunda, för John Bylund
Edvard jagar hela dagen i mycket bra fart och stil, mycket bra till utmärkt format. Söker självständigt i kontakt och får med sig den terräng som man önskar. Låter inte markvittring störa honom mer än nödvändigt. En mycket trevlig hund som håller hela dagen. tyvärr ingen fågel.
EB: Fyra släpp, totalt 45 min. 0 ukl.


ÖKL

EST J FALCSAGANS WIRVA SE48146/2016, äg Oskar Nordberg , Djursholm, för Oskar Nordberg
Wirva jagar i bra till mycket bra fart, stil och format. Har några markeringar som hon löser själv. I andra släpp går Wirva ned sig något till bra fart, stil och format. Blir kopplad några gånger i släppet då partner anmäler stånd flera gånger. Får tyvärr inte visa vad hon kan i fågel idag. 
EB: Tre släpp, totalt 35 min. 0 ukl.

ESH  SETTERWALLS JORM SE58848/2020, äg Martina Szamer , Duved, för Simon Wessman
Jorm jagar under dagen i mkt bra fart och stil godtagbart till bra format där det blir väldigt öppet och han är i första släpp borta länge men kommer precis innan nästa par släpps. Fågel i andra släpp. Bättre format i sitt sista släpp. 
EB: FS, Tre släpp, totalt 35 min. 0 ökl.

ESH J GSHAPP SE46855/2017, äg Peter Andersson , Vemdalen, för Peter Andersson
Shapp i mycket bra fart, stil i ett godtagbart till bra format. Shapp försvinner ur anvisad terräng men hittas inom tidsramen. I andra släpp går han fortsatt i mycket bra fart, stil och i ett bra format, har fågel i släppet. Fortsätter lika i tredje släpp där han också håller ett mycket bra format. täcker marken mycket bra.
EB: FS, tre släpp, totalt 35 min. 0 ökl.

EST  HERRSKAPETS ALWAYS MY ROSE SE17308/2020, äg Erik Ringnér , Mora, för Erik Ringnér
“Juno” jagar under dagen i mycket bra fart, stil och format. Jagar i anvisad terräng i mycket bra samarbete med sin förare. Stöter i sitt andra släpp tyvärr fågel och förföljer för långt i denna klass. Utgår.
EB: FF, FS, två släpp, totalt 18 min. 0 pris ökl.





GSH J GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg Peter Hoyer , Bergeforsen, för Peter Hoyer
Startar i mycket bra fart, stil och i ett bra till mycket bra format, något tätare reviering önskas. I andra släpp går Boss upp sig till mycket bra fart, stil och format. Fågel i släppet ses två gånger. Han fortsätter lika i tredje släpp där det också ses fågel i släppet. En trevlig hund som haft sina chanser på fågel idag. 
EB: FS, tre släpp, totalt 35 min. 0 pris ökl.

EST  HERRSKAPETS A TOUCH OF ROSE SE17307/2020, äg Karin Larsson , Mora, för Karin Larsson
“Hedda” går i sitt första släpp i mycket bra till utmärkt fart och stil i ett godtagbart format som blir alldeles för öppet och stort i en vid som ger fina förutsättningar till reviering. Missar mycket terräng på båda sidorna. I andra släpp går hon fortsatt i mycket bra fart och stil, formatet blir dock för ensidigt och hon blir borta stora delar. Fågel ses i släppet. Utgår.
EB: FS, två släpp, totalt 25 min. 0 pris ökl.

EST J LADY MARY SE23946/2018, äg Madeleine Gustafsson , Johanneshov, för Madeleine Gustafsson
Mary jagar under dagen i mycket bra fart och stil i ett bra till mycket bra format. Har två situationer med lågintensiva stånd där hon vid resning ej kan påvisa fågel. Fortsätter i andra släpp i mycket bra fart, stil och format. Har en stark markering, stöter tyvärr sedan en fågel där hon förföljer för långt. Utgår.
EB: FF, två släpp, totalt 15 min. 0 pris ökl.

Tackar för förtroendet att döma dessa hundar, ett bra förargäng som stretade på i vind och snö. Tråkigt att vi inte lyckades premiera några hundar då det fanns flera med bra förutsättningar om bara fåglarna ville vara lite mer samarbetsvilliga. Tack till domareleverna! 

Lillhammarn 20230302, Erik Larsson





