ÖstSFK Skåne
SKL 2023-04-02
Domare: Camilla Paradis, Björn Danås, Carl-Fredrik Stolt
Mark: Krageholm
Förhållanden: Östliga kalla vindar och en kylig morgon som senare på dagen blir solig och fin. 

SKL
ESH TOLBÖLJERGS SPEEDY SE47793/2018 äg & för Allan Nissen
PH BOYS WILL BE BOYS SE43869/2020, äg & för Sandra Carlander
PH VIIJÄGARENS CASTOR SE25084/2018, äg & för Jimmy Börjesson
ESH TOLBÖLJERGS TARA DK02845/2020, äg & för Allan Nissen
PT BLACK LUCKYS MERKEL SE21667/2021, äg & för Kenth Svensson
IRSH MALSTABODARNA STAR SE54597/2017, äg & för Claes Kennedy
IRSH ÆBLEVANGENS EVIAN DK07528/2015, äg & för Christina Bak
PT KOKANEES BUBBI NO23766/2020, äg & för Per-Ola Brekke
PT FÅGELKÄRRS VINGA SE29829/2020, äg & för Per-Arne Arlebring
PT VATTVIKENS SKY SE29152/2018, äg & för Henrik Merin
PT TOP POINT MIRA SE37735/2019, äg & för Mona Hammar

Första rundan 1 10min
Speedy- Boy will be boys
Vi släpper på höstsådd med träddungar och gräsmark Boys börjar i ett aningen öppet sök som senare blir mycket bra, i mycket bra fart, stil med huvudet över sin rygglinje. Han har ett tomstånd. Speedy går i mycket bra fart, stil och format och har en markering som han löser själv.
EB: Speedy, Boys IF

Castor- Tara
Castor till en början i mycket bra fart och stil men mattas under släppet och hans galopp blir då väldigt kort och bitvis stötig. Fasan ses lätta i området där Castor befinner sig. Tara går i mycket bra fart, stil, format och täcker sin mark. Hon har ett par markeringar som hon löser själv.
EB: Tara, Speedy, Boys, Castor FS

Merkel-Star
Merkel går i utmärkt fart och stil och i en för marken väl anpassat sök. Hon är lydig och väl förd. Star börjar i utmärkt fart, stil och format men går senare helt ut hand och utgår.
EB: Merkel, Tara, Speedy, Boys, Castor FS

Vinga-Sky
Vinga går i bra till mycket bra fart, stil, format och reviering och hon mattas kraftigt periodvis undersläppet. Sky går i mycket bra fart, stil, format, hon är emellanåt aningen förar bunden och vänder då och då bak i marken.
EB: Merkel, Tara, Speedy, Boys, Sky, Vinga, Castor FS

Bubbi-Evian
Bubbi går i utmärkta fart, stil, format och reviering -visar upp ett klasssök. Evian går också han i utmärkt fart och format, i mycket bra reviering, mattas aningen mot slutet
EB: Bubbi, Merkel, Evian, Tara, Speedy, Boys, Sky, Vinga, Castor FS
Mira-Sky
Mira går i mycket bra fart, stil, reviering i en mycket bra marktäckning. Sky går nu upp sig och visar upp en bättre kontinuitet i söket. Mira över Sky
EB: Bubbi, Merkel, Evian, Tara, Mira, Speedy, Boys, Sky, Vinga, Castor FS

Andra rundan 10 min
Merkel-Boys
Vi släpper på en stor fin stubb och båda hundarna söker mycket bra. Boys fattar stånd och partnern kommer upp och går förbi Boys som håller sitt stånd. Merkel kopplas och då lättar rapphönspar. Boys är lugn i flog och skott. Apport läggs ut men Boys vill inte apportera. Båda hundarna utgår.
EB: Sky

Speedy-Bubbi
Bubbi fortsätter som i sitt första släpp. Speedy går upp sig och visar nu upp ett mycket välanlagt sök men mattas något mot slutet.
EB:Bubbi, Speedy, Sky

Tara-Mira
Tara går fortsatt mycket bra aningen offensiv. Mira går som tidigare och föraren pressar fram henne i marken vilket gör att hon tvingas bli offensiv.
EB:Bubbi, Speedy, Tara, Sky, Mira

Evian-Sky 
Evian söker till en början som tidigare, fasan ses lätta i området där han är. Mattas kraftigt mot slutet och visar en fin sekundering. Sky går som tidigare, fattar stånd i slutet av släppet mot en dunge. Avanserar och reser villigt springandes fasan och är acceptabelt lugn i flog och skott. Hon apporterar mycket bra.
EB:Bubbi, Speedy, Tara, Sky, Mira, Evian

Tredje rundan 10 min
Bubbi-Tara
Vi släpper längs ett plöje och en stenramla, båda hundarna söker mycket bra och det syns att något intressant finns i området. Tara lämnar och går ut i sök, Bubbi ger sig inte och går upp i stenarna och då lättar Rapphöns på andra sidan Bubbi visar full respekt. Båda hundarna söker nu i marken Bubbi har en kraftig markering som hon löser och Tara har ett antal markeringar som hon också löser av sig självt. I slutet av släppet fattar Bubbi stånd i en gräskant. Hon får vänta länge då vi är en bit bort och när vi är precis bakom lättar höns och Bubbi är helt lugn i flog och skott och gör en utmärkt apport.
EB:Bubbi FS, Sky FS, Tara FS

Speedy-Mira
Vi släpper i gräsmark/stubb och båda hundarna söker mycket bra. Vi kommer ut på stubben och Mira fattar stånd, Speedy sekunderar. Hönsen lättar när vi kommer fram och Mira är helt lugn i flog och skott samt gör en mycket bra apport. Vi fortsätter. Mira kommer ner i vind och höns lättar precis vid henne och hon visar full respekt. Hon söker sen sin mark mycket förtjänstfullt. Speedy går fram i marken och höns lättar och han går efter dessa en bra bit och utgår
EB:Bubbi FS, Mira FS, Sky FS

Vi avslutar dagen fina segrarklass med tre hundar på prispallen

1 SKL med CERT PT KOKANEES BUBBI NO23766/2020, äg & för Per-Ola Brekke en klasshund som visat upp ett utmärkt sök hela dagen har ett utmärkt fågelarbete.

2 SKL med CK PT TOP POINT MIRA SE37735/2019, äg & för Mona Hammar

3 SKL PT VATTVIKENS SKY SE29152/2018, äg & för Henrik Merin

Jag tackar SFK och Krageholmsgods för förtroendet att döma på dessa fina marker. Stort tack till mina två elever Kalle Stolt och Björn Danås för mycket bra diskussioner och bra kritiker.

Camilla Paradis
Södra Sandby





