SvPK Huvudprov Guldpokalfinal Trolle-Ljungby, Skåne 20230409
Domare: Kjell Gustafsson & Bengt Hansson

Finalhundar: Rimfaxes Allie DK24046/2021, äg & för. Steffen Godthaab Olesen, Middelfart, Danmark

Rypeparadisets Stella SE61187/2021, äg Jenny Bodell, Enköping, för Jan-Erik Bodell, Enköping
Förhållanden: Strålande lite kylig morgon med vind från nord-ost. Solen gör att temperaturen snabbt stiger.

Detta är första gången som Pointerklubbens huvudprov arrangeras på våren.

Vi är på Trolle-Ljungbys fantastiskt fina marker i strålande vårväder. Vi går oavbrutet det timslånga släppet i en mosaik av olika fält, hagmarker, kantzoner samt gräs och impediment. Genomskuret av diken och vattenfyllda kanaler.
Vi släpper hundarna 08:50 i gräsmark som för oss fram mot en brodd. Stella tar ganska omgående stånd, fasan lättar precis framför och hon är lugn i flog o skott. Stella går ner i dike och vi ser henne inte, ny fasan på vingarna och Stella är lugn i flog. 

Allie stormar ut och även hon har chans på dessa fasaner, hon blir istället väldigt offensiv och drar långt fram i marken och får hämtas tillbaka av sin förare. Ytterligare en fasan trampas upp av Allies förare ute på vänster flank.
Ute på brodden så söker Stella mycket bra i mycket bra fart o stil. Hon får med sig hela fältet på bredden i god kontakt med sin förare. Vidare in i hagmark så är söket fortsatt mycket bra. Efter att Allie har återkallats till ordningen så söker även hon mycket bra och får med sig marken i breda slag i god kontakt med sin förare. Stilen är utmärkt med härligt sträck i frambensaktionen samt med ett kraftfullt frånskjut i bakbensaktionen. Huvudet förs över rygglinjen på båda hundarna. Vi får dock bromsa båda förarna då de pressar på sina hundar hårt i marken i sin kamp om att vara först.
Vi kommer in i ett fint rapsfält där Stella tar stånd, hon avancerar i omgångar på förarens order utan resultat. Hennes sök blir här lite ensidigt. Allie söker av rapsfältet mycket bra. Vidare in i ny fin raps och Stella tar strax ett stramt stilfullt stånd, fasan lättar precis framför och hon är helt lugn i flog o skott. Båda hundarna söker mycket bra i rapsen och dess kantzoner. Vidare ut i gräsmark så håller båda hundarna fortsatt stil, fart och format. I slutet av timmen så finner vi Stella i stånd vid skogskant, hon avancerar villigt på förarens order o reser precist fasan och är helt lugn i flog o skott. Vi kopplar, timmen är slut.
Allie är en stilren pointer som är en fröjd att se i marken men hon får här se sig slagen av Stella som på deras gemensamma arena är totalt överlägsen i effektivitet. Stella, som i mycket god fart och stil, finner och behandlar sina fåglar på bästa sätt och är en värdig vinnare av Guldpokalen 2023.

Vi vill tacka SvPK för detta hedersamma uppdrag som blev till en fin upplevelse och ett fint minne för oss båda.
Bengt Hansson

Kjell Gustafsson

