SvPK SKÅNE
UKL/ÖKL 20230408
Domare: Bengt Hansson 
Förhållanden: Vackert vårväder, stadig vind.
UKL
EST TYTINGENS S-FACTOR NO68358/21, äg & för Tor Flöysvik, Skollenborg
Factor startar på raps i utmärkt fart o mycket bra stil. Söket är för det mesta lagt på bredden, hon blir dock något öppen och offensiv tidvis. Samarbetet med sin förare bättrar sig under dagen när söket blir mer välordnat. Hon har senare en god möjlighet på fasan som lättar framför henne och hon går efter en bit. En mycket stark hund som inte mattas något i slutet av dagen. 50 min. 0 ukl.
ESH ENGLISH BIRDLANDS EROS SE55189/2022, äg & för Alexander Bennergård, Lund
Eros går i utmärkt fart o stil hela dagen. Söket präglas tidvis av ungdomlig jaktglädje efter gäss och annat men tidvis så visar han även upp ett mycket bra sök. Han är dock lite rå och svårstyrd som helhet. Mycket stark hund som inte mattas i slutet av dagen. 50 min. 0 ukl.
GSH RÖROSVIDDAS KJELD DK14116/2022, äg & för Martin Hvidberg, Köpenhamn, Danmark
Kjeld startar i mycket bra fart o stil, söket är mycket bra med mycket god marktäckning och samarbete med sin förare. Harren. Han fortsätter så under dagen. Fasan lättar i område där han befinner sig utan att situationen kan bedömas i tät skog. Han tröttnar lite på slutet. 50 min. 0 ukl.
ÖKL
GSHJ EKDALENS GERT-ÅKE SE61219/2020, äg & för Jan Andersson, Trelleborg
Gert-Åke startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök lagt på bredden i god kontakt med sin förare. Han kommer i kontakt med klövvilt och kan ej hålla sig utan förföljer en bit. 10 min. 0 ökl.
GSH SYDÅENS DIRCH DK00310/2020, äg & för Camilla Muusmann, Köbenhavn, Danmark
Dirch går i mycket bra fart o stil i ett mestadels utmärkt sök. Han revierar marken i breda och rena slag i god kontakt med sin förare. Senare så kommer han i kontakt med fasan som lättar och han är acceptabelt lugn i flog. En stund senare så får han upp en till fasan där han är helt lugn i flog. 45 min. 0 ökl.
GSH J GIRIFJÄLLETS LA ODD SE49123/2020, äg & för Lena Sanfridsson, Axvalla
Odd startar i mycket bra fart o stil i ett bra till mycket bra sök, blir tidvis något öppen. Stånd, partner kommer till och han löser, inget vilt kan observeras. Han tappar lite fart o stil i värmen och han blir törstig och letar vatten. Han står senare vid två tillfällen där han avancerar villigt på förarens order utan resultat. 40 min. 0 ökl.
PT J MILPOINT ETTAN SE48017/2020, äg & för Kenneth Laago, Färjestaden
Ettan startar i mycket bra fart o stil i ett mycket bra sök i god kontakt. Stånd som löses självständigt. Sekunderar ej eller låter sig stoppas när partnern står. 10 min. 0 ökl.
GSH J SANSETTERS TOGETHER SE21482/2016, äg & för Lena Sanfridsson, Axvall
Together går i godtagbar fart o stil i ett godtagbart sök. Har chans på fågel utan att lyckas. 30 min. 0 ökl.
PT J FÅGELKÄRRS VINNA SE29826/2020, äg & för Stefan Sigurdsson, Färjestaden
Vinna går i mycket bra till utmärkt fart o mycket bra stil. Hon är något oregelbunden på stor gräsmark, sedan så söker hon utmärkt i hagmark. försvinner senare lite för långt med hare. 20 min. 0 ökl.
PT J MILPOINT AYLA SE48016/2020, äg & för Mila Laago, Färjestaden
Ayla går i mycket bra fart o stil samt ett mycket bra sök på gräsmark och i hagmark. Söker senare utmärkt i breda slag med mycket bra samarbete. Senare stånd vid kant justerar sig längs kanten och trycker självständigt upp fasan som hon förföljer. 45 min. 0 ökl.
PT FÅGELKÄRRS VITTRA SE29828/2020, äg & för Jörgen Helgersson, Borgholm
Vittra startar i mycket bra fart o stil. Hon startar med ett utmärkt sök, blir sedan väl offensiv och öppen. Förföljer rådjur. 12 min. 0 ökl.
Bengt Hansson
