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Domare: Torbjörn Larsson
Domarelev: Alexander Johansson
Markledare och skytt: Karl Larsson
Mark: Trossnäs
Förhållande: Några plusgrader och uppehåll, svag snurrande vind

UKL
EST HERRSKAPETS GLIMMERING ROSÉ SE26423/2022 äg & för Anders Landin, Trollhättan
Går i bra till mycket bra fart och stil. Lillie gör stundtals några fina slag men sammantaget är söket allt för öppet och oregelbundet. Format och reviering pendlar mellan godtagbart till bra. Styrs hårt med visselpipan av föraren. I slutet av första släpp fattar Lillie stånd. Reser på order precist rapphönspar och är helt lugn i flog och skott. 
2 släpp, ca 20 min, FF, 2:a pris i ukl

EST HERRSKAPETS FIX IT ROSÉ SE46458/2021 äg & för Mats Eriksson, Alingsås
Går över dagen i mycket bra fart, stil, format och reviering i mycket bra kontakt med sin förare. Partner har fågelarbete i Fixas första släpp. Totalt är Fixa ute i fyra släpp, tyvärr utan att få till en fågelsituation. Avslutar med att stöta och gå efter hare men kommer åter inom rimlig tid.
4 släpp, ca 40 min, FIS, 0 pris i ukl

IRST TORHOLMENS AP SMILLA SE29417/2021 äg & för Kristian Ryanvall, Göteborg
Går i första släpp i mycket bra fart, stil, format och reviering i mycket bra samarbete med sin förare. Allt eftersom förefaller Smilla tröttna och söket blir småskuret. 
3 släpp, ca 30 min IF, 0 pris i ukl

ESH HERRSKAPETS FIVE STAR SE46454/2021 äg & för Stefan Eriksson, Nusnäs
Börjar i mycket bra fart, stil, format och reviering men visar intresse för partner. I andra släpp inleder Five Star som i första men vill kontrollera partner under skallgivning och utgår därför.
2 släpp, ca 15 min IF, 0 pris i ukl


ESH SENJAS FIGO SE60958/2022 äg & för Marika Bladin, Falun
Visar upp en fart och stil som stundtals är mycket bra till utmärkt. Format och reviering är godtagbar till bra utifrån att Figo blir alltför egenrådig och vill jaga för sig själv. Stöter fågel vid två tillfällen i första såväl som i andra släpp, går långt efter och avslutas för dagen.
2 släpp, ca 20 min FIS X 2, 0 pris i ukl
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IRSH TORHOLMENS AP CASTOR SE29425/2021 äg & för Tommy Lindh, Karlstad
Går i mycket bra fart, stil, format och reviering. I andra släpp stöter Castor en fasantupp vid två tillfällen, går efter och återkommer efter en stund med den döda tuppen i munnen. Släpps på igen och går då helt ur hand.
2 släpp, ca 20 min FIS, 0 pris i ukl


ÖKL
PH KOKANEES BILLY THE KID SE13147/2019 äg Tomas Asp för Linn Asp, Edsvalla
Går över hela dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil, format och reviering. I första släpp har partner fågelarbete. Föraren har vid tillfället svårt att kalla in Billy som inte vill lyssna på visselsignalen. För övrigt lydig och välförd. Respekterar spontant hare i sitt sista släpp. Mycket stark hund som tyvärr inte lyckas idag.
4 släpp, ca 40 min, FIS, 0 pris i ökl

EST HERRSKAPETS XCELENT ROSÉ SE18792/2019 äg & för Torun Brate, Skinnskatteberg
Startar i mycket bra fart, stil, format och reviering, har några markeringar som hon löser själv. Lydig och välförd. Fattar stånd, på väg fram lättar rapphöns, vi skjuter och Rosé är lugn i flog och skott. Gör en mycket bra apport. I andra och tredje släpp har Rosé en del omotiverade stopp. Allt efter hand förefaller Rosé tröttna och såväl farten som söksupplägget mattas av.
3 släpp, ca 30 min, FF, 2:a pris i ökl

PH SKARPRÖETS ORM SE21493/2018 äg & för Nils Oscarsson, Malung
Får med sig den anvisade marken i ett stort, väl anlagt fältsök. Gör över hela dagen i mycket bra fart och stil i utmärkt format och reviering. Stöter i tredje släpp en rapphöna och är komplett lugn. Senare i släppet försvinner Orm och vi hittar honom i stånd i en tätning. Reser på order rapphöna, det skuts och Orm är helt lugn. Vägrar tyvärr apportera den utlagda fågeln.
3 släpp, ca 30 min, FIS, FF, 0 pris i ökl

PT D-TUNDRA NO38776/2019 äg & för Pål Pettersen, Gamle Fr Stad, Norge
Går i mycket bra fart, stil, format och reviering. Mycket välförd. Några omotiverade stopp och markeringar som hon löser själv. I sitt sista släpp fattar Tundra stånd som visar sig vara tomt. En mycket stark hund som tyvärr inte lyckades idag.
3 släpp, ca 30 min, IF, 0 pris i Ökl

ESH HAGALIDENS MY SWEET LORD SE19494/2015 äg & för Charlotta Sundqvist, Särö
Går i mycket bra fart, stil, format och reviering i mycket bra samarbete med sin förare, egenskaper som Lord håller över samtliga sina släpp. I tredje släpp fattar Lord stånd i skogsdunge. Reser precist på order och är helt lugn i flog och skott. Gör en mycket bra apport på utlagd fågel. 
3 släpp, ca 30 min, FIS, FF, 1:a pris i Ökl

ESH BOVATTNETS ORK SE10615/2021 äg & för Fredrik Nilsson., Kristinehamn
Är ute i totalt fyra släpp. Har några markeringar som han löser själv men sammantaget går Scott över dagen i mycket bra fart, stil, format och reviering i mycket bra samarbete med sin förare. Kommer tyvärr inte för fågel.
4 släppc, ca 40 min, IF, 0 pris i ökl

PH VENATIOS CHARM SE19481/2021 äg Jörgen Junkegård Karlstad för Douglas Larsson, Gullspång
Går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Format och reviering är utmärkt. Visar vid något tillfälle en tendens att gå ikapp och förbi partner som vi inte bedömer blir störd. Jagar därefter  självständigt i mycket bra kontakt med sin förare. I andra släpp fäster Charm ett skarpt stånd. Reser på order rapphöns med utmärkt precision  och gör en mycket bra apport. 
2 släpp, ca 20 min, FF, 1:a pris i ökl.

Alexander Johansson
Ljusnedal, 2023-03-29



