NNFK:s VINTERFJÄLLPROV, TÄNNÄS 18-19 MARS

NNFK TÄNNÄS UKL/ÖKL 2023-03-18
DOMARE: BJÖRN STRÖM
DOMARELEV: PER GRÖNLUND
Föehållanden: - 5 .Frisk till mycket hård västlig vind. Föret mycket tungt i björket, stenhårt på kalfjäll. Fågel fanns men mest skygga fjällripor.
Mark :Tä 6

UKL
EST Ödebygdens P Häxa SE36513/2021, äg o för Ingalill Rosenius, Vemdalen
Häxa börjar något försiktigt i tungt före i bra till mycket bra fart och stil i ett bra format.
Senare under dagen går Häxa upp sig hon jagar nu i mycket bra fart och stil format och reviering nu när föret bär .Hon jagar så resten av dagen.

EB:FS. 3 Släpp 43 min. Pris 0 Ukl.

PT Karacanis Grete W SE71239/2021, äg o för Jens Larsson, Borgafjäll
Grete startar i bra till mycket bra fart och stil, format bra, föret är tungt. Resten av dagen jagar hon 
i mycket bra fart och stil i ett bra format i växlande före.

[bookmark: _GoBack]EB: FS Tre släpp . tid 40 min. Pris 0 Ukl.

ESH Jaktstormens Humle SE56917/2021, äg o för Daniel Wikberg, Hammerdal
”Härje” startar i mycket bra fart stil söksformat och reviering. Han fortsätter så i andra släpp, vi går i medvind Härje förvinner för oss upp över fjället förare går och letar och anmäler stånd. Han får stå länge innan vi är på plats, när vi är inom jaktbart avstånd lättar ripa utan resning och Härje förföljer Återkommer inom släpptiden. Härje mattas något utöver dagen. En mycket talangfull hund som behöver lite mer dressyr.

EB: FS, FF. Tre släpp 43 min. Pris 3 Ukl

GSH Zettertjärns Royz Royz SE19042/2022, äg My Hellström, Hede, för Daniel Hellström
Royz startar i bra till mycket bra fart och stil, föret både tungt och lättfört större format önskvärt.
Föraren stryker sin hund  pga knäproblem.

EB: IF. 1 Släpp.10 min. 0 Ukl

ESH Setterwalls Pajso SE25643/2022, äg o för Stefan Holm, Sunnansjö
Pajso startar i bra till mycket bra fart och stil i ett bra format bättre kontinuitet önskvärd. Fortsätter senare resten av dagen i mycket bra fart och stil i ett bra till mycket bra söksformat, reviering och samarbete Han visar av och till partnerintresse .

EB: FS. 3 Släpp .40 min. Pris 0 Ukl

ESH Skedoms Salix SE30649/2021, äg Leif Johansson, Östersund
Salix börjar försiktigt med att jaga i bra fart och stil i ett bra söksformat, senare under dagen går Salix upp sig betydligt och fart ,stil söksformat är nu mycket bra .Avslutar dagen i tung terräng och mattas betydligt.

EB: IF. Tre släpp 40 min. Pris 0 Ukl.

EST Skedoms Storma SE30642/2021, äg o för Thomas Tängerfors, Sundsvall
Storma startar i mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Storma går upp sig i andra släpp hon jagar.
Nu i utmärkt fart, stil, söksformat, reviering och samarbete. En mycket talangfull unghund som verkligen är på jakt, hon får mycket mark med sig och är lätt att hålla reda på. Tyvärr så fick hon inte komma i fågel idag .En härlig hund att se i marken.

EB: IF. Tre släpp. Tid 40 min. Pris 0 Ukl.

ESH Högfjällshundens K-Otto SE68998/2021, äg o för Bernt Perström, Östersund
Otto jagar i mycket bra fart och stil i ett mycket bra söksformat samt reviering och samarbete. Nyttjar vind och terräng mycket bra, får mycket mark med sig, fortsätter lika även i tung terräng. En mycket tilltalande hund som inte kom för fågel.

EB: IF. Tre släpp. 40 min .Pris 0 Ukl.

ÖKL
IRSH Torholmens AG Sniper SE45933/2020, äg o för Helena Elffors, Örby
Sniper jagar i mycket bra fart och stil formatet är mycket bra, reviering likaså. Nyttjar vind och terräng på ett utmärkt sätt hela dagen. Sniper är lätt att hålla reda på och samarbetet är utmärkt. Han har en liten svacka på slutet och fick tyvärr inte chansen idag. En mycket tilltalande hund.

EB: IF. Tre släpp. Tid 40 min. Pris 0 Ökl.

GSH Girifjällets GZ Boss SE48493/2017, äg o för Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss startar i mycket bra fart stil, söksformat, reviering. Mycket bra samarbete med föraren. Han täcker all anvisad mark mycket bra. Behärskar medvinden och fortsätter lika utöver dagen, mattas dock i sista släpp i mycket tung terräng.

EB: IF. Tre släpp. Pris 0 Ökl.

ESH G-Shapp SE46855/2017, äg o för Peter Andersson, Vemdalen
Shapp jagar i mycket bra fart och stil .Format bra till mycket bra, reviering bra .Han jagar oregelbundet och är svår att hålla reda på, bättre kontakt önskvärd. Vi ser fågel från område där Shapp befinner sig men situationen kan ej bedömas. Formatet förbättras utöver dagen men reviering och samarbete kan förbättras.

EB: FS. Tre släpp . 40 min. 0 Ökl.

ESH G-Sakk SE46852/2017, äg o för Malin Svegare, Hede
Sakk jagar i mycket bra fart och stil i ett bra format. Reviering oregelbunden svår att hålla reda på. Vi ser fågel komma från  område där Sakk befinner sig med partner men situationen kan ej bedömmas.. Går upp sig i slutet av andra släpp formatmässigt, fortsätter så i sista släpp.

EB: FS. Tre släpp. tid 40 min. Pris 0 Ökl.

IRST Remkilens W-Nikki SE56503/2017 äg o för Ulla Hansson, Mora
Nikki startar i bra till mycket bra fart och stil, format. Samarbete mycket bra. Reviering bra något oregelbunden. Nikki går upp sig i andra hon jagar nu i mycket bra fart och stil i ett mycket bra söksformat, ,reviering, samarbete. Hon fortsätter så resten av dagen.

EB: IF. Tre släpp. Pris 0 Ökl.

ESH Hjallabakken´s Kaktus NO52373/19, äg o för Lars Eskildsen, Åkersberga
Kaktus startar i mycket bra fart och stil format med bra reviering. Förare anmäler stånd men Kaktus löser själv och går ut i sök.  Kaktus går i största laget bättre reviering önkvärd tappar en del mark. Förbättrar söksformat och reviering i andra släpp som nu är bra till mycket bra. Fortsätter så resten av dagen även i mycket tungt före .Helt i slutet av tredje släpp så försvinner Kaktus, förare letar och anmäler stånd. Vi kommer fram och och ser att Kaktus försöker trycka fast löpande ripa, fattar nytt stånd och fågel lättar precist framför Kaktus utan resning, han är helt lugn i flog och skott. Apport läggs ut och Kaktus springer direkt fram och tar ripan i munnen, han lägger sen ner ripan och gör ett slag fram i terrängen och fattar stånd där ripan lättat. Kaktus kallas in och gör om apporten han behöver lite stöd och apporterar nu mycket bra.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Kaktus är en mycket tilltalande hund som vi  kommer läsa mycket positivt om i framtiden.

EB: FF. Tre släpp. 36 min. Pris 2 Ökl.

Jag tackar samtliga deltagare domarelev Per  samt markledare Bernt för en trevlig dag i fjället trots mycket dåligt väder .
Malung 2023-03-31

Björn Ström
