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UKL/ÖKL 20230324
Domare: Jean-Marc Chabloz
Domarelever: Mikael Johansson och Per Grönlund
Mark: Välliste
Förhållanden: Till en början, sol -5, det kom in dis och dimma med lätt snöfall som följde oss hela dagen, svag sydvästlig till sydostlig vind. Vi hade en hel del fågel i marken men de var lätta på vingarna.
 
FS=Fågel i Släp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp


UKL	
EST  SetterWalls Pingla SE25651/2022, äg & för Anette Wall, Krokom
Pingla Startar lite försiktigt men går sedan upp sig och jagar i mycket bra fart och stil i ett bra till mycket bra format. Fastnar något i markvittringen. I andra släpp, stånd tillsammans med partnern, på väg fram mot hundarna så löser de ut och en ripa ses komma från det området hundarna befinner sig. Pingla fortsätter resten av dagen i bra till mycket bra fart, stil och format. Tröttnar något mot slutet. Fem släpp, släpptid 50 minuter, 0 ukl (FS)
	
IRSH  Janås Nils-Åke SE69994/2021, äg & för Fredrik Ekedahl, Frösön
Åke går i mycket bra fart och stil. Han visar upp ett mycket bra sidovinds sök i första släpp. Fastnar något på markvittringen. I fjärde släpp så tröttnar han mot slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ukl (FS)
	
PH  Orremåsans Dracarys SE44894/2022, äg Caroline Svensson Wallin, Mörsil, för 
Andreas Åsell
Dracarys startar i mycket bra fart och stil. Partnern springer åt samma håll och båda hundarna försvinner. Efter ett par minuter springer några renar förbi framför oss och Dracarys får syn på dem. Han stoppas först men kan inte hållas och tar en sväng efter renarna. Dracarys vänder till slut tillbaka till föraren. Han utgår. Släpptid 5 minuter, 0 ukl (IF)  
	
ESH  Setterwalls Pajso SE25643/2022, äg & för Stefan Holm, Sunnansjö
Pajso går i bra till mycket bra fart och stil. I början av första släpp så följer han partnern över ett krön och försvinner några minuter. Partnern förföljer ren och Pajso stoppas.  I andra släpp, går han i bra till mycket bra fart och stil och mycket bra format, stånd tillsammans med  partner mot björkdunge, de löser ut och en ripa kommer från det området hundarna befinner sig, nytt stånd, på vägen fram och precis inom gränsen för jaktbart avstånd lyfter en fågel precist framför honom och han förföljer i flog och skott, stoppas längre fram. I tredje släpp, stånd, han justerar, nytt stånd, fågel lyfter och Pajso förföljer i flog och skott. I fjärde släpp visar han ett mycket bra medvinds sök. Fem släpp, släpptid 45 minuter, 3 ukl (FF, FS)
	
ESH  Högfjällshundens K-Loke SE68997/2021, äg & för Caroline Öberg, Söråker
Loke går i mycket bra fart och stil. Han har ett stort söksformat och försvinner ett par gånger i första släpp. Han visar i andra släpp ett mycket bra söksformat oavsett vinden och fortsätter så resten av dagen. Tröttnar något mot slutet. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)
	


EST  Aksa SE33546/2022, äg & för Rasmus Karlsson, Långsele
Aksa går hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon visar ett mycket bra till utmärkt söksformat och upplägg oavsett vinden. Aksa har ett stånd i början av dagen som hon löser ut. Sex släpp, släpptid 65 minuter, 0 ukl (FS)
	
EST  Jaktstormens Himla SE56918/2021, äg & för Theese Sjölin, Liden
Himla börjar dagen lite försiktigt men går sedan upp sig och jagar resten av dagen i mycket bra fart, stil och format. Hon har ett par markeringar under dagen. Tröttnar något mot slutet. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (IF)
	
IRST  Janås Nila SE69998/2021, äg & för Sandra Bodlund, Häggenås
Nila jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon söker all anvisad mark i mycket bra söksformat. I fjärde släpp visar Nila ett utmärkt sidovind/medvinds sök. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)

ÖKL
PT  Trostebackens Tesla SE19545/2020, äg & för Marit Hellström, Undersåker
Tesla går i mycket bra fart och stil. I den tätare björkskogen försvinner hon ett par gånger under första släppet och blir något öppen för terrängen, har en markering i början. I andra släpp försvinner hon över en kant, föraren anmäler stånd, på väg fram lyfter 2 ripor och Tesla förföljer i flog och skott. Två släpp, släpptid 15 minuter, 0 ökl (FF)
	
ESH  Setterwalls Jorm SE58848/2020, äg Martina Szamer, 837 71, för Simon Wessman
Jorm börjar i mycket bra fart och stil. Han har några stopp och fastnar något på markvittringen som påverkar både formatet och kontinuitet i söket, har en markering. Jorm går sedan upp sig i tredje släpp och visar upp ett mycket bra söksformat. Tröttnar något mot slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (IF)
	
EST  Åshamras Årka SE59389/2020, äg & för Andres Forneman, Åre
Årka går i bra till mycket bra fart, stil och format. Hon fastnar något på marvittringen, tar ett stånd som hon löser ut. I andra släpp, stånd, justerar, fåglar lyfter en bra bit framför henne och Årka blir för orolig, utgår. Två släpp, släpptid 11 minuter, 0 ökl (FF)
	
IRST  REMKILENS W-NIKKI SE56503/2017, äg & för Ulla Hansson, Mora
Nikki jagar i mycket bra fart och stil. Hon får med sig all anvisad mark i väl revirande slag och i god kontakt. Tröttnar något på slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (IF)
	
GSH  GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg & för Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss går i mycket bra fart och stil. Han har mestadels ett mycket bra söksformat, han gör något slag lite väl öppet. Tröttnar något på slutet av dagen. Fem släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)
	
GST  Åshöjdens T X Wilma SE53139/2019, äg & för Sten Storm, Oviken
Wilma går i  mycket bra fart och stil. I första släpp blir söksformatet bra då hon fastnar en hel del på ena sidan och försvinner ett par gånger. I andra släpp går hon upp sig och visar ett utmärkt medvinds sök och fortsätter så resten av dagen. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)


Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2023-04-11
Jean-Marc Chabloz


