NNFK:s VINTERFJÄLLPROV, TÄNNÄS 18-19 MARS

UKL/ÖKL 2023-03-19
Mark: TÄ6 Malmagen
Förutsättningar: Stark syd till sydvästlig vind som ökade fram på dagen och gjorde det till slut omöjligt att prova hundarna ovanför trädgränsen. Bra före högre upp på fjället men mycket tungt före nere i björkskogen och sparsamt med ripa där endast fyra fågelkontakter observerades. Av spåren att döma fanns det dock avsevärt mer ripa långt ner i skogen som dock hundarna inte lyckades få kontakt med. 
Domare: Peter Hoyer
Domarelev: Per Grönlund

UKL
EST Ödebygdens P Häxa SE36513/2021, ägare och förare Ingalill Rosenius, Vemdalen
Häxa får börja i tungt före och kämpar på bra i motvinden. Ökar format och fart när underlaget blir fastare och går nu i mycket bra fart och stil i ett sök med bra format där man kan önska mer bred och djup i slagen. I nästa släpp går Häxa upp sig och jagar i mycket bra fart och stil i sid/medvind med hög intensitet och kontinuitet. Hon revierar fint men skulle fortsatt kunna öka på bredd och djup i slagen. I senare släpp jobbar Häxa bra i tungt före och håller intensitet och kontinuitet uppe. Tyvärr kommer Häxa inte för fågel idag. 5 släpp, 45 minuter. IF.

PT Karacanis Grete W SE71239/2021, ägare och förare Jens Larsson, Borgafjäll
Grete får börja i tungt före och kämpar på bra i motvinden där man dock kan önska mer intensitet och kontinuitet. Ökar format och fart när underlaget blir fastare och går nu i bra fart och stil i ett sök med bra format där man kan önska mer bredd och djup i slagen. Även i nästa släpp får Grete gå i relativt tungt före där hon bitvis visar att ”hon kan om hon vill” och söker då i bra fart och stil med bra format. Intensitet och kontinuitet behöver förbättras vilket de gör i kommande släpp när det blir lite mer ripspår och intressanta lukter i marken. Tyvärr kommer Grete inte för fågel idag. 4 släpp, 43 minuter. IF.

[bookmark: _GoBack]ESH Jaktstormens Humle SE56917/2021 ”Härje”, ägare och förare Daniel Wikberg, Hammerdal
I öppen terräng och motvind startar Härje i mycket bra fart och stil i ett stort och något öppet och ostrukturerat sök med hög intensitet och kontinuitet. Han blir något ensidig på höger sida och vill gärna slå bakåt med vinden. I nästa släpp med sid/medvind går Härje upp sig och går nu i alla avseenden utmärkt. Han fortsätter senare på hög nivå i tung terräng med utmärkt reviering och tar ett stånd som han löser själv, slår långt ner i vinden och tar nytt stånd. På väg fram börjar han avancera men hålls tillbaka av föraren. När vi är på jaktbart håll lättar en liten flock ripor precist framför Härje som trots förarens ihärdiga, högljudda och ovårdade språkbruk går efter en bra bit. Han kommer dock relativt snabbt tillbaka och kan lugnas. Härje är en hund med utmärkt sök som skapat en jaktbar situation och tilldelas i dag 3 ukl. 4 släpp, 34 minuter. FF.

ESH Setterwalls Pajso SE25643/2022, ägare och förare Stefan Holm, Sunnansjö
I öppen terräng och motvind startar Pajso i bra fart och stil i bra format med utmärkt reviering med hög intensitet och kontinuitet. Han blir inledningsvis något ensidig på vänster sida och vill gärna hålla till i björkskogen där vi går i trädgränsen. När han möter partner syns små tendenser att följa dennes spår. Pajso fortsätter på samma sätt i nästa släpp i tätare och tyngre terräng och partnerintresset blir nu tydligare men kan brytas på förarens tillsägelser. Senare jobbar Pajso bra och självständigt i tungt före men blir klart besvärad av snö i pälsen och avslutas av föraren. Tyvärr kommer Pajso inte för fågel idag. 4 släpp, 33 minuter. IF.

ESH Skedoms Spring SE30644/2021, ägare och förare Mia Umaerus Kempe
I sidvind och öppen terräng startar Spring med utmärkt fart och stil i ett utmärkt format med hög intensitet och kontinuitet. I senare släpp fortsätter hon på samma höga nivå i tätare terräng och tyngre före. Hon markerar kort i myrkant och tar sedan stånd i en björkbacke och innan vi är framme inom jaktbart håll avanserar hon allt snabbare och trycker upp ripan som ligger i en liten gran. Spring är komplett lugn utan tillsägelse och söker sedan målmedvetet och strukturerat igenom björkbacken vilket resulterar i ett fast stånd. Föraren reser på håll (onödigt långt tycker jag) och Spring reser villigt och snabbt till nytt stånd 30 m längre fram. På väg fram avanserar hon stramt fram till liten kalfläck och löser ut utan resultat. Spring går resten av dagen på samma utmärkta sätt och har en chans till när partner finner fågel. 4 släpp, 43 minuter. FF.

ESH Skedoms Salix SE30649/2021, ägare och förare Leif Johansson, Östersund
I öppen terräng och sidvind börjar Salix lite försiktigt men går upp sig till bra fart och stil där man kan önska mer bredd och djup i slagen. Fortsätter på samma sätt i nästa släpp i tyngre före och blir senare väldigt besvärad av snö i pälsen och avslutas. Tyvärr kommer Salix inte för fågel idag. 3 släpp, 27 minuter. IF.

EST Nareheimens Diva NO48560/21, ägare Rune Sinnerud, Norge, förare Bente Moe, Glöte
I öppen terräng och sidvind startar Diva upp i ett ungdomligt sök i bra fart och mycket bra stil där man kan önska mer bredd och djup i slagen. I senare släpp i tyngre före jobbar Diva mycket bra och förbättrar sitt söksmönster men det är partner som finner fågel. Diva vill sedan inte söka ut överhuvudtaget i sista släpp och avslutas. 3 släpp, 23 minuter. FS.

EST Ohlsmyrens NS Elvira SE20100/2022, ägare och förare Lena Larsson, Östersund
I öppen terräng och sidvind startar Elvira upp i ett ungdomligt sök i bra fart och mycket bra stil där man kan önska mer bredd och djup i slagen. Man saknar lite av framdriften i söket, det blir mycket in och ut till föraren. Hon fortsätter på samma sätt i tyngre före men söksmönstret och intensiteten förbättras. Senare besväras Elvira av snö i pälsen och drages av föraren. Tyvärr kommer Elvira inte för fågel idag. 3 släpp, 24 minuter. IF.

ÖKL
IRSH Torholmens AG Sniper SE45933/2020, ägare och förare Helena Elffors, Örby
I stark sidvind och öppen terräng startar Sniper upp i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet i ett sök av utmärkt format med god kontakt. I senare släpp i sid/medvind går Sniper utmärkt i alla avseenden. Han fortsätter sitt utmärkta sök när vi kommer ner i skogen och tyngre före och i ett långt sista släpp håller han intensitet och kontinuitet uppe men lyckas tyvärr inte komma på den fågel som fanns där. Sniper är en hund med utmärkta kvaliteter som säkert kommer att lyckas nå de högre höjderna längre fram. 4 släpp, 58 minuter. FS.

ESH G-Shapp SE46855/2017, ägare och förare Peter Andersson, Vemdalen
I sidvind börjar Shapp i mycket bra fart och stil där man kan önska lite mer bredd och systematik i slagen och en högre intensitet. I senare släpp visar Shapp upp sig några gånger i den tätare terrängen men förvinner sedan ner i skogen och återfinns i sök efter flera släpp. Utgår. 2 släpp, 25 minuter. IF

IRST Remkilens W-Nikki SE56503/2017 ägare och förare Ulla Hansson, Mora
I sidvind och öppen terräng startar Nikki upp i mycket bra fart och stil i ett sök med utmärkt format med hög intensitet och kontinuitet. I senare släpp i tätare terräng minskar Nikki sitt format och blir lite tät i sin reviering. Hon fortsätter sedan mycket bra i tät terräng och tungt före och håller intensitet och kontinuitet uppe i ett långt sista släpp. Hon markerar kort, går några steg och i till synes god vind stöter hon singelripa som respekteras utan kommando. Synd på en god chans. 4 släpp, 58 minuter. FS.

IRST Ripfinnarens ZV Azta SE27956/2018, ägare och förare Björn Ström, Malung
I sidvind och öppen terräng går Azta i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet ett sök med utmärkt djup där hon kunde varit lite bredare i slagen. Direkt efter start i nästa släpp försvinner Azta i den tätare terrängen och återfinns inte förrän långt senare nere i skogen. Utgår. 2 släpp, 25 minuter. IF

EST Vallarfjället´s F-Emmylou SE43711/2019, ägare och förare Bente Moe, Glöte
I sidvind och öppen terräng går Emmylou med utmärkt fart och stil och hög intensitet och kontinuitet i ett sök med utmärkt format i god kontakt. Hon fortsätter mycket bra i med/sidvind i tätare terräng och tungt före och hittas i stånd i en björkbacke. På väg fram lättar 2 ripor precist uppe på kullen och Emmylou är komplett lugn i flog os skott. Hon får chansen att resa klart men det är inga ripor kvar. Hon apporterar utlagd ripa mycket bra. Släppet fortsätter och hon tar ett tveksamt stånd en bit längre fram rakt emot oss, föraren går runt och Emmylou kan nätt och jämnt förmås att resa trots alla tricks i boken. Hon rör sig till slut försiktigt framåt och löser sedan ut utan resultat. Synd på en så i övrigt utmärkt hund. Hon har ändå tidigare presenterat fågel på ett utmärkt sätt och tilldelas i dag 3 ökl. 2 släpp, 25 minuter. FF


Tack till partiet för en trots allt trevlig dag på fjället i det hårda vädret. Man höll humöret uppe trots att vi var tvingade att hålla till längre ner i tätare terräng och tyngre före vilket tog hårt på hundar och förare. Men det var ju ändå där vi hittade riporna. Tack också till Per, min domarelev, för givande diskussioner och lycka till i framtida domargärning.

Tack också till Kerstin och Lena (sdl) för hundpassning och som alltid ett välarrangerat prov.

Peter Hoyer
Lunde medio mars





