ÖNFK 
SKL 20230315, APPELSINTALLEN
Domare: Peter  Göransson
Förutsättningar: Med dryga dm nysnö bjöd fjället på bra föra, bitvis tungt nere i björken. Behaglig vind och temperatur även om solen höll sig bakom molnen. Brukligt med fågel där många av hundarna hade chansen.

IRST GIDDESDOTTERS B EBBA SE34212/2019, äg Susanna Gidlund, Kiruna, för Anders Gidlund

EST ORRLIDENS J-MAJKEN SE50913/2019, äg & för Astor Ejeklint, Kiruna

EST HARDEGGKAMPENS E STINA SE19616/2021, äg & för Anders Gidlund

IRSH FJÄLL LYCKANS LT VIDAR SE41932/2019, äg & för Mats Happaniemi, Kiruna

IRST NUCH MICI MACIS QP SENJA NO55855/16, äg & för Calle Johnsen, Tromsö

PH SE NOUCH VET POINT'S MINK SE35095/2018, äg & för Lena Partapouli-nordin

GST NUCH AABRINGEN SNBLACK KHALEESI NO53566/18, äg & för Trond Arne Kornbakk, Sortland

PT ROKKOMBORRES B LUNA SE35913/2016, äg & för Jonatan Öhman, Gällivare

ESH GIDDES L PRICKEN SE32930/2015, äg & för Roger Englund, 

ESH JAKTSTORMENS FALCON SE29271/2020, äg & för Anders Lundberg, Gällivare

ESH JAKTSTORMENS DIO SE28827/2019, äg & för Torbjörn Ahnqvist, Gällivare
Första rundan 10 min
Ebba-Majken
Ebba tar förningen i släppet och går i mycket bra fart, stil och format. Majken startar i mycket bra fart och stil och bra format. Går upp sig under släppet och avslutar i mycket bra format. Ebba över.

Stina-Vidar
Stina i mycket bra fart, bra stil och något oregelbundet söksupplägg. Vidar i mycket bra fart, stil och format, revierar marken på ett mycket bra sätt. Vidar över.

Senja-Mink
Båda hundarna går mycket bra i fart, stil och format. Växlar om förningen där Mink är den något dominerande. Mink fattar stånd. Förare säger att fågel lättar och skytten skjuter i luften. När skottet går löser Mink ut. Fågel observeras inte av domare. Mink något över.

Khaleesi-Luna
Khaleesi i mycket bra fart och stil, revierar marken i stora slag. Luna tar föringen i mycket bra fart, stil och format. Revierar mycket bra. Luna finnes i stånd, avancerar långt. Fågel lättar och Luna är acceptabelt lugn. Apporterar mycket bra utlagd fågel. Luna över.
Pricken-Falcon
Båda hundarna i mycket bra fart och stil i ett stort ensidigt sök. Falcon något över då han får med sig något bättre brädd.

Dio-Stina
Dio är uddahund och Stina går sitt andra släpp. Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format, revierar mycket bra. Dio kontrollerar stundtals partner. 
Rangering efter första rundan: Luna med fågel, Mink, Senja, Vidar, Ebba, Dio, Majken, Falcon, Pricken, Stina, Khaleesi.
Andra rundan 10 min
Majken-Khaleesi
Majken startar mycket bra, tappar stundtals i intensitet och går då bra. Khaleesi håller mycket bra fart, stil och format. Khaleesi över.

Ebba-Falcon
Ebba i mycket bra fart, stil, format. Revierar marken mycket bra. Falcon i mycket bra fart och stil fortsatt något öppen och ensidig. Ebba över.

Pricken-Dio
Båda hundarna går mycket bra. Ses dra an och försvinner bakom ett krön. Bakom krönet finner vi båda hundarna i stånd med drygt 10 meter i mellan. Förarna får order att resa tillsammans. På väg fram lättar fåglar rakt framför och båda hundarna går efter för långt i flog och skott. Båda utgår.

Vidar-Mink 
Vidar i mycket bra fart och stil, revierar marken mycket bra. Finnes i stånd. Partner kommer in, passerar Vidar och fortsätter sitt sök. Vidar avancerar, fågel lättar oprecist. Vidar är helt lugn i flog och skott. Apporterar fälld fågel utmärkt. Mink startar mycket bra. Kommer in på stående partner och går förbi. Vidar över Mink som utgår.

Senja-Luna
Senja i mycket bra fart och stil. Blir borta en stund i kuperad terräng, ses sen i anvisad mark. Drar an och fattar stånd. Fågel lättar rakt för Senja innan förare och skytt kommit inom jaktbart håll. Senja är lugn i flog. Luna går hela släppet i mycket bra fart, stil och format. Revierar marken mycket bra.

Efter andra rundan väljer jag att avsluta de hundar som inte håller högsta kvalité

Rangering efter andra rundan: Vidar med fågel, Luna med fågel, Ebba, Senja.

Tredje rundan 10 min
Ebba-Senja
Båda hundarna fortsätter mycket bra. Ebba fattar stånd, går på, fortsätter dra an lång utan resultat. Senja över.

Vidar-Luna
Båda hundarna fortsatt mycket bra. Vidar över på bättre reviering och marktäckning.

Rangering efter tredje rundan: Vidar med fågel, Luna med fågel, Senja, Ebba.
Då alla fyra hundar håller mycket hög kvalité men inget av fågelarbetena räcker till för cert tar jag ut hundarna på en fjärde runda.

Fjärde rundan 10 min
Ebba-Senja
Båda hundarna går mycket bra men Senja tar förningen. Senja finnes i stånd. Avancerar fram till nytt stånd, reser villigt på förares kommando. Senja är lugn i flog och skott och apporterar utlagd fågel mycket bra. Senja över Ebba.

Vidar-Luna
Båda hundarna går som tidigare utan någon fler chans på fågel.

Efter fjärde rundan avslutar jag dagens segrarklass med tre placerade hundar och en vinnare av högsta kvalité

1 skl med cert: Mici Macis QP Senja

2 skl med VP: Fjäll Lyckans LT Vidar

3 skl: Rokkomborres B Luna

Jag vill rikta ett stort tack till provledningen för ett mycket väl arrangerat prov och alla deltagare för en trevlig dag på fjället.

Peter Göransson

Kiruna 

