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UKL

ESH  HERRSKAPETS GOLDDIGGER SE26417/2022, äg & för Lars Åke Malmsten
Golddigger söker i mycket bra fart och stil, får börja på en vall, tar stånd reser friskt men går långt efter rapphöns par. Söker över dagen i god kontakt och täcker den anvisade terrängen väl. 3 Ukl.

IRST  CARNBRINGS MY PRECIOUS SE23794/2022, äg & för Claes Carnbring
Precious söker i mycket bra fart och stil, söker i god kontakt i stora slag Har flera fina chanser på höns, någon stöt respekteras och vid en stöt går hon långt efter, har på slutet ett stånd utan att påvisa något vilt. 0 Ukl.

IRST  TORHOLMENS AP NORA SE29422/2021, äg & för Dan Öman
Nora söker i mycket bra fart och stil, börjar med att lämna anvisad mark och jagar helt ur hand. Återkommer efter en lång stund och börjar förfölja partnern. Utgår. 0 Ukl

ESH  TRÖGASETS FORE SE15276/2023, äg & för Patrik Andersson
Fore söker i mycket bra fart och stil, börjar något trevande men utvecklas under dagen,
I senare släpp söker han i stora slag i god kontakt, visar sig lydig och väl förd, har fin chans på höns som ej förvaltas. 0 Ukl.

IRST  CARNBRINGS HASTA LA VISTA BABY SE23793/2022, äg & för Alix Moavi
Hasta la vista söker i mycket bra fart och i bra stil, söker i god kontakt men söket är ungdomligt och saknar något i kontinuitet och format. Får många släpp och visar sig stark, mot slutet av dagen stöter han rapphönspar som han går långt efter. 0 Ukl.

PT  CARNBRINGS HENNESSY SE58523/2022, äg & för Alexandra Eriksson
Hennessy söker i utmärkt fart och stil, söker i stora slag blir tidvis något för egenrådig. Har flera chanser på fågel utan att lyckas.
Trots många släpp mattas hon inte, utan går sent på eftermiddagen helt ur hand. En mycket trevlig ung hund. 0 Ukl.

ÖKL
PT  GAMEKEEPER'S BRING IT ON SE43873/2020, äg & för Claes Carnbring
Bring it on söker i utmärkt fart och stil, söker utmärkt i stora slag och täcker den anvisade terrängen väl. Tar stånd långt ut, fågel ses i luften och hon respekterar.
I senare släpp tar hon nytt stånd, reser kort och är lugn i flog och skott, apporterar korrekt.
Visar samma sök över hela dagen utan att mattas. 1 Ökl.

PT  FÅGELKÄRRS VINNA SE29826/2020, äg & för Stefan Sigurdsson
Vinna söker i mycket bra fart och stil, söker i god kontakt i stora slag. Har ett stånd men det är en hare som hon respekterar. Tar ni senare släpp stånd, reser försiktigt parhöns och är lugn i flog och skott, apporterar korrekt. Fortsätter sitt fina sök över dagen. 2 Ökl.

[bookmark: _GoBack]IRSH  MALSTABODARNA PATRON SE52676/2020, äg & för Alix Moavi
Patron söker i mycket bra fart och bra stil, söker i god kontakt i fina slag och täcker den anvisade terrängen. Tar stånd, reser friskt men går långt efter. 0 Ökl.

PT  FÅGELKÄRRS VITTRA SE29828/2020, äg & för Jörgen Helgersson
Vittra söker i utmärkt fart och stil, täcker under dagen den anvisade terrängen på ett utmärkt sätt i stora linjära slag utan att mattas, håller samma intensitet under alla släpp.
I sista släpp så stöter vittra rapphöns och går efter. 0 Ökl.

PT  MILRÖKENS REMBS GIOIA SE36711/2017, äg & för Marianne Hamilton
Gioia söker i mycket bra fart och stil, söket är något oregelbundet men är tidvis riktigt trevligt. Hon fastnar ibland på markvittring vilket förstör söket. Visar sig stark över dagen i många släpp. 0 Ökl.

PT  FÅGELKÄRRS TYSSI SE34223/2019, äg & för Stefan Sigurdsson
Tyssi söker i mycket bra fart och stil, söket är något oregelbundet och hon söker bakom föraren och blir ineffektiv, rotar upp rapphöna som hon respekterar i senare släpp stöter hon en fasan i buskmark som hon förföljer alltför långt. 0 Ökl.

PH  MILPOINT SPADER ESS SE48023/2020, äg Olle Thulin, för Karin Thulin
Spader ess söker i mycket bra fart och stil, söket saknar något i kontinuitet men söker i god kontakt med sin förare. Förföljer hare långt. 0 Ökl.

