
SISK/FA Arjeplogsfjällen 

UKL/ÖKL2023-03-31

Domare: Anders Gidlund
Mark: Smullevagge
Förhållanden: Blåsigt och snöbyar
Fågeltillgång: Mycket God
UKL

IRST Lyngtrollas VB Izy SE14002/2022 äg/för; Magnus Könberg
Izy går hela dagen i mycket bra fart och stil samt format, tar stånd reser djärvt singelripa helt lugn i flog och skott. Drar på sig två tomstånd under dagen, tar i sitt fjärde släpp stånd reser återigen djärvt ripa helt lugn i flog och skott. EB:FF 4 släpp, 50 min, 1 ukl.

ESH Högfjällhundens  K-Loke SE68997/2021 äg: Caroline Öberg för, Rasmus Karlsson
Loke går i mycket bra fart och stil där formatet blir något ojämt under dagen, bitvis önskas något bättre kontiutet och kontakt. Mot slutet går Loke mycket bra tar stånd, under justering lättar ripor Loke är helt lugn i flog och skott senare nytt stånd ripor lättar utom jaktbart håll Loke är lugn i flog. EB:FF 4 släpp, 60 min, 2 ukl.

EST Aksa SE33546/2022 äg/för: Rasmus Karlsson
Aksa börjar med lite lek med partner men går senare i mycket bra fart stil samt format, finnes i stånd, reser kort och djärvt ripa är helt lugn i flog och skott. Går senare mycket bra till utmärkt. EB:FF 3 släpp, 45 min, 1ukl.
EST Ratekjokkens Parva SE46822/2021 äg: Joel Söderström för;Fredrik Karlsson
Parva börjar med lite lek med partner men går senare upp sig till mycket bra fart och bra stil har en del stopp under dagen. Partner har fågelarbete, i sista släpp går Parva ner sig rejält och utgår härmed. EB:FS 4 släpp, 50 min, 0 ukl.

IRSH Långnils Brio SE36283/2021 äg/för Lars Olofsson
Brio går hela dagen i bra till bitvis mycket bra fart och bra stil i något tung aktion. Partners har flertalet fågelarbeten under dagen, ville se en sekundering vid ett tillfälle men Brio går förbi bakom stående partner utan att ödelägga situationen för partner. Fortsätter bra men det blir till slut för många chanser på fågel och Brio utgår. EB:FS 4 släpp, 50 min, 0 ukl.
ESH Jaktstormens Grim SE40248/2021 äg/för: Kimmo Koivumaa
Grim går i mycket bra till utmärkt fart och stil samt format tar stånd reser djärvt ripa går efter men kan stoppas. Tar senare återigen stånd reser djärvt ripa lugnas på mycket höga tillrop, fortsätter utmärkt tar stånd reser djärvt ripor lugn i flog och skott. En riktigt bra viltfinnare denna dag. EB:FF 2 släpp, 35 min, 1 ukl hp.

Jag får tacka provledning och SISK för äran att döma denna härliga dag med mycket fågel och bra hundar hoppas vi ses igen!!!

Med vänlig hälsning Anders Gidlund 
