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PT  KARACANIS GRETE W SE71239/2021, äg & för Jens Larsson, 
Grete går i mycket bra fart o stil. Söket blir till att börja med öppet och med bristfällig kontakt. Detta bättrar sig och Grete söker resten av dagen i god kontakt med sin förare. Visar spontan sekundering. Stånd, avancerar villigt på förarens kommando i etapper utan resultat. Har senare flera chanser på fågel utan att lyckas. 50 min. 0 ukl.
[bookmark: _GoBack]

ESH  SETTERWALLS PAJSO SE25643/2022, äg & för Stefan Holm, Sunnansjö
Pajso går i mycket bra fart o stil hela dagen. Han blir av och till något öppen och egenrådig i sitt sök. Stånd som löses självständigt. Senare så finner vi honom i ett stramt stilfullt stånd, han avancerar mycket villigt på förarens order och reser precis ripa samt är helt lugn i flog o skott. 40 min. 1 ukl.


ESH  BALOO SE49555/2021, äg & för Jenny Ekberg, Vemdalen
Baloo startar i bra fart o stil. Han har ett ungdomligt småskuret sök med en del stopp. Han går upp sig i sitt andra släpp där han visar upp ett bättre flyt. Blir senare smygig, han står och avancerar utan resultat. 40 min. 0 ukl.



EST  SETTERWALLS PRIMA SE25647/2022, äg & för Sara Jakobsson, Östersund
Prima startar i bra fart o stil ett ungdomligt och småskuret sök. I sitt andra släpp så går hon upp sig till mycket bra fart o stil, även formatet blir mycket bra. Hon drar att och tar ett kort stånd, Prima kan inte hålla sig utan går på och får upp ripor som hon förföljer. Söker i senare släpp mycket bra. 40 min. 0 ukl.


PH  ANNEBORGS FRIGG SE47056/2021, äg & för Mattias Rönnerfjäll, Ås
Frigg börjar något trevande i bra fart o stil, går upp sig och avslutar första släpp i mycket bra fart o stil samt sök. Går i senare släpp i bra fart o stil samt sök. Stånd som löses självständigt. 40 min. 0 ukl.


IRST  RIPFINNARENS EP ROSSI SE30939/2018, äg & för David Östberg, Frösön
Rossi går hela dagen i mycket bra fart o stil. Söket är mycket bra i god kontakt med sin förare. Rossi har under dagen fågel i sina släpp utan att lyckas. Tröttnar på slutet. 50 min. 0 ökl.






ESH  HARD RUNNER WHITE TRIX SE16688/2023, äg & för Kristina Edh, Järpen
Trix startar i mycket bra fart o stil. Bättre marktäckning önskas, blir ensidig och egenrådig. Han har en kraftig markering som löses självständigt. Blir borta större delen av sitt andra släpp. 30 min. 0 ökl.


PH J FJELLRYPAS RF TRASS NO52457/16, äg & för Terje Bjugan, Steinkjer
Mycket bra fart o stil, utmärkt sök i god kontakt med sin förare. Stånd som löses självständigt. Trass befinner sig senare i område där fågel lättar och han går efter. 40 min. 0 ökl.


GST  ZETTERTJÄRNS NOZA SE21605/2020, äg & för Kristina Edh, Järpen
Noza går hela dagen i mycket bra fart o stil samt utmärkt sök. Mycket gott samarbete med sin förare. Föraren anmäler stånd i björksluttning, när jag kommer fram så är Noza sittande, ingen fågel i området. Senare så finner vi henne i ett stramt stilfullt stånd, hon avancerar villigt på förarens kommando och reser ripor, lugnas fint i flog o skott samt gör en mycket bra apport. 40 min. 1 ökl.


GST J ENDALSHÖJDENS DOLLY PARTON SE57543/2015, äg & för Jean-marc Chabloz, 
Frösön
Mycket bra fart o stil, mestadels mycket bra sök i god kontakt. Har ett par kraftiga markeringar som löses självständigt. Senare stånd där hon avancerar villigt utan resultat. Tröttnar på slutet. 50 min. 0 ökl.


ESH  JAKTSTORMENS FAIT SE29274/2020, äg & för Hans Erik Larsson, Dala Floda
Fait startar i mycket bra fart o stil. Han varierar sitt sök mellan bra och mycket bra beroende på terräng. Tröttnar på slutet. 50 min. 0 ökl.


IRSt  NORRLANDS GUIDENS LUCKY NIKI SE30372/2019, äg & för Jean-marc Chabloz, 
Frösön
Niki startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt. Fågel ses lätta i område där Niki befinner sig utan att situationen kan bedömas.. Söker senare bra till mycket bra. Har fler möjligheter på fågel utan att lyckas. 50 min. 0 ökl.
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