NNFK Edevik
UKL/ÖKL 2023-04-07 
Domare: Jean-Marc Chabloz
Förhållanden: Sol, -2/+4 grader, tungt brytföre i stort sett hela dagen, ganska bra med fågel.
 
FS=Fågel i Släp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL
ESH  Kveinnlandsetra's Bosse NO40473/22, äg Jon B Selnes , för  Jon B Selnes 
Bosse går i mycket bra fart och stil. Gör ett stort slag i medvinden och försvinner tillsammans med partnern i början av släppet, kommer tillbaka vid inkallning. I andra släpp fortsätter han i mycket bra fart och stil, gör igen ett stort slag i medvinden och söker sig tillbaka i terrängen, försvinner, föraren få leta och anmäler stånd, jag ser en fågel i luften utan kunna se hunden stå. Försvinner mot slutet och är tillbaka vid starten av nästa släpp. I tredje släpp visar han ett stort men mycket bra medvinds sök. I fjärde släpp, stånd, avancerar villigt utan kunna presentera någon fågel, han tröttnar mot slutet av släppet. Fem släpp, släpptid 65 minuter, 0 ukl (FS)

ESH   Högfjällshundens K-Otto SE68998/2021, äg/för Bernt Perström 
Otto går i mycket bra fart och stil. Han gör ett stort slag i medvinden i början av första släppet tillsammans med partner och försvinner, tillbaka sista 2 minuterna av släppet. I andra släpp fortsätter han i mycket bra fart och stil och söker stort. I tredje släpp visar Otto ett mycket bra medvinds sök. I fjärde släpp, stånd, avancerar villigt på order utan att kunna presentera någon fågel, partner kommer in från sida och stöter en fågel som låg under en gran på sidan om Otto. I femte släpp, samstånd med partner, utan fågel. Fem släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS)

PH  ORREMÅSANS PEIK NO40544/22, äg Ann-Karin Lindbeg & Gjermund Aas , Langhus, för  Gjermund Aas 
Peik börjar försiktigt i det tunga brytföret. Går upp sig och jagar i bra till mycket bra fart och stil. I tredje släpp stöter han en ripa och förföljer några meter. Tröttnar mot slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ukl (FS)

PT  Flexvya's SR Frigga SE19135/2022, äg/för Jan Svensson 
Frigga börjar med några bra slag i medvinden men blir sedan hämmad av det tunga brytföret och går mycket försiktigt. I andra släpp går hon tidvis i bra fart och stil men kommer inte riktigt ut på sök. Det blir samma sak i början av tredje släpp, hon får gå ett par minuter och avslutas. Två släpp, släpptid 26 minuter, 0 ukl (FS)

PH  ORREMÅSANS DRACARYS SE44894/2022, äg Caroline Svensson Wallin , Andreas Åsell, Mörsil, för  Andreas Åsell
Draken börjar i mycket bra fart och stil, går ner sig något under släppet, blir ensidig och kommer inte ut riktigt på sök. I andra släpp går han tydligt upp sig och jagar i mycket bra fart och stil, han gör ett mycket  bra medvinds sök, stånd, justerar, stånd, fågel lyfter och Draken är komplett lugn i flog och skott. Har en stöt i tredje släpp tillsammans med partner och båda förföljer en bit. Tre släpp, släpptid 36 minuter, 1 ukl (FF, FS) 

EST  Rypedalen's Iris SE42796/2022, äg/för Maria Engholm Olsson 
Iris går i mycket bra fart och stil, hon blir något ensidig i första släpp. I andra släpp fortsätter hon i mycket bra fart och stil, hon visar ett stort och mycket bra medvinds sök, stånd en bit fram i terrängen, jag ser inga fåglar och hon löser ut. I tredje släpp går hon i utmärkt fart, stil och format. Fem släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS)

EST  Skogbannets YNWA Tia NO50499/21, äg/för Kåre Norum  
Tia går i mycket bra fart och stil. I andra släpp visar hon ett mycket bra medvinds sök, stånd, fågel lyfter lång utom jaktbart avstånd, hon tar några meter efter och vänder. I tredje släpp går hon ner sig något, sekunderar partner i stånd, mot slutet av släppet stöter hon och partner en ripa och förföljer. Fem släpp, släpptid 65 minuter, 0 ukl (FF, FS)

ESH  Högfjällshundens K-Loke SE68997/2021, äg/för Caroline Öberg  
Loke jagar i mycket bra fart, stil och format. I tredje släpp fortsätter han att jaga i mycket bra format men går ner sig något i farten. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)

ÖKL
PT  ORREMÅSANS SAGA NO33974/19, äg Ann-Karin Lindberg & Gjermund Aas , Langhus, för  Gjermund Aas 
Saga börjar försiktigt i det tunga brytföret. Går upp sig något i andra släpp och jagar i bra till tidvis mycket bra fart och stil, i godtagbar till bra format. Tre släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (IF)

PT  FLEXVYA'S IF SOBRA SE29767/2020, äg Jan Svensson, för  Jan Svensson  
Sobra går i bra fart och format. Hon blir tydligt hämmad av det tunga brytföret. Hon tröttnar mot slutet. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (IF)

GST J ZETTERTJÄRNS KJUZA SE21916/2019, äg Sanne Edh, Järpen, för Kristina Edh
Kjusa börjar i mycket bra fart, stil och format, hon jobbar på trots det tunga föret. I andra släpp går hon ner sig rejält och verkar vara hämmad av föret. Två släpp, släpptid 25 minuter, 0 ökl (IF)

ESH  HARD RUNNER WHITE TRIX SE16688/2023, äg/för Trond Kolstad 
Trix går i mycket bra fart och stil. I andra släpp visar han ett stort sök, får med sig mycket terräng på båda sidorna, har några markeringar under släppet. Tröttnar något mot slutet. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)


Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2023-04-28
Jean-Marc Chabloz

