NNFK
UKL/ÖKL 20230401, NÖJDFJÄLLET
Domare: Jean-Marc Chabloz
Förhållanden: Sol och kallt hela dagen, svag nord/nordvästlig vind, ganska bra med fågel.
 
FS=Fågel i Släp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp


PH  ORREMÅSANS DRACARYS SE44894/2022, äg Caroline Svensson Wallin, Mörsil, för Andreas Åhsell
Draken börjar dagen i mestadels mycket bra fart och stil, han har några stopp i första släpp. I andra släpp går han upp sig och jagar nu i mycket bra fart, stil och format. I fjärde släpp, stånd, fågel lyfter utom jaktbart avstånd och Draken tar en kort sväng efter. I femte släpp, stånd, en ripa lyfter precist framför honom och han förföljer i flog och skott. Fem släpp, släpptid 60 minuter, 3 ukl (FS, FF)

ESH  SETTERWALLS PAJSO SE25643/2022, äg & för Stefan Holm, Sunnansjö
Pajso går i mycket bra fart, stil och format. I andra släpp, stånd, avancerar 2 steg, reser något oprecist 1 ripa, tar en kortare eftergång i flog och skott. I fjärde släpp, stånd, fågel lyfter utom jaktbart avstånd och Pajso förföljer en kort sväng. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 2 ukl (FF, FS)

PT  TWINKLE HOW ABOUT A SMILE SE29250/2021, äg & för Caroline Svensson Wallin, Mörsil
Smile jagar i mycket bra fart och stil. Hon får med sig mestadels av anvisad mark i god kontakt. Hon har ett par tomstånd i första släpp. I andra släpp, stånd, avancerar utan att kunna presentera någon fågel. I tredje släpp, stånd, fågel lyfter utom jaktbart avstånd. I fjärde släpp börjar Smile tröttna lite, stånd, avancerar och reser en fågel långt framför henne och med godtagbar precision, lugn i flog och skott, lite senare, nytt kort stånd, en ripa lyfter precis och Smile förföljer i flog och skott. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 3 ukl (FF, FS) 

GST  GIRIFJÄLLETS LA EFFIE SE49126/2020, äg & för Lars-erik Fällman, Hörnefors
Effie börjar dagen i bra till mycket bra fart, stil och format. Hon fastnar något i markvittringen och tappar lite kontinuitet i söket. Fortsätter sen hela dagen i bra fart, stil och format i det tyngre före. I sjätte släpp, stånd, avancerar utan att kunna presentera någon fågel, lite senare, stånd tillsammans med partner (som är färdig bedömd), justerar, nytt stånd , fågel lyfter precis och Effie stoppas inom den tänkta nedslagsplatsen, apporterar bra. Sex släpp, släpptid 75 minuter, 3 ökl (FF, FS)

GST  TJUVKILENS SHURI SE42796/2018, äg & för Per Grönlund, Ås
Shuri börjar dagen i bra till mycket bra fart och stil. I andra släpp går hon ner sig något och fortsätter sedan i bra fart, stil och format. I tredje släpp, stånd, avancerar mycket försiktigt och reser något oprecis 1 ripa, komplett lugn i flog och skott, apporterar mycket bra. Tre släpp, släpptid 30 minuter, 3 ökl (FF, FS)




GSH  GIRIFJÄLLETS GZ BOSS SE48493/2017, äg & för Peter Hoyer, Bergeforsen
Boss går i mycket bra fart och stil. Han söker stort och mot slutet av första släpp försvinner han och ses långt upp mot fjällkanten, tillbaka vid inkallning. I andra släpp jagar Boss i mycket bra format, stånd, på väg fram lyfter en ripa precis framför honom utom jaktbart avstånd och han förföljer. Två släpp, släpptid 24 minuter, 0 ökl (FF)

PH  BORGEFLON´S GW ELD SE19883/2020, äg & för Linda Johansson , Östersund
Eld går i mycket bra fart och stil. Han jagar i bra format, söker stort och försvinner, ses långt upp mot fjällkanten, tillbaka vid inkallning. I andra släpp går han upp sig och jagar mycket bra, sekunderar vid två tillfällen partners stånd. I tredje släpp startar han som innan men blir sedan borta resten av släppet och utgår. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)

GST  ISLILJANS AMAPOLA SE42072/2020, äg Linda Eriksson, Falun, för Tony Eriksson
Amapola går i bra fart och stil. Hon får med sig stora delar av anvisad mark. I andra släpp, stånd, partner sekunderar, fågel lyfter precis, hon är komplett lugn i flog och skott, apporterar bra, lite senare, stånd, partner sekunderar igen, två ripor lyfter precis, Amapola är komplett lugn i flog och skott. Två släpp, släpptid 25 minuter, 2 ökl (FF)

ESH  JAKTSTORMENS FAIT SE29274/2020, äg & för Hans Erik Larsson, Dala Floda
Fait börjar i mycket bra fart och stil. I början av första släpp fastnar han något på markvittringen och har ett tomstånd men visar upp sedan ett mycket bra medvinds sök. I andra släpp fortsätter han jaga mycket bra, sekunderar först men då partner justerar tar Fait ett eget stånd, fåglarna lyfter och han förföljer. Två släpp, släpptid 20 minuter, 0 ökl (FF, FS) 

GST ÅSHÖJDENS THELMA SE36227/2014, äg & för Per Grönlund, Ås
Thelma börjar i bra fart och stil, något ensidigt sök. I andra släpp går hon upp sig och jagar nu  mycket bra, stånd med partner som sekunderar, justerar och då tar partner eget stånd på sidan, samstånd, två ripor lyfter, Thelma är komplett lugn i flog och skott och apporterar mycket bra. Två släpp, släpptid 20 minuter, 2 ökl (FF) 



Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2023-04-12
Jean-Marc Chabloz

