FA NNFK
UKL/ÖKL 20230423, Lofsdalen
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Slagavallen
Förhållanden: mulet, tidvis lätt snöfall och dålig sikt, måttlig och byig nordvästlig vind, ok med riptillgång.

FS=Fågel i Släp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL

ESH HALLINGNATTENS BRUNO NO65599/21, äg & för Frank Robert Brekke
Bruno går hela dagen utmärkt fart och mycket bra stil. Han får med sig mycket terräng och jagar tidvis i väl stora slag och försvinner några gånger främst i första och andra släpp. I fjärde släpp, stånd, avancerar villigt på order, reser precist ripor, komplett lugn i flog och skott. Fyra släpp, släpptid 65 minuter, 1 ukl (FF, FS) 

PT  GAMEKEEPER'S GEFJUN SE61050/2021, äg & för Veronica Hallquist 
Gefjun går i mycket bra fart, stil och format. I andra släpp visar hon ett utmärkt medvindssök, det lyfter en ripa långt på sidan som hon förföljer några meter innan hon vänder. I femte släpp, stånd, avancerar villigt utan att kunna presentera någon fågel, tröttnar mot slutet. Fem släpp, släpptid 80 minuter, 0 ukl (FS)

ESH  SETTERWALLS PAJSO SE25643/2022, äg & för Stefan Holm
Pajso jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Han får med sig all anvisad mark i stora och väl revirande slag. Han har under dagen några markeringar. Sex släpp, släpptid 95 minuter, 0 ukl (FS)
 
PH  GAMEKEEPER'S FILUR SE58638/2021, äg & för Carl-Fredrik Stolt
Filur går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Han är lätt att följa och jagar i god kontakt. I fjärde släpp, stånd, avancerar utan att kunna presentera någon fågel. Sex släpp, släpptid 85 minuter, 0 ukl (FS)

IRST  RED GARLICS ROSMARIN SE53010/2021, äg & för Agneta Andersson
Rosmarin jagar hela dagen i utmärkt fart och stil. Hon har ett utmärkt och väl anpassat söks format oavsett vinden. I andra släpp så stöter hon en fågel och stoppas efter några meter. Sex släpp, släpptid 105 minuter, 0 ukl (FS)

PH  SÖRELVAS GRISEGUTT SE50684/2022, äg & för Veronica Hallquist 
Grisegutt går hela dagen i utmärkt fart och stil. Han jagar i ett utmärkt format oavsett vinden och får med sig all anvisad mark i god kontakt. I tredje släpp förföljer han en ripa en kortare sträcka och vänder. Sex släpp, släpptid 95 minuter, 0 ukl (FS)

ÖKL

EST SÖTTJÖNNAS ARIA NO34578/18, äg & för Frank Robert Brekke
Aria går i mycket bra till utmärkt fart och stil och mycket bra format. Hon sekunderar partners tomma stånd i första släpp. I tredje släpp slår partner ut och tar stånd på en barfläck, Aria sekunderar spontat, ripor lyfter och båda hundarna förföljer och utgår. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (FS)

EST NAREHEIMENS ELA SE61300/2022, äg Laila Orgla/för Bente Moe
Ela jagar i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. I andra släpp, stånd, justerar till ett nytt stånd, avancerar villigt på order och reser precist ripor, tar en sväng efter i flog och skott men stoppas inom den tänkbara nedslagsplatsen, apporterar bra. Två släpp, släpptid 20 minuter, 3 ökl (FF)

IRST J RED GARLIC'S LINGON SE12601/2018, äg & för Agneta Andersson
Lingon går i mycket bra till utmärkt fart och stil. I första släpp visar hon ett utmärkt medvindssök i god kontakt. I andra släpp fortsätter Lingon som i första, partnern har ett fågelarbete efter 5 min och avslutas, vi gör en omstart med en ny partner, efter 2 minuter tar Lingon stånd, kort efter sekunderar partnern, riporna syns framför Lingon och lyfter, båda hundarna förföljer och utgår. Två släpp, släpptid 25 minuter, 0 ökl (FF, FS)



Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2023-05-15
Jean-Marc Chabloz

