FA NNFK
UKL/ÖKL 20230422, Lofsdalen
Domare: Peter Hoyer
Mark: Hångtjärn, höger sida
Förhållanden: Fantastisk vårvinterväder med klarblå himmel och runt 15 grader värme eller mer fram på dagen. Nattkyla gav bra före första rundan som dock snabbt luckrades upp sig men fortsatt brukbart i alla fall för de hundar som hade viljan. Gott om fågel som gav alla hundar en eller flera chanser

UKL

PH ANNEBORG'S URD SE47055/2021, äg och för Line Ersgård
Urd börjar i mycket bra fart och stil i ett något ostrukturerat och oregelbundet sök med hög intensitet och kontinuitet. Han blandar stora fina slag där han ligger bra på vinden med stunder där bättre bredd och reviering är önskvärd. Han har en god chans på ripa som partner stöter där Urd varit. När föret blir sämre är Urd klart besvärad av att han går igenom och modererar farten och intensitet väsentligt. Han går dock senare upp sig igen och söker i bra fart och format resten av dagen. Han har ett stånd där han reser friskt men tyvärr utan resultat. 5 släpp, 41 minuter. FS.

ESH SVARTBEKKDALENS OLA PER NO60749/21, äg och för Terje Stokkebekk
Ola Per börjar i utmärkt fart och stil med hög kontinuitet och intensitet i ett våldsamt stort och öppet sök i som det synes helt utan plan. Då och då ser jag han som en prick på fjällsidan innan han kommer förbi efter dryga 8 minuter. Han stöter då en ripa rakt framför oss med ungdomligt bra respekt, försvinner igen över en kant och hittas i släppets sista sekunder i stånd inte långt ifrån oss. Han reser villigt och friskt men tyvärr utan resultat, under inkallning tar han nytt stånd avancerar till nytt stånd och reser villigt singelripa som springer ut ur en gran. Han får ett släpp till för att visa att han kan ha bättre kontakt och lyckas med det. Han går nu i mycket bra fart och stil i ett fortsatt något ostrukturerat sök där man inte riktigt vet var han skall dyka upp. Han håller nu dock bra kontakt och har skapat en jaktbar situation och avslutas med 2 ukl. 2 släpp, 20 minuter, FF.

EST BJERKESTÖLEN'S DONNA NO42549/22, äg Dino Bubak/för Terje Stokkebekk
Donna startar i mycket bra fart och stil där man kan önska mer bredd och djup i söket. Har en tendens till och från att följa partners spår. Har en god chans på fågel som partner stöter i område där Donna varit. Tappar något i intensitet och fart när föret blir lösare fortsätter dock i bra format där man fortsatt kan önska mer bredd. Söker nu helt självständigt. Tar ett vackert stilfullt stånd och reser villigt med bibehållen stramhet precist 3 ripor i god kontakt med förare. Komplett lugn i flog och skott.  Ett mycket vackert fågelarbete. Donnas sökskvaliteter räcker idag inte till de högsta nivåerna och hon avslutas med 2 ukl. 2 släpp, 20 minuter, FF.

EST SETTERWALLS PÄRLA SE25649/2022, äg och för Björn Hammarfjäll, 
Pärla startar i bra fart med mycket bra stil i ett sök med bra format där man kan önska mer bredd och djup i söket. Hon och partner växlar i perioder md att följa varandras spår. Hon markerar kraftigt mot en gran och är väldigt nära att ta stånd men går något steg framåt och ripa lättar ur granen som Pärla förföljer. Pärla fortsätter på samma sätt hela dagen i det allt tyngre föret. Hon går nu helt självständigt i många släpp utan att komma mer i fågel och till slut är det tomt i tanken.  5 släpp, 50 minuter. FS.

IRST RED GARLICS ROSMARIN SE53010/2021, äg och för Agneta Andersson
Rosmarin startar i bra fart med mycket bra stil i ett sök med bra format där man kan önska mer bredd och djup i söket. Partner har fågel. Rosmarin fortsätter på samma sätt hela dagen i det allt tyngre föret där man kan önska mer bred och djup i söket och en högre intensitet. 5 släpp, 40 minuter. FS.

ÖKL

IRSH RIPFINNARENS EP CHILLI SE30935/2018, äg Fredrik Nilsson 
Chilli börjar i mycket bra fart och stil i ett sök med utmärkt format och hög intensitet och kontinuitet. Han tappar bort oss en liten stund när vi gör en kraftig riktningsförändring men har i övrigt en utmärkt struktur och reviering på sitt sök. Chilli är en stark hund som håller fart, format och intensitet hela dagen och i alla vindriktningar. När föret blir lösare och han trampar igenom löser han detta snabbt genom att moderera fart och kraft precis så mycket om behövs för att ta sig fram utan problem. Partner har fågel och senare lättar ripa i närområdet när Chilli går på löpor. I slutet på dagen tar Chilli stånd en bit ut i björkdunge, förvinner utom synhåll en stund men ses strax i nytt stånd lite längre fram. Reser mycket villigt, snabbt och precist en singelripa och är komplett lugn i flog och slott. En fröjd för ögat! Apporterar mycket bra. En så stark sökare i dagens förhållanden med ett ypperligt fågelarbete kan inte tilldelas annat än 1 ökl! 4 släpp 43 min FF.

PT LJUNGUDDENS BELLA SE33478/2020, äg och för Alexander Johansson
Bella börjar i bra fart och stil ett sök där man kan önska mer bred och djup i söket. Hon går över kant och hittas i stånd som hon dock löser själv. Blir kvar i området och markerar och står om vartannat utan att det leder till något. Fortsätter bra i nästa släpp och stöter ripa tillsammans med partner och går för långt efter för denna klass och utgår. 2 släpp, 17 minuter. FS.

ESH HJALLABAKKENS KAKTUS NO52373/19, äg och för Lars Eskildsen
Går ett sök i mycket bra fart och stil med utmärkt format och hög intensitet och kontinuitet. Drar an och försvinner över kant framför oss, hittas i stånd i kraftig nerförsbacke. Reser villigt i etapper nerför backen. Går förbi riporna som springer åt sidan innan dom lyfter och flyger över huvudet på Kaktus som fortfarande har farten uppe och dras med lite drygt ett hagelhåll i flog och skott innan han kan stoppas. Apporterar mycket bra. En mycket god sökare som idag hade behövt kortare bromssträcka för de högre priserna. Han har ändå skapat en jaktbar situation och tilldelas 3 ökl. 1 släpp, 10 minuter. FF.

IRSH TORHOLMENS AG SNIPER SE45933/2020, äg och för Helena Elfors, 
Sniper startar upp i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet i ett sök av utmärkt format med god kontakt. Partner har fågel. I senare släpp fortsätter Sniper mycket bra. Stöter fågel i till synes god vind ute på myr och går för långt efter för denna klass och utgår. 3 släpp, 30 minuter. FS.

IRST J RED GARLIC'S LINGON SE12601/2018, äg och för Agneta Andersson
Lingon börjar i bra fart i mycket bra stil i ett sök där man kan önska mer bredd och djup i slagen. Fortsätter på samma sätt i nästa släpp och stöter fågel tillsammans med partner och är acceptabelt lugn i situationen. Får ny partner och tar stånd en bit längre fram i terrängen, trots upprepade försök låser sig Lingon totalt och vägrar att resa och får därmed utgå. 2 släpp, 14 minuter. FS

ESH TIURFOTENS GIMLI SE12789/2021, äg och för Anders Almlöf, 
Gimli börjar i mycket bra fart och stil och hög intensitet i ett sök med utmärkt bredd och djup i slagen. Tappar lite fart och intensitet i nästa släpp när föret blivit lösare. Tar stånd och slår ut i sidan vid resningsorder till nytt stånd, detta upprepar sig ytterligare två gånger och Gimli blir sedan kvar onödigt länge i området. Sekunderar ej i partners stånd men kan stoppas innan det blir störande. Fortsätter mycket bra men går sedan efter överflygare från partners stöt och får utgå 2 släpp, 24 minuter. FS.

PT ÖSTBERGETS ÄZZLA SE36384/2019, äg och för Marie Frändegård
Äzzla söker i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet i ett utmärkt format i sitt första släpp. Minskar något sin fart, intensitet och bredd i söket i nästa släpp. Tar stånd en bit fram i marken, på väg fram tar Äzzla några steg fram och preciserar fågeln, vi ser ripa gå på backen men Äzzla står kvar. När förare är helt framme vid hunden lättar riporna och Äzzla är komplett lugn i flog och skott. Äzzla går snabbt ut till apporten, tar bra grepp men släpper ripan en bit från föraren. Behöver kommenderas att ta upp apporten igen. Med repor i lacken från en sämre apport och sök i andra släpp avslutas Äzzla med 2 ökl.  2 släpp, 20 minuter. FF

En fantastisk dag i Lofsdalsfjällen med strålande väder, goda hundar och trevliga människor. Lunch fika på en barfläck med ryggen mot en tall. Vad kan man mer begära? Tack också till Kicki och Lena (ösd) för fantastisk service, hundpassning och som alltid ett mycket välarrangerat prov.

Peter Hoyer
Lunde medio april





