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EST  RYPEDALENS IRIS SE42796/2022, äg & för Maria Engholm Olsson, Mörsil
Iris jakter utmerket, flott stil og aksjon og holder fin kontakt med sin fører. Stand på ryper 2 ganger, er friskt og presis i fuglearbeidene,men hun vil ikke adlyde helt hva føreren sier og ettergangen blir lang. Iris er en talentfull unghund som må finpusse litt på dressuren og tildeles 2 pr UKL.
Slipptid; 15,15, 20, Totalt 50 minutter.


EST  SETTERWALLS PRIMA SE25647/2022
, äg & för Sara Jakobsson, Östersund
Prima jakter noe umodent og småskårent, større bredde, dybde og kontinuitet er ønskelig. Men søk og reviering bedres i neste slipp og nå revierer Prima godt i fin kontakt med sin fører. Stand, ryper letter presist foran Prima og hun er akseptabelt rolig i oppflukt og skudd, tildeles 3 pr UKL.
Slipptid; 15, 20, Totalt 35 minutter

PT  KARACANIS GRETE W SE71239/2021, äg & för Jens Larsson,
Grete W revierer utmerket, flott stil, fart, kontinuitet og har utmerket kontakt med fører. Oppsøker alle biotoper med prima bruk av vind. Grete briljerer med sine fuglearbeider, har fortløpende og raskt 4 fuglearbeider på ryper, alle presise og med villig reis, komplett rolig i oppflukt og skudd. Vi prøver Grete i et siste slipp og dagen avsluttes med 3 fuglearbeid, presis og villig reis på alle sammen og rolig i oppflukt og skudd. Grete har i dag 7 fuglearbeider, alle presise og med utmerket dressur, en særdeles god viltfinner 
som tildeles 1 pr UKL
Slipptid; 15,20,20, Totalt 55 minutter.
 
IRST  JANÅS NITA SE69996/2021, äg & för Åsa Bjelkeby, Östersund
Nita revierer meget godt, fin kontakt, har sjanse på ryper. Senere stand, ryper letter presist foran Nita, akseptabelt rolig i oppflukt og skudd. Senere stand på ryper 2 ganger, noe lang og kraftig ettergang i suddet når rypene letter. Dagen avsluttes med en noe urolig stand på orrfugl hvor Nita igjen er urolig og noe lang ettergang i skuddet nå orrfuglen flyr. Nita mangler noe dressur og ro i oppflukt og tildeles 2 pr UKL.
Slipptid; 15,20,15, Totalt 50 minutter

IRSH J FJELLSTÅRSAS VN BULLEN SE52839/2016, äg & för Ulf Andersson, Undersåker
Bullen starter friskt, utmerket reviering i fin kontakt med fører, flott stil og aksjon. Har en sjanse på ryper, senere stand, kort og presis reis og rypene letter rett foran Bullen. Rolig i oppflukt og skudd og apporterer effektivt, raskt og helt korrekt.
Bullen er en utmerket søker og fuglebehandler som har vist prima søk i alle sine slipp og tildeles 1 p ØKL.
Slipptid; 15,15,15,20, Totalt 65 minutter.




PT  ÖSTAGLÖTTENS GRAPPA SE58450/2020, äg & för Bengt Hansson, Svenstavik
Grappa starter noe forsiktig i sitt søksarbeide, noe mer ønskes i både bredde og dybde. Finnes i stand, rypestegg letter presist foran når fører kommer til, rolig i oppflukt og skudd og apporterer korrekt. Senere ny stand, rype letter presist foran Grappa som er rolig i oppflukt og skudd. Har senere sjanse på ryper.
Grappa modererer søk, intensitet og fart utover dagen og tildeles 2 pr ØKL.
Slipptid;
15,15,15,5 Totalt 50 minutter


PH J PETER DE LA FUENTESANGUITO SE47771/2020, äg & för Anna Zakrisson, Brunflo
Peter starter friskt, blir straks borte og er fraværende hele slippet, 0 pr ØKL.


IRST J FJELLSTÅRSAS SN FIKA SE21648/2019, äg & för Lisa Vesterberg, Frösön
Fika starter raskt ut og rett i stand, avancerer og rype letter presist foran Fika, helt rolig i oppflukt og skudd og apporterer korrekt. Deretter fortsetter Fika et utmerket søk, flott fart og stil med svært fornuftig bruk av vind og terreng, fin kontakt med fører. Stand, reiser raskt og presist ryper, helt rolig i oppflukt og skudd.
Fika er en utmerket søker og viltfinner og tildeles 1 pr ØKL
Slipptid; 15,20,25, Totalt 60 minutter

IRST  JANÅS LYZTRA SE27193/2020, äg & för David Östberg, Frösön
Lyztra har stor fart, fin intensitet, revierer noe stort og åpent og blir borte nesten hele slippet og avsluttes med 0 pr ØKL.
Slipptid; 15,20 Totalt 35 minutter

