FA/SNFK Arjeplogsfjällen                                                                                                                            UKL/ÖKL: 2023-04-28, 
Domare: Daniels Jan-Olov
Mark: Gränsen södra sidan
Förhållanden: Fint väder med en svag vind som bytte riktning flera gånger. Föret för hundarna var i början skarpt under dagen luckrades ytan upp.

UKL
ESH FINNSTAR FINNISH FIGHTER SE55312/2021, äg & för Pankolainen Pasi
Går i utmärkt fart och stil i mycket bra kontakt med föraren. Avsöker marken i stora fina slag i bra kontakt med föraren. Hittas i ett stramt stilfullt stånd, reser villigt och precist två ripor är lugn i flog och skott. EB: FF 3 släpp totalt 40 min 1 Ukl

 EST JAKTSTORMENS HÄRJA SE56921/2021, äg & för Flinkfeldt Joakim
Går i utmärkt fart och stil, önskvärt är en bättre kontinuitet söks upplägget. Söket blir under stora delar av dagen ett stick sök, tröttnar på slutet. Tar ett stånd där partner kommer och tar upp fåglarna, båda förföljer. EB: FF 4 släpp totalt 60 min Pris 0 Ukl

EST RATEKJOKKENS CORAX SE46816/2021, äg & för Lindblom Erik
Går i utmärkt fart och stil, söket är öppet. Stöter en ripa som hon förföljer en liten bit med skall. I andra släpp så är söket fortfarande stort men kontinuiteten är bättre, har senare under dagen ett stånd som är resultatlöst. I sista släpp så kommer Corax in i partnerns situation och hon förföljer riporna även nu med skall. EB: FF 4 släpp totalt 60 min 0 Ukl.

ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS K-LOKE SE68997/2021, äg & för Öberg Caroline
Loke går i mycket bra fart och stil, söket är välanpassat till anvisadterräng i god kontakt med föraren. Loke hittas i ett stramt stilfullt stånd avancerar försiktigt och ståndet är resultatlöst. Loke avprovas hela dagen utan resultat. EB: FS 4 släpp totalt 60 min 0 Ukl 60min.

EST AKSA SE33546/2022, äg & för Karlsson Rasmus
Aksa går i utmärkt fart och stil, avsöker marken i stora fina slag i god kontakt med föraren, Hon visar att hon behärskar alla typer av biotoper och vindförhållanden på ett utmärkt sätt. Aksa hittas i ett stramt stilfullt stånd reser kort villigt och precist en ripa är komplett lugn i flog och skott. EB: FF 4 släpp totalt 60 min 1 Ukl HP.
ÖKL
ESH J HJALLABAKKEN'S KAKTUS NO52373/19, äg & för Eskildsen Lars
Kaktus går i mycket bra fart och stil, går ett våldsamt stort öppet sök blir stora delar av släppet. I andra så går han fortsatt stort, hittas i ett stramt stilfullt stånd reser villigt och oprecis ripa, är lugn i flog och skott apporterar slarvigt. EB: FF 2 släpp totalt 30 min 3 Ökl

GST FJÄLLYRANS AXA SE13189/2020, äg & för Östdahl Anna
Går i mycket bra fart och stil, går stort och öppet, blir borta stora delar av släppet. Resten av dagen går Axa helt utmärkt avsöker marken på ett mycket bra sätt i god kontakt med föraren. EB: FS 4 släpp totalt 60 0 Ökl.

EST JAKTSTORMENS FRÖKEN TELL SE29272/2020, äg & för Nilsson Lars-Göran
Fröken startar i utmärkt fart och stil efter någon minut så blir Fröken borta och hittas långt efter släppet är slut. EB: IF 1 släpp totalt 15 min 0 Ökl.

IRSH J HÅFJELLET'S L-W LAURITZ NO56262/17, äg & för Jörgensen Karl-Ole
Laurits startar i utmärkt fart och stil efter någon minut så blir Laurits borta och hittas långt efter släppet är slut. EB: IF 1 släpp totalt 15 min 0 Ökl.

PH PRINCE DK08242/2020 äg & för Andersen Vanja
Prince går i bra fart och stil, en bättre kontinuitet av söks upplägget önskas. Ett större djup i medvindssöket är önskvärt. I andra släpp så hänger Prince på partner och ses försvinna över en fjäll ås, han tar stånd långt utanför anvisad terräng och är färdigbedömd. EB: IF 2 släpp totalt 30 min 0 Ökl.

PT ROYAL DESERT CI LADY BRIDGET SE11875/2021, äg & för Engström Tommy
Bridget går i bra fart och stil, en bättre kontinuitet av söks upplägget önskas. Ett större djup i medvindssöket är önskvärt. Går upp sig under dagen för att sedan mattas markant. EB: IF 4 släpp totalt 60 min 0 Ökl.

IRST PANTZA REDS DRESSED FOR SUCCESS SE14336/2020, äg & för Norberg David
Reds går i utmärkt fart och stil, går ett stort och något öppet sök, i god kontakt med föraren. Går hela dagen sitt utmärkta sök, helt i slutet tar Reds ett stånd justerar sig till nytt stånd. När vi är på väg upp till hunden så tjuvresor hon och förföljer ripa och är färdigbedömd. EB: FF 4 släpp totalt 60 min 0 Ökl.
Jag får tacka deltagarna för en fin dag på fjället, med lite mer tur så skulle listan ha vart lite längre.
Jan-Olov Daniels   Kalix 2023-04-03


