SNFK Arjeplogs fjällen
UKL/ÖKL 20230428, 
Mark: Gränsen norrut
Domare: Rolf Sandström
Förutsättningar: Mulet, någon plusgrad, svag växlande vind och 30 talet ripor

Ukl:
FJÄLLMARKENS FINNA SE36109/2022, äg  , , för  Juhlin Björn
Finna startar mot Åliver och det blir lek. Ny partner. Bra fart och stil, många stopp i söket. Vore trevligt om hon tog med sig mera mark med sig. Har stora problem med att inte bry sig om partnern. Söker fortsatt i bra fart och stil de övriga släppen, får dock med sig mera mark och bättre kontinuitet. Stöter ripor tillsammans med partner och går efter. 60 min. 0 Ukl.

HAGELSPRUTANS ÅPTIMALA ÅLIVER SE52890/2021, äg  , , för  Hedman Tina
Åliver startar mot Finna och det blir bara lek. Byter partner. Åliver går i bra fart och stil. Revierar av marken mkt bra, större format önskas. Går fortsatt resterande släpp på samma sätt. Ripa kommer flygandes i sista släpp och Åliver efter. 60 min. 0 Ukl.

RIPVITTRANS NH TYRA SE40654/2021, äg  , , för  Öhman Susanne
Tyra går i mycket bra fart och bra stil, har en del stopp i söket men tar bra med mark med sig. Söker resterande släpp i bra fart och stil . Formatet vill jag ha mycket större då vi lämnar mycket mark ogenomsökt. Stöter tillsammans med partner ripor i sista släpp och går efter. 60 min. 0 Ukl.

HADSELÖYAS SENJA SE58645/2022, äg  , , för  Eskilsson Robert
Senja startar med några fina slag men vill inte söka ut efter det att partnern varit förbi. 15 min. Utgår.

JAKTSTORMENS GLÖDA SE40245/2021, äg  , , för  Edin Dick
Glöda startar i utmärkt fart och stil. Söker i alldeles för dålig kontakt. Kommer tillbaka i slutet av släppet. I andra släpp håller Glöda kontakten och söker av marken väl. 2 ripor lättar framför Glöda utan att hon ser dom. Startar tredje släpp som tidigare, gör några slag och skär sedan fram och blir borta. 45 min. Utgår.

JAKTSTORMENS GRIM SE40248/2021, äg  , , för  Koivumaa Kimmo
Grim går i mycket bra fart och stil och format i öppen terräng. Stånd, avancerar och reser friskt. Går en bit efter men stoppas. Nytt stånd, ripa lättar framför Grim som tar en rejäl tur efter. Andra släpp i mycket bra fart och stil, önskar lite bättre kontakt. 30 min. 1 Ukl.

BLACKLUCKYS EDITH SE35651/2022, äg  , , för  Jönsson  Fredrik
Edith söker i mycket bra fart och stil, går stort och rejält. Stånd, på vägen fram lättar en ripa framför Edith som blir kvar i området. Har en tendens att vända in bakom. Fortsätter hela dagen sitt fina sök. I sista släpp tar Edith stånd, avancerar men kan inte påvisa någon fågel. Sedan ser vi Edith dra an och går in ett fint stånd. Riporna lättar framför Edith som stoppas. 60 min. 1 Ukl.

JAKTSTORMENS G-IRIS SE40242/2021, äg  , , för  Fellbrink Fredrik
Iris söker i mycket bra fart och stil i sina släpp. Söker av marken mycket bra i stora fina slag. Stånd, släpper ståndet, ser ripor lätta framför. Stånd, på väg fram kör Iris på och ripa lättar och Iris går långt efter. I nästa släpp nytt stånd, När jag tittar upp igen är Iris borta. Stånd, Iris tjuvreser och går efter. Nytt stånd, avancerar och reser friskt, stoppas bra. 30 min. 2 Ukl

HÅFJELLETS W-N TUVA NO42913/22, äg  , , för  Nilsen Stig
Tuva söker i bra fart och stil, formatet vill jag ha mycket större. Går upp sig i andra släpp till mycket bra fart och stil i ett större format. Detta sök håller hon sedan de övriga släppen. Ripa ses i luften och Tuva lugnas. 60 min. 0 Ukl

Ökl:
GST  HAGELSPRUTANS ZTÅNDAKTIGA ZVEA SE50359/2020, äg  , , för  Hedman Tina
Zvea söker i mycket bra fart och stil. Revierar och söker av marken mycket bra. Ripa i luften under söket. Tar stånd i andra släpp, korrigerar ståndet och ripa lättar och Zvea går efter. 24 min. Utgår. 

LYNGTROLLAS VB IZY SE14002/2002, äg  , , för  Könberg  Magnus
Izy går i mycket bra fart och stil. Revierar och tar med sig marken mycket bra. Stånd, ripa lättar framför Izy som år på långt håll. Helt lugn. I slutet på släppet kommer ripa flygandes förbi oss från där Izy är. Utmärkt sök i andra släpp. De övriga släppen i mycket bra fart och stil. I sista släpp tar Izy stånd, jobbar sig in mot fågeln från långt håll, avancerar och ripor lättar när Izy är stilla. Helt lugn i flog och skott. Apporterar ripan lite hård i munnen. 60 min. 2 Ökl. 

PH  AERIS BS SCOTT SE37256/2020, äg  , , för  Lundström  Magnus
Scott söker i mycket bra fart och stil, söker av marken väl men har en del stopp i första släpp som under dagen försvinner helt. I sista släpp hittas Scott i stånd i sista stund. Avancerar och ripa lättar framför. Lite omständlig i apporten men hämtar in ripan. 60 min. 2 Ökl.

Tack SNFK och samtliga deltagare för en trevlig dag ute på fjället!

Arvidsjaur 2023-05-26

Rolf Sandström

