SNFK Arjeplogs fjällen
UKL/ÖKL 20230428, 
Mark: Plogstationen
Domare: Rolf Sandström
Förutsättningar: -5 grader, kalla vindar, stenhård skare och 10 talet ripor

Ukl
IRST  Flamfields Kammi SE47129/2019, äg Liv Larsson, Hemavan, för Lena Larsson
Kammi startar upp i mycket bra fart och stil. Har ett lite ungdomligt sök och saknar lite kontinuitet. Stöter ripor tillsammans med partner i första släpp och går långt efter. I andra släpp tar Kammi ett stilfullt stånd, avancerar och reser ripa villigt. Stoppas acceptabelt. EB:FF. 30 min. 2 Ukl.
	
EST  FALKSAGANS EASY INDY SE19439/2020, äg Michael Lindkvist, Norrfjärden, för Marielle Lashley
Indy går i mycket bra fart och stil. Söker av marken i fin slag i både med och motvind. Fint format. Stöter fågel tillsammans med partner i första släpp och förföljer långt efter. Indy blöder rejält på tassarna och vi avbryter. EB:FF. 30 min. 0 Ukl.
	
GST  GIRIFJÄLLETS LA EFFIE SE49126/2020, äg Lars-Erik/Susann Fällman Hortell, Umeå, för Lars-Erik Fällman
Effie startar i bra fart och stil. Skulle vilja ha lite bättre kontinuitet större format. I andra släpp växlar hon upp till mycket bra fart och stil och tar mycket mark med sig i medvind. Jobbar på bra i resterande släpp. EB:FS. 55 min. 0 Ukl.
	
Ökl
EST  RIPVITTRANS NS LYKKA SE47794/2017, äg&för Håkan Antman, Svensbyn
Lykka går i mycket bra fart och bra stil. Lite oregelbundet sök och har en del stopp i sitt sök. Stånd, ripor lättar och Lykka är lugn. Apporterar bra. Sekunderar partner två gånger. Jobbar på bra i andra släpp men har en del stopp i marken. EB:FF. 30 min. 2 Ökl.

EST  FALCSAGANS BIRA SE26819/2018, äg Marielle Lashley, Norrfjärden, för Michael Lindkvist
Bira söker i mycket bra fart och stil. Söker av marken bra, vänder ibland bak i vind. Stöter ripa och stoppas. Visar upp ett mycket bra medvindssök men lite ojämn i sitt sök. Blöder ordentligt från tassarna och avslutas. EB:FF. 35 min. 0 Ökl.
	
GST J SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell, Hörnefors
Tuesday startar i mycket bra fart och stil, går i stora fina slag och får med sig mycket med mark i en fin reviering. Mycket bra- utmärkt sök i medvind och tar mycket mark med sig. Fortsätter sitt fina sök hela dagen men lyckas inte hitta någon fågel. EB:FS. 65 min. 0 Ökl

Tack för en trevlig dag på fjället!
Arvidsjaur 2023-05-04
Rolf Sandström

