
ÖNFK  UKL/ÖKL 2023-04-22
Domare: Roger Larsson/Domarelev Klas Dagertun
Mark: Dundret, höger/norrasida masten/Soldalen
Förhållanden: Någon minusgrad och lätt snöfall på morgonen, senare uppehåll. Västlig vind 5-10 m/s. Brukbart med ripor, nästan alla hade chansen.

UKL

EST JAKTSTORMENS INA SE34977/2021 äg och för Anders Björnström
Mycket bra fart, stil och format. Inledningsvis något orutinerat sökupplägg och visst partnerintresse som dock blir betydligt bättre under dagen. Stöter tillsammans med partner fågel i tredje släpp med för klassen acceptabel eftergång. Försvinner misstänkt länge i femte släpp. När föraren rör sig mot det område där Ina senast observerats ses fågel flyga. Ina upptäcks i området och stoppas utmärkt av föraren. EB: FF 5 släpp, 68 min. 0 Ukl.

ESH KARSNÄS FIGGE SE44185/2022 äg och för Jan-Olof Tano
Mestadels mycket bra fart, stil och format. Visar stort partnerintresse inledningsvis som förbättras under dagen. I andra släpp hittas partner i stånd och Figge stoppas mycket bra av förare. Mattas av något under tredje och fjärde släpp men jagar självständigt i bra till mycket bra fart och stil. Något större format önskvärt mot slutet av dagen. EB: FS 4 släpp. 60 min. 0 Ukl.

GST  PATJANEN’S VILLA VALENTINA SE34480/2021 äg Disa Nilsson för Lasse Nilsson
Mycket bra till utmärkt fart, stil och format i första släpp. Jagar självständigt med stor intensitet. Utmärkt fart, stil och format i andra släpp då Villa Valentina hittas i stånd långt ut i terrängen. Fågel lättar innan förare och domare hinner komma in på jaktbart avstånd. Helt lugn i flog och stoppas utmärkt. Mattas av något mot slutet av dagen men fortsätter mycket bra. Hittas i stånd i femte släpp men tyvärr kan inte partner stoppas innan situationen avvecklas och fåglarna tar till vingar. Stoppas mycket bra. EB: FF 5 släpp, 70 min. 0 Ukl.

EST RIPVITTRANS NH ROCKY SE40648/21 äg och för Nina Lindström
Mycket bra fart och stil. Något större format önskvärt. Revierar dock mycket bra. Har ett kort stånd i andra släpp som löses. Fortsätter som tidigare och hittas i tredje släpp i ett stramt stilfullt stånd. På väg upp observeras fågel som dock lättar innan förare och domare hinner komma in på jaktbart avstånd. Stoppas utmärkt av föraren. Mattas av i fjärde släpp. EB: FF 4 släpp, 58 min. 0 Ukl.

ESH RATEKJOKKEN’S PERDIX SE46817/2021, äg och för Lisa Björnström
Startar i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Jagar självständigt med stor intensitet. Utmärkt fart, stil och format i andra släpp då partner hittas i stånd. Försätter hela dagen mycket bra till utmärkt, tyvärr utan ytterligare chanser på fågel. EB: FS 4 släpp, 62 min. 0 Ukl.

ESH SJÖSPRÖJTEN’S TEX SE18111/2022 äg och för Jan-Erik Siwerhall
Startar i mycket bra fart, stil och format. Har några utmärkta slag och får med sig mycket mark. Visst partnerintresse noteras vilket håller i sig under dagen. Har i tredje släpp en markering som löses. I fjärde släpp går Tex mot två olika partner som båda är inblandade i fågelsituationer. EB: FS 4 släpp, 61 min. 0 Ukl.

ESH BOVATTNETS PENTYL SE40648/21 äg och för Einar Knudsen
Startar i mycket bra fart, stil och format. Har i första släpp två stånd där fågel lättar innan förare och domare hinner komma in på jaktbart avstånd. Pentyl förföljer lång och rör sig succesivt bort från anvisad mark. Kan inte kallas in och utgår. EB: FF 1 släpp 15 min. 0 Ukl.



ÖKL

ESH FINNLIDENS FLOKE SE51453/2016 äg och för Ronnie Eliasson
Startar i medvind i mycket bra fart, stil och format. I första släpp har partner en komplett fågelsituation. Ytterligare fågel stöts av förare som har aningen högt tempo i medvinden. Floke har senare, även det i första släpp, ett stånd som löses självmant i hög fart utan att fågel observeras. I andra släpp har Floke ett stånd tillsammans med partner. Riporna lättar vid resningsorder och Floke går efter för långt för klassen. Avslutas. EB: FF 2 släpp, 30 min. 0 Ökl.

IRSH RIPFINNARENS EPA FINN SE16720/2021 äg och för Mikael Jonasson
Startar i medvind i mycket bra fart, stil och format. Tar tidigt ett liggande stånd med fågel preciserad. Reser kort, precist och villigt. Går efter 10-15 meter men stoppas bra av förare. Avslutar med en utmärkt apport. Ytterligare fågel stöts av förare som har aningen högt tempo i medvinden. Fortsätter därefter i sitt andra släpp i mycket bra fart, stil och format, även det i medvind. Något större bredd efter att ha vänt upp mot vinden i medvindssöket vore önskvärt. Avslutas efter andra släpp med ett välförtjänt andra pris. EB: FF 2 släpp, 30 min. 2 Ökl.


GST FJÄLLYRANS AXA SE13189/2020 äg och för Anna Östdahl 
Startar i medvind i mycket bra fart, stil och format. Något större bredd efter att ha vänt upp mot vinden i medvindssöket vore önskvärt. Fortsätter i andra släpp som tidigare. Har en kort markering som löses självmant. Hittas i andra släpp i ett stånd tillsammans med partner. Riporna lättar vid resningsorder och Axa går efter för långt för klassen. Avslutas. EB: FF 2 släpp, 30 min. 0 Ökl.

Luleå 2023-05-02 Roger Larsson

