ÖNFK
UKL/ÖKL 2023-04-23
Domare: Roger Larsson/Elev Klas Dagertun
Mark: Dundret. Vänster sida liften
Förhållanden: Någon minusgrad och strålande sol hela dagen, väst/nordvästlig vind 5-8 m/s. samarbetsvilliga fåglar, alla hade chansen.

UKL

PH GAMEKEEPER’S GUNDE SE61048/2021 äg och för Sanne Johansson
Startar något snävt i brant terräng i mycket bra fart och stil. Formatet förbättras till mycket bra då terrängen öppnas upp. Fortsätter i andra släpp i bra till mycket bra fart och stil med mycket bra format. Får med sig mycket mark. Tar stånd i slutet av andra släppet och reser på order, tyvärr tomt. Fortsätter mycket bra i tredje släpp och har ett stånd tillsammans med partner. Partner tjuvreser dock utanför jaktbart avstånd. Gunde tar sig en liten tur men stoppas acceptabelt. EB: FF  3 släpp, 40 min. 0 Ukl

PT WILDFIELDS JADORE B16823  Äg och för Jussi Juntti
Startar något snävt i brant terräng i mycket bra fart och stil. Formatet förbättras till mycket bra då terrängen öppnas upp. Har en kort markering som löses självmant. Fortsätter i andra släpp i mycket bra fart, stil och format. Har en del stopp och markeringar som stör helhetsintrycket något. I tredje släpp som fortsätter som tidigare tar Jadore ett stramt och stilfullt stånd. Ripa lättar efter resningsorder, dock utan resning. Jadore stoppas mycket bra av förare. Avslutas därefter med ett välförtjänt första pris i unghundsklass. EB: FF 3 släpp, 40 min. 1 Ukl

IRST JANÅS NORA SE6999/2021 äg och för Ulrika Haapaniemi
Startar i utmärkt fart, stil och format. Får med sig mycket mark i öppen terräng. Tar ett stånd långt ut som löses självmant utanför jaktbart avstånd. Fågel observeras och Nora tar sig en lite tur men fortsätter därefter ut i sök. Fortsätter därefter under dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. I tredje släpp har partner ett komplett fågelarbete. EB: FF 3 släpp, 30 min. 0 Ukl.

EST BOSSBÖEN’S UNNI SE13708/2022 Äg och för Erika Tano
Unni startar i utmärkt fart, stil och format. Lägger upp ett mycket välavvägt sök med stora fina slag. Ses ta stånd långt ut i terrängen men när förare och domare närmar sig efter att bitvis ha tappat synkontakt med Unni på väg upp mot ståndet ses Unni sökandes i området. Inga fåglar observeras. Fortsätter därefter under dagen i mycket bra fart, stil och format. I tredje släpp hittas Unni i stånd tillsammans med partner men Unni reser självmant efter en stund och tar sig en kort tur efter fåglarna. EB: FF 3 släpp, 40 min. 0 Ukl.

ÖKL

EST TAVVAÄTNO’S CS TJORVEN SE19794/2021 Äg och för Isabella Marakatt
Startar i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Tar tidigt ett stånd och får resningsorder. Reser något försiktigt utan att fågel går upp. Har senare i första släpp en markering som löses självmant. Fortsätter i andra släpp i mycket bra fart, stil och format. Tar ytterligare ett stånd och reser försiktigt på resningsorder. Även denna gång utan att fågel lättar. I sitt tredje släpp har Tjorven en stöt och går tyvärr efter för långt för klassen. Avslutas. EB: FF 3 släpp, 32 min. 0 Ökl.

ESH FINNLIDENS FLOKE SE51453/2016 äg och för Ronnie Eliasson
Floke startar i mycket bra fart och stil med en kraftfull hanhundsgalopp. Lägger upp ett fint sök i mycket bra format. Blir borta en stund i slutet av släppet. Hittas till slut i stånd. Reser på order men tyvärr tomt. Tar därefter ytterligare ett stånd som visare sig vara tomt. Fortsätter i andra släpp i mycket bra fart och stil. Något ensidigt sök ned mot en bäckravin. Tar i slutet av andra släpp ett fint stånd. Partner kommer in utan synkontakt med Floke och står därefter för samma vittring. Floke löser ståndet och går ut i sök i motsatt riktning. Partner står kvar och situationen avvecklas med framgång. Floke avslutas. EB: FS 2 släpp, 25 min. 0 Ökl.

PT SJAUNJAMYRENS LZ KAWA SE36385/2019 Äg och för Jonatan Öhman

Startar i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. I första släpp har partner en komplett fågeltagning. Fortsätter i sitt andra släpp i mycket bra fart och stil med ett något osystematiskt sökupplägg. Kommer in underifrån stående partner utan möjlighet att sekundera. Partner löser ståndet och Kawa tar om och preciserar. Reser precist något försiktigt men går efter för långt för klassen. Avslutas. EB: FS, FF 2 släpp, 27 min. 0 Ökl.

IRSH RIPFINNARENS EPA FINN SE16720/2021 äg och för Mikael Jonasson
Startar i bra till mycket bra fart och stil. Försvinner ganska tidigt och hittas snart i ett stramt liggande stånd. Reser kort och villigt ripa på förarens order. Är helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Går i mycket bra fart, stil och format i sitt andra släpp. Blir borta i slutet av släppet men återfinns i stånd innan släpptidens utgång. Reser på förarens order kort och precist en singelripa. Helt lugn i flog och skott. Fortsätter i mycket bra fart, stil och format i sitt tredje släpp i vilket partner stöter ripa. Avslutas efter tre släpp med ett första pris i öppen klass. EB: FF, FS 3 släpp, 40 min. 1 Ökl.



GST FJÄLLYRANS AXA SE13189/2020 äg och för Anna Östdahl 
Startar i mycket bra fart, stil och format. Tar ett stånd i första släpp. Reser villigt och precist. Stoppas bra till mycket bra av förare. Vägrar dock att apportera och utgår. EB: FS 1 släpp, 10 min. 0 Ökl. 

EST TAVVAÄTNO’S FRÖKEN LILLA, SE32430/2018 Äg Laila Marakatt för Isabella Marakatt
Startar i bra till mycket bra fart, stil och format. I första släpp har partner en komplett fågeltagning. Fortsätter som tidigare i sitt andra släpp då partner har tre stånd. Avslutas därefter med för många chanser på fågel. EB: FS 2 släpp, 30 min. 0 Ökl.





PT VETPOINT’S LILLA LOPPAN SE22802/2021 Äg Lena Gustavsson för Bert-Ove Johansson
Startar i utmärkt fart, stil och format. Söker av marken systematiskt och får med sig all intressant terräng. Fortsätter på samma sätt i andra släpp tillsammans med partner som har en komplett fågeltagning. I tredje släpp går Lilla Loppan fortsatt utmärkt. Hon tar ett stånd men fågeln lättar utanför jaktbart avstånd. Helt lugn i flog. Senare i tredje släpp hittas Lilla Loppan igen i stånd. Reser kort, precist en ripa. Helt lugn i flog och skott. Föraren ber om att få resa färdigt då hon fortfarande står och vi ser en ripa framför henne. Ytterligare en fågel går upp på resningsorder och Lilla Loppan är lugn i flog och skott. Apporterar därefter utmärkt. Tas ut ytterligare fem minuter i ett fjärde släpp. Fortsätter som tidigare och avslutas därefter med ett första pris i öppen klass. EB: FS, FF 4 släpp, 45 min. 1 Ökl.
Luleå 2023-05-02 Roger Larsson

