ÖNFK Dundret  
UKL 2023-04-23
Domare: Peter Göransson
Förhållanden: En strålande aprildag med stundtals kall vind. Skygga fåglar som gjorde dagen besvärlig.

UKL

ESH RATEJOKKENS PERDIX SE46817/2021, äg & för Lisa Björnström
Perdix startar dagen i utmärkt fart, stil och format. Revierar mycket bra i mycket bra kontakt med sin förare. Strax efter släpp stöter Perdix ripor tillsammans med partner som han förföljer. Det lättar fågel i området som Perdix befinner sig i utan att situationen kan bedömas.
Stöter sen ytterligare en fågel som han förföljer. I andra rundan fortsätter Perdix sitt fantastiska sök. Stöter ytterligare fågel vid ett par tillfällen och avslutas för dagen. Perdix visar under sina två släpp ett riktigt klass sök i bästa fart och stil men är för dagen alldeles för rå i fågel. Ser fram emot att se han igen när dressyren sitter bättre. Släpptid 30 min. 0 ukl.

ESH BOVATTNETS PENTYL SE27846/2022, äg & för Einar Knudsen
Pentyl startar dagen i mycket bra fart, stil och format, revierar mycket bra. Blir under dagen mer öppen i sitt söksupplägg och vi tappar bort han några gånger. Pentyl stöter ripor tillsammans med partner i sitt första och tredje släpp, förföljer vid båda tillfällena. I fjärde rundan sekunderar Pentyl stående partner förtjänstfullt. Fågel lättar utom jaktbart håll och Pentyl förföljer. Släpptid 50 min. 0 ukl

PH VENATIO´S DOMINO DUNDER SE41372/2022, äg & för Anita Kieri
Duder har stort partner intresse under alla sina släpp. När han kommer själv går han bra men lägger större delen av tiden på att leta efter partner. En trevlig unghund som idag inte var mogen uppgiften. Släpptid 35 min. 0 ukl.

ESH SJÖSPRÖYTEN´S TEX SE18111/2022, äg & för Jan Erik Siverhall
Tex går hela dagen i mycket bra fart, stil och format. Revierar marken i stora slag. I andra släpp ses Tex i stånd, partner sekunderar, avancerar själv och fågel lättar som han förföljer. I tredje släpp ses han på nytt i stånd långt fram i marken. Går på tillsammans med partner, stöter och förföljer. I fjärde släpp fattar Tex på nytt stånd med partner sekunderande. Fågel lättar utom jaktbart håll och Tex förföljer på nytt. En riktig viltfinnare som idag inte lyckades bemästra de svåra fåglarna. Släpptid 50 min. 0 ukl

GST PATJANEN´S VILLA VALENTINA SE34480/2021, äg & för Lars Nilsson
Valentina går i mycket bra, fart, stil och format. Markerar kraftigt ute på kanten men löser situationen själv. I andra släpp sekunderar hon partner och är lugn när fågel går utom håll. Tredje släpp i medvind slår Valentina långt ut i marken, fattar stånd och korrigerar sig några gånger. Löser ut och fortsätter sitt sök. I fjärde släpp stöter fågel tillsammans med partner och förföljer en bit. Fattar sen stånd, avancerar villigt på kommando utan att påvisa fågel. Senare nytt stånd, partner kommer in i området och fattar eget stånd. Fågel lättar och Valentina är lugn i flog och skott. Släpptid 63 min. 2 ukl.

ESH RIPVITTRANS NH ROCKY SE40648/2021, äg & för Nina Lindström
Rocky startar dagen i mycket bra fart, stil och format. Revierar bra i ett sök där större djup önskas. I andra släpp störs Rocky av partner och söket blir hämmat. Respekterar överflygare mycket bra. I sina kommande släpp går Rocky upp sig och går nu mycket bra. Fattar stånd, korrigerar sig och fågel lättar utom jaktbart håll, Rocky är lugn. Går på, jobbar på vinden, fågel lättar på sidan om och Rocky respekterar. I fjärde släpp stöter han fågel tillsammans med partner och förföljer en bit. Fattar strax efter stånd. Står mot oss och ripan syns en bit framför. Ripan lättar utom håll och Rocky är lugn. Rocky kommer in i område där partner står, fattar eget stånd. Fågel lättar och Rocky är lugn i flog och skott. Släpptid 63 min. 2 ukl. 

PH RIEKKOKIRHVEEN HG YMER SE49336/2022, äg & för Björn Antonsson
Ymer startar dagen i mycket bra fart och stil. Partnerintresset stör söksupplägget. Stöter ripa tillsammans med partner och förföljer. Har i andra rundan fortsatt partnerintresse och föraren styr Ymer till sin egna kant där han går bra. Fågel kommer från området utan att situationen kan bedömas. I tredje släpp går Ymer åter i mycket bra fart och stil men partnerintresset är fortsatt stort och jag avslutar dag där. En ung hund som inte riktigt är mogen uppgiften. Släpptid 35 min. 0 ukl.

[bookmark: _GoBack]Stort tack till provledningen för ett väl arrangerat prov och till deltagarna för en riktigt trevlig dag på fjället. 
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